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ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ Νο.444 ΤΗΣ 1/12/2012
PUBLIC AUCTION No.444 OF 1st Dec.’12

LARGE HERMES HEAD

   1 FC PAPER COLOUR AND PRINTING METHOD PROOFS: 1l. pale grey-brown on white very thin paper. VF. 
(Konst. 1 ΔΟΚ.II.2).

E 120

   2 FC 10l. orange (without CF), mng. Superb. (Hellas 4Ba). (*) 450

   3 FC 1l. brown, ALISAFFI «Aii» type forgery. P 10

   4 FC 1l. red-brown, ALISAFFI «Aii» type forgery. P 10

   5 FC 2l. bistre, ALISAFFI «Aii» type forgery. P 10

   6 FC 2l. brown-bistre in corner copy, ALISAFFI «Aii» type forgery. P 10

   7 FC 10l. orange (without CF), ALISAFFI «Aa» type forgery. Superb. P 10

   8 FC 10l. red-orange on off-yellowish paper (without CF), ALISAFFI «Ab» type forgery. P 10

   9 FC 10l. orange on greenish-yellow paper (without CF), ALISAFFI «Ab» type forgery. P 10

  10 FC 10l. brown-orange on blue (without CF), ALISAFFI «B» type forgery. Superb. P 10

  11 FC 10l. orange on blue (with CF). Pos.B1 in bl.4, ALISAFFI «B» type forgery. P 10

  12 FC 10l. red-orange on off-yellowish paper (with CF). Pos.B4 in bl.4, ALISAFFI «B» type forgery. P 10

  13 FC 20l. deep blue (coarse impression-without CF), ALISAFFI «A» type forgery. P 10

  14 FC 20l. blue (coarse impression-without CF but with gum), ALISAFFI «A» type forgery. P 10

  15 FC 20l. blue on thin paper (coarse impression-without CF but with gum), ALISAFFI «A» type forgery. P 10

  16 FC 20l. light blue (without CF), ALISAFFI «A» type forgery. P 10

  17 FC 20l. light blue on thin paper (without CF), ALISAFFI «A» type forgery. P 10

  18 FC 20l. blue on off yellowish paper (with CF), ALISAFFI «B3» type forgery. P 10

  19 FC 20l. blue on off yellowish paper (with CF), ALISAFFI «B4» type forgery. P 10

  20 FC 20l. blue on off yellowish paper (without CF), ALISAFFI «B3» type forgery. P 10

  21 FC 20l. carmine on off yellowish paper (without CF), ALISAFFI «B4» type forgery. P 10

  22 FC 20l. red on yellowish paper (without CF), ALISAFFI «B4» type forgery. P 10

  23 FC 20l. red on yellowish paper (without CF), ALISAFFI «B2» type forgery. P 10

  24 FC 40l. brown on blue paper (without CF), ALISAFFI forgery. P 10

  25 FC 40l. violet on blue paper (without CF), ALISAFFI forgery. P 10

  26 FC 40l. orange on yellowish paper (with CF), ALISAFFI type «B2» forgery. P 10

  27 FC 40l. orange on yellowish paper (with CF), ALISAFFI type «B1» forgery. P 10

  28 FC 40l. orange on yellowish paper (without CF), ALISAFFI type «B3» forgery. P 10

  29 FC 80l. rose-carmine on thin paper (without CF), ALISAFFI forgery. P 10

  30 FC 80l. rose-carmine on thick paper (without CF), ALISAFFI forgery. P 10

  31 FC 30l. brown on thin paper with gum. pos.4 of bl.25, GENOA type «B» forgery. P 10

  32 FC 30l. brown on thin paper with gum. in bl.4 pos.9-10/14-15 of bl.25, GENOA type «B» forgery. P 50

  33 FC 2X30l. brown (shades) on thin paper, one with gum the other with fake canc., GENOA types «A»+»B» 
forgeries.

P 20

  34 FC 2X30l. brown (shades) on thin paper with gum, GENOA type «A» forgeries. P 20

  35 FC 30l. deep brown on very thin paper in pair, GENOA type «A» forgery. VF. P 20

  36 FC 60l. green on green paper in bl.6 (3rd+4th strips vertically) canc. «ΠΑΤΡΑΙ*28.ΙΟΥΝ.77» (fake canc.), 
GENOA type «A» forgery of the Paris Printing.

P 60

  37 FC 60l. green on off whitish cardboard, GENOA type «B» forgery. VF. P 60

  38 FC 2X60l. green on green paper (one single + pair), GENOA types «A»+»B» forgeries. P 30

  39 FC 30l. brown on cream paper, ALISAFI type «B3» forgery (Athens Printing). P 10

  40 FC 30l. brown on cream paper, ALISAFI type «B1» forgery (Athens Printing). P 10
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  41 FC 60l. green on off yellowish paper, ALISAFI forgery (Athens Printing). P 10

  42 FC 60l. green on thin off yellowish paper, ALISAFI forgery (Athens Printing). P 10

  43 FC 30l. pale ultramarine on cream paper, ALISAFFI forgery. P 10

  44 FC 30l. pale ultramarine on cream paper, ALISAFFI type «B1» forgery. P 10

1861 PARIS PRINT

  45 FC Small collection including 3X1l., 2X2l., 5l., 2X10l., 4X20l., 2X40l. and 3X80l., all with minor or significant 
faults. Nice lot. (Hellas 1a+1b+1c+2b+3a+4b+5a+5bPa+5c+6a+6b+7a+7b-3440E).

o OFFER

  46 FC 1l. brown, u. (Hellas 1a). One narrow margin. o 90

  47 FC 1l. brown very nice appearance but thin, u. (Hellas 1a). o 30

  48 FC 1l. red-brown, good margins, u. (Hellas 1b). VF. o 200

  49 FC 1l. red-brown, with one narrow corner & one vertical crease, u. (Hellas 1b). ο 50

  50 FC 1l. brown, u. VF. (Hellas 1c). o 200

  51 FC 2l. bistre, u. Nice copy. (Hellas 2a). o 20

  52 FC 2l. bistre in horizontal pair, u. VF. (Hellas 2a).6 o 75

  53 FC 2X2l. bistre and brown-bistre, one stamp repaired, mng.(Hellas 2a+2c). (*) 17

  54 FC 2x2l. bistre & olive-bistre, u. (Hellas 2a+2c). o 20

  55 FC 2l. olive-bistre, u. (Hellas 2b). o 15

  56 FC 2l. brown-bistre marg., m. Superb. (Hellas 2c). * 20

  57 FC 2l. brown-bistre in corner (pos.1-2/11-12) bl.4, m. Superb. (Hellas 2c). * 160

  58 FC 2l.brown-bistre,m.Two good/large & two clear margins. (Hellas 2c). * 15

  59 FC 2l. brown-bistre, three good/large margins and one narrow, m. (Hellas 2c). * 10

  60 FC 2l. brown-bistre, good margins, u. (Hellas 2c). VF. o 20

  61 FC 2l brown-bistre canc. type I «40».(Hellas 2c). o OFFER

  62 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 3a). o 50

  63 FC 5l. yellow-green, one narrow margin, u.(Hellas 3a). o 25

  64 FC 5l yellow-grren, nice appearance but thin, u.(Hellas 3a). o 12

  65 FC 5l. green, u. (Hellas 3b). o 50

  66 FC 5l. green, one narrow margin, u. (Hellas 3b). o 35

  67 FC 5l.green, u.(Hellas 3b). o 35

  68 FC 10l orange on blue u. Superb. (Hellas 4b). o 200

  69 FC 10l. orange on blue, u. (Hellas 4b). o 150

  70 FC 10l. orange on blue,  with one narrow margin, u. (Hellas 4b). o 120

  71 FC 10l.orange/blue canc.»1» (typ.I).Three large & one narrow margins. (Hellas 4b). o 70

  72 FC 10l. orange on blue, u. (Hellas 4b). Narrow margins. o 40

  73 FC 10l.orange on blue, very nice appearance but thin, u. (Hellas 4b). o OFFER

  74 FC 20l blue u. VF. (Hellas 5a) o 35

  75 FC 20l blue, u. VF. (Hellas 5a) o 30

  76 FC 20l. blue, large margins but very light trace of thin on upper margin, u. (Hellas 5a). o 30

  77 FC 20l blue, u. F-VF. (Hellas 5a) o 25

  78 FC 20l blue u. One narrow margin. (Hellas 5a) o 20

  79 FC 20l. blue, u. (Hellas 5a). Light horizontal crease. o 18

  80 FC 20l. blue, u. (Hellas 5a). Very small thin in lower margin. o 10

  81 FC 20l prussian blue, u. (Hellas 5b) o 35

  82 FC 20l. deep blue, u. Nice copy. (Hellas 5c). o 80

  83 FC 1861 EL fr. with 20l. sky-blue, canc.dott. «15» & «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*21 ΟΚΤ.61» to ΑΘΗΝΑΙ. (Hellas 5a). EL 130

  84 FC 1861 Cover fr. with 20l. blue, canc.dott. «31» & «ΚΑΛΑΜΑΙ (31)*29 ΟΚΤ.61» to ΝΑΥΠΛΙΟΝ. (Hellas 5a). EL 60

  85 FC 40l mauve on blue, mng. yellow spot. (Hellas 6a) (*) 40

  86 FC 40l mauve on blue, u. Superb. (Hellas 6a) o 45
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  87 FC 40l. mauve on blue, u. (Hellas 6a). o 43

  88 FC 40l. mauve on blue, u. (Hellas 6a). o 40

  89 FC 40l. mauve on blue, u. (Hellas 6a). One narrow margin. o 30

  90 FC 40l. mauve on blue, u. (Hellas 6a). o 25

  91 FC 40l.mauve/blue,u.Two good/large & two clear margins.Porous paper. (Hellas 6a). o 20

  92 FC 40l dull mauve on blue, u. VF. (Hellas 6b) o 45

  93 FC 80l. rose-carmine, u. Nice copy. (Hellas 7a). o 40

  94 FC 80l. rose-carmine, u. (Hellas 7a). o 30

  95 FC 80l.rose-carmine,u.Good margins. (Hellas 7a). o 30

  96 FC 80l.rose-lilac (rare),u.Clear/good margins. (Hellas 7a). o 30

  97 FC 80l. rose-carmine, one narrow margin, u. (Hellas 7a). o 27

  98 FC 80l. rose-carmine, u. One narrow margin. (Hellas 7a). o 20

  99 FC 80l. rose-carmine, u. (Hellas 7a). Few and small oxidization spots. o 10

 100 FC 80l. rose-carmine, u. (Hellas 7a). One narrow corner. o OFFER

 101 FC 80l. carmine, u. (Hellas 7b). o 40

 102 FC 80l. carmine, u. F. (Hellas 7b). o 35

 103 FC 80l. carmine, three large-very large/one narrow margin, u. (Hellas 7b). o 27

 104 FC 80l. carmine, with one narrow corner, u. (Hellas 7b). o 25

1861/1862 ATHENS PROVISIONAL PRINTINGS

 105 FC 2x5l. & 10l. & 40l. All Provisional issues, u. With faults. o 20

 106 FC 2l.bistre (coarse printing), mng. Three good/large & one clear margins (left side of the sheet). (Hellas 
10 Ic).

(*) 18

 107 FC 5l. greyish green, mng. (Hellas 11Ia). Very narrow margins. (*) 15

 108 FC 2x5l. green (shades), one m. F. (11Ib+11IIa). */(*) 60

 109 FC 3x5l. yellow green & yellow green & deep green, with faults, (Hellas 11Ib + 11IIa + 11Ib). (*)/o 20

 110 FC 5l. greish green in bl.4, u. Top pair with small thin and tear. (Hellas 11Ia). o 1750

 111 FC 5l greyish green, u. Var «double CF» (Kound. 10.1), canc. «67» (=ΣΥΡΟΣ), touched. RR. (Hellas 
11IaNo).

o 500

 112 FC 5l. green, m. (Hellas 11Ib). Narrow margins. * 40

 113 FC 5l.yellow green, u. (Hellas 11Ib). o 45

 114 FC 5l. green to yellow green, u. (Hellas 11IIb). VF. o 42

 115 FC 5l. green, u. VF. (Hellas 11Ib). o 40

 116 FC 5l. green, u. Nice copy. (Hellas 11Ib). o 40

 117 FC 5l. green, u. Nice copy. (Hellas 11Ib). o 40

 118 FC 5l green, one narrow margin, u.(Hellas 11Ib). o 28

 119 FC 5l. deep olive green with yellow cast, u. (Hellas 11IC). Three narrow margins. o 10

 120 FC 10l. orange in marginal pair (coarse impression) with yellowish cast, u. VF. R. (Hellas 12Ib). ο 120

 121 FC 10l. orange, u. Nice copy. (Hellas 12Ib). o 50

 122 FC 10l orange, three good/large-one narrow margins, u. (Hellas 12Ib). o 50

 123 FC 10l. orange, u. Narrow corner. (Hellas 12Ib). o 40

 124 FC 20l deep ultramarine, u. F-VF. (Hellas 13Ia) o 140

 125 FC 20l.deep ultramarine (coarse print) on fragment canc.dott.»33» & «ΓΥΘΕΙΟΝ (33)*14 ΜΑΡΤ.62» (typ.
I+II).Good/large margins. (Hellas 13 Ia).Fine quality.

Δ 200

 126 FC 20l prussian blue with yellow cast, canc. twise with type I and type II Athens postmarks. (Hellas 13Ic) o 100

 127 FC 20l prussian blue with yellow cast, u. F-VF. (Hellas 13Ic) o 70

 128 FC 20l deep blue. VF. (Hellas 13Id) o 80

 129 FC 20l. deep blue, u. (Hellas 13Id). o 60

 130 FC 20l.deep blue with, light thin on right margin, u.(Hellas 13Id). o 40

 131 FC 20l deep dull chalky blue u. VF. (Hellas 13Ie) o 160
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 132 FC 40l dull mauve on blue, u. F. (Hellas 14Ib) o 120

 133 FC 1. brown, with circumference, u. (Hellas 9IIc). o 200

 134 FC 1l. bistre-brown, u. (Hellas 9IIb). o 100

 135 FC 2l yellow-bistre, mng. VF. (Hellas 10IIb). (*) 25

 136 FC 5l green in lower marginal copy, three good/large and one narrow margins, u.(Hellas 11IIa). o 30

 137 FC 5l. emerald (pos.143), plate flaw «thin circle» (type I), u. (Hellas 11IIcCF2). o 55

 138 FC 10l. orange (fine impression), u. VF. (Hellas 12IIa). o 30

 139 FC 10l. orange (fine impression), u. VF. (Hellas 12IIa). o 30

 140 FC 10l orange in left marginal marginal copy, u. VF. (Hellas 12IIb) o 25

 141 FC 10l. orange (fine impression), u. One clear /3 large margins. (Hellas 12IIa). o 25

 142 FC 10l orange, u. Var «inverted 1» (Kound. 17.1). Two good/two narrow margins. R. (Hellas 12IIaNa). o 1000

 143 FC 10l. orange (fine impression), u. Var. «Widely spaced C.F». VF. (Hellas 12IIaNk). o 200

 144 FC 10l. orange, with var. «Double C.F.» (KOUND. 17.3), u. (Hellas 12IIaNo). Rare. o 850

 145 FC 10l. orange (fine impression), u. Var. «uneven C.F» (pos.58, Kound 17.4). VF. RRR. (Hellas 12IIa). o 200

 146 FC 10l. yellow-orange (fine impression), u. VF-Superb. (Hellas 12IIb). o 90

 147 FC 20l deep blue, u. VF. (Hellas 13IIa) o 80

 148 FC 20l deep blue, u. F-VF. (Hellas 13IIa) o 65

 149 FC 20l. blue (fine impression), u. VF. (Hellas 13IIb). o 35

 150 FC 20l blue, u. VF. (Hellas 13IIb) o 30

 151 FC 40l mauve on blue, u. canc. type I «67» on cover fragment canc. «ΤΡΙΠΟΛΙΣ (16)*13 ΙΟΥΝ 62». VF. 
(Hellas 14IIa)

o 150

 152 FC 40l mauve on blue, u. VF. (Hellas 14IIa) ο 140

 153 FC 40l mauve on blue, u. Two large and two narrow margins. (Hellas 14IIa) o 120

 154 FC 40l. mauve on blue, one narrow margin, u. (Hellas 14IIa). o 70

 155 FC 40l.mauve/blue (fine print),u.Three large & one narr.margins.R.CALVES certific.(1986). (Hellas 14 IIa). o 65

 156 FC 40l dull mauve on blue, u. VF. (Hellas 14IIb) ο 130

 157 FC Newspaper «ΕΘΝΟΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ» (21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1863) fr. with  1l. chocolate + 5l. green posted from 
«ΣΥΡΑ (67)*27 ΙΑΝ» to Marseille. VERY GOOD condition. (Hellas 9IIa+11IIa).

press 350

1862/67 CONSECUTIVE ATHENS PRINTINGS

 158 FC 1l. chocolate-brown, mng. (Hellas 15A). (*) 14

 159 FC 1l chocolate-brown in bl.4, two narrow margins, m.(Hellas 15a). * 85

 160 FC 1l. chocolate-brown with vertically laid background, u. (Hellas 15a). o 23

 161 FC 1l. chocolate-brown, u. (Hellas 15a). o 20

 162 FC 3x1l. chocolate-brown & copper brown, mng. (Hellas 15a+15b). (*) 26

 163 FC 2x1l. chocolate brown & copper brown, both with one narrow corner, m. (Hellas 15a+15b). * 24

 164 FC 1l.copper-brown in pair,m.Three good & one clear margins. (Hellas 15b). * 37

 165 FC 1l. copper-brown in lower marginal copy with horizontally laid background, m. (Hellas 15b). * 25

 166 FC 1l. copper-brown, two large/two narrow margins, u.(Hellas 15b). o 22

 167 FC 1l. brown with horizontally laid baground, u. (Hellas 15b). o 15

 168 FC 1l. brown, u. (Hellas 15b). o 15

 169 FC 1l. copper-brown canc. «120» (=ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ). (Hellas 15b). o 18

 170 FC 1l. copper brown with horizontally laid background, very nice appearance but light thin, u. (Hellas 15b). o OFFER

 171 FC 1l. red-brown, u. (Hellas 15c). o 30

 172 FC 2l. yellow-bistre, u. (Hellas 16a). o 8

 173 FC 12x2l. Large Hermes Heads, all shades of the issue, m. and mng. */(*) 18

 174 FC 3x2l. different shades, m. All 1862-1867 issue. * 16

 175 FC 2l. yellow-bistre and bistre. (Hellas 16a+16b). */o 8

 176 FC 2l. bistre, m. VF. (Hellas 16b). * 8
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 177 FC 2l bistre in vertical pair perf. 11 1/2 but imperforate between, m.(Hellas 16b). * 10

 178 FC 2l. bistre in pair, u. VF. (Hellas 16b). o 20

 179 FC 2X2l. bistre (shades), u. (Hellas 16b). o 8

 180 FC 4X2l. bistre and brown-bistre (shades), some narrow margins, u. (Hellas 16b+16c). o 10

 181 FC 2l. bistre in right marginal copy. Superb appearance but light creased corner in upper right (in margin 
only), u. (Hellas 16b).

o OFFER

 182 FC 2l. bistre on thin paper marg., mng. F-VF. (Hellas 16bPa). (*) 14

 183 FC 6X2l. bistre and brown-bistre (shades). (Hellas 16b+16c). */(*) 14

 184 FC 4X2l. bistre, brown-bistre and deep grey-bistre, m. F-VF copies. (Hellas 16b+16c+16d). * 20

 185 FC 3X2l. bistre and brown-bistre, with narrow margins, u.(Hellas 16b+16c). o 20

 186 FC 3X2l. bistre and brown bistre (shades), u. (Hellas 16b+16c). o 16

 187 FC 2l. brown-bistre in bl.4, pinhole in one, m. (Hellas 16c). * 16

 188 FC 2l. brown-bistre in pair, m. (Hellas 16c). * 14

 189 FC 3X2l. brown-bistre(shades), good/large margins, m/mng.(Hellas 16c).nice copies */(*) 14

 190 FC 2l. brown-bistre, u. (Hellas 16c). o 15

 191 FC 2X2l. brown-bistre and deep grey-bistre in marginal copies, m. VF. (Hellas 16c+16d). * 14

 192 FC 21X5l. green and yellow-green (shades), u. (Hellas 17a+17b). o 30

 193 FC 7x5l., all same issue, different shades. o 15

 194 FC 5l. green, mng. Superb. (Hellas 17A). (*) 75

 195 FC 5l. green, good/largre margins but a closing corner, mng. (Hellas 17a). (*) 45

 196 FC 5l. dark green in pair, u. Narrow margins. (Hellas 17a). o 15

 197 FC 5l. green in horizontal bd.4, u. (Hellas 17a). Stamps with faults. o 20

 198 FC 5l. yellow-green, mng. (Hellas 17b). (*) 70

 199 FC 5l yellow-green, u. Var. «double C.F.» (Kound. 29.2b). VF. R. (Hellas 17bNo). o 800

 200 FC 5l. yellow-green (pos.19), var. «broken 5 of C.F.» (Kound.29.4.a), mng. VF. R. (Hellas 17b). (*) 80

 201 FC 5X5l. green and yellow-green (shades), u. (Hellas 17a+17b). o 8

 202 FC 4X5l. green and yellow-green (shades), u. (Hellas 17a+17b). o 17

 203 FC 4x5l. green & yellow-green (four shades), u. (Hellas 17a + 17b). o 15

 204 FC 3X5l green and yellow green(shades), mostly large margins, u.(Hellas 17a+17b). o 10

 205 FC 2x5l. grren & yellow-green (3 shades), u. (Hellas 17b+17c). o 12

 206 FC 2 x 5l.(green & yellow-green),u.Good/large margins. (Hellas 17a+17b).Nice copies. o 10

 207 FC 10l. yellow-orange, u. (Hellas 18a). o 30

 208 FC 10l. orange in lower marginal copy, m. (Hellas 18b). * 110

 209 FC 10l. orange, nice appearance but faults, m. (Hellas 18b). * 40

 210 FC 10l.orange,mng.(without gum).Two clear/good & two narr.margins. (Hellas 18b). (*) 40

 211 FC 10l. orange in marginal pair, u. VF (one close corner). (Hellas 18b). o 35

 212 FC 10l. orange, u. Superb. (Hellas 18b). o 18

 213 FC 10l. orange, u. VF-Superb. (Hellas 18b). o 15

 214 FC 10l. orange, u. (Hellas 18b). Nice copy. o 14

 215 FC 10l.orange,u.Good margins. (Hellas 18b).Fine copy. o 12

 216 FC 10l. orange in lower marginal corner, large/ very large margins but a narrow corner, u. (Hellas 18b). o 12

 217 FC 2x10l. orange, u. VF. (Hellas 18b). o 25

 218 FC 2x10l. orange (two different shapes), u. (Hellas 18b). o 20

 219 FC 3 x 10l.orange/blue-green canc.dott.»64» & «66»&»70» (typ.I)(=Poros , Spetsae,Tinos).Large/very large 
margins except a narrow part (Hellas 18b).Lux copies & strikes.

o 18

 220 FC 10l. orange(pos 80), touched in lower left, var «01» instead of «10» on C.F.(Kound. 30.4), u.(Hellas 
18bNd).

o 20

 221 FC 1871 EL From ΣΥΡΟ*21 ΑΥΓ. 71. Trans. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*22 ΑΥΓ. 71» where taxed with 2x10l. orange, 
1862/67 issue. On one var «01 instead of 10». (Hellas 18bNd+18b). Arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*22 ΑΥΓ. 71».

EL 200

 222 FC 2X10l. orange and red-orange, u. Nice copies. (Hellas 18b+18f). o 35

 223 FC 3X10l. orange, orange on blue and red-orange on blue, u. (Hellas 18b+18d+18e). o OFFER
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 224 FC 3X10l. orange, orange on blue and red-orange on blue, u. (Hellas 18b+18d+18e). o 8

 225 FC 10l. orange on blue, m. (Hellas 18d). One narrow margin. * 100

 226 FC 10l. yellow-orange on blue in horizontal pair, u. (Hellas 18d). o 15

 227 FC 10l. orange on blue, u. VF. (Hellas 18d). o 6

 228 FC 2X10l. orange on blue and red-orange on blue, u. (Hellas 18d+18e). o 10

 229 FC 2X10l. orange on blue and red-orange on blue, u. VF. (Hellas 18d+18e). o 8

 230 FC 4X10l. orange on blue and red-orange on blue (shades), u. (Hellas 18d+18e). o 16

 231 FC 4X10l. orange on blue and red-orange on blue (shades), u. (Hellas 18d+18e). o 12

 232 FC 4X10l. orange on blue and red-orange on blue (shades), u. Nice/VF copies. (Hellas 18d+18e). o 16

 233 FC 3X10l. orange on blue and red-orange on blue (shades), u. (Hellas 18d+18e). o 14

 234 FC 10l. red-orange on blue in pair (pos.51-52), u. VF. (Hellas 18e). o 25

 235 FC 10l. red-orange on blue left marginal (pos.81), u. VF. (Hellas 18e). o 10

 236 FC 10l. red-orange on blue (pos.137), u. VF. (Hellas 18e). o 8

 237 FC 10l. red-orange on blue, canc. «95»(=ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ), u. (Hellas 18e). o OFFER

 238 FC 10l. red-orange on blue, u. (Hellas 18f). o 20

 239 FC 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 18f). o 18

 240 FC 10l. red-orange, u. (Hellas 18f). o 17

 241 FC 10l. red-orange, one narrow margin, u. (Hellas 18f). o 15

 242 FC 10l. red-orange (pos.80), var. «01 instead of 10» (KOUND.30.4), u. (Hellas 18fNd). Very nice. o 65

 243 FC 1868 El fr. with 2x10l. red-orange, canc. «ΠΑΤΡΑΙ*5 ΙΑΝ.68» via ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ to «ΑΘΗΝΑΙ*7 ΙΑΝ.68». 
(Hellas 18f).

EL 90

 244 FC 20 x 20l.in different shades of blue,u.Chiefly clear/good margins. (Hellas 19 var.). o 25

 245 FC 20l.sky-blue in bl.3 (posit.118-120),u.Three good/large & one narr./clear margins. (1867 issue). (Hellas 
19a).Very fine item.

o 75

 246 FC 20l. sky-blue, u. (Hellas 19a). o 8

 247 FC 4x20l. sky-blue & blue to greenish blue (shades), u. (Hellas 19a+19b). o 14

 248 FC 20l sky-blue (pos. 75), var displaced CF (Kound.31.4).Also plate flaw «two dots in the upper 
inscription», one narrow margin, u.(Hellas 19avar).RR

o 400

 249 FC 2x20l. sky-blue & blue, u. Plate flaw «thin circle» on 2nd stamp. F-VF. (Hellas 19a+19b). o 12

 250 FC 20l. blue, m. (Hellas 19b). Full original gum. * 120

 251 FC 20l. blue, m. Narrow margins. (Hellas 19b). * 40

 252 FC 20l. blue, m. (Hellas 19b). Regummed. * 80

 253 FC 20l. blue, u. (Hellas 19b). VF. o 8

 254 FC 20l. blue (pos.56, 1867 issue), u. VF. (Hellas 19b). o 7

 255 FC 2X20l. blue (pos.16+139, 1867 issue), u. (Hellas 19b). o 12

 256 FC 2X20l. blue (pos.15+71) 1867 issue, u. (Hellas 19b). o 14

 257 FC 2X20l. blue (pos.64+113), u. (Hellas 19b). o 14

 258 FC 20l.blue,u.Var.»lightly double contr.figures» (posit.100).Plate flaw «white spot on the M of ΓΡΑΜ.».Clear/
good margins. (Hellas 19bNo var.).

o 130

 259 FC Cover from «ΠΑΤΡΑΙ*19.ΔΕΚΕ.68» fr. with 20l. greenish-blue, arr. «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*21.ΔΕΚΕ.68». (Hellas 
19b).

C 15

 260 FC 1864 EL posted from «ΑΘΗΝΑΙ (1)*3 NOEM. 64» and franked with 20l. grey blue (pos. 43) with plate 
flaw «Spot on the neck» (Hellas 19c). Arr. to «ΣΥΡΟΣ*4 ΝΟΕΜ. 64».

EL 8

 261 FC 20l. light grey blue (strongly oxidized corners), u. (Hellas 19d). o 8

 262 FC 1865 EL posted from «ΣΠΑΡΤΗ (32)*1 ΔΕΚΕ. 65» to «ΤΡΙΠΟΛΙΣ». Franked with 20l. dark grey blue 
(Hellas 19d).

EL 15

 263 FC 3x20l. blue on green (3 shades), u. (Hellas 19e). o 20

 264 FC 2x20l. blue on green (shades), u. (Hellas 19e). o 10

 265 FC 20l. blue on green, u. (Hellas 19e). o 12

 266 FC 20l.blue/green on 1867 EL canc.dott.»111» & «ΖΑΚΥΝΘΟΣ (111)*15 ΟΚΤ.67» (typ.I+II),arr.»ΚΕΡΚΥΡΑ 
(106)*18 ΟΚΤ.67».Good/large margins. (Hellas 19e).Very fine.

EL 18

 267 FC 20l. deep blue, u. (Hellas 19f). VF. o 20
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 268 FC 20l. deep blue (pos. 101) 1867 issue, u. (Hellas 19f). o 18

 269 FC 1865 EL prosed from «ΚΑΛΑΜΑΙ (31)* 8 ΟΚΤ. 65» fr. with 20l. deep blue and cancelled with dott «31» 
arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*11 ΟΚΤ. 65». (Hellas 19f).

EL 25

 270 FC 40l. ligth mauve on blue, u. (Hellas 20Ia). o 14

 271 FC 3x40l. light mauve on blue & mauve on blue (shades) u. (Hellas 20Ia + 20Ib). VF. o 23

 272 FC 2X40l light mauve on blue and deep mauve on blue, u.(Hellas 20Ia+20Ib). o 20

 273 FC 2x40l. light mauve on blue & deep mauve on blue, u. (Hellas 20Ia + 20Ib). o 15

 274 FC 40l. mauve on blue, mng. (Hellas 20Ib). (*) 170

 275 FC 40l.deep mauve/blue,u.Good/large margins. (Hellas 20 Ib). o 12

 276 FC 40l.mauve/blue,u.Good/large margins. (Hellas 20 Ib).Fine item. o 12

 277 FC 40l. mauve on blue, u. (Hellas 20Ib). o 10

 278 FC 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Ib). o 8

 279 FC 2 x 40l.(mauve & deep mauve)/blue,u.Good/large margins. (Hellas 20 Ib). o 15

 280 FC 40l. mauve on blue, u. Var. «double C.F.». One narrow margin. (Hellas 20IbNo). o 140

 281 FC 2x40l. mauve on blue & grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Ib + 20Id). VF. o 16

 282 FC 40l. grey-mauve on blue in lower marginal copy, u. (Hellas 20Id). o 20

 283 FC 40l. grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Id). o 15

 284 FC 40l. greyish-rose on grey-lilac, two clear/good & two narrow margins, with diagonal crease, m. (Hellas 
20 IIa).

* 120

 285 FC 2X40l. greyish rose on grey-lilac (shades), u. VF. (Hellas 20IIa). o 18

 286 FC 2X40l. greyish rose on grey-lilac (shades), u. VF. (Hellas 20IIa). o 10

 287 FC 3X40l. greyish-rose on grey lilac(shades), u.(Hellas 20IIa). o 16

 288 FC 4X40l. greyish rose on grey-lilac (shades), u. (Hellas 20IIa). o 14

 289 FC 80l carmine, u. with orange CF. Superb. (Hellas 21a) o 50

 290 FC 80l. carmine, u. (Hellas 21a). Three very large margins and one narrow. o 20

 291 FC 80l. carmine, u.(Hellas 21a). o 45

 292 FC 80l.rose-carmine, good margins, u.(Hellas 21b). o 40

 293 FC 80l. rose-carmine in right marginal copy, one narrow margin, u. (Hellas 21b). o 30

 294 FC 4x80l. carmine & rose-carmine (shades) with orange C.F., m. and u. (Hellas 21a + 21b). With faults. */o 12

 295 FC 21x80l. all of different shades of the same issue, u. o 20

 296 FC 80l. rose-carmine, m. (Hellas 22a). * 20

 297 FC 80l. carmine, full original gum, u/m. VF. (Hellas 22b). ** 20

 298 FC 80l. carmine in pair, u. Touched. (Hellas 22b). o OFFER

 299 FC 80l. carmine, var. «8 inverted», u. (Hellas 22bNa). One narrow margin. o 70

 300 FC Canc. «97» [=ΑΛΕΞΑΝΔΕΙΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)] on 80l. Large Hermes Head. o 8

 301 FC 2x80l. rose-carmine + carmine, u. VF. (Hellas 22a+22b). o 5

 302 FC Pair 2x80l carmine, u. F. (Hellas 22b) o 10

 303 FC 80l. dull carmine, var. «partial impression of 0», u. (Hellas 22dNj). Nice. o 140

 304 FC 4x80l. all shades of the 1862/67 issue, u. o 16

 305 FC 5x80l rose-carmine & carmine, u. F-VF. (Hellas 22a,22b) o 12

 306 FC 3X80l. rose-carmine, carmine and dull carmine, u. (Hellas 22a+22b+22d). o 8

 307 FC 4X80l. rose-carmine, carmine and dull carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b+22d). o 12

 308 FC 5x80l rose-carmine & carmine, u. F-VF. (Hellas 22a,22b) o 12

 309 FC 1864 (11 June) EL fr. with 5l yellow-green, 10l orange, 20l blue and 40l mauve on blue(Hellas 
17b+18b+19b+20Ib), canc. dotted «9»(=ΠΑΤΡΑΙ) and «ΠΑΤΡΑΙ*11.ΙΟΥΝ.64», also «Π.Ε.Δ», via «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*13.ΙΟΥΝ.64», arr.»TRIEST*30.6.64».On 40l plate flaw «fishook variety» (pos.67).

C 230

 310 FC Unpaid EL from «TRIEST*10/5» to Kalamai. Handwritten «Col Vapore» and «3/15» (kr for Austrian and 
Lloyd fee), via «ΠΑΤΡΑΙ*5.ΜΑΙΟΣ.65» and «ΚΟΡΙΝΘΟΣ*7.ΜΑΙΟΣ.65», fr. on arrival with 5l. yellow-green 
(Paris issue)+10l. orange on blue+20l. blue+40l. mauve on blue and canc. «ΚΑΛΑΜΑΙ*9.ΜΑΙΟΣ.65». 
3kr+15kr=18kr=55lepta+20lepta for the Greek domestic rate. Nice four-colour franking. (Hellas 
3a+18d+19b+20Ib).

EL 180

 311 FC 1865 unprepaid Cover from «ΣΜΥΡΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*24 ΙΟΥΛ.65» arr. «ΣΥΡΟΣ*25 ΙΟΥΛ.65» and taxed 
with 10l. red-orange on blue & 40l. deep  mauve on blue. (Hellas 18e + 20Ib).

C 120
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 312 FC 1866 unprepaid Cover from «ΣΜΥΡΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*17 ΜΑΡΤ.66», arr. «ΣΥΡΟΣ*18 ΜΑΡΤ.66» and taxed 
with 5l. green & 20l. dark grey-blue (strongly oxidized corners) & 40l. grey-mauve on blue. (Hellas 17a 
+ 19d + 20Id).

C 130

 313 FC 1867 double weight EL from Athens to Kithira via Syros. The postal rate for Austrian steam ship was 
25l., but the sender, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Ο ΦΟΙΝΙΞ ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ, put 20l. blue which 
cancelled with dott. «1». The postman understood the mistake and tax the EL with 30l., 10l. orange on 
blue + 20l. blue and canc. with «ΑΘΗΝΑΙ (1)*18 ΜΑΡΤ. 67». 50l. was the correct rate for double weight 
EL. VF. RR. (Hellas 18d+19a)

EL 200

 314 FC 1869 front part of Cover from «TRIEST*15/5/69», taxed on arrival with horizontal strip of 3 10l. orange 
and 40l. grey-mauve on blue, canc. «ΠΑΤΡΑΙ*7 ΜΑΙΟΣ.69». (Hellas 28a + 18b).

C 150

1867/1869 CLEANED PLATES

 315 FC 1l. red-brown in right marginal, mng. (Hellas 23a). (*) 15

 316 FC 2X1l. deep red-brown and light greyish brown, u. (Hellas 23a+23b). o 17

 317 FC 1l. light greyish brown, m. VF. (Hellas 23b). * 24

 318 FC 1l. light greyish-brown, mng. (Hellas 23b). (*) 15

 319 FC 1l. light greysish-brown, u. VF. (Hellas 23b). o 27

 320 FC 5l. yellow-green in pair, u. Light thin on margin. (Hellas 25a). o 80

 321 FC 5l. green, good margins, u. (Hellas 25a). VF. o 50

 322 FC 5l. green to yellow-green, u. (Hellas 25a). o 35

 323 FC 5l. green to yellow-green dott. «1». (=ΑΘΗΝΑΙ). F. (Hellas 25a). o 30

 324 FC 5l. yellow-green, one closing corner, u. (Hellas 25a). o 25

 325 FC 10l. red-orange, m. (Hellas 26a). VF. * 550

 326 FC 2x10l in pair, red-orange, u. (Hellas 26a) o 32

 327 FC 10l red-orange, u. (Hellas 26a) o 14

 328 FC 10l red-orange, u. (Hellas 26a) o 12

 329 FC 10l, red-orange, u. pos.11. (Hellas 26a) o 12

 330 FC 2X10l. red-orange(shades), u.(Hellas 26a). o 14

 331 FC 3X10l. red-orange (shades), u. (Hellas 26a). o 8

 332 FC 10l. red-orange in pair, cancelled with dot. «31». Var. «inverted 1» in both stamps. VF. (Hellas 26aNa). o 55

 333 FC 10l. red-orange, u. Var. inverted 1». VF. (Hellas 26aNa). o 15

 334 FC 10l. red-orange (pos.42), u. Var. inverted 1». VF. (Hellas 26aNa). o 15

 335 FC 2X10l. red-orange, one with «1» inverted and the other with «0» inverted on CF (Kound. 37.3+37.4), one 
narrow margin each, u. (Hellas 26aNa+26aNb).

o OFFER

 336 FC 10l. red-orange, u. Var. «0 inverted». VF. (Hellas 26aNb). o 20

 337 FC 10l. red-orange (pos.74), u. Var. «inverted 0». VF. (Hellas 26aNb). o 15

 338 FC 3X10l red-orange, var inverted «0» on CF on all stamps (Kound. 37.4), u.(Hellas 26aNb).With minor 
faults.

o 20

 339 FC 10l. orange on greenish yellow, cancelled with dot. «111». Var. «1 inverted» (pos.43). VF. (Hellas 26c). ο 100

 340 FC 3x20l. sky-blue to blue (shades), u. VF. (Hellas 27a). o 14

 341 FC 2x20l. sky-blue (different shades), u. (Hellas 27a). Very nice copies. o 18

 342 FC 20l. sky-blue (pos.6), uneven CF with «0» inverted (Kound. 38.2+38.7), u. (Hellas 27aNbvar). o 27

 343 FC 20l. blue (pos.1), var. «inverted 0 on C.F.» (KOUND.38.2), u. (Hellas 27aNb). o 14

 344 FC 20l. sky-blue (pos. 33), with var. «Inverted 0» (KOUND. 38.2), u. (Hella. 27aNb). o 14

 345 FC 20l. sky-blue (pos.90), var inverted «0» on CF (Kound.38.2), u. VF. (Hellas 27aNb). o 14

 346 FC 20l. sky-blue dott. «29» (= ΝΗΣΙΟΝ). Var. «double C.F.». VF. R. (Hellas 27aNo). o 350

 347 FC 2X40l. grey-mauve on blue and mauve on blue (pos.12+59), u. (Hellas 28a+28b). o 27

 348 FC 2X40l grey-mauve on blue and mauve on blue, some narrow margins and on one a very light thin on 
margin only, u.(Hellas 28a+28b).

o 15

 349 FC 2X40l. grey-mauve on blue and mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 14

 350 FC 40l. mauve on blue (pos. 44), u. (Hellas 28b). o 12

 351 FC 40l. mauve on blue (pos. 62), u. (Hellas 28b). o 12



E - 11
A. KARAMITSOS - AUCTION 444  STARTING PRICES IN EURO

 352 FC 2x40l. mauve on blue (pos.12 and 107), u. (Hellas 28b). o 20

 353 FC 40l. mauve on blue marginal (pos.5), u. Var. «inverted 0». Superb. (Hellas 28bNb). o 150

 354 FC 80l. rose-carmine, u. (Hellas 29a). o 70

 355 FC 80l. rose-carmine, very fine appearance but light vaertical crease, u. (Hellas 29a). o 50

 356 FC 80l. rose-carmine, u. Narrow margins. (Hellas 29a). o 15

 357 FC 80l. rose-carmine in left marginal copy, touched at right side, u. (Hellas 29a). o 15

 358 FC 2X80l. rose-carmine and carmine, one narrow margin on each stamp, u. (Hellas 29a+29b). o 45

 359 FC 80l carmine u. VF. (Hellas 29b). o 90

 360 FC 80l. carmine in right marginal copy, three very large/one narrow margins, u. (Hellas 29b). o 60

1870 SPECIAL ATHENS PRINTING

 361 FC 1l. light reddish-brown, u. (Hellas 30a). o 55

 362 FC 1l. light reddish brown, mng. VF. (Hellas 30a). (*) 40

 363 FC 1l. light reddish brown, mng. (Hellas 30a). (*) 25

 364 FC 1l. reddish-brown, m. (trace). VF. (Hellas 30b). * 60

 365 FC 1l. reddish brown, one closing corner, m. (Hellas 30b). * 30

 366 FC 1l. reddish brown, mng. (Hellas 30b). (*) 30

 367 FC 20l. sky-blue (pos.58), u. (Hellas 31b). o 10

 368 FC 20l. sky-blue (pos.118), u. (Hellas 31b). o 9

 369 FC 2Χ20l. sky-blue (pos. 65+76), u. (Hellas 31b). ο 14

 370 FC 2X20l. sky-blue (pos.58+68), u. (Hellas 31b). o 14

 371 FC 20l deep blue, var inverted CF (Kound. 42.3), u.(Hellas 31bNm).Nice copy o 240

 372 FC 2Χ20l. sky-blue and blue (pos. 23+119). On sky-blue stamp, plate flaw «white line in the upper 
inscription» (p.23), u. (Hellas 31b20F6+31c).

ο 14

 373 FC 20l. blue (pos.52), u. (Hellas 31c). o 10

 374 FC 2X20l. blue (pos.89+115), u. (Hellas 31c). o 16

1871/2 PRINTINGS

 375 FC 2l. yellow-bistre m. bl.15. Four stamps with traces of hinge. Right side of block has no margins. (Hellas 
33a)

**/* 135

 376 FC 2l. rose-bistre in bl.4, u/m. Superb. (Hellas 33b). ** 40

 377 FC 5l yellow-green, u.(Hellas 34a).VF. o 50

 378 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 34a). o 38

 379 FC 5l. yellow-green, one very narrow margin, u. (Hellas 34a). o 20

 380 FC 2X20l. sky-blue and blue (pos.36+149), u. (Hellas 35a+35c). o 20

 381 FC 2X20l. sky-blue and blue (pos.97+109), u. VF. (Hellas 35a+35c). o 14

 382 FC 20l. grey-blue (pos.89), var. «02» instead of «20» on CF (Kound 47.3), u. (Hellas 35bNd). o 180

 383 FC 2X20l. blue (pos.45+75), plate flaw «two dots at the upper inscription» (pos.75), u. (Hellas 
35c20F15+35c).

o 16

 384 FC 20l. blue in pair (pos. 97-98), touched, u. (Hellas 35c). o OFFER

 385 FC 20l. blue marginal (pos.150), u. Upper left corner printed on folded paper. RRR. (Hellas 35c). o 150

 386 FC 20l blue, u. «02» instead of «20». (Hellas 35cNd) o 220

 387 FC 40l. bistre on greenish, u. (Hellas 36b). o 32

 388 FC 40l. bistre on greenish, u. (Hellas 36b). o 23

 389 FC 40l.rose-bistre/greenish,u.Three good/large & one narr.margins. (Hellas 36b). o 23

 390 FC 40l. rose-bistre on greenish, u. Var. «0 inverted». VF. (Hellas 36bNb). o 800

 391 FC 40l. yellow-bistre on greenish, u. Nice copy. (Hellas 36c). o 30
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 392 FC 1873 EL fr. with 20l. grey-blue with plate flaw «thin circle», written on «Κύθηρα 7 Αυγούστου 1873», 
but posted from «ΓΥΘΕΙΟΝ*8 ΑΥΓ. 73» with manusript «.. ανεχψρησεν απο Αθήνα παρακαλείται ο κ. 
Ταχυδρ. να την επιστρέψη εις Κύθηρα». Receiver was a member of Parliament. Arr. «ΑΘΗΝΑΙ*11 ΑΥΓ. 
73». (Hellas  35b).

EL 100

 393 FC Newspaper «ΔΗΜΟΤΙΚΗ» fr. with 2x5l. sage-green canceeld with dott. «111» and posted from ΖΑΚΥΝ-
ΘΟΣ (111)*4 ΙΟΥΛ. 72», receiver was the famous Poet ARISTOTELE VALAORITIS, with manuscript 
«vapore Austriaco», arr. «BATTAGLIA*21 LUG. 72». Orange boxed «PD». Ex. PRONOTARIOS collection. 
VF. RRR. (Hellas 34b).

press 500

 394 FC UNPAID!!! cover from «ΓΑΣΤΟΥΝΗ*1 ΑΥΓ. 72», fr. on arrival with 20l blue 1871-72 and canc. «ΠΑΤΡΑΙ*2 
ΑΥΓ. 72». Only 3 known unpaid domestic letters. Extremely rare. RRR. (Hellas 35c).

C 500

1871/76 MESHED PAPER

 395 FC 1l. grey-brown, u. (Hellas 37a). o 17

 396 FC 20l. grey-bistre, u/m. Superb. (Hellas 38a). ** 150

 397 FC 5l. sage-green, two narrow margins and a thin spot in upper margin, u. (Hellas 39a). o OFFER

 398 FC 5l. yellow-green in strip of 3, u. VF. (Hellas 39b). o 60

 399 FC 5l yellow-green, u.(Hellas 39b).VF. o 10

 400 FC 5l. yellow-green, good/large margins but creased corner, u.(Hellas 39b). o OFFER

 401 FC 2X5l. green and greyish-green, u. (Hellas 39b+39c). o 8

 402 FC 2X5l. green and deep green, u. (Hellas 39b+39e). o 23

 403 FC 3X5l. green, greyish-green and deep green, u. (Hellas 39b+39c+39e). o OFFER

 404 FC 3X5l. green, greyish-green and deep green, u. (Hellas 39b+39c+39e). o 6

 405 FC 5l. greyish-green in right marginal pair, u. (Hellas 39c). o 20

 406 FC 5l. deep olive green, m. (Hellas 39e). Broken gum. * 40

 407 FC 5l. deep-green to deep olive-green in strip of 3, thin on the upper marginal, u. (Hellas 39e). VF. o 80

 408 FC 5l. deep green, u.(Hellas 39e).VF o 18

 409 FC 5l. deep green, var. «deformed 5 on C.F.» (KOUND.51.5 typ.d), mng. (Hellas 39eVar). (*) 250

 410 FC 6X10l. orange and red-orange (shades), u. (Hellas 40a+40b). o 20

 411 FC 10l. orange, mng. (Hellas 40a). VF. (*) 165

 412 FC 10l orange, u. canc. «ΛΑΥΡΙΟΝ*17 ΑΥΓ. 71». (Hellas 40a) o 25

 413 FC 10l. orange, u. Superb. (Hellas 40a). o 12

 414 FC 10l orange, u. VF. (Hellas 40a) o 12

 415 FC 10l orange, u. left marginal. VF. (Hellas 40a) o 10

 416 FC 10l. orange, u. (Hellas 40a). o 7

 417 FC 10l. orange , var inverted CF (Kound.52.5), good/large margins, u. (Hellas 40aNm). o 32

 418 FC 10l. orange, var inverted CF (Kound.53.6). Good/large margins but light crease, in margin only, u. 
(Hellas 40aNm).

o 15

 419 FC 2x10l. orange & red-orange, u. (Hellas 40a + 40b). Nice lot. o 18

 420 FC 2X10l. orange and red-orange, u. (Hellas 40a+40b). o 17

 421 FC 3X10l. orange (2 shades) and red-orange, u. (Hellas 40a+40b). o 15

 422 FC 4X10l. orange and red-orange (shades), u. (Hellas 40a+40b). o 28

 423 FC 3X10l. orange, red-orange and orange-vermilion, u. Nice copies. (Hellas 40a+40b+40c). o 26

 424 FC 3X10l. orange and red-orange and orange-vermilion, u. (Hellas 40a+40b+40c). o 17

 425 FC 10l. red-orange in marginal pair (pos.109-110), u. with «C.F shifted right». VF. (Hellas 40b). o 30

 426 FC 10l. red-orange, u. Superb. (Hellas 40b). o 12

 427 FC 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 40b). o 10

 428 FC 10l red-orange, u. right marginal. VF. (Hellas 40b) o 8

 429 FC 10l. red-orange, u. (Hellas 40b). o 8

 430 FC 10l. red-orange, canc. «ΣΤΑΘΜΑΡΧΕΙΟΝ...» and coat of arms. (Hellas 40b). Three narrow margins. o OFFER

 431 FC 10l.red-orange,u.(posit.79).Three large & one clear margins.Var.»inverted 0 of contr.figure» & plate flaw 
«two dots in upper tablet». (Hellas 40b NbI).Very fine.

o 170

 432 FC 10l.red orange in pair, var «0» instead of «10»(Kound.52.9), both stamps touched, u.(Hellas 40bNh). o 35
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 433 FC 2x10l. red-orange, var. CF with «01» instead «10» (Kound. 52.3) and with «0» instead «10» (Kound. 52.9), 
u. With faults. (Hellas 40bNd+40bNh).

o OFFER

 434 FC 10l. red-orange, u. Var. «double C.F.» (Kound.52.7.j). Touched. (Hellas 40bNo). o 80

 435 FC 10l. red-orange (pos.142), var. C.F. omitted (Kound. 52.6), u. F-VF. (Hellas 40bNp). o 600

 436 FC 10l orange-vermilion, u. (Hellas 40c) o 12

 437 FC 10l. orange-vermilion right marginal, u. 3 Huge margins, but the 4th (bottom) cut the stamp. Var. «110 
instead of 10» (Kound.52.15). An error difficult to find. (Hellas 40c).

o OFFER

 438 FC 40l. orange-vermilion on lavender, m. Ex.Rothschild. F-VF. (Hellas 40d). * 1800

 439 FC 10l. orange-vermilion on levander in pair, u. Signed by Holcombe. VF. (Hellas 40d). o 120

 440 FC 10l. orange-vermillion on lavender, u. (Hellas 40d). o 40

 441 FC 10l. orange vermilion on lavender, u. (Hellas 40d). o 30

 442 FC 10l. orange-vermilion on lavender, nice appearance but a tiny pinhole, u. (Hellas 40d). o 10

 443 FC 10l. orange vermilion on lavender (pos.51), cancelled with «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)» cds. 
Var. «0 instead of 10» on CF (Kound.52.9). Superb. (Hellas 40dNh).

o 250

 444 FC 3X20l. sky-blue and blue (shades), u. (Hellas 41a+41d). o OFFER

 445 FC 20l. deep blue in corner copy (pos.141), light thin in upper margin, u. (Hellas 41b). o OFFER

 446 FC 2X20l. deep-blue and blue, u. (Hellas 41b+41d). o 10

 447 FC 20l. blue, u. VF. (Hellas 41d). o 8

 448 FC 4X20l. blue (shades), u. (Hellas 41d). o 10

 449 FC 20l. blue to dull blue (pos. 91), with var. «Keyhole shaped 0» (KOUND. 53.10). u. (Hellas 41dNlI). o 65

 450 FC EL from «ΑΙΓΙΟΝ*18.ΔΕΚΕ.75» fr. with 20l. blue, arr. «ΠΑΤΡΑΙ». (Hellas 41d). EL 16

 451 FC 1876 El from «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*4 ΜΑΡΤ. 76» fr. with 20l. indigo blue, (Hellas 41e). Trans. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*4 
ΜΑΡΤ. 76», arr. «ΠΑΤΡΑΙ (9)*6 ΜΑΡΤ. 76».

EL 25

 452 FC 20l. lilac-blue, u. VF. (Hellas 41f). o 15

 453 FC EL from «ΑΙΓΙΟΝ*7.ΣΕΠΤ.75» fr. with 20l. steel-blue, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*7.ΣΕΠΤ.75». (Hellas 41g). EL 24

 454 FC 20l. blue on blue (pos.90), u. (Hellas 41h). o 15

 455 FC 20l. blue on blue, u. VF. (Hellas 41h). o 10

 456 FC 2X20l. blue on blue (shades), u. (Hellas 41h). o 12

 457 FC 3X20l. blue on blue (different shades).On the first stamp light crease, u.(Hellas 41h). o 20

 458 FC 1883 double weight registered cover fr. with 2x40l. dull olive-green on blue, posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ*16 
ΑΠΡ. 1883», via «TRIEST*10/5», arr. «BUCAREST*17 MAI. 83». Postal rate of 80l.: 40l. external rate + 
40l. double rate + 20l. register rate. (Hellas 42Ia).

C 350

 459 FC 40l. dull olive-green on blue (pos.123), var deformed «4» on CF (Kound.54.10.b), u. (Hellas 42Ia). o 20

 460 FC 40l. dull olive green on blue, u. (Hellas 42Ia). o 15

 461 FC 2X40l. dull olive-green on blue and bistre on blue, u. (Hellas 42Ia+42Ib). o 40

 462 FC 40l. bistre on blue, m. VF. (Hellas 42Ib). * 12

 463 FC 40l. bistre on blue, canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*31.ΔΕΚΕ.75», u. VF. (Hellas 42Ib). o 28

 464 FC 40l. bistre on blue, u. Nice copy. (Hellas 42Ib). o 25

 465 FC 40l. bronze on blue in left marginal copy, torn, u. (Hellas 42Ic). o OFFER

 466 FC 6X40l. dull olive-green on blue, greyish magenta on blue (CF in dull olive-green) and dull grey-mauve 
on blue (CF in dull olive-green), with faults, u. (Hellas 42Ia+42IIab+42IIba).

o OFFER

 467 FC 40l. greyish magenta on blue, m. VF. (Hellas 42IIa). * 300

 468 FC 40l. greyish magenta on blue (C.F. in dull olive-green), u. VF. (Hellas 42IIab). o 30

 469 FC 40l. greyish magenta on blue, u. (Hellas 42IIa). o 20

 470 FC 40l. greyish magenta on blue (CF in dull olive colour), u. VF. (Hellas 42IIab). o 28

 471 FC 40l. greyish magenta on blue (CF in dull olive-green), u. (Hellas 42IIab). o 25

 472 FC 2X40l. greyish magenta on blue and dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIa+42IIb). o 18

 473 FC 3x40l dull grey-mauve on blue in different shades, u. VF. (Hellas 42IIb) o 70

 474 FC 3X40l. dull grey-mauve on blue, one with dull olive-green CF, u. (Hellas 42IIb+42IIba). o 30

 475 FC 40l dull grey-mauve on blue, u. VFperb. (Hellas 42IIb) o 25

 476 FC 40l. dull grey-mauve on blue in left marrginal copy, u. (Hellas 42IIb). o 20

 477 FC 40l. deep bright purple on blue («Groseille»), u. R. (Hellas 42IId). o 220
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 478 FC 10l.orange+20l.steel-blue on EL canc.»ΚΑΛΑΜΑΙ (31)*13.....»,trans.ΑΘΗΝΑΙ & ΠΕΙΡΑΙ-
ΕΥΣ,arr.»ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ).All cancels weak to very weak.Good margins (the 20l.
marginal). (Hellas 40a+41g).

60 50

 479 FC 1876 cover fr. with 20l. blue on blue + 30l. brown, 1876-1877 Athens printing issue, posted from 
«ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*28 ΔΕΚΕ. 76», linear «CHARGE», arr. «LONDON/REGISTERED*14 JA 77». RR. (Hellas 
41h+45b).

C 200

1876 PARIS PRINTING

 480 FC 30l. yellowish brown, m. Superb. (Hellas 43a). * 100

 481 FC 2X30l. yellowish-brown and deep olive-brown, u. (Hellas 43a+43b). o 55

 482 FC 30l.deep olive-brown,u.Large margins. (Hellas 43b).Very fine item. o 18

 483 FC 30l. deep olive brown, u. VF. (Hellas 43b). o 15

 484 FC 30l. deep olive-brown, cancelled with «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*9 ΑΥΓ. 76». VF. (Hellas 43b). o 15

 485 FC 30l. deep olive-brown cana. «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ.)» on fragment. (Hellas 43b). Δ 20

 486 FC Prepaid EL from «ΣΥΡΑ*20.ΙΟΥΛ.76» fr. with 30l. deep olive-brown (30l=UPU rate) to Marseille. «PD» in 
red and entry canc. to France «GRECE-1 MARSEILLE*27.JUIL.76», arr. «MARSEILLE*27.JUIL.76». VF. 
(Hellas 43b).

EL 120

 487 FC 1876 cover fr. with 30l. deep olive-brown in superb condition posted from «ΛΕΥΚΑΣ (108)*12 ΣΕΠΤ. 
76», via «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*12 ΣΕΠΤ. 76» and «BRINDISI*27 SEP. 76», arr. «VENEZIA*28 SEP. 76». (Hellas 
43b).

C 100

 488 FC 2X60l. deep green on green (shades), m. VF. (Hellas 44a). * 20

 489 FC 60l. deep green on green, m. VF. (Hellas 44a). o 14

 490 FC 60l. deep green on green, mng. VF. (Hellas 44a). (*) OFFER

 491 FC 60l. deep green on green, u. VF. (hellas 44a). ο 35

 492 FC 60l deep green on green, u. upper left corner marginal. Nice margins but trace of thin on upper white 
margin. (Hellas 44a)

o 18

 493 FC 60l. deep green on green, one closing corner, u. (Hellas 44a). o 17

 494 FC 4X60l. deep green on green, all canc. to order, u. (Hellas 44a). o OFFER

1876/77 ATHENS PRINTING

 495 FC 21X30l. all 1876/77 Athens issue (different shades), u. o 25

 496 FC 12X30l. all 1876/77 Athens issue (different shades), u. o 14

 497 FC 7X30l. olive-brown, olive-brown on thin paper, brown, brown on yellowish (2 copies), sepia on thin 
paper and red-brown, u. VF. (Hellas 45a+45aPa+45b+45c+45dPa+45e).

o 22

 498 FC 6X30l. olive-brown, brown, sepia and red-brown (shades), u. VF. (Hellas 45a+45b+45d+45e). o 16

 499 FC 2X30l. olive-brown on thin paper and red-brown, u. Superb copies. (Hellas 45aPa+45e). o 10

 500 FC 4X30l. brown, brown on yellowish and red-brown, u. (Hellas 45b+45c+45e). o 12

 501 FC 2x30l. brown on yellowish in marginal horizontal pair, m. (Hellas 45c). Very nice pair. * 80

 502 FC 4X30l. brown on yellowish (shades), u. VF. (Hellas 45c). o 10

 503 FC 30l. red-brown, m. (Hellas 45e). * 24

 504 FC 4X30l. red-brown (shades), u. VF. (Hellas 45e). o 10

 505 FC 60l. deep green, u. VF. (Hellas 46a). o 24

 506 FC 60l. deep green, cert Simmermacher, u. (Hellas 46a). o 24

 507 FC 60l. deep green. Superb appearance but a tiny pinhole in upper margin, u. (Hellas 46a). o OFFER

 508 FC 2X60l. deep green and dark green, u. Nice copies. (Hellas 46a+46b). o 46

 509 FC 2X60l. deep green and dark green, u. (Hellas 46a+46b). o 30

 510 FC 60l. dark green, u. VF. (Hellas 46b). o 25

 511 FC 60l. dark green on thin paper, u. VF. (Hellas 46bPa). o 30

 512 FC 60l. dark green on thin paper, u. (Hellas 46bPa). Narrow margins. o 15
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1875/80 CREAM PAPER

 513 FC 2X1l. deep dark brown and deep red brown, one narrow margin each, m. (Hellas 47b+47c). * 12

 514 FC 4X5l. all 1875/80 issue (shades), u. o 16

 515 FC 5l.yellow-green/white,u.Good margins. (Hellas 49a). o 8

 516 FC 5l. yellow-green, good margins, m. (Hellas 49b). VF. * 60

 517 FC 5l yellow-green, var lightly double CF (Kound.61.1), u.(Hellas 49bNo).Nice copy o 100

 518 FC 5l yellow-green, var deformed «5» (Kound. 61.3), touched, u.(Hellas 49b). o OFFER

 519 FC 4X5l yellow-green and deep yellow green(nice shades), some narrow margins, u.(Hellas 49b+49c). o 18

 520 FC 5l. emerald, with faults, mng. (Hellas 49e-878E). (*) OFFER

 521 FC 5l. emerald green to deep bright green, u. (Hellas 49e). o 50

 522 FC 5l. deep green, oily printing, mng. VF. (Hellas 49d). (*) 55

 523 FC 10l. orange+red orange in five pairs, shades, u. F-VF. (Hellas 50b+50c). o 15

 524 FC 3 x 10l.(orange & red-orange),u.Mainly good/large margins. (Hellas 50b+50c). o 15

 525 FC 3X10l. orange on white, orange and red-orange, u. (Hellas 50a+50b+50c). o 12

 526 FC 4x10l. orange &red-orange, different shades, u. (Hellas 50b + 50c). o 16

 527 FC 2X10l. orange and red-orange, u. VF. (Hellas 50b+50c). o 10

 528 FC 4X10l. orange, red-orange and orange on yellowish (pos.1+136+126+150), u. Nice copies. (Hellas 
50b+50c+50d).

o 15

 529 FC 2x10l in pair, orange, canc. «ΠΥΡΓΟΣ*22 ΙΑΝ 78», one narrow margin. (Hellas 50b) o 20

 530 FC 2x10l orange, in pair, u. (Hellas 50b) o 12

 531 FC 10l orange, u. VF. (Hellas 50b) o 10

 532 FC 10l orange, u., with CF displaced upwards. (Hellas 50b) o 5

 533 FC 10l. orange (pos.5), var. double CF with «0» inverted (Kound. 62.3.2-fig.3f), one narrow margin, u. R. 
(Hellas 50bNo).

o 220

 534 FC 10l.orange on vertical pair, good/large margins but brown stains, var slight double printing of «1» 
(Kound.62.3.1), u.(Hellas 50b)

o OFFER

 535 FC 2x10l. orange, with var. «Displaced C.F.» (KOUND. 62.13), one stamp touched, u. (Hellas 50b). o 14

 536 FC 10l. orange, cancelled with «ΠΑΡΟΙΚΙΑ (154)*28 ΜΑΙΟΣ 81». Var. «deformed 1». VF. (Hellas 50b var). o 15

 537 FC 10l red-orange in pair, u.(Hellas 50c). o 13

 538 FC 10l. red-orange in pair, u. Var. «00 instead of 10» on 1 stamp. VF. (Hellas 50c+50cNeI). o 60

 539 FC 10l. red-orange (pos.38), var «00» instead of «10» on CF with 2nd «0» inverted (Kound. 62.7.2), very 
nice appearance but light thin in upper margin, u. (Hellas 50cNeII).

o 10

 540 FC 10l. orange in pair (pos.141-142), var. CF «00» instead «10» (Kound. 62.7-type I) on one, u. Diagonal 
creased. (Hellas 50c+50cNeI).

o OFFER

 541 FC 2X10l. red-orange (pos.38+109), var «00» instead of «10»-on one stamp the second «0» 
inverted(Kound.62.7), both stamps with faults, u.(Hellas 50cNeI+50cNeII)

o OFFER

 542 FC 10l. red-orange in pair, u. Var. «0 instead of 10» on 1 stamp. VF. (Hellas 50c+50cNh). o 60

 543 FC 10l red-orange, with double «1» on CF (Kound. 62.3.1.λ), canc. «ΑΘΗΝΑΙ». (Hellas 50cNoVar) o 80

 544 FC 10l. orange on yellowish in pair canc. «ΑΤΑΛΑΝΤΗ*20.ΑΠΡ.81». (Hellas 50d-54E). o OFFER

 545 FC 10l orange on yellowish, u. VF. (Hellas 50d) o 14

 546 FC 10l orange on yellowish, u. (Hellas 50d) o 12

 547 FC 10l. orange on yellowish, u. Var. «0 inverted» (part of 0 printed). VF. (Hellas 50dNb). o 40

 548 FC 10l. orange on yellowish, u. Var. «1 instead of 10». VF. (Hellas 50dNg). o 90

 549 FC 20l. light prussian blue on white, canc. «ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ (124)», u. (Hellas 51a). o 15

 550 FC 20l. light prussian blue on white (pos. 124), var. CF widely spaced with «0» inverted (Kound. 63.14.1). 
three margins, u. (Hellas 51a NkII).

o OFFER

 551 FC 20l. blue, canc. «ΑΣΤΑΚΟΣ*23.ΔΕΚΕ.77» in blue, u. VF. (Hellas 51b). o 8

 552 FC 20l. blue on white paper, a very small tear on right margin, u. (Hellas 51b). o OFFER

 553 FC 20l. blue with prussian blue C.F., with var. «Keyhole shaped 0» (KOUND. 63.10.1) (pos. 74), u. (Hellas 
51bNlI).

o 45

 554 FC 20l. blue canc. «ΣΥΡΑ», var double CF (Kound. 63.6). Lower left corner cut. (Hellas 51bNo-980E). o OFFER
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 555 FC 20l. royal-blue, u. (Hellas 51c). o 10

 556 FC 20l. royal-blue, u. (Hellas 51c). o 10

 557 FC 2X20l indigo blue and ultramarine, u. VF. (Hellas 51d+51f). o 10

 558 FC 20l prussian blue, m.(Hellas 51e).F-VF o 18

 559 FC 20l. ultramarine (pos.119), var «2» inverted and broken on CF (Kound.63.4), u. (Hellas 51fNaII). o 50

 560 FC 20l. ultramarine (pos.119), var. inverted «2» with incomplete arch on CF (Kound.63.4), u. (Hellas 
51fNaII).

o 15

 561 FC 20l. ultramarine (pos.81), var. «02 instead of 20, with 0 inverted» (KOUND.63.8), u. (Hellas 51fNdII). With 
faults.

o 60

 562 FC 20l. ultramarine (pos.74), var. «keyhole shaped 0» (kound.63.10.1). Also traces of double «2» on CF. 
Minor faults, u. (Hellas 51fNlI).

o OFFER

 563 FC EL from ΚΟΡΙΝΘΟΣ to ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ fr. with 20l. ultramarine. (Hellas 51f). VF. Canc. «ΚΟΡΙΝΘΟΣ (5)*9 
ΑΥΓ. 80». Via «ΑΘΗΝΑΙ (1)*10 ΑΥΓ. 80», arr. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*10 ΑΥΓ. 80».

EL 15

 564 FC 2 EL fr. with 20l. ultra-marine (shades). (Hellas 51f+51fNb). EL 14

 565 FC 2x40l. grey-bistre & rose-bistre, m. and u/m. (Hellas 52a + 52b). */(*) 17

 566 FC 2x40l. grey-bistre & rose-bistre, one with narrow margin, u. (Hellas 52a + 52b). o 30

 567 FC 40l. grey-bistre, m. Nice copy. (Hellas 52a). * 12

 568 FC 40l. grey-bistre in left marginal copy canc. «ΖΑΚΥΝΘΟΣ» (type V). Superb. (Hellas 52a-65E++). o 30

 569 FC 40l. grey-bistre, u. (Hellas 52a). o 12

 570 FC 40l. rose-bistre, canc. «ΠΥΡΓΟΣ*25.ΑΥΓ.85». VF. (Hellas 52b). o 25

 571 FC 40l. rose-bistre in a nice deep shade, narrow margins, u. (Hellas 52b). o 15

 572 FC 1883 cover fr. with 10x2l. deep grey-bistre (pair. strip of 3 and strip of 5) + 10l. red-orange posted from 
«ΚΕΡΚΥΡΑ», via «TRIEST», arr. «WIEN*14/4 83». (Hellas 48a+54b).

C 200

1880/86 ATHENS PRINTING

 573 FC 1l. grey-brown, 5l. green, 10l. orange, 20l. dull rosine and 40l. dull violet brown, all ovpt «SPECIMEN». 
VF and R. (Hellas- 350E).

S 100

 574 FC 21X1l. all 1880/86 issue (shades), used copies. o 10

 575 FC 10X1l. all 1880/86 issue (shades). */(*) 8

 576 FC 10X1l. all 1880-1886 issue (shades). */(*) 14

 577 FC 4x1l. yellowish brown & red-brown & deep red-brown & grey-brown, u. (Hellas 53b+53c+53d+53e). o 12

 578 FC 3X1l. yellowish brown, red-brown and grey-brown, m. VF. (Hellas 53b+53c+53e). * 14

 579 FC 1l. yellow-brown, red-brown and grey-brown in used pairs. (Hellas 53b+53c+53e). o OFFER

 580 FC 4x1l. red-brown and deep red-brown (different shades), u. (Hellas 53c+53d). o 10

 581 FC 1l. deep brown on yellowish on pelure wove paper (4,5μ) (Etude sur les Timbres de Grece No.65a page 
493) in right bl.4 canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*8.?.1883» (type VI). On upper left stamp it can be seen part of the 
arrival canc. EXTREMELY RARE IN USED BLOCK OF 4. (Hellas 53a).

o 800

 582 FC 6X1l. yellow-brown (shades). Nice copies. (Hellas 53b). */(*) 12

 583 FC 1l. yellow-brown in pair, u. (Hellas 53b). o 8

 584 FC 1l. red-brown in u/m upper marginal bl.4. Superb. (Hellas 53c). ** 12

 585 FC 1l. red-brown in bl.4, m. (Hellas 53c). * 15

 586 FC 1l. red-brown in right marginal vertical pair, mng. (Hellas 53c). (*) OFFER

 587 FC 1l. red-brown in left marginal copy with printer’s mark with private perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 53c). * 6

 588 FC 4X1l. red-brown (shades), u. Nice copies. (Hellas 53c). o 10

 589 FC 1l. red-brown and deep red-brown in bl.4, m. (Hellas 53c+53d). * 50

 590 FC 1l. grey-brown in u/m strip of 5 (pos. 106-110). Small thin in pos.110, otherwise VF. (Hellas 53e). ** 18

 591 FC 1l. grey-brown in right marginal pair, m. VF. (Hellas 53e). * 10

 592 FC 4X1l. grey-brown (shades), u. (Hellas 53e). o 12

 593 FC Newspaper «Η ΧΩΡΑ»-17.3.1887 fr. with 1l. grey-brown (touched). (Hellas 53e). Press OFFER

 594 FC 2l. grey-bistre in left marginal bl.4, m. VF. (Hellas 54a). * 32

 595 FC 3x2l. grey-bistre (shades), m. and mng. (Hellas 54a). */(*) 10
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 596 FC 2x2l. grey-bistre (one perf.), m. (Hellas 54a). * 9

 597 FC 2l. grey-bistre, u. (Hellas 54a). o 6

 598 FC 21X5l. all 1880/1886 issue (shades), u. o 17

 599 FC 20X5l. all 1880/1886 issue (shades). o 14

 600 FC 8X5l. all 1880-1886 issue (different shades). o 10

 601 FC 4X5l. green (2 shades), greyish green and deep green on thin paper, u. (Hellas 55c+55dPa+55e). o 16

 602 FC 2X5l. vivid green and green. (Hellas 55b+55c). */(*) 24

 603 FC 4X5l vivd green(shades), on one a thin spot, u.(Hellas 55b). o 16

 604 FC 5l. green in pair (pos.131-132), m. VF. (Hellas 55c). * 25

 605 FC 5l. green in pair with printing variety, m. (Hellas 55c). * OFFER

 606 FC 4X5l. green, u. (Hellas 55c). * 5

 607 FC 5l. green in right marginal bl.4, mng. Faults. (Hellas 55c). (*) OFFER

 608 FC 5l. green in bl.4 and bl.6, u. With faults. (Hellas 55c). o 40

 609 FC 2x5l. green, both stamps with sewing machine perforation, m. (Hellas 55c). * 20

 610 FC 5l. deep green in bl.4, m. VF. (Hellas 55d). * 100

 611 FC 5l. deep green, u. (Hellas 55d). o 17

 612 FC 5l. deep green on thin paper, m. VF. (Hellas 55dPa). * 40

 613 FC 5l. deep green on thin paper, right «5» whitening, u. (Hellas 55dPa). o 25

 614 FC 2X5l. deep olive-green (shades), u. (Hellas 55f). o 15

 615 FC 21X10l. yellow-orange and orange (shades), u. (Hellas 56c+56d). o 16

 616 FC 21X10l. yellow-orange and orange (shades), all nice copies. Nice lot. (Hellas 56c+56d). o 10

 617 FC 10l. bright orange vermilion in pair, u. (Hellas 56a). o 55

 618 FC 10l. bright orange-vermilion, u. (Hellas 56a). o 30

 619 FC 10l. orange-red in pair, very light thin in the upper margin, u. (Hellas 56b). o 40

 620 FC 10l red-orange, u. (Hellas 56b) o 22

 621 FC 10l red-orange, left marginal, u. (Hellas 56b) o 20

 622 FC 10l. yellow-orange with manuscript canc. «Αγυία Μαρ..». RR. (Hellas 56c). o OFFER

 623 FC 10l. yellow-orange canc. «ΠΑΞΟΙ*11.ΙΑΝ.900» (type V)- very late use of LHH. Superb. (Hellas 56c). o OFFER

 624 FC 2X10l. yellow-orange and orange, m. Nice copies. (Hellas 56c+56d). * 18

 625 FC 4X10l. yellow-orange and orange, m.(Hellas 56c+56d). * 17

 626 FC 10l. orange in pair perf. 11 1/2, m. (Hellas 56d). * 24

 627 FC 10l. orange, m. (Hellas 56d). * OFFER

 628 FC 10l. orange with manuscript canc. «Ταχυδρ...». (Hellas 56d). o OFFER

 629 FC 10l. orange on yellow canc. «ΣΥΡΑ*?.ΣΕΠΤ.82». Light vertical crease. (Hellas 56e). o 20

 630 FC 20l. ultramarine, m. (Hellas 57a). * 120

 631 FC 20l deep ultramarine, u. VF. (Hellas 57a) o 60

 632 FC 20l. ultramarine, u. VF. (Hellas 57a). o 40

 633 FC 20l. grey-blue in right marginal copy, u. Superb. (Hellas 57b). o 45

 634 FC 40l. bright violet-brown, thin in margin, m. (Hellas 58a). * OFFER

 635 FC 2x40l. bright violet brown (shades), u. (Hellas 58a). o 10

 636 FC 3X40l. bright violet brown anf light dull violet brown (one with thin), u. (58a+58c). o 8

 637 FC 5X40l. dull violet brwon and dull violet-brown (shades), u. (Hellas 58b+58c). o 10

 638 FC 3X40l.dull violet brown and light dull violet brown, tear on one, u.(Hellas 58d+58c). o 10

 639 FC 21X20l. carmine and deep carmine (shades). Some interesting cancellations. (Hellas 59Ia+59Ib). o 28

 640 FC 12X20l. carmine and deep-carmine (shades), u. (Hellas 59a+59b). o 15

 641 FC 5x20l. carmine, different shades, u. All stamps 1880/86 issue. o 10

 642 FC 20l. carmine, m. VF. (Hellas 59Ia-200E). * 50

 643 FC 4X20l. carmine and deep carmine (shades) u. Nice copies. (Hellas 59Ia+59Ib). o 10

 644 FC 21X20l. bright and dull rosine (shades), u. (Hellas 59IIa+59IIb). o 15

 645 FC 21X20l. bright and dull rosine (aniline), different shades, u. (Hellas 59IIa+59IIb). o 15
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 646 FC 6X20l. bright rosine and dull rosine (aniline). Two stamp without gum, m. (Hellas 59IIa+59IIb). */(*) OFFER

 647 FC 20l. dull rosine (aniline) in strip of 3, m. (Hellas 59IIb). * 8

 648 FC 20l. dull rosine in bl.4, with light diagonal crease, u. (Hellas 56IIb). o 10

 649 FC 12X30l.  grey-ultramarine, deep ultramarine and ultramarine (shades), u. (Hellas 60a+60c+60d). o 18

 650 FC 4X30l. grey-ultramarine, slate blue, deep ultramarine and ultramarine, u. (Hellas 60a+60b+60c+60d). o 10

 651 FC 30l. grey-ultramarine, m. VF. (Hellas 60a). * 80

 652 FC 3x30l. grey-ultramarine, deep-ultramarine and ultramarine, u. VF. (Hellas 60a+60c+60d). o 8

 653 FC 4X30l. grey-ultramarine and slate blue (shades), u. (Hellas 60a+60b). o OFFER

PLATE FLAWS

 654 FC 1l. brown, plate flaw «broken inner frame line» (pos.25), u. (Hellas 1a). o 190

 655 FC 1l chocolate-brown u/m, vertically laid background, plate flaw «deformed circle». Superb. (Hellas 15a). ** 20

 656 FC 1l. light reddish-brown, plate flaw «broken cliche» (pos. 145). Also «five-leaf floret» (very weak 
impression), mng. VF and scarce. (Hellas 30a1F10).

(*) 30

 657 FC 1l. brown, plate flaws «white defect at the base of the neck» and «deformed circle» (pos.44), m. (Hellas 
37bFa).

* 90

 658 FC 1l. grey-brow in bl.4 (pos.43-44/53-54), plate flaws «white defect at the base of the neck» and 
«deformed circle» (pos.44), m. (Hellas 53eFa).

* 25

 659 FC 1l. grey-brown in u/m bl.4 (pos 113-114/123-124), plate flaw «deformed circle» (pos.124). VF. (Hellas 
53e).

** 20

 660 FC 5l. yellow-green, dott. «31» (=ΚΑΛΑΜΑΙ), plate flaw «thin circle» (type I-pos.15) VF. (Hellas 3a5F3). o 50

 661 FC 5l. green (pos.72), plate flaw «dotted cheek lines», m. (Hellas 17a). Thin. * 20

 662 FC 5l. olive green, plate flaw «thin circle», u. VF. (Hellas 17cCF2). o 22

 663 FC 5l. green in right marginal bl.4. Plate flaw «Lines in the medallion» (pos. 99), m. (Hellas 55c). * 65

 664 FC 5l. green (pos.83), plate flaw «scratch in the inscription», u. (Hellas 55c). o 7

 665 FC 5l. deep green on thin paper, plate flaw «white spot on the Greek border» (pos.37), u. VF. (Hellas 
55dPa5F5).

o 40

 666 FC 10l. orange, u. Plate flaw «swollen circle» (pos.40). VF. (Hellas 18b). o 20

 667 FC 10l. orange, u. Plate flaw «scratch in the spandrel» (pos.50). VF. (Hellas 18b). o 20

 668 FC 10l. red-orange on blue, plate flaw «Greek border connected to the circle» (type II-pos.107), u. VF. 
(Hellas 18e10F23).

o 10

 669 FC 10l. orange in pair (pos.79-80), plate flaw «two dots in the upper inscription» (pos.79), u. (Hellas 
40a10F18).

o 25

 670 FC 10l. red-orange (pos.9-10), var. «inverted 1 on C.F.» on both stamps, plate flaw «white dot on the floret» 
(pos.9), u. (Hellas 50cNa). Superb.

o 40

 671 FC 10l. orange on yellowish (pos.79), plate flaw «two dots in the upper inscription», u. (Hellas 50d10F18). o 10

 672 FC 10l. orange in pair (pos.33-34) canc. «ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ», plate flaw «scratch above the helmet» (pos.33). 
(Hellas 56b10F4+56d).

o 10

 673 FC 10l. orange, plate flaw «lines below the neck» (pos.126), u. (Hellas 56d10F26). o 10

 674 FC 20l blue, plate flaw «thin circle» u. VF. (Hellas 5aCF2) o 35

 675 FC 20l. deep blue, u. (Hellas 13Id). Just touched on lower left corner. o 35

 676 FC 20l. blue (1867 issue), plate flaws «white line in the upper inscription» and «spot at the chin» (pos.23), u. 
(Hellas 19b20F6).

o 7

 677 FC 20l. blue, plate flaw «white line in the upper inscription» (pos.24), u. VF. (Hellas 19b20F6). o 10

 678 FC 20l. blue on green, plate flaw «spot on the neck» (type III-pos.43), u. Superb. (Hellas 19e). o 25

 679 FC 20l. blue on green, plate flaw «white spot at the angle of the neck» (pos.30), u. VF. (Hellas 19e20F9). o 12

 680 FC 20l. blue on green (pos.124), plate flaw «spot on the chin», u. (Hellas 19e). o 8

 681 FC 20l. blue, plate flaw «white spot on the Greek border» (type I pos.17), u. VF. (Hellas 27a20F4). o 8

 682 FC Prepaid cover fr. with 20l. deep blue in pair (pos.21-22) canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*15.ΙΑΝ.75», arr. «ΚΩΝΣΤΑ-
ΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*19.ΙΑΝ.75». Pos. 22 stamp with plate flaws «thin circle» and «oblique line at 
the upper part of the stamp». VF. (Hellas 41b+41b20F5CF2).

C 40

 683 FC 20l. blue, plate flaw «white spot on the Greek border» (type II pos.140), u. VF. (Hellas 41d20F4). o 10
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 684 FC 40l. grey-mauve on blue, plate flaw «deformed Greek border» (fishhook variety-pos.67), u. (Hellas 
20Id40F3).

o 25

 685 FC 40l. mauve on blue, u. Plate flaw «defect in the left corner of the neck» (pos.71). VF. R. (Hellas 
20Ib40F4).

o 15

 686 FC 40l. light violet-brown, plate flaw «missing frame and part of the inscription»  (pos.19), u. (Hellas 
58b40F1).

o 5

 687 FC 80l rose-carmine, 1862-67, m. with «line on Greek border», pos.129. (Hellas 22a80F1) * 40

 688 FC 80l carmine, 1862-67, u. with «broken circle» (Kound. page 169). (Hellas 22b) o 10

SMALL HERMES HEAD

BELGIAN PRINT

 689 FC 1886-1895 Belgian print, complete set of 9 values, u. Superb. (Hellas 61/69). o 100

 690 FC 1l, 2l, 5l, 10l, u/m. 10l with primary variety of the group of fifty, pos.45. Superb. CAtal. 69++eur. (Hellas 
61,62,63,64)

** 10

 691 FC 25l. blue + 40l. violet + 1dr. grey, imperforated, the 1dr. mng. VF. (Hellas 66+67+69). */(*) 50

 692 FC 40l. pale violet in right marginal copy, u/m. (Hellas 67a). ** 120

 693 FC 40l. violet, m. (Hellas 67). * 60

 694 FC 40l.violet (imperfor.),corner (lower-right),m.Var.»incomplete application of the gum». (Hellas 67 var). * 30

 695 FC 50l. in corner bl.9 (pos.288-290/298-300) with «DEPOT-1885» and «Serie B No. 002416», u/m. Superb. 
RRR. (Hellas 68).

** 100

 696 FC 50l green-grey, corner marginal, u/m. Superb. Catal. 18eur. (Hellas 68) ** OFFER

 697 FC 2x50l in pair u. with primary variety of the group of fifty, pos.48, canc. type V «ΠΑΤΡΑΙ*ΤΑΧ. ΔΕΜΑΤΑ». 
VF.

o 5

 698 FC 1dr grey, heavy hinge, m. (Hellas 69). * 25

 699 FC 1dr.grey (imperfor.) in bl.4 canc.»ΣΥΡΟΣ». (Hellas 69). o 50

 700 FC Registered commercial (printed) cover fr. with 40l. violer (Belgian) + 5l. green (Athens) cancelled 
with «ΑΘΗΝΑΙ*?? ΔΕΚΕ. 89», via «BRINDISI*26 DIC. 89», arr. «LEIPZIG». Rare mixed franking. (Hellas 
67+74).

C 800

 701 FC Commercial cover fr. with 50l. green-grey (Belgian) + 25l. deep indigo blue (Athens) cancelled with 
«ΠΑΤΡΑΙ*2 ΟΚΤ. 1890», via «BRINDISI*16-10-90», arr. «AUSG.*18/10». VF. R. (Hellas 68+77a).

C 300

 702 FC Perforation 11 1/2,compl.set of 3 values,u. (Hellas 70/72). o 60

 703 FC 50l. green-grey in u/m corner bl.4 perf. 11 1/2. (Hellas 71). ** 60

 704 FC 50l. olive-green perf. 11 1/2, m. (Hellas 71a). * 8

 705 FC 1dr perf. 11 1/2 with horizontal displacement of perforation, u/m. (Hellas 72). ** 210

 706 FC Complete set of 6 values perforated with unofficial perf. 11 1/2, m. The 10l. u/m. VF. (Hellas 61D/66D). * 150

 707 FC «10l. orange with 13 1/2 perf, u. (Hellas 64E) o 7

 708 FC 50l. green-grey in u/m bl.4 unofficial perf. 13 1/2. (Hellas 68E). ** 50

 709 FC Cover fr, with 5l. green + 10l. orange in vertical pair, posted from «ΑΘΗΝΑΙ*27 ΙΟΥΝ 18??», arr. 
«CONSTANTINOPLE». (Hellas 63+64).

C 30

ATHENS ISSUES

 710 FC 1l.brown on yellow paper (imperfor.) in corner (upper part of pane) bl.10 (5x2),u/m. (Hellas 73b).Superb 
quality & rare.

** 100

 711 FC 1l. brown on yellow paper in corner marginal bl.4 with full wmk, u/m. CV:370E++. (Hellas 73b). ** 110

 712 FC 1l. chocolate in marginal bl.4, u/m. CV:87E, Superb. (Hellas 73c). ** 20

 713 FC 1l. chocolate in u/m vertical gutter pair. VF. (Hellas 73c). ** 12

 714 FC 1l. red-brown in bl.4, u/m. CV:750E, Superb. (Hellas 73d). ** 170

 715 FC 5l. green in u/m bl.4 with full WMK, horizontally creased between, u/m. (Hellas 74). ** 120
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 716 FC 5l.deep green (coarse printing) in marginal bl.4 with watermark.One pair u/m. (Hellas 74b).Impressive 
item.

**/* 550

 717 FC 5l. green on yellow-brown paper, left lower corner creased, m. (Hellas 74d). * 30

 718 FC 5l deep green (coarse impression) in corner bl.4, the lower pair u/m. VF. (Hellas 74e). */** 320

 719 FC 5l. dull green on thin paper, u. (Hellas 74e). o 16

 720 FC 5l. dull green on thin paper, cancelled with RETTA postmark. VF. R. (Hellas 74e). o 15

 721 FC 10l. red-orange in pair, m. (Hellas 75). * 27

 722 FC 20l. red in right marginal, imperforate, m. (Hellas 76). * OFFER

 723 FC 20l. red oily printing in corner marginal bl.4, u/m. Superb. (Hellas 76a). ** 18

 724 FC 2X20l. pale red and pale red oily printing, u/m. (Hellas 76b+76ba). ** 10

 725 FC 20l pale red (oily printing) in bl.4, lower pair u/m.(Hellas 76ba). **/* 10

 726 FC 20l. rosy-red in left marginal copy, u/m. (Hellas 76c). ** 55

 727 FC 20l. carmine-red in u/m marginal bl.4. VF. (Hellas 76e). ** 27

 728 FC 20l.pale red on soft thin white paper (imperfor.) in marginal bl.6 (3x2),mng. (Hellas 76f).Very rare 
multiple.

(*) 100

 729 FC 25l. light indigo blue, u/m. (Hellas 77). ** 180

 730 FC 25l.light indigo-blue (imperfor.) with wmk.,m. (Hellas 77).Superb copy. * 90

 731 FC 25l.pale ultramarine on thin paper (imperfor.),m. (Hellas 77c). * 90

 732 FC 3x25l deep indigo blue, ultramarine & pale ultramarine on thick paper, 1st period, u. Catal.30eur. (Hellas 
77a,77b,77c)

o OFFER

 733 FC 1l. chocolate + 10l. red-orange + 25l. deep indigo, perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 78+80+82a). * 95

 734 FC 1l. chocolate perforated, u/m. Plate flaw pos.8. R. (Hellas 78). ** 50

 735 FC 1l brown, u/m, 1st period, perf. 11 1/2. Catal. 60eur. Superb. (Hellas 78a) ** 18

 736 FC 4x1l brown on yellow paper, in block of 4, u/m, 1st period. Superb. (Hellas 78c) ** 190

 737 FC 10l. orange perf. 11 1/2, m. (Hellas 80a). * 35

 738 FC 20l. red (oily printing) in bl.4 perf. 11 1/2 (to favour). The lower pair u/m. (Hellas 81). **/* 35

 739 FC 20l pale red (perforated to favour) mint only in corner bl.4, u/m. VF. (Hellas 81a). ** 50

 740 FC 2x20l red oily, in pair, 1st period, perf.11 1/2, u/m. Catal.75eur. (Hellas 81) ** 20

 741 FC 1l.perfor.13 1/2 in gutter bl.9 (2 blocks 3x3) & single on fragm.canc.ΠΑΤΡΑΙ.Perforat.13 1/2 (Hellas 83) 600

 742 FC 1l. brown, in bl.4 interpanneau, perf. 13 1/2, u/m. and m. (Hellas 83). Rare. * 380

 743 FC 1l brown-grey (paper A), 20l rosy-red (paper A), 2l pale bistre and 40l violet, all perf. 13 1/2. On 
40l value upper pair m. all the rest u/m. Excelllent set in a very good price.(Hellas 83/84+107/108-
3100E++).

**/* 500

 744 FC 4x1l brown, in corner marginal block of 4, u/m, 2nd period, pos.291-292/296-297, plate flaw pos.297. 
Superb. (Hellas 85)

** OFFER

 745 FC 1l. brown-grey in marginal bl.4, u/m. CV:25E, Superb. (Hellas 85a). ** 6

 746 FC 1l. brown-red in marginal bl.4, u/m. CV:100E, Superb. (Hellas 85b). ** 25

 747 FC 1l. brown-black in u/m bl.10. Superb. (Hellas 85c). ** 45

 748 FC 1l brown-black in bl.4, u/m.(Hellas 85c). ** 25

 749 FC 1l. brown on cardboard in bl.4, u/m. Superb. (Hellas 85e). ** 40

 750 FC Bulletin d’Expedition from «Corfu 23 Septembre 1894» to Genova fr. with 1dr grey Belgian print in strip 
of 3 and 5l. green canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*23.ΣΕΠΤ.18..». (Hellas 69+87).

PS 150

 751 FC 5l. yellow green in bl.4, typ.V canc. «ΚΑΡΔΙΤΣΑ». (Hellas 87a). o 18

 752 FC 5l. deep green in bl.4, typ.V canc. «ΛΑΡΙΣΣΑ». (Hellas 87b). VF. o 50

 753 FC 5l. deep green in right marginal strip of 4, canc. «ΚΟΡΙΝΘΟΣ» (type V). (Hellas 87b). o 17

 754 FC 5l. deep green in pair canc. «ΧΑΛΚΙΟΝ*12.ΣΕΠΤ.94» (type V). VF. (Hellas 87b). o 7

 755 FC 5l. emerald in upper marginal, u/m. CV:350E, Superb. (Hellas 87c). ** 100

 756 FC 5l green in pair with impressive double impression, u/m.(Hellas 87d).Superb and RR. ** 300

 757 FC 10l.yellow-orange (paper D) (imperfor.) in bl.10 (5x2) canc.»ΝΑΥΠΛΙΟΝ*23 ΙΑΝ.96» (typ.V). (Hellas 
88b).

o 80

 758 FC «10l. yellow-orange (paper C,D) in pair, cancelled with  button type V «ΚΥΘΗΡΑ». (Hellas 88b). o OFFER

 759 FC 20l. deep red, imperforate, trace of thin on the right vertical white margin, u/m. CV:135E. (Hellas 89a). ** 25
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 760 FC 20l.light red (imperfor.) in bl.15 (5x3) canc.»ΛΑΡΙΣΣΑ*25 ΦΕΒΡ.95» (typ.IV). (Hellas 89b). o 40

 761 FC 20l. rose (coarce printing) (imperfor.),m. (Hellas 89c). * 45

 762 FC 25l.deep blue (imperfor.) in bl.6 (3x2).Two stamps m. (Hellas 90b).Very fine. * 600

 763 FC 25l. red-violet, cancelled on arrival with «ODESSA/ΡΟΠΗΤ/ΚΑΡΑΗΤΝΗ» (= Odessa quarantine). VF. 
RRR. (Hellas 91a).

o 50

 764 FC Registered 10l. blue Large Head PS fr. with 25l. violet (Hellas 126a) posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ*10 ΣΕΠΤ. 
93», arr. «PARIS*27 SEPT. 93». Postal rate 40l. (=10l+30l). RR.

PS 180

 765 FC 40l. violet in corner marginal bl.4, u/m. (Hellas 92-1250 E). Superb. ** 380

 766 FC 40l. violet with WMK, u/m. (Hellas 92). ** 120

 767 FC 40l.violet (imperfor.) in corner (lower-right) bd.3,m. (Hellas 92). * 130

 768 FC 40l deep violet on cardboard, u. Superb. (Hellas 92b) o 20

 769 FC 40l violet, u. (Hellas 92). o 5

 770 FC 40l.blue (paper «D») in marginal bl.16 (4x4),u/m. (Hellas 93a).Superb quality. ** 130

 771 FC 40l blue (paper D) in imperforated bl.10 (bottom part of sheetlet), u/m. VF. (Hellas 93a). ** 45

 772 FC 1dr. pale grey imperforated, m. VF. (Hellas 94). * 95

 773 FC 1dr.pale grey (imperfor.) in pair,m. (Hellas 94). * 200

 774 FC 1895 cover fr. with 5x1l. light chocolate + 5x5l. green cancelled with «ΠΑΤΡΑΙ*22 ΔΕΚΕΜ. 1895», «VIA 
CORFU» and «LONDON*12 JA 95», arr. «BERLIN ONT.*21 JA 95». The stamps on reverse cancelled 
only with «LONDON» postmark!!!. Rare destination. VF. RR. (Hellas 85d+87).

C 150

 775 FC 5l. yellow-green in corner bl.9 (pos. 286-288/296-298) with «Akarnania» perforation, plate flaw in 
pos.288 and without horizontal perforation, between the 1st and 2nd strip and without vertical 
perforation between 2nd and 3rd vertical strip. 8 stamps u/m. VF. (Hellas 97a).

**/* 40

 776 FC 5l.yellow-green (perfor.11 1/2) in marginal bl.9 (3x3),u/m.Oily printing.Var.»imperfor.between stamps 
& margin»,»imperfor.horizontally between 2nd & 3rd stamps» & «imperfor.vertically between 3 pairs». 
(Hellas 97a var.).Impressive.

** 120

 777 FC 1891-1896, 10l. red-orange perf. 11 1/2, heavy m. VF. (Hellas 98a). * 65

 778 FC 10l. red-orange, perforated 11 3/4, heavy m. (Hellas 98a). * 55

 779 FC TRIPLE MIX. 10l. Fl.Mercury registered PS (11 1/2 perforation) fr. with 10l. orange with 13 1/2 perf. + 
40l./2l. Large Head, posted from «ΑΘΗΝΑΙ*13 ΙΑΝ. 1901» (FIRST DAYS of issue for PS), arr. «CAIRE*31 
I 01». (Hellas 98a+161).

PS 200

 780 FC 10l.red-orange (private perforat.13 1/2),m. (Hellas 98a var.). * 30

 781 FC 20l. red on cardboard, perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 99d). * 30

 782 FC 40l. blue perf. 11 1/2, u/m. VF. (Hellas 100a). ** 110

 783 FC 25l blue, heavy m. 2nd period, with double vert. perf. 11 1/2. (Hellas 100a) * 20

 784 FC 25l. deep blue, 11 1/2 perforation, m. (Hellas 100b). VF. * 37

 785 FC 40l.violet (perfor.11 1/2) with wmk.,m. (Hellas 102).Impressive. * 65

 786 FC 40l. violet perf. 11 1/2, heavy hinge, m. (Hellas 102). * 30

 787 FC 2l & 40l, 2nd period, m. perf.13 1/2. VF. (Hellas 107/108) * 25

 788 FC 40l. violet perf. 13 1/2 in pair with WMK, u/m.  (Hellas 108). ** 220

 789 FC 40l. violet, with perforation 13 1/4, m. (Hellas 108). * 30

 790 FC 1dr pale grey (perf. 13 1/4), m. VF. (Hellas 106). * 460

 791 FC 5l. red in imperforated bl.4 plus 2x10l red and green in imperforated corner bl.4, u/m. VF. (Hellas 
97B+98B+98Bb).

** 110

 792 FC 5l. red in perforated bl.4 plus 2x10l red and green in perforated marginal bl.4, u/m. Superb. (Hellas 
97C+98C+98Cb).

** 140

 793 FC 1896 Drunk issue perf. 11 1/2, 5l. red + 10l. green + 10l. red + 10l. carmine instead of red, u/m. 
Superb. R. (Hellas 97C+98Ca+98Cb+98Cbvar - catalog value 150 euros +).

** 60

 794 FC 1896 Drunk issue perf. 11 1/2, 5l. red + 5l. red oily printing + 10l. green oily printing, u/m. Superb. 
(Hellas 97C+97Ca+98Ca).

** 40

 795 FC 5l. + 2x10l. + 3x20l. 1897-1901 3rd Period, all with manuscript cancellations. RR. o 10

 796 FC Mauve linear «PIREE» on 25l. small Head of 3rd period. o 10

 797 FC Mauve «AGENZIA DEL LLOYD AUSTIACO PI(REO)*9 AGO. 1897» on 5l. green in pair (2nd period). 
RRRR. (N-G.6 55000dr/1996).

o 80

 798 FC Blue and lilac «SERBIA*PIROSCAFO POSTALE ITALIANO» on 2x25l. light violet (3rd period). o 30

 799 FC 25l. light violet (3rd period) cancelled with «ROMANIA*PIROSCAFO POSTALE ITALIANO». (Hellas 126). o OFFER
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 800 FC Cover fr.30x1l.deep brown (imperfor.) (bd.5+bl.25 =5x5) (Hellas 121a) canc.»ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*31 
ΜΑΡΤ....»,trans.ΑΘΗΝΑΙ,arr.»ZURICH*17-IV-96» (Switzerland).

C 60

 801 FC 1l light brown in imperforated bl.4, u/m. VF. (Hellas 121b). ** 16

 802 FC 1l. light brown  in imperf. bl.8, canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*5 ΜΑΡΤ. 98» (type IV). VF.  (Hellas 121b). o 40

 803 FC 5l. pale green in marginal bl.4, u/m. Superb. (Hellas 123). ** OFFER

 804 FC 5l. pale green & emerald (imperforat.) in 2xbl.6, u. Two small tears in pale green & foldings along 
margins in emerald (Hellas 123,123c).

o OFFER

 805 PS card print.5l.black Large Head plus 5l.pale green Small Head (imperfor.) canc.»ΑΘΗΝΑΙ-1*5 
ΜΑΡΤ.1898»,arr.»HAMBURG*19-3-98» (Germany). (Hellas 123).

PS 8

 806 FC Cover fr. with 5l. pale green posted from «ΑΘΗΝΑΙ*30 ΑΥΓ. 1900», arr. «LAUSANNE*16.IX.00». (Hellas 
123).

C 25

 807 FC 5l. green in bl.4, u/m. CV:100E, Superb. (Hellas 123a). ** 25

 808 FC 5l. emerald, u/m. CV:125E, Superb, R. (Hellas 123b). ** 35

 809 FC (1897-1901) Athens printing, 5l. emerald green (fine impression) u. bl.4. LUX. (Hellas 123b). o 85

 810 FC 5l. deep green-olive in imperforated bl.4, 2 stamps u/m. Plate flaws on pos. 69 and 74. Superb. 
Extremely Rare. (Hellas 123d).

**/* 435

 811 FC 5l. deep green-olive, u. CV:50E, R. (Hellas 123d). o 20

 812 FC 5l. olive, m. CV:200E, RR. (Hellas 123g). * 60

 813 FC 10l. orange in corner marginal bl.4 with folded paper in one vertical pair, u/m. (Hellas 124). ** 15

 814 FC 10l. yellow-orange in corner marginal bl.4 (pos.1/2+6/7) with plate flaw on pos. 1, u/m. CV:250+. 
(Hellas 124a).

** 80

 815 FC 10l. yellow-orange in pair, u/m. VF. (Hellas 124a). ** 30

 816 FC 10l yellow-orange imperforated marginal, u/m. VF. (Hellas 124a). ** 8

 817 FC 10l.yellow-orange (imperfor.) in bl.8 (4x2) canc.»ΠΥΡΓΟΣ*17 ΦΕΒΡ.900» (typ.V). (Hellas 124a). o 40

 818 FC 1897-1901 3rd Period, 20l. red in bl.10 (5x2), cancelled with blue «ΘΠΡΑ*1 ΦΕΒΡ. 900» (type III). 
Horizontal crease on upper strip. (Hellas 125).

o 25

 819 FC 20l. red with partial perforation «7», cancelled with «ΒΟΝΙΤΣΑ*24 ΙΟΥΛ. 1898». RRR. (Hellas 125). o 20

 820 FC 20l. deep red in corner marginal bl.4, u/m. CV:150E, Superb. (Hellas 125a). ** 30

 821 FC 2x20l deep red, in marginal pair, on thick carton & gum, 3rd period, u/m. (Hellas 125aVAR) ** 20

 822 FC 20l.grey-rose (imperfor.) in bl.9 (3x3),u. (Hellas 125d). o 65

 823 FC 20l.grey-rose (imperfor.) in bl.6 (3x2),u.Cut in margin between pair. (Hellas 125d). o 40

 824 FC 20l.grey-deep red (imperfor.),m.(trace). (Hellas 125e). * 50

 825 FC Cover fr. 10l. yellow-orange + 20l. red cancelled with «PELERO*PIROSCAFO POSTALE ITALIANO*12 
DIC. 99», arr. «TRIEST*16/12 99». VF. RR. (Hellas 124a+125).

C 300

 826 FC 1l deep brown in corner perforated bl.6, 3 stamps u/m. Var. «imperforated between» (4 stamps with 2 
sides imperf. and 2 stamps with 1 side imperf.). VF. (Hellas 127a).

**/* 18

 827 FC 5l. emerald (fine impression) in marginal perforated bl.4, 2 stamps u/m. VF. (Hellas 129b). **/* 160

 828 FC 5l. deep green-olive (pos.55) with perforation 11 1/2 and plate flaw, u. (Hellas 129d). o 18

 829 FC 5l pale green in perforated (13 1/2) marginal bl.4, u/m. VF. (Hellas 129 var). ** 90

 830 FC 5l. pale green in pair with private perforation 13 1/2, u/m. (Hellas 123). ** 10

 831 FC 5l. green in bl.4 with «Akarnania» perforation, cancelled with «ΖΑΒΕΡΔΑ*17 ΜΑΙΟΣ 90». RR. (Hellas 
129Aa).

o 80

 832 FC 5l. pale green with «AKARNANIA» perf. 9, canc. «AKT(ION)» (type V). (Hellas 129A). o 10

 833 FC 5l. deep green with «Akarnania» perforation, cancelled with «ΒΟΝΙΤΣΑ» (type VI). VF. (Hellas 129Aa). o 8

 834 FC 10l. orange in pair with «Akarnania» perforation (imperforated between), cancelled with «ΖΑΒΕΡΔΑ*16 
ΜΑΙΟΣ 900» (type V). VF. (Hellas 130A).

o 30

 835 FC 10l. orange with «Akarnania» perforation and plate flaw (pos.9), cancelled with «ΒΟΝΙΤΣΑ» (type III). VF. 
(Hellas 130A).

o 10

 836 FC 20l. red with «Akarnania» perforation, u. VF. (Hellas 131A). o 10

 837 FC 20l. deep red with «Akarnania» perforation, cancelled with «ΒΟΝΙΤΣΑ» (type VI). VF. (Hellas 131Aa). Δ 5

 838 FC British PS card print.1d.QV canc.»LONDON*18 MR.92»,trans.MIDDELBURG*19 MRT.92,dott.»76» 
on 2c.Nederland Post.Due (Amsterdam),LIEGE*31 MARS 1892 (on 1c.+5c.Belgian Post.
Due),HELSINGFORS*11-4-92 (on 5pen.Finn),PORTO*25 ABR.92 (on 50r.Portuguese),surtaxed 
with 2x1l.+5l.(imperfor.) on arrival canc.»ΒΟΛΟΣ-135*9 ΜΑIOΣ 1892».Also cachet «BRITISH 
VICECONSULATE-ZEALAND». (Hellas 85d+87a).Very impressive item.

PS 250
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 839 FC Two fold b&w PPC «Panorama d’ Athenes» fr. with 2x5l. pale green+10l. mustard of 1897/1901 3rd 
period, (Edit. Pallis & Kotzias), (Hellas 123+124b).

PPC 80

 840 FC Registered color PPC fr. with 2x10l. yellow-orange and 20l. red of 3rd Period, canc. with «ΠΕΙΡΑΙ-
ΕΥΣ*30.ΣΕΠΤ.18» with destination Wien, with Austrian label unknown (Returned to sender), VF. RR. 
(Hellas 124a+125).

PPC 50

 841 FC Registered b&w PPC «Parthenon» fr. with 40l. blue, with departure canc. «ΠΕΙΡΑΕΥΣ*5.ΟΚΤ.1899» and 
arr. canc. «TURQUIE D’ ASIE*20.OCT.99», VF. R. (Hellas 103).

PPC 50

 842 FC Cover fr. with 10l. orange + 20l. red posted from «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*31 ΙΑΝ. 00», arr. «DRESDEN*15.2.900». 
(Hellas 124+125).

C 25

 843 FC Regist.cover fr.5l.pale green (perfor.11 1/2) + 20l./25l.light blue Small Head (perfor.11 1/2),both in 
vertical pair canc.»ΑΘΗΝΑΙ-3*14 ΣΕΠΤ.1900»,arr.»MEERANE*1-10-00» (Germany).Mixed franking. 
(Hellas 129+139).

C 480

 844 FC 1900 registered cover fr. with 2x25l. violet plus sender vigniet cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ-3*16 ΟΚΤ 1900», 
arr. «POHT-CAΛΟhKh*18 ΟΚΤ. 1900». (Hellas 126a).

C 100

 845 FC Regist.commerc.cover fr.25l.violet (perfor.11 1/2) + 50l./40l.grey-bistre Large Head (imperfor.,narrow 0) 
canc.»ΑΘΗΝΑΙ-3*..ΙΟΥΝ.1901»,arr.octagonal grilled «KARLSBAD-7*29-6-01» (Austria).Mixed franking & 
rate 75l.(25l.for registration & 50l.for weight up to 30gr.). (Hellas 132a+157a).

C 300

1896 FIRST OLYMPIC GAMES

 846 FC 2dr olive in full sheetlet of 10 (5X2 with complete margins all around), overprinted «Δ.Ε.Υ./Λεπτών 30» 
(Judicial Revenue). The ONLY KNOWN SHEETLET WITH THIS OVPT. A part of separated perforation 
in the middle but generally in excellent condition. Some light m. as reinforcements, mostly on margins.
(Hellas 118).RRR.

**/* 8000

 847 FC 1l. & 2l. & 5l. & 10l. in bl.4, u/m. (Hellas 109/112). Superb. ** 80

 848 FC 2X1l. 1896 Olympic Games in dark and light colour shades, u/m. (Hellas 109). ** OFFER

 849 FC 1l 1896 Olympic Games in strip of 4, canc. «ΑΘΗΝΑΙ-2*30.ΜΑΡΤ.1897», u. (Hellas 109). VF. o 30

 850 FC 2l. 1896 Olympic Games in u/m right marginal pair. One stamp with engraver’s name omitted. VF. 
(Hellas 110+110Fa).

** 30

 851 FC 2l 1896 Olympic Games in strip of 4, canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*1.ΔΕΚΕΜ», u. (Hellas 110). VF. o 30

 852 FC 2Χ2l. 1896 Olympic Games, both with engraver’s name omitted, in dark and light colour shade, u. 
(Hellas 110Fa).

o 20

 853 FC 2Χ2l. 1896 Olympic Games in dark and light colour shade, u. (Hellas 110). o OFFER

 854 FC 3Χ2l. 1896 Olympic Games with displacements in perforation, u. (Hellas 110). o OFFER

 855 FC 3l. in strip of 3 & 2l. of «1896 Olympic Games» (Hellas 109/110)on 5l. Hermes postal card (10l. postal 
rate for foraing mail). Posted from «ΑΘΗΝΑΙ-1*18 ΜΑΙΟΣ 1896» to France.

PS 420

 856 FC 2Χ5l. 1896 Olympic Games in dark and light colour shade, u. (Hellas 111). o OFFER

 857 FC Lilac Linear maritime canc. «PIREE» on 10l. and 25l. 1st Olympic Games. o 40

 858 FC 2X20l. 1896 Olympic Games in dark and light colour shades, m. (Hellas 113). * 30

 859 FC 20l. in pair cancelled with «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*17 ΜΑΙΟΣ 1897». VF. (Hellas 113). o 25

 860 FC 2Χ20l. 1896 Olympic Games in dark and light colour shade, u. (Hellas 113). o OFFER

 861 FC 20l. 1896 Olympic Games with vertical displacement of perforation, u. (Hellas 113). o OFFER

 862 FC Canc. «A R» (=Avis de Reception) on 20l. 1896 Olympic Games, thin but RR. (Hellas 113). o 20

 863 FC 25l. in vertical strip of 3, 2 stamps u/m. VF. (Hellas 114). **/* 130

 864 FC 25l. 1896 Olympic Games, m. Scarce as mint. (Hellas 114). * 80

 865 FC 40l. in bl.4, canc. «ΤΑΜΕΙΟΝ ΠΑΤΡΟΝ» on the gum, small yellow spot onthe gum. (Hellas 115). o 100

 866 FC 2Χ40l. 1896 Olympic Games, in dark and light colour shade, m. (Hellas 115). * 10

 867 FC 60l 1896 Olympic Games in bl.8, u/m.(Hellas 116). FANTASTIC QUALITY. ** 580

 868 FC 60l 1896 Olympic Games in bl.6 on fragment canc. «ΑΘΗΝΑΙ*9.ΙΑΝ.18...». This is the second largest 
used block of this value after a full sheetlet on cover (A.Karagianidis collection), u. (Hellas 116). RRR, 
EST. 6000E.

Δ 3000

 869 FC 2Χ60l. 1896 Olympic Games, in dark and light colour shade, u/m+m. (Hellas 116). **/* 50

 870 FC 1dr 1896 Olympic Games in bl.4 canc. «ΑΘΗΝΑΙ-3*9.ΜΑΙΟΣ.1897», u. (Hellas 117-3750Ε). RRR and 
Superb.

o 1400
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 871 FC 1dr 1896 Olympic Games in vertical strip of 4, canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*1.ΣΕΠΤ.1896», (KARAMITSOS 
AUCTION 107/16-11-1999, Lot No.425, Hammer price 345.000dr), u. (Hellas 117). FANTASTIC 
QUALITY.RRR.

o 1200

 872 FC 1dr 1896 Olympic Games with printing error, «white spot after ΑΘΗΝΑΙ», m. R as mint. (Hellas 117Fa). * 200

 873 FC 1dr. & 2dr. & 5dr. 1896 First Olympics, u. (Hellas 117 + 118 + 119). VF. o 190

 874 FC 2Χ2dr 1896 Olympic Games, in dark and light colour shade, m. RR. (Hellas 118). * 240

 875 FC 2dr.,mng.(small part of gum exists). (Hellas 118). (*) 60

 876 FC 2Χ5dr 1896 Olympic Games, in dark and light colour shade, m. RR. (Hellas 119). * 400

 877 FC 5dr. 1896 Olympic Games, u. VF. (Hellas 119). o 200

 878 FC 10dr 1896 Olympic Games, m. Blunt corner (upper right). (Hellas 120). * OFFER

 879 FC 25l. with canc. «ΠΕΙΡΑΕΥΣ*26.ΜΑΡΤ.96» (second Olympic day), u. (Hellas 114). o 30

 880 FC 60l. 1896 Olympic Games canc. «ΑΘΗΝΑΙ*28.ΜΑΡΤ.1896» (3rd day of the Games). (Hellas 116). o 30

 881 FC 25l. 1896 Olympic Games canc. «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*3.ΑΠΡ.1896» (9rd day of the Games). VF and R. 
(Hellas 114).

o 30

 882 FC 2l.+20l.+40l.+60l.+1dr.Olympics canc.(on face) «ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΝ ΣΟΦΑΔΩΝ». (Hellas 
110+113+115+116+117).Very rare items.

o 280

 883 FC «ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ*25 ΑΠΡ. 96» on 20l. 1st Olympic Games. (Hellas 113). o 30

 884 FC 20l. 1896 Olympic Games canc. «ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ*14.ΙΑΝ.1897» (type VI). (Hellas 113). o OFFER

 885 FC Canc. «ΑΡTΑ * 25 ΙΟΥΛ. 1896» type V on 20l. o OFFER

 886 FC Canc. «ΑΥΛΩΝΑΡΙΟΝ*1.ΜΑΡΤ.97» (type III) on 25l. 1896 Olympic Games. VF. (Hellas 114). o 8

 887 FC «ΒΟΛΟΣ*ΙΟΥΛ. 1896 26 ?Π» on 10l. with IMPRESSIVE canc. Var. «Inverted month, date and hour and 
regular year».

o 30

 888 FC «ΒΥΤΙΝΗ*23 ?? 96» on 20l. o 18

 889 FC «ΚΑΡΥΣΤΟΣ*23 ΙΟΥΛ. 96» (type V) on 20l. in pair. (Hellas 113 - Catalog value 80 euros). o 25

 890 FC «ΚΟΠΡΑΙΝΑ (ΑΡΤΗΣ)» (type V) on 20l. 1st Olympic Games. Population census on 1896 ONLY 91. 
RRRR. (Hellas 113).

o 1000

 891 FC «ΛΟΥΤΡΑ ΚΥΛΛΗΝΗΣ*22 ?? 96» (type V) on 20l. RR. o 50

 892 FC «ΜΑΓΟΥΛΙΑΝΑ (156)*11 ΣΕΠΤ. 97» (type IIa) on 25l. RRR. o 50

 893 FC Blue «ΜΕΝΙΔΙΟΝ*26 ?? 96» (type II) on 20l. R. o 20

 894 FC «ΜΗΛΟΣ*2 ΙΟΥΛ. 96» (type V) on 20l. o 8

 895 FC «ΜΠΑΜΠΑ 245*21 ΑΠΡ. 96» (type III) on 20l. RR. Catalog value 120 euros. o 30

 896 FC 20l. 1896 Olympic Games in pair canc. «ΜΠΡΑΛΛΟΣ*26.ΙΟΥΛ.96» (type V). ΜΠΡΑΛΛΟΣ 1896 
population = 606 inhab. RRR. (Hellas 113-300E++).

o 150

 897 FC «ΝΕΑ ΨΑΡΡΑ*25 ΣΕΠΤ. 97» (type III) on 20l. VF. o 10

 898 FC Canc. «ΝΕΟΝ ΦΑΛΗΡΟΝ» (type III) on 5l. & 25l. & 40l. & 5dr. «1896 First Olympic». (Hellas 
111+114+115+119). Rare.

o 200

 899 FC Blue «ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ» (type V) on 20l. o OFFER

 900 FC «ΠΡΟΜΥΡΙΟΝ» (type V) on 20l. RRR. Catalog value 160 euros. o 30

 901 FC 20l. 1896 Olympic Games in pair canc. «ΡΑΨΑΝΗ*23.ΑΠΡ.96» (type V). VF. (Hellas 113-80E). o 25

 902 FC 1dr.canc.»ΣΥΡΟΣ-ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ*9 ΣΕΠΤ....» & part of cachet «TAMEION» on face.Small thin on corner 
perf. (Hellas 117).

o 35

 903 FC PS «OLYMPIE (GRECE)» fr. with 10l. yellow-orange cancelled with «ΟΛΥΜΠΙΑ*10 ΜΑΡΤ. 900» (type 
V), via «ΠΑΤΡΑΙ», arr. «BOSTON*9 APR. 1900». Extremely rare use of «ΟΛΥΜΠΙΑ» post mark on Small 
Hermes Heads. The post office in Olympie establishment was on 15.9.99 and the population on 1896 
was 400 persons. RRRR. (Hellas 124a).

PS 200

 904 FC 2dr+5dr+10dr 1896 Olympic Games. Fake stamps and fake canc. o OFFER

OLYMPIC YEAR (25 MARCH to 31 DECEMBER 1896)

 905 FC Canc. «ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ*9.ΝΟΕΜ.96» on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). o 5
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OVERPRINTS ON HERMES HEADS & 1896 OLYMPICS

 906 FC 20l./25l. to 1dr,/40l. Small Hermes head stamps, u. (Hellas 133/136). VF. o 45

 907 FC 20l./25l. deep blue, var.»double surcharge», m. (Hellas 133c on 133i). o 40

 908 FC 1900 SHH surcharges, 20l./25l. blue (fine impression) imperforated, m. Var. «inverted ovpt.». VF. R. 
(Hellas 133ab).

* 22

 909 FC 1900 SHH surcharges, 20l./25l. blue (fine impression) imperforated, m. Var. «double ovpt.». Creased 
gum. (Hellas 133ac).

* 20

 910 FC 20l./25l. light blue in vertical pair, the lower stamp without surcharge (pos. 44), the uuper stamp is m. 
and the lower u/m. (Hellas 133+133e). Extremely rare.

*/** 300

 911 FC 1900 SHH surcharges, 20l./25l. light blue in imperforated marginal pair, m. Var. «20 ΛΕΠΤΑ instead of 
ΛΕΠΤΑ 20». (Hellas 133f).

* 70

 912 FC 20l./25l. blue in horizontal strip of 4, u. (Hellas 133j). VF. o 55

 913 FC 20l./25l.indigo Small Head (imperfor.),m. (Hellas 134) * 10

 914 FC 20l./25l. deep indigo blue 1900 Small Hermes Heads surcharges with pos.6 plate flaw, m. Superb. 
(Hellas 134b).

* 30

 915 FC 1dr./40l.violet 3 m.copies (normal, on thick paper, oily printing) (Hellas 136) * 18

 916 FC 1dr/40l. violet 1900 Small Hermes Heads surcharges with pos.50 plate flaw, m. R. (Hellas 136). * 15

 917 FC 2dr./40l. violet 1900 Small Hermes Heads Surcharges (Belgian print) never issued stamp, m. (Hellas 
137).

* 180

 918 FC 2dr/40l. deep violet in cardboard 1900 Small Hermes Heads surcharges canc. to order. (Hellas 138c). o 60

 919 FC 20l./25l. blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges perf 11 1/2, u/m. (Hellas 139I). ** 55

 920 FC 1900 SHH surcharges, 20l./25l. blue (fine impression) perforated, m. Var. «double ovpt.». VF. R. (Hellas 
139ac).

* 22

 921 FC 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 9, u/m. Superb. (Hellas 139j-125E). ** 40

 922 FC 20l./25l. deep blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, u. VF and R. (Hellas 139K-45E). o 18

 923 FC 2x20l./25l. pale ultramarine & ultramarine Small Hermes perf. 11 1/2, m. (Hellas 141). VF. * 50

 924 FC 25l./20l. ultramarine 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2, u. (Hellas 141). o 15

 925 FC 1dr/40l. violet on cardboard perf. 13 1/2 1900 Small Hermes Heads Surcharges, m. (Hellas 145c-85E). * 25

 926 FC 5x2dr./40l. violet, violet with WMK, violet-red, viole on cardboard, violet (oily print Small Hermes, m. 
(Hellas 146 + 146a + 146b + 146c + 146var).

o 30

 927 FC 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» Surcharges, complete set of 4 values imperforate. (Hellas 
147/150).

* 45

 928 FC 25l./40l. fake stamp, fake surcharge ans fake canc. P OFFER

 929 FC 30l./40l.1900 ovpt.on Large Heads (imperfor.) in horizont.pair,m.Var.»wide 0» on one & «space 1 
1/2mm.» on both. (Hellas 155Aa+155a).

* 18

 930 FC 2x40l./2l. grey-bistre, one with wide 0 & one with narrow 0, u. (Hellas 156+156A). o 5

 931 FC 50l./2l. grey-bistre Small Hermes head, var. «space 1 1/2, u. (Hellas 156a). o 8

 932 FC 40l./2l.1900 ovpt.on Large Heads (imperfor.) in vertical margin.pair,u/m.Var.»space «2mm.» (posit.40) & 
«ΑΕΠΤΑ instead of ΛΕΠΤΑ» (posit.50). (Hellas 156b+156d - 430 E).

** 140

 933 FC 40l./2l.grey-bistre Large Head (imperfor.,narrow 0),m.Var.»wide space 4mm (posit.20)». (Hellas 156c). * 40

 934 FC 40l./2l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads surcharges, imperforate, var. «ΑΕΠΤΑ instead of ΛΕΠΤΑ», 
u. (Hellas 156d). VF.

o 35

 935 FC 40l./2l. grey-bistre in marginal bl.4 1900 Large Hermes Heads surcharges, imperforate, wide «0», u. 
(Hellas 156A).

o 45

 936 FC 1900 Large Hermes Heads surcharges, 50l/40l rose bistre (narrow 0) imperforated marginal, u. Var. 
«ΑΕΠΤΑ». VF. (Hellas 155Bd).

o 40

 937 FC 40l./2l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges, var space 2mm, u. (Hellas 156b). o 20

 938 FC 1900 Large Hermes Heads Surcharges, 50l/40l., u. Var. «space 2mm». ONLY 1 on the sheet of 150. VF. 
RRR. (Hellas 157Ab).

o 20

 939 FC 50l./40l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges, var space 2mm (pos.40), u. R. (Hellas 
157b).

o 20

 940 FC 50l./40l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges, var «ΑΕΠΤΑ» instead of «ΛΕΠΤΑ» (pos.50), 
u. (Hellas 157d).

o 25
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 941 FC 3X50l./40l. rose-bistre and grey-bistre (narrow and wide «0») 1900 Large Hermes Heads Surcharges, 
var space 1 1/2mm, u. (Hellas 157Ba+157Aa+157a).

o 10

 942 FC 50l./40l. rose-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges, var space 4mm (pos.20), u. RR. (Hellas 
157Bc).

o 50

 943 FC 2X50l./40l. rose-bistre (shades) 1900 Large Hermes Heads Surcharges, var space 1 1/2mm, u. (Hellas 
157Ba).

o OFFER

 944 FC 3dr/10l. orange 1900 Large Hermes Heads surcharges, var space 1 1/2mm, m. (Hellas 158a). * 28

 945 FC 5dr./40l. light mauve on blue Large Hermes head, imperforate, m. (Hellas 159). * 50

 946 FC 5dr./40l. light mauve on blue 1900 Large Hermes Surcharges, var space 1 1/2mm, m. (Hellas 159a). * 120

 947 FC 5dr./40l.grey-mauve/blue Large Head (imperfor.),u/m.Var.»wide space 4mm». (Hellas 159 Ic). ** 400

 948 FC 1900 Large Hermes Heads surcharges, 2x30l/40l bright violet brown  and dull violet brown perforated, 
m. VF. (Hellas 160A).

* OFFER

 949 FC 30l./40l.1900 ovpt.on Large Heads (perfor.11 1/2) in pair with wide «0»,u.Var.»space 1 1/2mm.». (Hellas 
160Aa).

o 15

 950 FC 1900 Large Hermes Heads surcharges, 40l/2l grey-bistre perforated, m. Var. «space 1 1/2mm». VF. 
(Hellas 161a).

* 15

 951 FC 1900 LHH surcharges, 50l./40l. grey-bistre in perforated pair (narrow 0), u. Var. «1 1/2mm space». 
(Hellas 162a).

o 18

 952 FC 1900 LHH surcharges, 50l./40l. grey-bistre perforated (wide 0), u. Plate flaw. «open cross». VF. (Hellas 
162A).

o 10

 953 FC 1900 large Hermes Heads surcharges, 5dr/40l. grey mauve, m. Var. «Δ withdrawn up» (pos.45, Mascini 
page 128). Only one on the sheet of 150. RRR. (Hellas 159I).

* 150

 954 FC 5dr./40l. grey mauve on blue, m. (Hellas 164A). * 75

 955 FC 5dr./40l. mauve on blue 1900 Large Hermes Surcharges perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 164AI). ** 200

 956 FC 1901 First Olympic «AM» Surcharges, complete set of 5 values, m. (Hellas 165/169). * 180

 957 FC 1901 ovpt. «A M & new values on 1896 Olympics, compl. set of 5 values plus 5l./2dr. with «wide 0», u. 
(Hellas 165 to 169 + 167a).

o 190

 958 FC «ΑΘΗΝΑΙ-9» on 5l./1dr. & 25l./40l. & 50l./2dr. with wide «0». (Hellas 156+166+167a). o 60

 959 FC 5l./1dr 1901 First Olympics «AM» surcharges, u/m. Superb. (Hellas 165). ** 10

 960 FC 5l./1dr. in vertical pair of First Olympics «AM» surcharges, the upper one with var. «Gothic M». u/m. 
Superb. (Hellas 165b+165).

** 160

 961 FC 5l./1dr. of First Olympics «AM» surcharges, u/m. VF. (Hellas 165). ** 20

 962 FC 5l./1dr. of First Olympics «AM» surcharges, var. «Broken E», m. (Hellas 165). * 10

 963 FC 5l./1dr 1901 First Olympics «AM» surcharges, var «ΑLΠΤΑ» instead of «ΛΕΠΤΑ». Yellow spot on a tooth, 
m. (Hellas 165i).

* OFFER

 964 FC 25l./40l. 1901 First Olympics «AM» surcharges with surcharge incoplete printed. u. (Hellas 166). o 30

 965 FC 50l./2dr. in pair with var. wide «0», u. (Hellas 167a). o 150

 966 FC 1901 cover fr. with 25l/40l. in pair + 50l/2dr. posted drom «ΑΘΗΝΑΙ*31 ΙΑΝ. 1901» to Vienne. Wax-seal 
missing on reverse. VF. (Hellas 166+167).

C 400

 967 FC 2dr/10dr 1901 First Olympics «AM» surcharges in u/m three-cornered bl.4. RR. Superb. (Hellas 169). ** 500

 968 FC 2dr/10dr 1901 First Olympics «AM» surcharges, u/m. Superb. (Hellas 169). ** 70

1901/02 FLYING MERCURY & A.M.

 969 FC 1901 Fl.Mercury. Colour proofs for 50l. (type I & II). Five pairs and a single copy in different colours. E 100

 970 FC 1901 Fl. Mercury. Colour proof for 5l. in pair (type I) in green colour on white thin paper without WMK. E 10

 971 FC 30l. Fl. Mercury colour proof in carmine on cardboard. E OFFER

 972 FC 1901 Flying Mercury, complete set of 14 values, without paper varieties, m. (Hellas 170/183). * 30

 973 FC 2l. «Flying Mercury» imperforate horizontal pair, u/m. (Hellas 171Aa). ** 12

 974 FC 2l. 1901 Fl. Mercury in imperforate pair on thin paper (type I), m. (Hellas 171Aa). * 10

 975 FC 5l. «Flying Mercury» imperforate in marginal bl.4, the two upper stamps are m. and the two lower are 
u/m. (Hellas 173Aa).

**/* 18

 976 FC 25l. «Fling Mercury» in horizontal pair without perforation, on thin paper, m. (Hellas 176Aa). * 10
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 977 FC 1901 Fl.Mercury, 30l, u/m. Superb. Signed by Cosmopoulos. (Hellas 177). ** 15

 978 FC 1901 Fl.Mercury, 30l. in imperforated pair (thin paper - type I), u/m. (Hellas 177Aa). ** 400

 979 FC 40l. of «Flying Mercury» issue in bl.4 (type II), the two upper stamps are m. and the two lower u/m. 
(Hellas 178a).

**/* 110

 980 FC 40l. red-brown of «Flying Mercury» issue in horizontal pair, m. (Hellas 178Aa). * 8

 981 FC 1901 Fl.Mercury, 50l in marginal pair, m (heavy hinge). VF. (Hellas 179). * 18

 982 FC 50l. «Flying Mercury» imperforate in bl.4, the two upper stamps with m. and the two lower u/m. (Hellas 
179Aa).

**/* 230

 983 FC 1901 Fl.Mercury, 2dr. to 5dr., m. VF. (Hellas 181/183). * 12

 984 FC 1901 Fl.Mercury, 1dr (thin paper - type I) in marginal bl.4, u/m. Var. «perf. 13 1/2 x 13 1/2». VF. (Hellas 
180Aa).

** 180

 985 FC 1dr 1901 Fl. Mercury imperforate (dull color), u/m.(Hellas 180ja).R and VF. ** 180

 986 FC Cover fr. with 2x1l. + 7x2l. + 3x3l. Fl.Mercury cancelled with «BOSNIA OE. LLOYD*25.11.02», Lloyd 
Aus. a Corfou (manuscript on reverse), via «ΚΕΡΚΥΡΑ*12 ΝΟΕΜ. 1902», arr. «POLA 1*28.11.02». VF. 
RRR.

C 220

 987 FC 25l. 1902 Metal Value issue, colour proof in blue on cardboard. E OFFER

 988 FC «ΝΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ*ΤΖΩ ΔΟΥΑΛΛ & ΒΑΡΒΟΥΡ*ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΝΑΥΠΛΙΟΥ» on 2l. + 3l. + 
20l. Fl.Mercury. Probably the only Known. RRR.

o 40

 989 FC «ΝΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ*ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΣΥΡΟΥ» on 2l. + 3l.  + 2x10l. Fl.Mercury taxed on 
fragment. VF.

o 15

 990 FC «ΝΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ*ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΣΥΡΟΥ» on 5l. + 20l. Fl.Mercury. VF. R. o 10

 991 FC Linear Romanian maritime canc. «...CIUL MARITIM ROM...» on 5l. + 20l. Fl. Mercury. RR. o OFFER

 992 FC Plate PROOF for 50l.1902 A.M.in black colour in marginal bl.4 on thick paper (Hellas 186). E 15

 993 FC Plate PROOF for 50l.1902 «A M» in vivid black colour on yellowish cardboard vertically laid by 
PERKINS,BACON & Co. (Hellas 186).

E 18

 994 FC 1902 «Metal Value» issue, complete set of 5 values, m. (Hellas 184/188). * 28

 995 FC 5l. 1902 Metal Value issue in u/m bl.4. LUX. (Hellas 184). ** OFFER

 996 FC 1902 Metal value issue, 50l red, u/m. Certificate by Orestes Vlastos Ltd (1996). Superb. (Hellas 186b). ** 1000

 997 FC 2dr 1902 «Metal Value» issue, u/m. R. (Hellas 188). ** 100

1906 SECOND OLYMPIC GAMES

 998 FC 10l. 1906 Olympic Games PROOF from Segg sheet. E 30

 999 FC Complete set of 14 values, m. (Hellas 189/202). * 180

1000 FC 1906 «Second Olympic games» complete set of 14 values, the 5dr. with new gum, m. (Hellas 189/202). * 150

1001 FC 1906 Olympic Games, complete set of 14 values, u.(Hellas 189/202). o 130

1002 FC Commemor. canc. «ΑΘΝΑΙ (ΣΤΑΔΙΟΝ)/ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*17.ΑΠΡ.06» on 3l. 1906 Olympic 
Games. (Hellas 191).

o 20

1003 FC 10l. with perfin «F.F» (= Frangoulis Freres), u. RRR. (Hellas 193). o 20

1004 FC 20l. 1906 Olympics var. «double perforation horizontally», u. (Hellas 194bH). VF and very rare. o 27

1005 FC 25l. 1906 Olympic Games in bl.6 canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*20.ΑΠΡ.1906». VF and R. (Hellas 195). o OFFER

1006 FC 50l.in bd.4 canc.»ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*20 ΑΠΡ.1906». (Hellas 198). o 90

1007 FC «Οι εν Ολυμπία Αγώνες» rosey color PPC (K.G.Aspioti) unused. VF. PPC 65

1008 FC «Athenes. Le Stade» b&w on yellow paper (A.Pallis) unused. VF. PPC 25

1009 FC «Representation d’Antigone au Stade en memoire du 1er Congres international d’Archeologie» early 
b&w (P&C Athenes No.640) unused. VF.

PPC 18

1010 FC «Athenes.Le STADE.Jeux Olympiques 1906» olive-grey early,extremely animated (P & C Athenes 
No.816),pu.1907 (ΦΑΛΗΡΟΝ) to Corfou.

PPC 30

1011 FC «Athenes, le Stade, jeux Olympiques 1906» early b&w on yellow paper (Pallis & Cotzias No.817) 
unused. VF.

PPC 25

1012 FC «Athenes.Le Stade.Jeux Olympiques 1906.Les dames athletes Danoises au Stade» b&w early (Pallis & 
Cotzias 820),unused.Rare & very animated.

PPC 65

1013 FC «Athenes.Le Stade.Jeux Olympiques 1906.Lutte» b&w early (Pallis & Cotzias 821),unused.Scarce card. PPC 55
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1014 FC «Athenes.Le Stade.Jeux Olympiques 1906.Lutte» b&w early (Pallis & Cotzias 822),unused.Rare & very 
animated.

PPC 55

1015 FC «Athenes, jeux Olympiques 1906, distribution des prix aux vainqueurs par S.M. le Roi» early greenish 
on yellow paper (Pallis & Cotzias No.842) unused. VF.

PPC 40

1016 FC «Jeux Olympiques 1906 Exercises libres scolaires au Stade» early greenish on yellow paper (Palli & 
Cotzias No.841) unused. VF.

PPC 25

1017 FC «Athenes.Entree de L.M.les Roi de la Grande Brettagne et de Grece aux Stade (Jeux Olympiques 
1906)» olive-grey early (Pallis & Cotzias 829),unused.Rare card.

PPC 50

1018 FC «Athenes, le Stade, jeux Olympique 1906» early blueish on yellow (Pallis & Cotzias No.821) pu. with 5l. 
1906 Olympics, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*26 ΙΟΥΝ.1906». VF.

PPC 25

1019 FC «Athenes.Le Stade.Jeux Olympiques 1906» olive-grey early (Pallis & Cotzias 826),unused. PPC 50

1911 - 1923

ENGRAVED & LITHOGRAPHIC ISSUES

1020 FC 1911 Engraved issue, complete set of 16 values in bl.4. On some values trace of hinge. Superb quality. 
(Hellas 203/218).

**/* 2500

1021 FC 1911 Engraved issue,set of 15 values (the 2dr.value missing),m.The 5dr.value in grey-blue. (Hellas 
203/213+215/216A+217/218).

* 250

1022 FC 1l. «Lithographic» issue in imperforate horizontally pair with smudges due to printing ink, u/m. (Hellas 
203b).

** 30

1023 FC 10l.carmine Engraved in IMPERFOR.pair,m.One creased (Hellas 207b) * 8

1024 FC 25l. Engraved stamp with impressive diagonal perforation, u. (Hellas 209). o OFFER

1025 FC 1911 Engrave, 40l in imperforated pair, m. VF. (Hellas 211b). * 135

1026 FC 25l. Engrave with impressive disposal of vertical overprint, cancelled with «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ». (Hellas 209). o 10

1027 FC 1911 Engrave, 50l in imperforated pair, m. VF. (Hellas 212b). * 155

1028 FC 1dr. grey-ultramarine engrave, u. VF. RRR. (Hellas 213A). o 50

1029 FC 1911 Engrave, 1dr in corner imperforated pair, u/m. Superb. (Hellas 213b). ** 160

1030 FC 1911 Engrave, 2dr red-orange in marginal bl.4, u.m. VF. (Hellas 214A). ** 90

1031 FC 1911 Engrave, 3dr in imperforated pair, m. VF. (Hellas 215b). * 155

1032 FC 25dr engraved in u/m lower marginal strip of 4. VF. (Hellas 340/355). ** 180

1033 FC 1918 «New Lithographic» issue, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 390/397). Superb. ** 300

1034 FC «Lithographic» issue and new «Lithographic» issue, complite sets, u/m. (Hellas 219D/228D+390/397). ** 40

1035 FC 1l. 1912 «Lithographic» issue, var. «No dot after ΕΛΛΑΣ», u. (Hellas 219A). VF. o 25

1036 FC 1912 Litho, 1l (1st period) in corner bl.4, u. Var. «without dot after ΕΛΛΑΣ» on the 1st stamp. VF. (Hellas 
219Aa).

o 30

1037 FC 1l litho (2nd period) in u/m imperforate bl.4. VF. (Hellas 219Ba-480E). ** 100

1038 FC 1l.+3l. lithos (4th period) both printed on folded paper, u/m. (Hellas 219D+221D). ** OFFER

1039 FC 10l. litho (4th period) in u/m pair with horizontal displacement of perforation. (Hellas 223D). ** OFFER

1040 FC 1912 Litho, 25l (1st period) in imperforated marginal pair, m. VF. RR. (Hellas 225Aa). * 135

1041 FC 30l. «Lithographic» issue (4th period) in imperforate bl.6, mng. (Hellas 226Da). (*) 90

1042 FC 1912 Litho, 40l. in bl.4, u/m. Superb. (Hellas 227A). ** 45

1043 FC 80l. 1923 litho with intense paper folding, u/m. VF. (Hellas 391). ** 8

1044 FC 1919-1923 New Litho, 1dr in bl.6, u/m. Var. «displaced horizontal perforation». VF. (Hellas 392). ** 35

1045 FC 2dr litho in u/m lower marginal pair with full mirror printing. Impressive. (Hellas 393-24E++). ** 8

1046 FC 1919 New Litho, 3dr in imperforated marginal pair, m. (Hellas 394a). * 135

1047 FC 1919-1923 New Litho, 3dr in corner bl.4, u/m. Var. «double horizontal perforation». VF. (Hellas 393). ** 40

1048 FC 1919-1923 New Litho, 3dr with 10 1/2 perforation up and down, u/m. (Hellas 394 var.). ** 18

1049 FC 1919-1923 New Litho, 3dr with plate flaw, m. VF. (Hellas 394). * 8

1050 FC 1919-1923 New Litho, 5dr in bl.4, u/m. Var. «displaced horizontal perforation». VF. (Hellas 395). ** 55
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1051 FC 1919-1923 New Litho, 5dr imperforated marginal, u. VF. (Hellas 395a). o 45

1052 FC 10dr (1922) new «lithographic» values, u/m. (Hellas 396). ** 15

1053 FC 25l. of Vienna «Lithographic» issue in bl.4, u/m. (Hellas 464). ** OFFER

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ BLACK OVPT. READING UP

1054 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. up), set of 21 (1l. litho ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» missing), u. (Hellas 
229/230+232/250).

o 200

1055 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. up), var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on all values, complete set of 16 
values. For 10dr value opinion ZEIS (1988), m. (Hellas 229A/249A).

* 1400

1056 FC 1l., 3l., 5l., 10l., 25l.,30l., 40l. and 1dr engraved, 5l., 10l. and 2X25l. litho and 20l. Fl. Mercury (25l. 
engraved and 10l.+25l. litho singles, the rest in pairs) ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up). 
On all values var. «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ», m. (Hellas 229+229C+233+233C+234+234C+235+235C+236+236
C+237C+238+238C+240C+241+241C+242+242C+243+243C+245+245C).

* 110

1057 FC 2x1l.Engraved (black ovpt.reading-up),marginal,m.Var.»ΕΛΛΗΝ-ΚΗ» (printings I & II,posit.9 & 7). (Hellas 
229A).

* 5

1058 FC 1l Engrave in corner bl.4 (printing IV), u/m. Var. «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» (pos.12). VF. (Hellas 229+229C). ** 8

1059 FC 1l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m corner bl.4 (pos. 81-82/91-92), var. 
double ovpt. Also large «E» (pos.91). RRR. (Hellas 229a+229aK).

** 550

1060 FC 1l Engrave in strip of 3 (pos.92-94, printing I), u/m. Var. «ΔΟΙΚΗΣΙΣ» (pos.93, type I, long letter Ι on 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ) and «long letter Ι in ΔΙ» (pos.94). VF. (Hellas 229+229B+229Σ15).

** 10

1061 FC 1l.Litho (black ovpt.reading-up) in corner bl.4,u/m.Var.»double ovpt.» (even on the margin). (Hellas 230a 
var).

** 25

1062 FC 1l Litho in corner bl.4, u/m. Var. «No dot after ΕΛΛΑΣ» (pos.81) and «large E» (pos.91). Superb. (Hellas 
230+230d+230K).

** 100

1063 FC 1l.Litho (black ovpt.reading-up) in bl.8 (4x2),u.Var.»ovpt.-ΛΛΗΝΙΚΗ» & «ovpt.-ΛΛΗΝΙΚΗ/-ΙΟΙΚΗΣΙΣ» on 2 
stamps. (Hellas 230+230E+230F).

o OFFER

1064 FC 2x1l Litho, u/m. Var. «ΙΟΙΚΗΣΙΣ» and «ΛΛΗΝΙΚΗ ΙΟΙΚΗΣΙΣ». Superb. (Hellas 230D+230F). ** 10

1065 FC 1l. Litho in bl.4, u/m. Var. «ΛΛΝΙΚΗ» on last stamp. Superb. (Hellas 230E). ** 6

1066 FC 1l. litho with «ΛΗΜΝΟΣ» ovpt in bl.4 ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var. double «ΛΗ-
ΜΝΟΣ» ovpt, upper pair m. (Hellas 231e).

**/* 160

1067 FC 2l. engraved in pair (pos.36-37) ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up),  var. «ΛΛΗΝΙΚΗ» 
(pos.37), u/m. RRR. (Hellas 232+232E).

** 800

1068 FC 2l Engrave in pair, u/m. Var. «ΔΟΙΚΗΣΙΣ» (with short Ι in ΕΛΛΗΝΙΚΗ). VF. (Hellas 232+232BN). ** 8

1069 FC 2l. «Black overprint» (reading up) in bl.4, with var. «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» (pos. 12) and «Large E» (pos.21), u/m. 
(Hellas 232+232C+232K).

** 10

1070 FC 2l engrave, u/m. double overprint. (Hellas 232a). Superb ** OFFER

1071 FC 3l Engrave in marginal bl.4, u/m. Var. «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» and «large E». Superb. (Hellas 233+233C+233K). ** 10

1072 FC 3l.Engraved (black ovpt.reading-up) in 2 bl.4 (one corner),u/m.Var.»grand E» on one of each (posit.21 & 
91). (Hellas 233K+233).

** 10

1073 FC 3l.Engraved (black ovpt.reading-up) in pair,u/m.Var.»ovpt.ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» on one. (Hellas 233+233C). ** 5

1074 FC 4x3l. Engraved, var. «double overprint», «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ», «large E», «Δ.Ι. for ΔΙ», m. (Hellas 233a + 233C + 
233K + 233 Σ52).

* 10

1075 FC 3l Engrave, u. Var. «double impression». Superb. RRR. (Hellas 233d). o 300

1076 FC 5l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 
234a).

** 8

1077 FC 5l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, u/m. (Hellas 235a). ** OFFER

1078 FC 5l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var. double ovpt and large «E». u/m. 
RRR. (Hellas 235aK).

** 105

1079 FC 5l. printing II, with var. longer «I» in «OI», u/m. RR. (Hellas 235Σ16). ** 25

1080 FC 10l. engrave cancelled with linear «ΤΕΝΕΔΟΣ». (Hellas 236). o OFFER

1081 FC 10l Engrave in marginal pair (pos.6-7), u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ ΚΗ» (printing II, pos.7). Superb. (Hellas 
236+236A).

** 2

1082 FC 10l. litho. black ovpt. reading up, m. copy with «Double ovpt.» error. (Hellas 237a). * OFFER

1083 FC 10l.Litho (black ovpt.reading-up),u.Var.»large K». (Hellas 237K). o OFFER

1084 FC 10l.Litho (2nd period) (black ovpt.reading-up),u.Var.»double ovpt.». (Hellas 237d+a). o 5
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1085 FC 20l Engrave in bl.4, u/m. Var. «double overprint, one inverted». Signed by A.Zeis. Superb. RR. (Hellas 
239b).

** 250

1086 FC 20l Engrave in vertical pair, u/m. Var. «ΔΟΙΚΗΣΙΣ». Superb. (Hellas 239+239B). ** 10

1087 FC 20l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), with var. additional error long «Ι». u/m. 
(Hellas 239Σ14).

** 6

1088 FC 25l in marginal pair, u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ ΚΗ» (pos.7). Superb. (Hellas 240+240A). ** 8

1089 FC 25l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), with var. additional error long «Ι». m. 
(Hellas 240Σ14).

* 4

1090 FC 25l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), with var. additional error long «Ι» in 
«ΣΙΣ». m. (Hellas 240Σ17).

* 4

1091 FC 25l. litho (period B) in u/m corner strip of 3 ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), with 
oblique ovpt. One stamp without ovpt (pos.91), and large «E» (on 2nd stamp due to oblique ovpt). 
(Hellas 241d+241dK).

** 55

1092 FC 25l Litho (paper B) in bl.4, u/m. Var. «double overprint». Superb. (Hellas 241da). ** 65

1093 FC 25l. Litho, var. «double overprint», u/m. (Hellas 241da). ** 18

1094 FC 30l Engrave in marginal bl.4, u/m. Var. «double overprint». Superb. (Hellas 242a). ** 80

1095 FC 30l Engrave in 2 marginal pairs (1 corner), u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ ΚΗ» (pos.7 and pos.9). Superb. (Hellas 
242+242A).

** 15

1096 FC 30l.Engraved (black ovpt.reading-up),u/m.Var.»large E». (Hellas 242K). ** 5

1097 FC 40l.Engraved (black ovpt.reading-up),u.Var.»double ovpt.». (Hellas 243a). o 3

1098 FC 40l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), with var. additional error long «Ι» in 
«ΣΙΣ» m. (Hellas 243Σ17).

* 5

1099 FC 5l. & 10l. & 20l. & 50l. Engraved, with var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ instead of ΕΛΛΗΝΙΚΗ», m. (Hellas 234A + 236A 
+ 239A + 244A). The 50l. short toothed.

* 8

1100 FC 1dr Engrave, m. Var. «ΔΟΙΚΗΣΙΣ». VF. (Hellas 245B). * 10

1101 FC 1dr. Engraved stamp, ovpt error «ΔΟΙΚΙΣΙΣ», m. R. (Hellas 245BN). * 35

1102 FC 2dr Engrave in bl.4, u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ ΚΗ». Signed by A.Zeis. Superb. RR. (264+264A). ** 280

1103 FC 2dr.vermilion (black ovpt.reading-up),u.Very displaced ovpt.(ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ/ΕΛΛΗΝΙΚΗ). (Hellas 246 var). o 10

1104 FC 2dr. Engraved stamp, with additional ovpt error longer «Ι» in «ΔΙ», m. (Hellas 246Σ15). o 70

1105 FC 3dr. Engraved stamp, ovpt error «ΔΟΙΚΙΣΙΣ», m. RRR. (Hellas 247BN). * 370

1106 FC 3dr. Engraved stamp, additional ovpt error long letter «Ι» in «ΣΙΣ», m. R. (Hellas 247Σ17). * 45

1107 FC 5dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m vertical pair, var. «ΕΛΗΛΝΙΚΗ» on 
upper stamp, certificate by A.ZEIS (1988). RRR. (Hellas 248+248G).

** 1300

1108 FC 5dr. Engraved stamp, with additional ovpt error longer «Ι» in «ΔΙ», m. (Hellas 248Σ15). * 70

1109 FC 10dr Engrave, u/m. Var. «double overprint». Signed by A.Zeis. Brown spots on gum side (not oxidazed). 
RRR. (Hellas 249a).

** 850

1110 FC 10dr. of «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint reading up (pos.3) printing II, with additional printing 
error slanted «I» in «OI», m. RRR. (Hellas 249Σ22).

* 1500

1111 FC 10dr. of «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint reading up (pos.45) printing II, with additional printing 
error «Δ» with dot in the middle, m. RRR. (Hellas 249Σ59).

* 1500

1112 FC 25dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (horiz. ovpt), u/m. (Hellas 250). ** 340

1113 FC 25dr Engrave marginal, u/m. Var. «last Σ inverted». Signed by A.Argyropoulos. VF. (Hellas 250L - 5600 
euros catalog value).

** 2200

1114 FC 25dr. of «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint reading up, with additional printing error long letter «Ι» 
in «ΣΙΣ», m. Signed ZEIS. RRR. (Hellas 250Σ17).

* 1500

BLACK OVPT. READING DOWN

1115 FC 1l. & 1l. & 2lo. & 3l. & 5l. & 5l. 10l. & 20l. & 20l. in bl.4 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black over. (reading 
down), all signed by Cosmopoulos or Zais, u/m. and Rare. (Hellas 251/256, 258/260).

** 300

1116 FC 2l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), var double ovpt, opinion ZEIS (1999), 
u/m. (Hellas 253a).

** 90

1117 FC 3l. engraved in u/m marginal bl.4 ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), var large «E» 
(pos.80). (Hellas 255+254K).

** 8

1118 FC 5l Litho in corner bl.6, u/m. Var. «large E» (pos.80). VF. (Hellas 256+256K). ** 268
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1119 FC 10l. in marginal bl.4 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black over. (reading down). Signed by Cosmopoulos, 
u/m. Superb and Extremely rare. (Hellas 257).

** 800

1120 FC 10l. Engrave, m. Var. «ΔΟΙΚΗΣΙΣ» with normal Ι on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ». VF. RRR. (Hellas 257B). * 1000

1121 FC 10l. in bl.4 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black over. (reading down), three stamps are u/m. and one m. 
(Hellas 258b).

**/* 30

1122 FC 10l. litho in u/m corner bl.4 ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), var large «E» (pos.10). 
(Hellas 258+258K).

** 10

1123 FC 10l Litho (paper A), m. Var. «only ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ printed». Superb. (Hellas 258b). * 10

1124 FC 20l Engrave in corner pair (pos.91-92), u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ ΚΗ» on 2nd stamp. VF. (Hellas 260+260A). * 130

1125 FC 25l Litho in marginal bl.4, u/m. Var. «double overprint». Signed by A.Zeis. Superb. (Hellas 262a - 800 
euros catalog value).

** 200

1126 FC 25l. litho (1st period) ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), sign. ZEIS, m. (Hellas 262b). * 65

1127 FC 40l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), sign. ZEIS, u/m. Superb. (Hellas 
264).

** 270

1128 FC 2dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), sign. ZEIS, m. (Hellas 267). * 80

1129 FC 3dr. in bl.4 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black over. (reading down). Signed by Cosmopoulos, u/m. Superb 
and very rare. (Hellas 268).

** 880

1130 FC 3dr., u/m. (Hellas 268). Lux. ** 140

1131 FC 3dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), var «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ», opinion ZEIS 
(1988), u/m. RRR. ONLY 3 COPIES KNOWN. (Hellas 268c).

** 1400

RED OVPT. READING UP

1132 FC Complete set of 14 values (the 10dr in bl.4), u/m. Superb. RRR. (Hellas 271/284 - 4352 euros catalog 
value).

** 1800

1133 FC 1l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), with var. additional error «Δ» with dot in the 
middle, m. (Hellas 271Σ59).

* 4

1134 FC 20l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in u/m pair, var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on one. 
(Hellas 274A+274).

** 10

1135 FC 20l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), with var. additional error all letters 
horizontally broken in the middle, m. (Hellas 274Σ35).

* 5

1136 FC 25l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in pair, var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on one. (Hellas 
275A+275).

*/** 10

1137 FC 40l Engrave, u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ ΚΗ». Superb. (Hellas 276A). ** 10

1138 FC 50l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), with var. additional error long «Ι». m. 
(Hellas 277Σ14).

* 5

1139 FC 50l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), with var. additional error long «Ι» in «ΟΙ». 
m. (Hellas 277Σ16).

** 8

1140 FC 50l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) printed on folded paper, with var. 
additional error long and broken like an exclamation mark. u/m. (Hellas 277Σ57).

** 8

1141 FC 1dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in u/m pair, var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» on one. 
(Hellas 278A+278).

** 18

1142 FC 1dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in u/m pair, var. large «Ε» on one. (Hellas 
278+278K).

** 18

1143 FC 1dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint reding up, var. longer letter «I», m. (Hellas 278 Σ14). * 20

1144 FC 1dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint reding up, var. longer letter «I» in «OI», m. (Hellas 278 
Σ16).

* 20

1145 FC 1dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint reding up, var. slanted letter «I» in «OI», m. (Hellas 278 
Σ22).

* 20

1146 FC 1dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint reding up, all letters horizontally broken in the middle, 
m. (Hellas 278 Σ35).

* 20

1147 FC 2dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», m. R. (Hellas 279A). * 230

1148 FC 3dr in marginal bl.4, u/m. Superb. Signed by A.Zeis. (Hellas 280 - 320 euros catalog value). * 150

1149 FC 3dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», m. R. (Hellas 280A). * 110

1150 FC 3dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint reding up, var. longer letter «I», m. (Hellas 280 Σ14). * 60
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1151 FC 3dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint reding up, var. longer letter «Ι» in «ΔΙ», m. (Hellas 280 
Σ15).

* 60

1152 FC 3dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint reding up, var. longer letter «I» in «OI», m. (Hellas 280 
Σ16).

* 60

1153 FC 3dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint reding up, var. longer letter «Ι» in «ΣΙΣ», m. (Hellas 280 
Σ17).

* 120

1154 FC 5dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», u. RRR. (Hellas 281A). o 720

1155 FC 10dr. Engraved stamp, with additional ovpt error longer «Ι» in «ΔΙ», m. R. (Hellas 282Σ15). * 70

1156 FC 10dr. Engraved stamp, with additional ovpt error «Δ.Ι» instead of «ΔΙ», m. R. (Hellas 282Σ52). * 70

1157 FC 25dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint reding up, var. longer letter «I», m. (Hellas 284 Σ14). 
Rare.

* 150

1158 FC 10dr Engrave corner (carmine overprint), u/m. Var. «double overprint». Fantastic quality. RRR. (Hellas 
282Na).

** 800

1159 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in carmine (read. up), set to 30l. (without the 20l. value), m. (Hellas 
290/293+295/296).

* 90

1160 FC Carmine overprint (reading up), 1l in bl.4, u/m. Superb. (Hellas 290). ** 30

1161 FC 1l. litho in pair ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up), var. no dot after «ΕΛΛΑΣ» on one, u. 
(Hellas 290b+290).

* 135

1162 FC 1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up), var. large «E», m. (Hellas 290K). * 25

1163 FC Carmine overprint (reading up), 2l in corner bl.6, u/m. Var. «large E» (pos.21). Superb. (Hellas 291). ** 100

1164 FC 2l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up), var. large «E», u/m. (Hellas 291K). ** 45

1165 FC 3l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up), var. large «E», m. (Hellas 292K). * 30

1166 FC 10l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up), var. large «E»,  m.  (Hellas 293K). * 180

1167 FC 20l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up) in u/m marginal bl.4. VF and R. 
(Hellas 294).

** 145

1168 FC 25l. Engrave stamp with red ovpt (reading up), u. VF. R. (Hellas 295). o 30

1169 FC 25l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up), var. large «E»,  u/m. RR.  (Hellas 295K). ** 450

1170 FC 30l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up) in u/m marginal bl.4. VF and RR. 
(Hellas 296).

** 230

1171 FC 5dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up), var. double ovpt,  m. RR and VF. 
(Hellas 298a).

* 320

RED OVPT. READING DOWN

1172 FC 25l Litho in marginal bl.4, u/m. Fantastic quality. Signed by A.Zeis. R. (Hellas 287). ** 1000

1173 FC 25l. litho in left marginal pair (pos.51-52), u/m. Var. «overprint desplaced and a ceval», so that on the 
stamp in pos.51 there is only «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ». RRR. (Hellas 287 var).

** 400

1174 FC 25l Litho, u/m. Fantastic quality. Signed by A.Zeis. R. (Hellas 287). ** 350

1175 FC 25dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. down), m. (Hellas 289). * 300

ΛΗΜΝΟΣ OVPT.

1176 FC 1912-1913 «ΛΗΜΝΟΣ» overprint in black (only on engraved stamps) set to 3dr, m. (Hellas 300+302/304
+306+309/310+312/316h+317).

* 18

1177 FC 1l. in bl.4 with «ΛΗΜΝΟΣ» black overprint. Var. «Double overprint» & one stamp with «Boken H», u/m. 
(Hellas 301b).

** 27

1178 FC 1l Litho in bl.4, u/m. Var. «inverted overprint and upright on the gum side». VF. RRR. (Hellas 301e). ** 135

1179 FC 5l. & 10l. with «ΛΗΜΝΟΣ» black overprint. Both with var. «Inverted overprint», u/m. (Hellas 304a+306a). ** 18

1180 FC 5l. in bl.4 with «ΛΗΜΝΟΣ» black overprint. Var. «Inverted overprint», u/m. (Hellas 305a). ** 18

1181 FC 10l. in bl.4 with «ΛΗΜΝΟΣ» black overprint. Var. «Double overprint», u/m. (Hellas 306d). ** 115

1182 FC 10l engrave in corner bl.4, u/m. Var. «double overprint, one inverted». rounded corner on last stamp, 
otherwise VF. (Hellas 306d).

** 110

1183 FC 10l. in corner marginal bl.4 with «ΛΗΜΝΟΣ» black overprint. Var. «Double overprint», u/m. (Hellas 307b). ** 27

1184 FC 20l Fl.Mercury in bl.4, u/m. Var. «inverted overprint». VF. (Hellas 308a). ** 45
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1185 FC 20l. in bl.4 with «ΛΗΜΝΟΣ» black overprint. Var. «Double overprint», u/m. Superb. (Hellas 309b). ** 45

1186 FC 25l. in bl.4 with «ΛΗΜΝΟΣ» black overprint. Var. «Double overprint», u/m. Superb. (Hellas 311b). ** 25

1187 FC 25l. with «ΛΗΜΝΟΣ» black overprint. Var. «Double overprint», m. (Hellas 311b). * 5

1188 FC 3dr engrave, u/m. Var. «ΑΗΜΝΟΣ». VF. R. (Hellas 317B). ** 65

1189 FC 5dr engrave in corner bl.4, u/m. Var. «double overprint». VF. (Hellas 318b). ** 135

1190 FC 10dr engrave with trace of hinge, var. «large Σ». VF. (Hellas 319C). * 250

1191 FC 10dr engravemarginal with minimum trace of hinge. Var. «ΔΗΜΝΟΣ». Certificate by A.Zeis (1990). VF. 
RR. (Hellas 319E).

* 180

1192 FC 25dr engrave, m. Var. «round O». VF. RRR. (Hellas 320A). ** 320

1193 FC 25dr engrave, m. Signed by A.Zeis. VF. (Hellas 320). * 80

1194 FC 10dr engrave (red overprint), u. Var. «ΔΗΜΝΟΣ». Signed by Cosmopoulos. Certificate by A.Zeis (1990). 
VF. RRR. (Hellas 328E).

o 180

1195 FC 25dr engrave (red overprint), u. Var. «Round O». VF. Certificate by A.Zeis (1989). RRR. (Hellas 329A). o 230

1196 FC 1l Litho (carmine overprint) in corner bl.6, u/m. Var. «No dot after ΕΛΛΑΣ». Superb. Signed by 
Cosmopoulos. RRR. (Hellas 330h).

** 180

1197 FC 2l. in bl.4 with «ΛΗΜΝΟΣ» carmine overprint. Var. «Triple overprint», u/m. (Hellas 331f). ** 135

1198 FC 10l Litho (carmine overprint) in corner bl.4, u/m. Var. «double overprint». VF. (Hellas 333b). ** 90

1199 FC 30l engrave (carmine overprint) in marginal bl.4, u/m. Var. «double overprint». VF. (Hellas 335b). * 70

1200 FC 2dr engrave (carmine overprint) in bl.4, u/m. Var. «inverted overprint». VF. (Hellas 336a). ** 110

1201 FC 2dr engrave (carmine overprint) in corner bl.4, u/m. Var. «double inverted overprint». VF. (Hellas 336c). ** 110

1202 FC 5dr engrave (carmine overprint), u/m. Var. «double overprint». VF. (Hellas 338b). ** 70

1913 CAMPAIGN (1912)

1203 FC Complete set of 17 values,m.The 5l.,10l.& 40l.values on paper «b». (Hellas 340/355). * 400

1204 FC 3l. in vertical imperforated pair, u/m. VF. (Hellas 342a). ** 230

1205 FC 5l. (paper B) in imperforated pair, u/m. VF. (Hellas 343ha). ** 110

1206 FC 10l. 1913 Campaign with vertical displacement of perforation, u. VF and R. (Hellas 344). o 15

1207 FC 20l in marginal bl.6, u/m. Superb. (Hellas 345). ** 90

1208 FC 20l in marginal imperforated pair, u/m. Hinge on margin. Superb. (Hellas 345a). ** 720

1209 FC 25l.1913 Campaign on fragment canc.»ΙΩΑΝΝΙΝΑ*10 ΔΕΚ.14».Var.»imperforate (single)»,marginal. 
(Hellas 346a).

Δ 85

1210 FC 5l.+10l.+40l. 1913 Campaign stamps, all in paper B, m. (Hellas 343h+344h+348h-53E). * 15

1211 FC 50l. 1913 Campaign stamp with printing error, u/m. Superb. (Hellas 349). ** OFFER

1212 FC 1dr. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 350). Superb. ** 85

1213 FC 1dr. 1912 Campaign in marginal horizontal pair, u/m. (Hellas 350). Superb. ** 35

1214 FC Registered cover fr. with 3X10litho + 6X1l.+2X2l. 1913 Campaign stamps canc. «ΣΙΑΤΙΣΤΑ*23.2.16», 
arr. «ΑΘΗΝΑΙ*?.ΦΕΒΡ.16». (Hellas 340+341).

C 10

E.T. OVPT. & PROVISIONAL GOVERNMENT

1215 FC 1916 «ET» overprint complete set of 17 values, m. (Hellas 357/374). * 85

1216 FC 1916 «ET» overprint, 1l Litho in marginal bl.4, u/m. Var. «double overprint, one inverted». VF. (Hellas 
357c).

** 45

1217 FC 1916 «ET» overprint, 2l Litho in corner bl.4, u/m. Var. «inverted overprint». VF. (Hellas 358a). ** 65

1218 FC 1916 «ET» overprint, 2l Litho (2nd period) in marginal bl.4, u/m. Var. «inverted overprint». Signed by 
Cosmopoulos. VF. (Hellas 358ea).

** 180

1219 FC 1916 «ET» overprint, 3l Litho in marginal bl.4, u/m. Var. «inverted overprint». VF. (Hellas 359a). **/* 90

1220 FC 1916 «ET» overprint, 5l Litho, m. Var. «double overprint». VF. (Hellas 361b). * 18

1221 FC 1916 «ET» overprint, 10l Litho, u/m. Var. «inverted overprint». VF. (Hellas 362a). ** 27

1222 FC 25l.Litho (deep ultramarine) 1916 ovpt.»ET»,u/m. (Hellas 365e - 400 E).Excellent copy. ** 165
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1223 FC 1917 «Provisional Government» issue, complete set of 12 values in bl.4, u/m. (Hellas 375/386), Superb 
and Extremelly rare.

** 2000

1224 FC 1916 «ET» overprint, 30l. Litho in bl.4, u/m. Var. «inverted ovpt.» VF. (Hellas 366a - 150 euros catalog 
value).

** 45

1225 FC 1916 «ET» overprint, 30l Litho marginal, u/m. Var. «double overprint». VF. (Hellas 366b). ** 18

1226 FC 1916 «ET» overprint, 1dr. engrave, u/m. Var. «double overprint, one inverted». VF. RRR. (Hellas 370c - 
Catalog value 630 euros).

** 280

1227 FC 1917 Provisional Government issue, complete set of 12 values. On 25dr WMK and 25l. with thin, u/m. 
(Hellas 375/385a+386).

** 320

1228 FC 1917 Provisional Government issue, complete set of 12 values, m. (Hellas 375/386). * 100

1229 FC 1917 Provisional Government issue, complete set of 12 values, plus a 5dr. with var. «inverted C instead 
of O», m. (Hellas 375/386 + 383B). VF.

* 80

1230 FC 1917 Provisional, 25l pale ultramarine, u/m. VF. (Hellas 378A). ** 90

1231 FC 50l. 1917 Provisional Government issue in imperforate pair on watermarked paper, u/m. (Hellas 379c). ** 30

1232 FC 1917 Provisional, 2dr in imperforated marginal pair with WMK, u/m. VF. (Hellas 381c). ** 18

1233 FC 1917 Provisional, 25dr in imperforated pair with WMK, u/m. LUX. (Hellas 385c). ** 180

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922  OVPT.

1234 FC Ovpt.»ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ/1922», complete set of 58 values, u/m. (Hellas 398/455). ** 700

1235 FC 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, complete series, on 1900/1 Cretan state, 1905 Cretan state, 1907 
Cretan State, 1909/10 Cretan State, 1901 Cretan State postage due, 1908 Cretan State postage due, 
1910 Cretan State postage due, 1912 Campaign, 1917 «Provisional Government», a total of 58 stamps, 
most u/m. (Hellas 398/455). SIGN ZEIS.

* 300

1236 FC 10l./10l. on 1900-1901 Cretan state issue with «a cheval» ovpt, u. R. (Hellas 398). o 15

1237 FC 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint on stamps of the 1905 Cretan State issue, complet set of 6 
values, u/m. (Hellas 403/408). The 10l./20l. value SIGN ZEIS.

** 150

1238 FC 10l./25l. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on 1905 Cretan State issue stamp in u/m upper marginal bl.4, 
var double ovpt. R. (Hellas 404a).

** 120

1239 FC Ovpt. on Cretan 1909/1910 stamps, complete set of 12 values, m. (Hellas 412/421). * 100

1240 FC 50l./1dr.Cretan (1909/1910) (ovpt.large ΕΛΛΑΣ),m.Var.»double ovpt.». (Hellas 418a).Rare. * 120

1241 FC Ovpt. on 1913 Campain stamps, complete set of 10 values.Some imperfections on perfs, m(Hellas 
439/448).

* 50

1242 FC 10l./25l. on 1912 Campaign stamps, m. (Hellas 441). * OFFER

1243 FC 2dr./2dr.Campaing (1912),u/m.High value of the set. (Hellas 445).Very fine. ** 40

1244 FC 10l./25l. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» on 1900 Cretan State «ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ» issue, m. (Hellas 458). * 60

1245 FC 10dr/10dr 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on 1913 Campaign never issued stamp, m.(Hellas 460).R 
and VF.

* 500

1924 - 1944

1246 FC 2x25l. first stamp with perf. 10 1/2 at one side and second stamp with perf. 10 1/2 & 13 1/2 in the same 
side, m. (Hellas 463b + 463e).

* OFFER

1247 FC 1927 «Landscapes» copmlete set of 14 values, 25dr. with creased on the gum, u/m. (Hellas 467/480). ** 200

1248 FC 1927 Landscapes issues, complete set of 14 values, m. (Hellas 467/480). * 50

1249 FC 1dr 1927 Landscapes on blue paper in vertical paper, u/m. (Hellas 474). ** 60

1250 FC 1dr 1927 Landscapes in u/m lower marginal bl.6. The centre of the stamp in brown colour. (Hellas 474). ** OFFER

1251 FC 1927 Landscapes, 3dr. with var. «double impression of centre» (distance less than 1/2mm), u. VF. 
(Hellas 476c).

o 80

1252 FC 5dr 1927 Landscapes in left marginal copy with printer’s inscription with perforation variety due to 
paper fold, u/m. Impressive. (Hellas 477).

** 50

1253 FC 10dr 1927 Landscapes, u/m. (Hellas 478). ** 60

1254 FC 10dr. & 25dr. 1927 Landscapes, m. (Hellas 478 + 480). VF. * 30
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1255 FC 15dr and 25dr 1927 Landscapes, the high values of the set, u/m. (Hellas 479/480). ** 220

1256 FC 1l. 1927 «Landscapes» stamp, never issued, u/m. (Hellas 481). ** 200

1257 FC 1927 «Fabvier» complete set of 3 values, u/m. (Hellas 482/484). ** 15

1258 FC 1927 Fabvier, complete set of 3 values, m.(Hellas 482/484). * 6

1259 FC 1927 Navarino,compl.set of 6 values in marginal bl.4,u/m.Stain spots on one 5dr.blue stamp. (Hellas 
485/490)

** 450

1260 FC 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 485/490). ** 75

1261 FC Navarino, complete set of 6 values, m. (Hellas 485/490) * 20

1262 FC 1.5dr. of «Navarino» issue in vertically imperforate bl.4, u/m. (Hellas 485a). Extremelly Rare. ** 700

1263 FC (1927) ‘Navarino’ 1.50dr. u., single copy imperforate vertically. (Hellas 485a) o 85

1264 FC 1930 Independence, complete set of 18 in bl.4, on 2dr value on one trace of hinge, u/m.(Hellas 
491/508).

** 425

1265 FC 1930 «Independence» issue in complete set of 18 values, u/m. (Hellas 491/508). ** 100

1266 FC 1930 Indenpendence, complete set of 18 values, m. VF. (Hellas 491/508). * 50

1267 FC «General view of Karpenission» b/w PPC (Ed. N. Karageorgos) franked with 1dr. (1930) Independence, 
canc. «ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΝ * -2.ΙΟΥΛ.1930» to Athens, arr. «ΑΘΗΝΑΙ / ΑΦΙΞΙΣ / 2 ΙΟΥΛ. 30» & urban 
postman’s cachet «32». Rare but vertical fold. (Ηellas 497).

PPC 30

1268 FC 8dr. 1930 «Arkadi» in bl.4,  u/m. (Hellas 509). ** 80

1269 FC 8dr. 1930 «Arkadi»,  u/m. (Hellas 509). ** 20

1270 FC 1930 «Arkadi» m. (Hellas 509). * 8

1271 FC 8dr. 1930 «Arkadi» in bl.4,  u. (Hellas 509). o OFFER

1272 FC 1932 «surcharges» issue in complete set of 6 values, u/m. (Hellas 510/515). ** 12

1273 FC 1,50dr./5dr.1932 ovpt.in pair,u/m.Var.»black dot on front-head» of one. (Hellas 510+510 var.). ** OFFER

1274 FC 1932 Surcharges (new values), compl.set of 6 values,m. (Hellas 510/515). * 5

1275 FC (1932) Surcharges, the 1.50dr./5dr. ‘Heyden’ value u/m. corner bl.4 imperforate at top. (Hellas 511a) ** 150

1276 FC 1.50dr/5dr 1932 Surcharges, var double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 511b). ** 50

1277 FC Proof of 50l. in bl.4, Perkins Bacon issue (never issued). Superb. E 50

1278 FC 1931-1935 «Landscapes» (re-issues), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 516/522). Superb and Very 
Rare.

** 1200

1279 FC «Landscapes» (re-issues) copmlete set of 8 values, u/m. (Hellas 516/522). ** 280

1280 FC 1931/5 Landscapes (re-issues),compl.set of 8 values,m. (Hellas 516/522+517A). * 85

1281 FC 1dr (P.B.) 1931 Landscapes (re-issues) in u/m corner bl.4. (Hellas 517A-108E). ** 30

1282 FC 10dr 1931-1935 Landscapes (re-issues), u/m. (Hellas 478). ** 70

1283 FC 1933 «Republic» issue in complete set of 3 values, u/m. (Hellas 523/525). ** 850

1284 FC 1933 Republic,compl.set of 3 values,m. (Hellas 523/525). * 350

1285 FC 1933 Republic issue, complete set of 3 values, u. (Hellas 523/525). o 80

1286 FC 100dr.1933 Republic,u/m.High value of the set but gum of 2 shades. (Hellas 525). ** 400

1287 FC 8dr. of «Stadium» issue in bl.4, u/m. (Hellas 526). ** 380

1288 FC 8dr. 1934 «Republic» issue, perforation 12 3/4 x 11,5, u/m. (Hellas 526). ** 75

1289 FC 1934 8Δ.Stadium, m. (Hellas 526). * 15

1290 FC 1934 Stadium, 4x8dr. all with perfin «NAXOS» (reading up, down, inverted up and inverted down), u. 
RRR. (Hellas 526).

o 60

1291 FC 4dr. 1935 «Mystras» issue in bl.4, u/m. (Hellas 527). ** 45

1292 FC 4dr 1935 Mystras issue, u/m. (Hellas 527). ** 12

1293 FC 1935 «Restoration of monarchy» issue in complete set of 5 values, u/m. (Hellas 528/532). ** 10

1294 FC 1935 Restoration (ovpt.3 NOEMBPIOY),compl.set of 5 values,m. (Hellas 528/532). * 6

1295 FC 50l./40l. 1935 Restoration of Monarchy, var. «perf. 10 1/2 at top or bottom», u. (Hellas 528a). o OFFER

1296 FC 1935 Restoration, 5dr./100dr, u. Var. «incomplete surcharge». VF. R. (Hellas 531). o 18

1297 FC 1936 King Konstantine I mourning issue, complete set of 2 on fragments from album page, 
handstamped «SPECIMEN» in green by portoguese Post Office on receipt from the U.P.U. in Berne 
before sending to one of its Colonial Post Offices, u/m. (Hellas 533/534).

Δ 300

1298 FC Large drawing of the 8dr. 1936 King Constantine I mourning issue on cardboard. PPC OFFER
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1299 FC 1937 King George II, complete set of 4 values on fragments from album page, handstamped 
«SPECIMEN» in green by portoguese Post Office on receipt from the U.P.U. in Berne before sending to 
one of its Colonial Post Offices, u/m. (Hellas 535/538).

Δ 475

1300 FC 1937 King George II,compl.set of 4 values in bl.4,u/m. (Hellas 535/538). ** 40

1301 FC 1937 King George II, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 535/538). ** 9

1302 FC 1937 in complete year, u/m. (Hellas 535/553). ** 10

1303 FC 1938 in complete year, u/m. (Hellas 554/559). ** 7

1304 FC 1938 6Δ.B.Entente I, m. (Hellas 557). * OFFER

1305 FC 1939 Ionian Islands Union,compl.set of 5 values in marginal bl.4 (the 20dr.carmin corner),u/m. (Hellas 
560/564).

** 160

1306 FC 1939 «Ionian Islands union» in complete set of 5 values, u/m. (Hellas 560/564). ** 40

1307 FC 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values, m. (Hellas 560/564). * 20

1308 FC 1939 Balkan games, complete set of 4 values in u/m bl.4. (Hellas 565/568). ** 10

1309 FC 1939 «Balkan games» in complete set of 4 values, u/m. (Hellas 565/568). ** 5

1310 FC 1940 «Balkan Entente II» in bl.4, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 569/570). ** 40

1311 FC 1940 Balkan Entente II, complete set of 2 values, both marginals, u/m. (Hellas 569/570). ** 15

1312 FC 1940 «National youth Organization» in complete set of 10 values, all cancelled with red «ΑΚΥΡΟΝ», u/m. 
(Hellas 571/580).

** 320

1313 FC 1940 Youth Organization,compl.sets of commemor.& airpost (10+10 values) issues.Only the 50dr.& 
100dr.of commemor.issue m. (Hellas 571/580+A45/A54).Rare sets.

**/* 475

1314 FC 1940 «National youth Organization» in complete set of 10 values, u/m. (Hellas 571/580). ** 300

1315 FC 1940 Youth Organization,compl.set m.(Hellas 571/580). * 120

1316 FC 1940 Youth Organization plus the air issue, complete set of 20 values, in 2 registered covers cancelled 
with «ΑΘΗΝΑΙ*4 ΑΥΓ. 40» (2nd day of issue) to Πάτρα. The 25dr. (Hellas 576) with fault. (Hellas 
571/580+A45/A54).

C 250

1317 FC 2dr 1942-44 Landscapes in corner bl.4, printing on the gum side, u/m.(Hellas 581a-280E). ** 65

1318 FC 2X5dr 1942 Landscapes in dull and in very dark green. On both stamps «ΝΑΥΟΛΙΟΝ» instead of «ΝΑΥ-
ΠΛΙΟΝ». (Hellas 582a).

** OFFER

1319 FC 10dr.blue 1942/4 Landscapes in bl.4,u/m.Var.»double print».In addition,irregular & clear pre-print paper 
folding along right pair. (Hellas 583b var.).Nice item.

** 25

1320 FC 25dr.1942/4 Landscapes in bl.4,u/m.Var.»double printing». (Hellas 585b). ** 20

1321 FC Landscapes, 50dr u/m, with double impression. (Hellas 586b) ** 10

1322 FC 200dr. of «Landscapes» in horizontal pair without «ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ», u/m. (Hellas 589a). ** OFFER

1323 FC 200.000dr. of «Landscapes», never issued, u/m. (Hellas 599). ** 280

1324 FC 200.000dr. of «Landscapes» in vertically inmperforate pair, u/m. (Hellas 599a). ** 600

1325 FC 1943 Children’s welfare, 100dr. in pair, u/m. Var. «double impression on imperforated pair». VF. (Hellas 
601).

** 150

1326 FC 200dr+100dr 1943 Children’s Welfare, var imperforate pair printed on the gum side, u/m.(Hellas 602c). ** 20

1327 FC 1944 Children’s camps, complete set of 10 values in bl.10, u/m. The 15dr. in bl.6+bl.4. (Hellas 
603/612+613/622).

** 20

1328 FC 1944 Piraeus Bombardment and Children’s camps, complete sets in bl.4, u/m. (Hellas 
603/612+613/622).

** OFFER

1329 1944 Piraeus Bombardement & 1944 Children’s camps, complete sets, u/m. (Hellas 603/612 + 
613/622). VF.

** OFFER

1330 FC 100.000dr./25dr. of «Piraeus Bombardment» in bl.4, var. «surcharge inverted», u/m. (Hellas 604a). ** 70

1331 FC 50.000+450.000dr/5dr 1944 Children’s camps in u/m bl.6, var «ΝΑΥΟΛΙΟΝ» instead of «ΝΑΥΠΛΙΟΝ» on 
one. (Hellas 614+614a).

** 10

1332 FC 5dr 1944 New currency in u/m corner vertical pair, var without «ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ» on one. (Hellas 
625+625c).

** 20

1945-2011

1333 FC 1945 Glory, complete set of 8 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 627/634). ** 20
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1334 FC 5dr 1945 Glory, var imperforate pair and double impression, u/m.(Hellas 629b) ** 25

1335 FC 1dr 1945 Glory, in imperforate corner marginal bl.4 with double impression, u/m.(Hellas 627b) ** 50

1336 FC 5dr 1945 Glory, var imperforate pair and double impression, u/m.(Hellas 629b) ** 20

1337 FC 10dr 1945 Glory with printer’s inscription at top insted of bottom due to displacement of perforation. VF 
and R. (Hellas 630).

o OFFER

1338 FC 50dr 1945 Glory printed in folded paper, u/m. (Hellas 632). ** OFFER

1339 FC 100dr.blue-green 1945 Glory,u/m.Var.»inscript.ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ» in upper side (Hellas 633 var.) ** 10

1340 FC 40dr 1945 «No» anniversary, var imperforate pair printed on the gum side only, u/m. (Hellas 636c). ** 18

1341 FC 30dr 1945 F.Roosevelt in u/m marginal bl.4, var 200dr printed on top of 30m. Also horizontal perforation 
displaced downwards leaving lower pair imperforate at bottom while 1st vertical pair is imperforate at 
left. VF. (Hellas 637evar).

** 40

1342 FC 60dr 1945 Fr.D.Roosevelt, var imperforate pair without the mourning frame, black colour in decalque, a 
yellow spot on gum, u/m.(Hellas 638a).

** 18

1343 FC 60dr. of «Franklin D. Roosevelt» in horizontal imperforate pair with double impression, u/m. (Hellas 
638f).

** 60

1344 FC 1946/7 ovpt.»Chains», 4 complete sets of 18 values in bl.4 u/m. (Hellas 640/657). ** 320

1345 FC 1946 Chains surcharges, complete set of 18 values, u/m. (Hellas 640/657). ** 75

1346 FC 1946-1947 «Chains surcharges» complete set of 18 values, m. (Hellas 640/657+652a). * 25

1347 FC 10dr/10dr 1946 Chains surcharges without dot after «ΔΡΧ, u/m. VF. (Hellas 640). ** OFFER

1348 FC 10dr/10dr.of «Chains surcharges» issue with inverted surcharge, u/m. (Hellas 640). ** 45

1349 FC 130dr./20l.Historic 1946/7 ovpt.»chains»,u/m.Var.»double ovpt.» (one on the other). (Hellas 650b). ** 40

1350 FC 300dr/80l. 1946 Chains surcharges, var surcharge in brown, u/m. (Hellas 652a). ** OFFER

1351 FC 75dr 1946 Chains surcharges with impressive perforation variety due to paper fold, u/m. (Hellas 653). ** 10

1352 FC 300dr E.Venizelos, var imperforate pair, u/m.(Hellas 660a) ** 18

1353 FC 1946 «Reinstatement of King George II» complete set of 4 values, u/m. (Hellas 661/664). ** 12

1354 FC 250dr/3dr 1946 Reinstatement of King George II with surcharge displaced downwards, u/m. (Hellas 
662).

** OFFER

1355 FC 1946 Tsaldaris, complete set of 2 values in corner bl.4, u/m. (Hellas 665/666). ** 25

1356 FC 1947 Panagis Tsaldaris, complete set of 2 values in u/m imperforate mirror printing pairs. VF. (Hellas 
665a/666a-140E+).

** 45

1357 FC 600dr 1946 P.Tsaldaris, var imperforate, u/m.(Hellas 666a) ** 20

1358 FC 1947 King George II mourning issue, 30 complete sets of 3 values (shades), u/m.(Hellas 667/669). ** 85

1359 FC 1947 King George II mourning issue, complete set of 3 values with displaced ovpt, u/m. (Hellas 
667/669).

** OFFER

1360 FC 1947 «Victory» issue, complete set of 9 values in bl.4, u/m. (Hellas 670/678). ** 80

1361 FC 1947 Victory issue, complete set of 9 values, u/m. (Hellas 670/678). ** 25

1362 FC 5000dr. of «Victory» issue in imperforate bl.4, singed by D.Spanos, u/m. (Hellas 678a). Extremelly Rare. ** 2400

1363 FC 1947-1951 «Dodecanese union», complete set of 23 values in marginal bl.4, u/m. (Hellas 679/701). 
Superb.

** 500

1364 FC 1947-1951 Dodecanese union, complete set of 23 values, u/m. (Hellas 679/701). ** 140

1365 FC 1947-1951 Dodecanese union, complete set of 23 values, u/m. Some faults. (Hellas 679/701). ** 50

1366 FC 20dr 1947 Dodecanese printed on folded paper, u/m. (Hellas 679). ** OFFER

1367 FC 30dr 1947 Dodecanese printed on folded paper, u/m. (Hellas 680). ** OFFER

1368 FC 30dr 1947 Dodecanese union with impressive perforation variety, u/m. (Hellas 680). ** 10

1369 FC 250dr 1947-1951 Dodecanese Union, var imperforate pair with full decalque, u/m.(Hellas 684a). ** 50

1370 FC 450dr 1948 Dodecanese union printed on folded paper and with mirror printing, u/m. (Hellas 687). ** OFFER

1371 FC 500dr 1947 Dodecanese union with impressive perforation variety due to paper fold, u/m. (Hellas 689). ** OFFER

1372 FC Wrapper addressed to the Greek General Consulate in Boston, USA, with blue boxed cachets 
«IMPRIME» & «PAR AVION» (crossed out), franked on back with 2x3000dr./100dr. (Hellas 684), canc. 
«ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ * 21.Χ.49». Also, blue cachet «SOUS SECRETARIAT D’ ETAT POUR LA 
PRESSE & D’ INFORMATIONS».

W 10

1373 FC Wrapper addressed to the Greek Royal Consulate in Boston, USA, with blue boxed cachets «IMPRIME» 
& «PAR AVION», franked on back with 1000dr. + 1800dr. + 5000dr. (Hellas 678+703+704), canc. 
«ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ * 9.XII.48». Also, blue cachet «SOUS SECRETARIAT D’ ETAT POUR LA 
PRESSE & D’ INFORMATIONS» & violet «NOT IN AIR MAIL» on arrival.

W 10
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1374 FC 1949 Children abduction, complete set of three values, u/m. (Hellas 702/704). ** 5

1375 FC 450dr. 1949 «Children abduction» in imperforate pair, u/m. (Hellas 702a). ** 250

1376 FC 1800 dr 1949 Children abduction in olive-green never issued stamp in marginal copy, u/m. (Hellas 
705a).

** 160

1377 FC 1000dr 1950 U.P.U. with years displaced. One normal for compare, u. (Hellas 707). o OFFER

1378 FC 1951 «St. Paul» complete set of 4 values in bl.4, all canc. with «ΑΚΥΡΟΝ», u/m. (Hellas 708/711). ** 350

1379 FC 1951 «St. Paul» in complete set of 4 values, all canc. with «ΑΚΥΡΟΝ», u/m. (Hellas 708/711). ** 100

1380 FC 1951 St. Paul, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 708/711). ** 75

1381 FC 2600dr. of «st. Paul» issue, mirror printing, u/m. (Hellas 710). ** 10

1382 FC 1951 «Marshall Plan» complete set of 6 values in bl.4 only 700dr. in strip of 4, all canc with «ΑΚΥΡΟΝ», 
u/m. (Hellas 712/717).

** 420

1383 FC 1951 «Marshall Plan» complete set of 6 values, all canc with «ΑΚΥΡΟΝ», u/m. (Hellas 712/717). ** 100

1384 FC 2600dr. 1951 «Marshall Plan» canc with «ΑΚΥΡΟΝ», u/m. (Hellas 716). ** 30

1385 FC 1951 «Marshall Plan» complete set of 6 values in bl.4, u/m. (Hellas 712/717). ** 320

1386 FC 1951 Marshall plan, complete set of 6 values in u/m pairs. Ink spot on one 1300dr. (Hellas 712/717). ** 110

1387 FC 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 712/717). ** 65

1388 FC 1951 Reconstruction,compl.set of 6 values,m. (Hellas 712/717). * 25

1389 FC 1952 Royal birthday, complete set of 4 values, u/m. VF. (Hellas 718/721). ** 22

1390 FC 1952 Royal Birthday,compl.set of 4 values,m. (Hellas 718/721). * 10

1391 FC 1953 National products, complete set of 7 values, u/m. VF. (Hellas 722/728). ** 30

1392 FC 1953 National products, complete set of 7 values, m. (Hellas 722/728). * 14

1393 FC 1954 «Ancient art (part I)» complete set of 12 values in bl.4, u/m. (Hellas 729/740). ** 320

1394 FC 1954 «Ancient art (part I)» complete set of 12 values, u/m. (Hellas 729/740). ** 90

1395 FC 1954 Anciert Art I, complete set of 12 values, m. All the values, except 20.000dr, u/m. VF. (Hellas 
729/740).

* 30

1396 FC 200dr 1954 Ancient Art (part I) in u/m upper marginal bl.4, var ΔΓΧ instead of ΔΡΧ on one. (Hellas 
730+730a).

** OFFER

1397 FC 20000dr 1954 Ancient Art (part I), the high value of the set, u/m. (Hellas 740). ** 80

1398 FC 1954 «Union of Cyprus» complete set of 6 values in bl.4, u/m. (Hellas 741/746). ** 180

1399 FC 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values, u/m. VF. (Hellas 741/746). ** 35

1400 FC 1954 Union of Cyprus,compl.set of 6 values,m.(just trace). (Hellas 741/746). * 15

1401 FC 1955 Ancient Art (part II), complete set of 8 values, u/m. VF. (Hellas 747/754). ** 30

1402 FC 1955 Ancient art (part II), compl.set of 8 values, m. (Hellas 747/754). * 12

1403 FC 1955 Pythagoras, complete set of 4 values, u/m. VF. (Hellas 755/758). ** 35

1404 FC 3.50dr 1955 Pythagoras, var long letter «X», u/m. (Hellas 756). ** 10

1405 FC 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 760/773). ** 30

1406 FC 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values, m. (Hellas 760/773). * 15

1407 FC 1957 D.Solomos complete set of 3 values in bl.4, u/m.(Hellas 774/776). ** 22

1408 FC 1957 «Dyonyssios solomos» complete set of 3 values, u/m. (Hellas 774/776). ** 7

1409 FC 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 777/790). ** 30

1410 FC 1957 «Royal families (part II)» complete set of 14 values, m. (Hellas 777/790). * 18

1411 FC 2dr 1957 Royal families (part II) with full decalque, u/m. (Hellas 784). ** 5

1412 FC 1958 « Marchant marine» complete set of 6 values in corner marginal, u/m. (Hellas 791/796). ** 6

1413 FC 1958 Ancient Art(part III), complete set of 8 values, u/m.(Hellas 805/812). ** 12

1414 FC 2,5dr. of «Ancient art (part III)» with var. «9» instead of «10» pearls on upper right hand side, u/m. (Hellas 
811a).

** 6

1415 FC 1959 Ancient coins, complete set of 10 values in bl.4, u/m.(Hellas 813/822). ** 45

1416 FC 1959 Ancient theatre complete set of 7 values in bl.4, u/m.(Hellas 823/829). ** 20

1417 FC 1959 Red Cross, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 831/837). ** OFFER

1418 FC 1959 Imre Nagy, complete set of 2 values on cover canc. «ATHINAI*17.XII.59» to Egypt, arr. 
«ALEXANDRIA*17.12.59». (Hellas 838/839).

C OFFER

1419 1960 Costis Palamas in marginal bl.4, u/m. (Hellas 840) ** 8
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1420 FC 1960 «Rome Olympic Games» complete set of 11 values in bl.6 corner marginal, u/m. (Hellas 851/861). 
VF.

** 50

1421 FC 1960 Rome Olympics,compl.set of 11 values,u/m. (Hellas 851/861). ** 9

1422 FC 4.50dr 1960 Europa, var. different «Λ», u/m. (Hellas 862b). ** OFFER

1423 2,50dr. 1961 Crown Prince Olympic gold medalist, im marginal bl.4, u/m. (Hellas 863). VF ** OFFER

1424 FC 1961 Tourist publicity,compl.set of 17 values,u/m. (Hellas 864/880). ** 10

1425 FC 1961 Minoan art, complete set of 8 values in corner marginal bl.4, u/m.(Hellas 881/888). ** 35

1426 FC 1961 Europa 4,50dr., u/m. Ovpt. «ΑΚΥΡΟΝ» (SPECIMEN). (Hellas 892). ** 10

1427 1961 Greek stamp centenary in complete set of 7 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 894/900) ** OFFER

1428 FC 10dr 1961 Greek Stamp centenary with printing error, u/m. (Hellas 900). ** OFFER

1429 1962 Electrification in complete set of 7 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 901/907) ** 5

1430 FC 1dr 1963 Jamboree with perfin 4791/BE (?), u. (Hellas 935). o OFFER

1431 1964 Ionian Islands in complete set of 7 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 966/972) ** OFFER

1432 FC 1dr 1965 El Greco in corner marginal copy, var double impression of black colour, u/m.(Hellas 987a). ** 75

1433 FC 10dr 1968 Mexico Olympic Games in vertical pair, var «ΤΕΚΜΑΙΡΟ» instead of «ΤΕΚΜΑΙΡΟ_» on both 
stamps, u/m. (Hellas 1107a).

** 5

1434 1966 «POPULAR ART» complete set of 12 values in bl.4, u/m. (Hellas 1037/1048). ** OFFER

1435 FC 1dr 1971 1821 Revolution-War at land with displaced perforation at verical left side. u. RR. (Hellas 
1196).

o 50

1436 FC 2dr 1972 Greek mythology (part I) in bl.4, u. (Hellas 1227a). o 10

1437 FC 4dr 1976 Messolonghi (pos.1). Date «182.6» instead of «1826», u/m. (Hellas 1347). ** OFFER

1438 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values in corner bl.4, u/m .(Hellas 1719/1730). ** 30

1439 FC 200dr 1986 Olympian Gods imperforate vertically with intense displacement of perforation. Short 
perforation at top, u/m. RRR. (Hellas 1728A).

** OFFER

1440 FC Registered cover posted from «Τσουκνίδα Πρεβέζης» fr. with 20dr. + 22dr. + 60dr. in strip of 3, with 
no.15 on gumside on 1 stamp to Athens. (Hellas 1801A+1801B).

C 10

1441 FC 1988 Capitals of prefectures (part I): 3dr+5dr+10dr+20dr stamps one-side imperforate, 32 stamps in 
4 bl.4 from 2 booklets, on cover from Κυψέλη Πρέβεζας mailed registered and canc. rural posthorn 
«648*9.ΧI.90» via «ΚΑΝΑΛΛΑΚΙΟΝ*9.XI.90» to Athens. (Hellas 1807C/1813C).

o OFFER

1442 FC 70dr 1988 Christmas, var imperforate pair, u/m.(Hellas 1822a). ** 30

1443 FC 2dr 1988 Capitals of prefectures (part I), imperforate at shorter sides with number 40 underprint, var 
double horizontal perforation, u/m. (Hellas 1806B).

** 40

1444 FC 30dr 1992 Capitals of prefectures in lower corner strip of 5. One and in margin partial printing of 50dr 
value. ONLY 10 KNOWN. (Hellas 1918).

** 400

1445 1958 complete year plus airpost set, u/m. (Hellas 791/812+A74/A80). ** 35

1446 1959 complete year, u/m. (Hellas 813/839). ** 22

1447 1960 complete year, u/m. (Hellas 840/862). ** 18

1448 1961 complete year of 38 values, u/m. (Hellas 863/900). ** 23

1449 1962 complete year, u/m. (Hellas 901/915). ** OFFER

1450 1963 complete year, u/m. (Hellas 916/950). ** 12

1451 1964 complete year, u/m. (Hellas 951/985). ** 7

1452 1965 complete year, u/m. (Hellas 986/1012). ** 3

1453 1966 complete year, u/m. (Hellas 1013/1051). ** 4

1454 1967 complete year, u/m. (Hellas 1052/1081). ** 4

1455 1968 complete year, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 9

1456 1969 complete year, u/m. (Hellas 1112/1138). ** 6

1457 1970 complete year of 39 values, u/m. (Hellas 1139/1177). ** 10

1458 1971 complete year, u/m. (Hellas 1178/1203). ** 7

1459 1972 complete year of 34 values, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 5

1460 1973 complete year of 42 values, u/m. (Hellas 1238/1279). ** 5

1461 1974 complete year, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 3

1462 1975 complete year, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 3

1463 1976 complete year of 29 values, u/m. (Hellas 1345/1373). ** 3
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1464 1977 complete year, u/m. (Hellas 1374/1417). ** 4

1465 1978 complete year, u/m. (Hellas 1418/1462+F1). ** 3

1466 1979 complete year, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 3

1467 1979 complete year of 55 values, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 3

1468 1981 complete year of 34 values, u/m. (Hellas 1557/1590). ** OFFER

1469 1982 complete year of 30 values, u/m. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 5

1470 1983 complete year of 41 values, u/m. (Hellas 1621/1661). ** 5

1471 1984 complete year of 25 values, u/m. (Hellas 1662/1686+F4). ** 8

1472 1985 complete year of 32 values, u/m. (Hellas 1687/1718+F5). ** 5

1473 1986 complete year of 35 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1719/1753). ** 15

1474 1987 complete year of 34 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1754/1787+F6). ** 12

1475 1988 complete year of 37 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1788/1824). ** 25

1476 1989 complete year of 20 values, u/m. (Hellas 1825/1844+F7). ** 10

1477 1990 complete year of 35 values, u/m. (Hellas 1845/1879+F8). ** 15

1478 1991 complete year of 17 values, u/m. (Hellas 1880/1896+F9). ** 11

1479 1992 complete year of 32 values, u/m. (Hellas 1897/1928+F10). ** 14

1480 1993 complete year of 17 values, u/m. (Hellas 1929/1945+F11a). ** 12

1481 1994 complete year of 26 values, u/m. (Hellas 1946/1971+F12). ** 11

1482 1995 complete year of 26 values, u/m. (Hellas 1972/1997). ** 16

1483 1996 complete year, u/m. (Hellas 1998/2022+F13/F15). ** 23

1484 1997 complete year of 35 values, u/m. (Hellas 2023/2057). ** 16

1485 2001 complete year, (without ELTA new comp. ident. stamps), u/m. (Hellas 2149/2165+F18/F19). ** 26

1486 2002 complete year, u/m. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 60

1487 2003 complete year (personal stamp set in single stamps included only in m/s), plus europa 
horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 2212/2217+2227/2232+2261/2281+2231A/2232A+F25/
F26+F28).

** 70

1488 2004: 8 sets+5 m/s (Greek Olympic Medalists and The power of will sets not included), plus europa 
horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2313+236/2345+F34/
F35+F38/F39+F41).

** 77

1489 2005 complete year, u/m. (Hellas 2346/2387+2389/2404). ** 70

1490 2006 complete year (plus the 2 imperforate sets), u/m. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2438+244
1/2445+2447/2459+2421A/2438A+F45/F48).

** 95

1491 2007 complete year plus the imperforate stamps, without personalized stamp miniature sheet, u/m. 
(Hellas 2460/2499+2476A/2477A+F50).

** 65

1492 2008 complete year of 45 values, u/m. (Hellas 2500/2544). ** 58

1493 2009 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, without m/s, u/m. (Hellas 
2545/2588+2562A/2563A).

** 60

1494 1963 complete year in bl.4, u/m. VF. (Hellas 916/950 - 217,60 euros catalog). ** 50

1495 1968 comlete year in bl.4, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 24

1496 1971 comlete year in bl.4, u/m. (Hellas 1178/1203) ** 30

1497 1972 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 19

1498 1974 complete year of 31 values in bl.4, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 10

1499 1975 complete year of 34 values in bl.4 in marginal, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 13

1500 1976 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1345/1373). ** 12

1501 1977 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1374/1417-73,20 euro). VF. ** 16

1502 1984 compl.year (8 sets + 1 MS) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1662/1686+4xF4 - 134 E ).Superb quality. **/MS 33

1503 1985 compl.year (8 sets + 1 MS) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1687/1718+4xF5 - 88 E ).Superb quality. ** 20

1504 1986 complete year, in marg. bl.4, u/m. (hellas 1719/1753). ** 55

1505 1987 complete year, in marg. bl.4, u/m. (Hellas 1754/1787). ** 45

1506 1988 complete year in corner bl.4. u/m. (Hellas 1788/1824 - 494 euros). ** 100

1507 1989 compl.year (5 sets + 1 MS) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1825/1844+4xF7 - 188 E ).Superb quality. **/MS 40

1508 1991 compl.year (7 sets + 1 MS) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1880/1896+4xF9 - 206 E ).Superb quality. **/MS 45
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1509 1992 compl.year (6 sets + 1 MS) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1897/1928+4xF10 - 307 E ).Superb quality. **/MS 65

1510 1993 compl.year (4 sets + 1 MS) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1929/1945+4xF11 - 232 E ).Superb quality. **/MS 50

1511 1995 compl.year (6 sets) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1972/1997 - 314 E ).Superb quality. ** 70

1512 1996 complete year in corner bl.4. u/m. (Hellas 1998/2022+F13/F15 - 508 euros). ** 100

1513 1997 complete year in corner bl.4. u/m. (Hellas 2023/2057 - 356 euros). ** 70

1514 1998 complete year in corner bl.4. u/m. (Hellas 2058/2088+F16 - 404 euros). ** 80

1515 1999 compl.year (7 sets) in corner bl.4,u/m. (Hellas 2089/2117 - 188 E ).Superb quality. ** 45

1516 2000 complete year in corner bl.4. u/m. (Hellas 2118/2148+F17 - 312 euros). ** 65

1517 2001 complete year in corner bl.4. u/m. (Hellas 2149/2167+F18+F19 - 270,80 euros). ** 65

1518 2007 complete year in corner bl.4, u/m. (Hellas 2460/2499+F50). ** 240

ELECTRONIC VENDING MACHINES STAMPS

1519 FC Registered Express cover fr. with 475dr FRAMA stamp (machine code No.002) canc. «ATHINAI-
AEROLIMIN ANATOL.*26.III.84» (first day of issue).(Hellas M1).

FDC 12

1520 FC 2X0015dr 1984 (26/3) Frama stamps (machine code No.002), var endstripes (end of roll paper), u/m. 
(Hellas M1f).

** 35

1521 FC 1984 (26/3), FRAMA stamp (machine code No.002), var lower line of the frame not printed, u/m.(Hellas 
M1g).

** 5

1522 FC 1984 (26/3), 1dr FRAMA stamp (machine code No.002), var partial printing, u/m.(Hellas M1j). ** 8

1523 FC 1984 (26/3), 15dr frama stamp (machine code No.002), var printed on the gum side, u/m.(Hellas M1k).
RRR.

** 40

1524 FC 26.3.1984, First period, first definitive issue, 003 - Thessaloniki office, complete set of 3 u. values: 15, 20 
& 27 drs., FDC canc. (Hellas M2)

o 8

1525 FC 1984 (26/3), frama stamps (machine code No.008) values from 0001 to 0010, var lower line of the frame 
not printed, u/m.(Hellas M2g).R.

** 60

1526 FC 26.3.1984. First period, first issue, 95 drs. with machine code «003» on registered FDC cover to Kerkyra, 
canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - THESSALONIKI * 26.III.84», arr. on back. Domestic registered mail rate: 95drs. 
(Hellas M2)

FDC 15

1527 FC 26.3.1984. First period, first issue, 120 drs. with machine code «003» on registered FDC cover to 
Kerkyra, canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - THESSALONIKI * 26.III.84», arr. on back. (Hellas M2)

FDC 20

1528 FC 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.003), var no value, u/m. (Hellas M2a). ** 8

1529 FC 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.006) of three values (15, 20 and 
27dr), canc.»ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*26.ΙΙΙ.84» (first day of issue), u.(Hellas M3).

o 8

1530 FC 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.006), var no value, u/m. (Hellas M3a). ** 8

1531 FC 1984 (26/3) Frama stamps (machine code No.007), complete advance registration set 
(15dr+20dr+27dr), u. (Hellas M4).

o 8

1532 FC 1984 (26/3) Frama stamp (machine code No.007), var no value, u/m. (Hellas M4a). ** 8

1533 FC 1984 (26/3) Frama stamps (machine code No.007) complete advance registration set 
(15dr+20dr+27dr), var endstripes, u/m. VF. (Hellas M4f).

** 70

1534 FC 26.3.1984, First period, first definitive issue, 008 - Athens Sorting Center, complete set of 3 values: 15, 
20 & 27 drs., all with FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ / ΚΕΝΤΡΟΝ ΔΙΑΛΟΓΗΣ * 26.ΙΙΙ.84». (Hellas M5)

o 18

1535 FC 1984 (26/3), FRAMA stamp (machine code No.008), var no value, u/m.(Hellas M5a). ** 20

1536 FC 1984 (26/3), 92dr frama stamp (machine code No.008), var thick red vertical lines, u/m.(Hellas M5f). ** 40

1537 FC 26.3.1984, First period, first definitive issue, 009 - Athens Central office, complete set of 3 u/m. values: 
15, 20 & 27 drs. (Hellas M6)

** 6

1538 FC 26.3.1984, First period, first definitive issue, 009 - Athens Central office, complete set of 3 u. values: 15, 
20 & 27 drs. (Hellas M6)

o 8

1539 FC 1984 (26/3) 6 different values Frama stamps (machine code No.009) on covers. (Hellas M6). C OFFER

1540 FC 1984 (26/3), 27dr FRAMA stamp (machine code No.009), var no value, u/m.(Hellas M6a). ** 10

1541 FC 1984 (26/3), frama stamp, var triple printing with the advance registration values (15, 20 and 27dr), u/m.
(Hellas M6c3).RRR.A UNIQUE piece.

** 300

1542 FC 1984 (26/3), frama stamp (machine code No 009), var strip of five with different values, u/m.(Hellas 
M6e3).RRR.

** 200

1543 FC 1984 (26/3), (machine code No.009), var without inscription on top and no value, u/m.(Hellas M6hia). ** 100
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1544 FC 1984 (28/6) 1dr FRAMA stamp (machine code 001), var mirror printing on the gum side, u/m.(Hellas 
M7l).

** 30

1545 FC 5dr+15dr 1984 (28/6) Frama stamps (machine code no.001) on a real-photo showing the Frama 
machine, on 15dr thick red vertical lines, canc. «PARADISION RODOU*28.VI.84» (first day of issue). 
(Hellas M7+M7f).

FDC 30

1546 FC 1984 (28/6), frama stamp (machine code No.001), var mirror printing on the gum side with no value, 
u/m.(Hellas M7la).

** 60

1547 FC 15dr 1984 (28/6) Frama stamp (machine code no.004), var lower lines of frame not printed in very dull 
printing, on cover. (Hellas M8g).

C 10

1548 FC 1984 (28/6), 22dr FRAMA stamp (machine code No.004), var printing on the gum side, u/m.(Hellas 
M8k).

o 15

1549 FC 1984 (28/6), FRAMA stamp (machine code No.005), var no value, u/m.(Hellas M9a). ** 25

1550 FC 1984 (28/6), 2dr frama stamp (machine code No.005), var without inscription on top, u/m.(Hellas M9hi). ** 25

1551 FC 1984 (28/6) Frama stamp (machine code No.005), no value, printed on folded paper, u/m. Impressive 
item. (Hellas M9a).

** 35

1552 FC 28.6.1984, First period, second definitive issue, 010 - Athens, Larissa Line Railway Station, complete set 
of 3 values: 15, 20 & 27 drs., u/m. (Hellas M10)

** 8

1553 FC 1984 (28/6), complete advance registration set (machine code No.010) of three values (15, 20 and 
27dr), u.(Hellas M10).

o 8

1554 FC 1985 (22/11) commemor. issue of Philatelic Exhibition Piraeus’85, complete advance registration set of 
3 values (15dr, 20dr and 27dr) plus 80dr+100dr, u/m. (Hellas M11).

** 10

1555 FC 1985 (22/11), 15dr FRAMA stamp commemor.for the Philatelic Exhibition of Piraeus on ten covers canc. 
with the diffeerent Exhibition’s cachets from 22/11/85 to 01/12/1985.(Hellas M11).

C 25

1556 FC 1986 (6/6), complete advance registration set of 3 values (18, 27 and 35dr), commemor. for the 
Panhellenic Philatelic Literature Exhibition, u/m.(Hellas M12).

** 6

1557 FC 1986 (6/6), complete advance registration set of 3 values (18, 27 and 35dr), commemor. for the 
Panhellenic Philatelic Literature Exhibition.All stamps canc. «ΑΘΗΝΑ*6.VI.86» (first day of issue), 
u.(Hellas M12).

o 10

1558 FC 1986 (25/10), 21 FRAMA stamps (type I) from 0001dr to 0021dr, commemor. for the Philatelic Exhibition 
of Heraklion, u/m.(Hellas M13I).

** 15

1559 FC 1986 (25/10), frama stamp (type II) commemor. for the Philatelic Exhibition of Heraklion, var no value, 
u/m.(Hellas M13IIa).

** 70

1560 FC 1986 (25/10) 240dr+370dr (type II) Frama stamps commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION 
‘86, on 2 covers canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡ.*25.X.86» (first day of issue). (Hellas M13II).

FDC 10

1561 FC 22dr (25.10.87) Frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition HERACLION 86 (type II), var lower 
frame line not printed, u/m. (Hellas M13IIg).

** 5

1562 FC 1987 (7/11), FRAMA stamp (type Ι) commemor. for the Philatelic Exhibition of Heraklion, var no value, 
u/m.(Hellas M14Ia).RR.

** 70

1563 FC 1987 (7/11), complete advance registration set (type Ι) of 3 values (26, 40 and 50dr) plus 150dr, 
commemor. for the Philatelic Exhibition of Heraklion, canc. ‘ΗΡΑΚΛΕΙΟ*7.ΧΙ.87» (first day of issue), u/m.
(Hellas M14I).

o 6

1564 FC 25dr+26dr+1dr (lower value) Frama stamps issued commemor. for the Philatelic Exhibition 
HERAKLION’87 on 2 covers with different exhibition’s canc. (Hellas M14I+M14II).

C OFFER

1565 FC 1987(27/11) commemor. issue for the Philatelic Exhibition ATHENS’87, complete advance registration 
set, 26dr, 40dr, and 50dr(type I), u/m.(Hellas M15I)

** 10

1566 FC 1987 (27/11) two FRAMA stamps (type I), var no value on both stamps (shades), u/m.(Hellas M15Ia). ** 80

1567 FC 1987 (27/11) FRAMA stamp (type I), var double printing with no value, u/m.(Hellas M15Ib1).RRR. ** 160

1568 FC 1987 (27/11) 80dr FRAMA stamp (type I), var strip of three with the same value, u/m.(Hellas M15Ie2). ** 180

1569 FC 1987 (27/11), complete advance registration set (type II) of three values (26, 40 and 50dr) plus 150dr, 
commemor. for the Philatelic Exhibition of Athens, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*27ΧΙ.87» (first day of issue), u/m.
(Hellas M15II).

o 20

1570 FC 27.3.1988. First period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition IOANNINA ‘88, complete set 
of the 3 advance registration values 26, 40, 50 drs. plus 150 drs. , u/m. (Hellas M16)

** 13

1571 FC 27.3.1988. First period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition IOANNINA ‘88, complete set 
of the 3 advance registration values 26, 40, 50 drs. plus 150 drs. , u. with FDC canc. (Hellas M16)

o 13

1572 FC 1988(27/3) commemor.issue of Philatelic Exhibition of Ioannina.Two register covers fr. with 176dr.Frama 
stamp canc.one with «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*27-3-1988»(first day of issue), and the other «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*28-3-1988».
(Hellas M16).

FDC 15
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1573 FC 1988(4/11) commemor. issue for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS’88, complete advance 
registration set, 30dr, 50dr, and 60dr, u/m.(Hellas M17)

** 18

1574 FC 4.11.1988. First period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS ‘88, 
complete set of 3 advance registration values 30, 50, 60 drs. u. with FDC canc. plus 200 drs. u. with 
commemorative FDC canc. (Hellas M17)

o 20

1575 FC 4.11.1988, Second period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS ‘88, stamp 
with value ‘0000’. (Hellas M17a)

** 80

1576 FC 1988 (4/11), frama stamp commem. for the MAXHELLAS Philatelic Exhibition, var thick red vertical lines, 
u/m.(Hellas M17f).RRR.

** 400

1577 FC Cover to Athens fr. with 60dr Frama stamp with machine code 01(Kypseli-Athens), [Hellas M18(01)]. C OFFER

1578 FC Cover to Athens fr. with 60dr Frama stamp with machine code 03(Thessaloniki), 
canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*.3.3.94», [Hellas M20(03)].

C OFFER

1579 FC 29.4.1991, Second period, first definitive issue, 07 - Syntagma Square office, stamp with value ‘0000’ 
u/m. (Hellas M24a)

** 12

1580 FC 29.4.1991. Second period of FRAMA stamps, machine code ‘07’, the 5drs. value showing partial 
printing, u/m. (Hellas: M24j)

** 5

1581 FC 1991 (29/4), complete advance registration set (machine code No.09) of four values (50, 80, 250 and 
300dr), u/m.(Hellas M26).

** 10

1582 FC 1991(15/6) commemor.issue for the Philatelic Exhibition HELLAS-CYPRUS’91, complete advance 
registration set 50dr, 80dr, 250dr and 300dr, u/m.(Hellas M28)

** 12

1583 FC 1991 (15/6) FRAMA stamp commemor. for the Philatelic Exhibition HELLAS-CYPRUS, var no value, 
u/m.(Hellas M28a).

** 60

1584 FC 1991(26/10) commemor.issue for the Philatelic Exhibition Mytilene’91, complete advance registration 
set 50dr, 80dr, 250dr and 300dr on paper B and C, u/m.(Hellas M29)

** 10

1585 FC 26.10.1991, Second period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition MYTILENE ‘91, stamp 
with value ‘0000’. (Hellas M29a)

** 30

1586 FC 1992 (20/5), frama stamp commemor. for the Philatelic Exbition PHILOTEC, var thick red vertical lines, 
u/m.(Hellas M30f).RRR.

** 120

1587 FC 1993(23/10) commemor. issue for the Philatelic Exhibition Rhodes’93, complete advance registration 
set, 60dr, 90dr, 120dr and 280dr, u/m.(Hellas M31)

** 12

1588 FC 23.10.1993, Second period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition RHODES ‘93, stamp with 
value ‘0000’. (Hellas M31a)

** 15

1589 FC 1994(5/11) commemor. issue for the Philatelic Exhibition of KIFISSIA’93, complete advance registration 
set, 60dr, 90dr, 120dr and 280dr, u/m.(Hellas M32)

** 10

1590 FC 1994 (5/11), complete advance registration set of four values (60, 90, 120 and 280dr) commemor.for the 
Philatelic Exhibition of Kifissia, canc. «ΚΗΦΙΣΙΑ*5.11.1994» (first day of issue), u.(Hellas M32).

o 15

1591 FC 2004, self-adhesive stamp produced by the blue electronic automatic weigh-machines, «Acropolis» 
on yellow paper, without value printed on the stamp but with «AKYPO» printed on the back side of the 
paper. Hellas: M79n var.

** OFFER

1592 FC 2004, self-adhesive stamp produced by the blue electronic automatic weigh-machines, «Acropolis» on 
yellow paper, with multiple (continuous) «AKYPO» printed on mis-cut piece of paper, with part of other 
stamp on it. Hellas: M79a var.

** OFFER

1593 FC 2007, self-adhesive stamp produced by the blue electronic automatic weigh-machines, new design on 
yellow paper, without value printed on the stamp, on mis-cut piece of paper with part of another stamp 
on it. Hellas: M80n.

** OFFER

AGION OROS PHILATELIC COLLECTION

1594 FC Agion Oros: 2008 Historical Begining, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 1/5). ** 15

1595 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 6/10). ** 15

1596 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 11/15). ** 15

1597 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 16/20). ** 15

1598 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 16/20). ** 15

1599 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 26/30). ** 15

1600 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 31/35). ** 15

1601 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 36/40). ** 15

1602 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 41/45). ** 15
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1603 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, I. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 46/50). ** 15

1604 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, II. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 51/55). ** 15

1605 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, III. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 56/60). ** 15

1606 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, IV. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 61/65). ** 15

1607 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters I, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 66/71). ** 15

1608 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters II, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 72/77). ** 15

1609 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters III, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 78/83). ** 15

1610 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters IV, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 84/89). ** 15

1611 FC Agion Oros: 2008 Histirical Begining, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 1/5). FDC 20

1612 FC Agion Oros Philatelic Collection. 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 6/10).

FDC 20

1613 FC Agion Oros Philatelic Collection. 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 11/15).

FDC 20

1614 FC Agion Oros Philatelic Collection. 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 16/20).

FDC 20

1615 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries IV, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 21/25). FDC 20

1616 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life I, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 
26/30).

FDC 20

1617 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life II, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 
31/35).

FDC 20

1618 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, I. complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 46/50).

FDC 20

1619 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, II. complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 51/55).

FDC 20

1620 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, III. complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 56/60).

FDC 20

1621 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, IV. complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 61/65).

FDC 20

1622 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters I, complete set of 5 values on 2 official FDC. (Hellas 66/71). FDC 20

1623 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters II, complete set of 5 values on 2 official FDC. (Hellas 72/77). FDC 20

1624 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters III, complete set of 5 values on 2 official FDC. (Hellas 78/83). FDC 20

1625 FC Agion Oros: 2008 Histirical Begining, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 1/5). FDC 18

1626 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 6/10). FDC 18

1627 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 11/15). FDC 18

1628 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 16/20). FDC 18

1629 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries IV, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 21/25). FDC 18

1630 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life I, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 26/30).

FDC 18

1631 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life II, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 31/35).

FDC 18

1632 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life III, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 36/40).

FDC 18

1633 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life IV, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 41/45).

FDC 18

AIR-MAIL ISSUES

1634 FC PAtakonia, complete set of 4 values, u/m. (Hellas A1/A4) ** 20

1635 FC 1926 Patakonia, complete set of 4 values, m. VF. (Hellas A1/A4). * 10

1636 FC 3dr. 1926 «Patakonia» in bl.4, u. (Hellas A2). o 30

1637 FC 3dr.1926 Aeroespresso («Patagonia») in bl.4 (incl.one blank label),u/m. (Hellas A2a).Rare variety. ** 50

1638 FC 1933 Zeppelin,compl.set of 3 values,u/m. (Hellas A5/A7). ** 120
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1639 FC 1933 Zeppelin, complete set of 3 values. All copies marginal with printer’s inscription, m. (Hellas A5/
A7).

* 35

1640 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A8/A14). ** 50

1641 FC 1933 «Aeroespresso» complete set of 7 values, m. (Hellas A8-A14). * 25

1642 FC 1933 Government’s issue, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A15/A21). ** 60

1643 FC 1933 Government’s issue, complete set of 7 values, m. (Hellas A15/A21). * 35

1644 FC 1935 Mythological Issue & 1937 Mythological (re-issue), complete series of 9 and 5 values respectively, 
unused. (Hellas A22/A30 + A31/A35).

** 45

1645 FC 1935 Mythological issue, complete set of 9 values heavily hinged, m. (Hellas A22/A30). * 20

1646 FC 1dr./2dr.Post.Due (zig-zag) 1942 ovpt.red «Airplane» in marginal bd.5,u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas 
A37a).Very fine quality.

** 40

1647 FC 1938-42 «Airplane» overprints, 1dr./2dr. with zig-zag perf. in horizontal pair, var. perforation 10 1/2 
horizontally, u/m.(Hellas A37b).

** 12

1648 FC 1dr/2dr 1942 «Airplane» ovpt in 2 pairs, var perf. 10 1/2 at top and at bottom, u/m. (Hellas A37c-72E). ** 15

1649 FC 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values, u/m. (Hellas A45/A54). ** 320

1650 FC 1940 National Youth Organization airpost set, complete set of 10 values, m. (Hellas A45/A54). * 110

1651 FC 2dr 1943 Winds (part I) with mirror printing (half stamp diagonally), u/m. (Hellas A55). ** OFFER

1652 FC Plate PROOF for 10dr.& 100dr.1943 Winds in grey-green on wmk.paper in sheetlet form of 4 stamps 
(2+2),u/m. (Hellas A61+A64).Very rare.

E 1000

1653 FC 10dr 1943 Winds (part II), var double impression, u/m. (Hellas A61b-80E). ** 15

1654 FC 10dr. 1943 Winds (part II), u/m. (Hellas A61). Impressive displacement of background color towards the 
back and down.

** 10

1655 FC 50dr. 1943 Winds (part II) in marginal bl.4 color trial violet blue, var. «very displaced and leaning 
perforation resulting in imperforated stamps», u/m. (Hellas A64aVar). Incomplete printing.

** 150

1656 FC 1943 Winds (II), 200dr. in pair, u/m. Var. «imperforate pair and double impression». Small cut on margin. 
(Hellas A65b).

** 200

1657 FC 1952 Grammos-Vitsi, complete set of 4 values, u/m. (Hellas A67/A70). ** 22

1658 FC 1954 N.A.T.O.,compl.set of 3 values in marginal bl.4,u/m. (Hellas A71/A73). ** 120

1659 FC 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, u/m. (Hellas A71/A73). ** 30

1660 FC 1958 «Harbours» complete set of 7 values in bl.4, u/m. (Hellas A74/A80). VF. ** 90

1661 FC 1958 Harbours, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A74/A80). ** 15

AIR-MAIL COVERS,CARDS,CACHETS,ETC.

1662 FC 30.10.1933. (Sialkot City) - Karachi - Athens - (Patras) by Imperial Airways. Air cover with depart. canc. 
«SIALKOT R.M.B. / 30 OCT. 33», boxed «TOO LATE FOR AIR MAIL / 1 NOV. 33 / KARACHI», manuscr. 
«Late fee paid», arr. «AΘΗΝΑΙ - ΑΦΙΞΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 11.ΧΙ.33».

C 20

1663 FC 2c. Printed U.S envelop posted from «NEW YORK*17 NOV 1950» and boxed «FRST DAY OF ISSUE/
A.S.D.A. NATIONAL POSTAGE/STAMP SHOW STATION». On Arrival «ΑΘΗΝΑΙ-ΑΦΙΞΙΣ*23 ΔΕΚ. 50» 
taxed with stamp which fell off. Also canceled with 2-line post office cachet on flap «Διεβράχη κατά την 
μεταφοράν του εις Ελλάδα» (= Soaked in water during its transportation to Greece).

C 30

1664 FC 1989 aerogramm with pre-printed 19dr. plus additional 2dr.+10dr., canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*13 IV.89» to ΑΘΗ-
ΝΑΙ.

PS 8

1665 FC «OLYMPIC AIRWAYS-Boeing 737-200» unused. VF. PPC 15

1666 FC «OLYMPIC AIRWAYS-Boeing 727-200» unused. VF. PPC 25

1667 FC «OLYMPIC AIRWAYS-Boeing 707-320» unused. VF. PPC 30

1668 FC «Grece Salonique. Carabournou Station d’avions Francais» greyish on yellow paper (K.Π.) u. VF. PPC 30

POSTAL TAX (CHARITY) STAMPS

1669 FC 2l. 1912 Struggle against Tubercolosis in marginal horizontal pair, perf. 10 1/2 down, u/m. (Hellas CIb). ** 8

1670 FC 2l. 1914 National Welfare Fund, var perf. 10 1/2 at left side, m. VF. (Hellas C1d). * 8
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1671 FC 1917 «K.Π.» surcharges on Fl.Mercury and Campaign stamps. Fl. Mercury full set with both types 
in thick and thin paper plus perf. var for 5l./1dr value and Campaign stamps full set in 1913 and 
1914 reprinting plus 5l./40l. on paper B, u/m. (Hellas C5/C13+C6A+C6B+B8A+C9A+C9B+C9
C+C9D+C9E+C11a+C11b+C11c+C11f+C11A+C12A+C13A+C16 [on 346+346e]+C17 [on 
348+348e]+C17A+C18 [on 349+349e]- 54E).

** 15

1672 FC 1917 «K.Π.» surcharges on Fl.Mercury stamps.A small collection inl.1bl.4+2pairs+15 singles with 
overprint errors and varieties, several stamps signed Cosmopoulos, some stamps with hinge.VF

**/* 120

1673 FC 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl. Mercury stamps, complete set of 9 values, u. (Hellas C5/C13). o OFFER

1674 FC 4x1l./3l. «Κ.Π.» on 1901 Fl.Mercury, var. «surcharge inverted» & double surcharge» & «double 
surcharge, one inverted» & «triple surcharge», u/m. (the C6b m.). (Hellas C6a + C6b + C6c + C6d).

** 18

1675 FC 1917 «ΚΠ» surcharges, 3x1l./3l. with var. «inverted overprint», «double overprint» and «double overprint , 
one inverted», m. (Hellas C6a+C6b+C6c).

* 3

1676 FC 1l./3l. 1917 «Κ.Π.» surcharges, surcharge «a cheval», u. (Hellas C6). o OFFER

1677 FC 1l./3l. 1917 «K.Π.» surcharges on Flying Mercury in corner bl.4, with surcharge inverted, upper left 
stamp with ovpt var. «XII». 3 stamps u/m. (Hellas C6a+C6aXII).

**/* 130

1678 FC 1l./3l. of 1917 «K.Π.» surcharges on Flying Mercury in bl.4, with var. double surcharge. Upper left stamp 
with ovpt var. «IX». m. (Hellas C6b+C6bIX).

* 130

1679 FC 1l./3l. 1917 «K.Π.» surcharges on Flying Mercury, with double surcharge, u/m. (Hellas C6bXII). ** 25

1680 FC 1l./3l. of 1917 «K.Π.» surcharges on Flying Mercury, with var. double surcharge, u/m. RR. (Hellas C6b 
XV).

** 70

1681 FC 3x5l./1l. «Κ.Π.» on 1901 Fl.Mercury, var. «surcharge inverted» & «double surcharge» & «double 
surcharge, one inverted», u/m. (Hellas C7a + C7b + C7c).

** 25

1682 FC 5l./1l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl. Mercury, var surcharge inverted and «a cheval», m. R. (Hellas 
C7avar).

* 8

1683 FC 5l./1l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl. Mercury, var double surcharge, one invertesd and «a cheval», m. 
R. (Hellas C7cvar).

* 10

1684 FC 5l. PS military card to Arachova Levadeias, franked with additional Charity stamp 5l./50l., canc. «ΠΑ-
ΤΡΑΙ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ) * 16.ΣΕΠ.17», arr. telegraphic «ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΡΑΧΩΒΗΣ (ΒΟΙΩΤΙΑΣ) * 24.ΣΕΠ.17». 
Since 7.9.1917 the use of Charity stamps was discontinued but, until 18.10.1917 when the decree was 
issued, they could be used as regular stamps. Simultaneously, the postal rate for PS cards was raised 
to 10l. (Hellas p.473, Dais p.24). (Hellas C10). Rare.

PS 40

1685 FC 5l./1dr 1917 «Κ.Π.» surcharges on Fl.Mercury stamp perf. 11 1/2X12 1/2 in u/m right marginal pair. On 
one stamp «λεπτώ» instead of «λεπτών». VF and RRR. (Hellas C11cvar).

** 30

1686 FC 5l./40l. of 1917 «K.Π.» surcharges on 1913-14 Campaign stamps, with var. triple surcharge, u/m. Signed 
«Deilakis». (Hellas C17).

** 35

1687 FC Κ.Π.5l./50l.Campaign in corner bl.12 (6x2).Var.»inverted ovpt.». (Hellas C18a). **/* 60

1688 FC 1917 red-brown 3-line ovpt., set of 11 values (the 20l/20l and 20l/60l missing), m. VF. (Hellas C19/
C24+C26/C28+C30/C31).

* 100

1689 FC 10l./90l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues, m. (Hellas C24-30Ε). * OFFER

1690 FC 20l./30l.+20l./40l.+20l./50l.+20l./80l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues, m. 
VF. (Hellas C26/C28+C30-187E).

* 50

1691 FC 5l./60l. & 5l./80l. & 10l./90l. «Κ.Π.» red-brown three-line surcharge on blue revenues, zig-zag perforation, 
perf.11 1/4 in the middle, u. (Hellas C32 + C33 + C36).

o 30

1692 FC 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues. Red-brown two-line surcharge, complete 
set of 3 values, m. (Hellas C37/C39).

* OFFER

1693 FC 10l./50l.1917 lilac Revenue «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» (red-brown ovpt. ), ovpt «a cheval», u/m. VF. (Hellas 
C39 var.).

** 10

1694 FC 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues. Black two-line surcharge, complete set 
of 3 values, m. (Hellas C40/C42-58E).

* 15

1695 FC «Κ.Π.» 1l/50l lilac fiscal, m. Var. first 1 upright» (pos.29). VF. (Hellas C40a). * 18

1696 FC 1l./50l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues. Black two-line surcharge, var 
both «1» upright (pos.15), m. (Hellas C40b-60E).

* 18

1697 FC 20l./2dr. «ΚΠ» on Revenues in horizontal pair, var. «20 λεπ.30», m. (Hellas C42 + C42a). * 30

1698 FC 5l./50l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues. Corfu local issues, m. VF and R. 
(Hellas C44-70E).

* 20

1699 FC 10l./50l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues. Corfu local issues, m. RRR. VF. 
(Hellas C45-930E).

* 280

1700 FC 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues. Corfu local issue with thick single-line 
invalidation of the former value, complete set of 3 values. 10l./50l.+30l./50l. u/m. (Hellas C47/C49).

*/** 30
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1701 FC 2X5l./10l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues. On one var Archaic «K», m. 
(Hellas C50+C50b-34E).

* OFFER

1702 FC 1918 Red Cross Fund 5l. in upper marginal bl.4, u/m(Hellas C51).VF ** 40

1703 FC 5l. 1918 Red Cross Fund in u/m upper marginal pair with full decalque. Superb. (Hellas C51). ** 15

1704 FC 5l. 1918 Red Cross Fund, m. VF. (Hellas C51). * OFFER

1705 FC 5l. 1918 Patriotic Relief Institution Fund with full decalque, u/m. (Hellas C52). ** 10

1706 FC 1922 Women’s Patriotic League Fund, 5l./20l., m. VF. (Hellas C57). * 40

1707 FC 1922 Women’s Patriotic League Fund, 5l./50l. + 20l. Litho taxed on fragment and cancelled with «ΚΙΡ-
ΚΑΓΑΤΣ*5 ΜΑΡΤ. 22». Trace of thin spot on perforation. RRR. (Hellas C58).

Δ 100

1708 FC 5l./1dr.1922 Patriotic League,u.Var.»accent on ι of διά». (Hellas C59b). o 70

1709 FC 1937/38 Social Welfare Fund Overprints, complete set of 3 values, u. (Hellas C70/C72). o 20

1710 FC 50l./5l. 1938 Social Welfare Fund Ovpt on postage due with accent on «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ» in u/m 
lower marginal bl.4, var «εισποακτέα» on one. RR. (Hellas C71+C71b-104E).

** 25

1711 FC 50l./5l. 1938 Social Welfare Fund Ovpt on postage due stamp with accent on «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ», 
var «εισποακτέα» instead of «εισπρακτέα», u/m. Superb. (Hellas C71b-80E).

** 18

1712 FC 50l./20l. lithographic issue-3rd period with ovpt «ΠΡΟΝΟΙΑ», u. (Hellas C72). Lux. o 18

1713 FC 1937-1938 Social Welfare Fund overprints, 2x50l/5l. with perfin «NAXOS» (reading up and down), u. 
(Hellas C75).

o 30

1714 FC 50l./10l. in corner bl.4 with intense displacement of the background colour, u/m. (Hellas C85). ** OFFER

1715 FC 1dr/20l 1942 Thessaloniki International Fair Fund with surcharge «a cheval» and mirror printing, u/m. 
(Hellas C87).

** OFFER

1716 FC 25.000dr./2dr.1944 Postal Staff Anti-TB,u/m.Var.»ovpt.printed on the gum side». (Hellas C92c). ** 25

1717 FC 2dr/40l 1945 Postal staff A-T fund in corner marginal bl.4, var surcharge inverted, u/m.(Hellas C94b). ** 55

1718 FC 2dr/40l 1945 Postal staff A-T fund, var surcharge inverted, u/m.(Hellas C94b). ** 15

1719 FC 20d/40l 1946-1950 Postal staff Wegfare fund, var surcharge inverted, u/m.(Hellas C96a). ** 18

1720 FC 50dr/50l. 1947 Postal staff Welfare Fund, var surcharge inverted, u/m. (Hellas C99a). ** 10

1721 FC 50dr/1dr 1946-1947 Postal staff Welfare Fund in u/m corner vertical pair, var surcharge in violet. (Hellas 
C100a-36E).

** 10

1722 FC 50dr/50l. 1947 Postal staff Anti-Tb Fund, var without «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΥΜΑΤΙΚΩΝ ΤΤΤ», u/m. (Hellas 
C101b).

* 10

1723 FC 1948 Restoration of Thessaloniki Monuments Fund 50dr. in horizontal imperforated pair printed on both 
sides, u/m.(Hellas C102a+b).

** 20

POSTAGE DUE STAMPS

1724 FC 1876 unpaid EL posted from «ΑΘΗΝΑΙ (1)*28 ΔΕΚΕ. 76», arr. «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ  (ΤΟΥΡΚΙΑ)*31 
ΔΕΚΕ. 76». On arrival cancelled with «60» (= 2x30l. double value because it was unpaid) and «T». RR.

EL 140

1725 FC 1879 EL from «GENOVA» fr. with 20c. Italian stamp to Patras. The EL was 10c. underpaid so it was 
taxed in arrival with 2X5l+10l. Vienna postage dues canc. dotted «9» (=ΠΑΤΡΑΙ). RR. (Hellas D3+D16).

EL 300

1726 FC 1875 1st Vienna issue, complete set of 12 values, perforated 10 1/2, u.(Hellas D1A/D12A). o 100

1727 FC 3x20l. of «1st Vienna issue» with differnt perforations, m. & u/m. (Hellas D5A,D5D,D5E). **/* 100

1728 FC 60l. of «1st Vienna issue» with perforation 12 1/2, u/m. Superb. (Hellas D6C). ** 55

1729 FC 3x40l. of «1st Vienna issue» with different perforations, m. (Hellas D6A,D6C,D6E). * 45

1730 FC 4x60l. of «1st Vienna issue» with differnt perforations, m. (Hellas D7A+D7B+D7C+D7E). * 135

1731 FC 60l. 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2X9 1/2, u. VF and R. (Hellas D7D-40E) o 15

1732 FC 4x70l. of «1st Vienna issue» with differnt perforations, one stamp u/m. and three m. (Hellas 
D8A+D8C+D8D+D8E).

**/* 45

1733 FC 3x80l. of «1st Vienna issue» with differnt perforations, m. (Hellas D9A+D9C+D9E). * 27

1734 FC 4x90l. of «1st Vienna issue» with differnt perforations, m. (Hellas D10A+D10B+D10C+D10D). * 55

1735 FC 1875 1st Vienna issue, 90l. perf. 10 1/2 in 2 bl.4 one green and the other yellow green, 1 bl.4 u/m. 
(Hellas D10A).

** 90

1736 FC 3x90l. of «1st Vienna issue» with differnt perforations, m. (Hellas D10B+D10C+D10E). * 27

1737 FC 1dr.1875,u.Var.»open M».Perforat.10 1/2. (Hellas D11Aa-90 E). o 40
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1738 FC 4x2dr. of «1st Vienna issue» with differnt perforations, m. (Hellas D12A+D12B+D12C+D12E). * 65

1739 FC 1875 1st Vienna issue, 2dr. perf. 10 1/2 x 9 1/2, u. RRR. (Hellas D12D). o 90

1740 FC 1876 2nd Vienna issue, 1l. perf. 10 1/2, u/m. Plate flaw «small white line between  Ν & Γ». RRR, but with 
yellow spots on perforation. (Hellas D13A).

** 70

1741 FC 1876 2nd Vienna issue, 1l. perf. 10 1/2 in vertical strip of 3, mng. Plate flaw «small white line between  Ν 
& Γ» and «whiteness o». RRR. (Hellas D13A).

(*) 180

1742 FC 1876 2nd Vienna issue, 1l. perf. 10 1/2, m. Plate flaw «small white line between  M & A». RRR. (Hellas 
D13A).

* 140

1743 FC 1876 2nd Vienna issue, 1l. perf. 10 1/2, u/m. Plate flaw «small white line between  Θ & Μ». RRR. Light 
yellowish spots on upper perforation. (Hellas D13A).

** 90

1744 FC 1876 2nd Vienna issue, 2l. with 10 1/2 perforation, m. Short «teeth». (Hellas D14A). * 50

1745 FC 1876 2nd Vienna issue, 5l. with 10 1/2 perforation, trace of m. (Hellas D15A). * 150

1746 FC 20l 1876 2nd Vienna issue, perf. 9, m. (Hellas D17B). * 10

1747 FC 20l. 1876 2nd Vienna issue perf. 10 1/2, var. inverted center, u/m. (Hellas D17b). ** 135

1748 FC 20l. 1876 2nd Vienna issue, var. imperforate pair and inverted center, u/m. (Hellas D17d). ** 18

1749 FC 1876 2nd Vienna issue, 40l. with 10 1/2 perforation, u/m. VF. (Hellas D18A - 210 euros catalog value). ** 60

1750 FC 60l.1876 (perforat.9x10 1/2),u.Plate var.»line connecting M & A of ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ».ZEIS certific.
(1989)». (Hellas D19J var.-330 E).

o 100

1751 FC Unprepaid cover posted from «ΑΘΗΝΑΙ (1)*31 ΟΚΤ. 79» and canc. with «T», arr. «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡ-
ΚΙΑ)*? NOEM. 79», where taxed with 60l. tax stamp, perf. 12 1/2 and cancelled with dott. «95». (Hellas 
D19C).

C 150

1752 FC Unprepaid cover posted from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*3 ΟΚΤ. 80» and canc. with «T», manuscript 
with blue crayon «60», arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*6 OKT. 80»» and taxed with 60l. tax stamp, perf. 12 1/2, 
cancelled with dott. «1». (Hellas D19C).

C 180

1753 FC 40l and 60l 1890-1893 3rd Vienna issue, perf. 10 1/2, m. (Hellas D28A+D29A). VF. * 20

1754 FC Plate PROOFS for 1l.& 2l.stamps in pairs in black colour. E 10

1755 FC 3l.1902 London issue,m.Var.»imperforate lower side». (Hellas D32 var.). * 20

1756 FC 1dr.1902 (London issue) in marginal pair,m.Var.»imperforate». (Hellas D40a).Very fine. * 35

1757 FC (1912) «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black ovpt. reading up, complete set of 10, m. (Hellas D44/D53). * 25

1758 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 1l. in pair, u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ». (Hellas D44+D44Α). ** OFFER

1759 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 1l. + 2l. + 3l. in pairs, some stamps u/m. Var. «Large E». 
(Hellas D44+D44K, D45+D45K, D46+D46K).

**/* 3

1760 FC 2l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, u/m. (Hellas D45a). ** 10

1761 FC 2l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, one inverted, m. (trace). (Hellas 
D45b).

* 15

1762 FC Ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), set from 2l. to 50l.. 3l., 20l. and 40l. (pos 7), the rest 
(pos.9). VF and R. (D45A/D52A).

**/* 140

1763 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 2l. marginal, u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ». (Hellas D45Α). ** 3

1764 FC 3l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m bl.4, var large «E» on one. (Hellas 
D46+D46K).

** 8

1765 FC 3l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m upper marginal bl.6, var double ovpt, one 
oblique. (Hellas D46a).

** 30

1766 FC 3l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m bl.4, var double ovpt.  Superb. (Hellas 
D46a).

** 30

1767 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 3l. in marginal pair, u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ». (Hellas 
D46Α+D46).

** OFFER

1768 FC 3l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, u/m. (Hellas D46a). ** 8

1769 FC 3l.1912 ovpt.»ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black reading-up,m.Var.»large E of ΕΛΛΗΝΙΚΗ». (Hellas D46Κ). * OFFER

1770 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 5l. in marginal pair, u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ». (Hellas 
D47A+D47).

** 8

1771 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 10l. in marginal pair, u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ». (Hellas 
D48+D48Α).

** 10

1772 FC 10l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m bl.10, var double ovpt. Superb. (Hellas 
D48a).

** 80

1773 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 10l. + 20l., u/m. Both with var. «Large E». (Hellas 
D48K+D49K).

** 15
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1774 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 20l. in marginal pair, u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ». (Hellas 
D49Α+D49).

** 18

1775 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 5dr. (reading down), m. Signed by Cosmopoulos. VF. RRR. 
(Hellas D58).

* 100

1776 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, complete set of 11 values (red ovpt. reading up), m. (Hellas 
D59/D69).

* 25

1777 FC 1l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in u/m strip of 3, var large «E» on one. (Hellas 
D59+D59K).

** 10

1778 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 1l. with red overprint (reading up), u/m. Var. «All letters broken 
horizontally». (Hellas D59Σ35)

** 3

1779 FC 2l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in u/m pair. Large «E» on one. (Hellas D60K+D60). ** 8

1780 FC 2l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in u/m vertical pair. On upper stamp large «E» and on 
lower stamp «Ι.Ο» for «ΙΟ». Superb. (Hellas D60K+D60Σ51).

** 15

1781 FC 5l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), var. large «E», u/m. (Hellas D61K). ** 12

1782 FC 20l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in u/m corner bl.8, var. long letter «I» (pos.88+98). 
(Hellas D62Σ14).

** 8

1783 FC 30l. ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), var «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» (pos.7), u/m. Superb. (Hellas 
D63A).

** 70

1784 FC 1dr 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in red (read. up) with additional printing var. slanted «Ι» in «ΣΙΣ», 
m. (Hellas D66Σ23).

* 15

1785 FC 2dr 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in red (read. up) with additional printing var. long letter «I», m. 
VF. (Hellas D67Σ14).

* 20

1786 FC 3dr. Red ovpt (reading up), with var. longer «I» in «NI», m. (Hellas D68Σ14). * 30

1787 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in carmine (read. down), set of 7 values (3dr ommited), m. RR. 
(Hellas D76/D81+D83).

* 450

1788 FC 1dr.black (carmine ovpt.reading-down),u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas 80a-500 E). ** 200

1789 FC 1913/1928 Litho (1st period paper),compl.set of 10 values,m. (Hellas D84A/D97A - 149 E). * 50

1790 FC 1913/1928 Lithographic on paper 1st period,compl.set of 10 values,u. (Hellas D84A/D97A - 67 E). o 20

1791 FC «Lithographic» 1926 issue with no accent in «ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ», complete set of 6 values u/m. Catal. 
56eur. VF. (Hellas D87D,D88D,D89D,D95D,D96D,D97D)

** 20

1792 FC 1913-1928 Lithographic issu , 1l. (1st period), u/m. Var. «impressive variation in perforation». Superb. 
(Hellas D84A).

** OFFER

1793 FC 5l. 1913 Lithographic issue in horizontal imperforate pair, canc. «ΤΡΙΚΚΑΛΑ». Extremely rare. (Hellas 
D87Cf-1300E).

o 200

1794 FC 1913-1928 Lithographic issue, 20l. in bl.8, u/m. Var. «double vertical and horizontal perforation». VF. R. 
(Hellas D89C).

** 30

1795 FC 20l. 3rd Period lithogr. postage due stamp IMPERFORATE HORIZONTALLY, used, canc. «ΠΑΤΡΑΙ (ΔΕ-
ΜΑΤΑ) * 12.ΝΟΕΜ.23». (Hellas D89C var). Very Rare.

o 45

1796 FC 1913-28 litho issue, 40l. 3rd period, perforation 10 1/2 on top, u. VF. (Hellas D92Cb). o OFFER

1797 FC 1dr Lithographic issue (2nd period), sign ZEIS, u/m.(Hellas D95B).Superb. ** 18

1798 FC 1dr. «Lithographic» issue, perf. 10 1/2 at bottom, m. (Hellas D95Db). * 8

1799 FC 1dr. «Lithographic» issue, perf. 10 1/2 at top, u. (Hellas D95Db). o 5

1800 FC 2dr. in horizontal bottom marginal pair with upper horizontal perforation 10 1/2 in both stamps, u/m. VF. 
(Hellas D96Db).

** 20

1801 FC Proof of 20l. green on cardboard. VF. E OFFER

1802 FC 1942 Postage due surcharge and 1943 Litho issue, complete sets, u. (Hellas D109+D110/D113). o 10

1803 FC Commercial PS card to Volos, franked with 3x50dr./50dr. ‘Chains’ (Hellas 646), canc. «ΑΘΗΝΑΙ * 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ * 30 ΣΕΠ. 47», marked with straight-line cachet «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ» & manuscript 
«Δρχ 100», arr. canc. «ΒΟΛΟΣ / ΑΦΙΞΙΣ * -2.Χ.47». Τhe postal rate was 200dr., thus the card was 
underfranked by 50dr. and the double of missing amount should be paid but there is no evidence it was 
collected (See: Daes, p.28).

PS 10

FIRST DAY COVER

1804 FC 1930 Independence, set of 15 values (1.50dr+10dr+20dr values missing) on fragments canc. (to order) 
«ΑΘΗΝΑΙ*1.ΑΠΡ.30» (first day of issue).(Hellas 491/497+499/503+505+507/508).

FDC 150
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1805 FC 50l./40l. and 3dr/3dr 1935 Restoration of Monarchy on cover canv. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*24.ΝΟΕ.35» (first day 
of issue). (Hellas 528/529).

FDC OFFER

1806 FC 1938 Royal wedding, complete set of 3 values on a two-fold sheet printed on reverse»SOUVENIR OF 
THE WEDDING/OF H.R.H. THE CROWN-PRINCE/PAUL OF GREECE/WITH H.R.H. THE PRINCESS/
FREDERIKA-LOUISA OF HANNOVER». All the three stamps of the set are canc. with first day of issue 
cancellations (3 different days)-on 3dr value red commemor. cachet. (Hellas 554/556).

FDC 40

1807 FC 3dr 1940 National Youth Organization (regular) and 5X2dr (airpost) on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*3VIII.40» 
(first day of issue for both stamps), arr. «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*3.VIII.40». Label «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ/ΔΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙ-
ΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΕΝΑΕΡΙΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Α.Ε.» (Hellas 571+A45).

C 18

1808 FC 100.000dr/15l. 1944 Piraeus bombardment on 3000dr/7dr/2dr PS canc. «ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*11.
VI.44» (first day of issue). (Hellas 603).

FDC OFFER

1809 FC 250dr Victory issue on a 2dr printed illustrated registered PS canc.»ATHINAI*28.X.46» (first day of 
issue) to Usa.(Hellas 672).

FDC 20

1810 FC 1000dr 1950 U.P.U. on special illustrated cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*21.V.50» (first day if issue). (Hellas 707). FDC 5

1811 FC 1951 St. Paul, complete set of 4 values, on cover canc. «ΛΑΡΙΣΣΑ*15.ΙΟΥΝ.51». (first day of issue», arr. 
«ΑΘΗΝΑΙ*15.VI.51». (Hellas 708/711).

FDC 200

1812 FC 1953 Ionian Islands Eartquake Fund, complete set of 2 values (one set in singles and one in bl.4), on 
a TTT sheet, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15.XI.53» (first day of issue). Sheet is folded in middle. R. (Hellas C106/
C107).

FDC 50

1813 FC 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values on a registered cover canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-
ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*15.V.54» (first day of issue). Arr. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*16.V.54». (Hellas A71/A72).

FDC 150

1814 FC 1954 «Union of Cyprus» register cover with 5 values on FDC. «ΑΘΗΝΑΙ 22 IX 54» & piece of paper with 
6 values includeing 1,2dr canc. with «ΑΘΗΝΑΙ 24 IX 54» (first day for 1,2 dr.). (Hellas 741/746).

FDC 100

1815 FC 4.50dr 1959 Ancient coins (part I) on official FDC mailed from «ΑΘΗΝΙΑ*24.ΙΙΙ.59», arr. «ΑΘΗΝΑΙ-
ΛΕΒΙΔΟΥ 8*25.ΙΙΙ.59». Minor faults on cover. (Hellas 820).

FDC OFFER

1816 FC 1959 Imre Nagy, complete set of 2 values on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*8.XII.59» (first day of issue), arr. 
«ΑΘΗΝΑΙ*8.ΧII.59». (Hellas 838/839).

FDC 25

1817 FC 1964 King Paul, complete set of 10 values on a large cover (philatelic) canc. «ΑΘΗΝΑΙ*6.V.64» (first day 
of issue). Cover is folded in middle. (Hellas 951/960).

FDC 40

1818 FC 1965 Festival, complete set of 2 values, on cover canc. «ATHINAI*30.IV.65» (first day of issue). (Hellas 
991/992).

FDC 5

1819 FC 1965 2.50dr International Telecommunications Union on special illustrated cover canc. «ATHINAI*30.
IV.65» (first day of issue). (Hellas 993).

FDC 5

1820 FC 1965 Post Office Savings Bank, complete set of 2 values on special illustrated cover canc. 
«ATHINAI*30.XI.65» (first day of issue). (Hellas 1009/1010).

FDC 5

1821 FC 1965 St. Andrew, complete set of 2 values on illustrated cover canc. «ATHINAI*30.XI.65». (first day of 
issue). (Hellas 1011/1012).

FDC 5

1822 1967 U.N.I.D.O. convention on FDC. (Hellas 1077). FDC 6

1823 FC 5dr 1968 F.I.A. Assembly on illustrated cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*29.III.68» (first day of issue). (Hellas 
1091).

FDC 8

1824 FC 1968 4.50dr.Cardiology Congress on cover, canc.»ΑΘΗΝΑΙ*8.IX.68» (First Day of Issue). (Hellas 1104). FDC 10

1825 FC 1972 Greek Mythology (part I), set to 2.50dr in bl.4, on three registered covers canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗ*26.VI.72» (first day of issue). Arr. (all three covers) «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*26.VI.72». RRR. 
(Hellas 1226a/1228a).

FDC 200

1826 FC 4.50dr 1973 Transport Ministers Conference, on cover canc. «ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*22.X.73» and rural posthorn 
«142*22.X.73» (first day of issue)». (Hellas 1273).

FDC OFFER

1827 FC 1974 Lord Byron, complete set of 2 values, on cover canc. «ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ*4.IV.74» and rural posthorn 
«1119*4.IV.74» (first day of issue)». (Hellas 1280/1282).

FDC OFFER

1828 FC 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values on three covers canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*17.ΙΙ.86» (first 
day of issue).(Hellas 1719/1730).

FDC 25

1829 FC 1986 Europa/protecture of nature and the environment, complete set of 2 values horizontally 
imperforate on a cover canc. «ATHINA*23.IV.86» (first day of issue).(Hellas 1741Α/1742A).

FDC 15

1830 FC 1992 Capitals of prefectures (part III), complete set of 12 values imperforate at shorter sides, on two 
registered covers canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*12.Χ.92» (first day of issue). The receipts of registered mail 
also included. (Hellas 1916A/1927A).

FDC 20

1831 FC 1996 Greek Castles (part I)», complete set of 9 values horizontally imperforate, on two registered 
covers canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*7.X.96» (first day of issue). Arr. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*7.10.96». The receipt of 
registered mail also included. (Hellas 2006A/2014A).

FDC 30
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1832 FC 1998 Greek Castles (part II)», complete set of 10 values horizontally imperforate, on two registered 
covers canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*15.X.96» (first day of issue). The receipts of registered mail also 
included. (Hellas 2070A/2079A).

FDC 30

1833 FC Naval tradition of the Greeks, sheetlet of 16 se-tenant stamps on unofficial FDC cover (with official canc. 
of 26.6.2000). Hellas: 2125-2128.

FDC 22

1834 2002 Greek dances, complete set of 21 values on an official FDC. (Hellas 2168/2188). FDC 32

1835 2002 Greek dances, complete set of 21 values imperforate at longer sides, on four covers canc. «ΘΕΣ-
ΣΑΛΟΝΙΚΗ*2.Ι.02» (first day of issue). (Hellas 2168A/2188A).

FDC 40

1836 2002 Athens 2004: The ancient Games, complete set of 5 values on an official FDC. (Hellas 2189/2193). FDC 7

1837 2002 Scouting, complete set of 4 values on official FDC. (Hellas 2196/2199). FDC 4

1838 FC «Athens 2004: The winners» issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC canc.). Hellas: F22 FDC 50

1839 FC «Athens 2004: Sports equipment» issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC canc.). 
Hellas: F24

FDC 30

1840 FC «Personal stamps 2003» issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC canc.). Hellas: F26 FDC 20

1841 FC 23.7.2004. «Athens 2004: modern art» issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC canc.). 
Hellas: F40

FDC 40

1842 FC Athens 2004: Athens-Bejing, complete set of 2 values (miniature sheet) on Cover, first day of circulation, 
canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*13 VIII.04». (Hellas 2312/2313).

FDC 15

1843 FC 2004 Greek Islands, complete set of 10 values vertically imperforate on three covers canc. «ΘΕΣΣΑΛΟ-
ΝΙΚΗ*27.ΧII.04» (first day of issue). (Hellas 2336Α/2345Α).

FDC 35

1844 2005 Ancient Greek jewellery, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 2346/2350). FDC 7

1845 2005 Historical Sports Clubs I, complete set of 7 values on two official FDC. (Hellas 2394/2400). FDC 10

1846 2005 The Holy Mother of God, complete set of 4 values on official FDC. (Hellas 2401/2404). FDC 6

1847 2006 Patras 2006/European Capital of Culture, complete set of 7 values on two official FDC. (Hellas 
2405/2411).

FDC 12

1848 2006 Europa «Integration», complete set of 2 values on official FDC. (Hellas 2421/2422). FDC 8

1849 1962 complete year on 5 official FDC. (Hellas 901/915). FDC 9

1850 1963 complete year on 7 official FDC. (Hellas 916/922+932/950). FDC 10

1851 1964 the 5 issues of the year on 7 official covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of «First 
Day of Issue»,unused. (Hellas 961/972+974/985- 10,40 E ).

FDC 4

1852 1965 the 8 sets on 8 official illustr.covers of Greek P.O.with commemor.cancels of FDC,unused. (Hellas 
986/990+994/1008 - 9,40 E ).

FDC 3

1853 1966 complete year on 8 official FDC. (Hellas 1013/1097+1029/1036+1049/1051). FDC 5

1854 1967 complete year on 8 official FDC. (Hellas 1059/1076+1078/1081). FDC 6

1855 1968 the official editions of FDCs for 9 issues on 11 illustr.covers plus the official cover for the «Europa 
Forum of Lions in Athens»,all with commemor.cancels. (Hellas 1082/1090+1092/1103+1105+Lions).

FDC 6

1856 1969 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1113/1138). FDC 9

1857 1970 complete year on 7 official FDC. (Hellas 1139/1144+1156/1169+1175/1177). FDC 10

1858 1971 complete year on 8 official FDC. (Hellas 1178/1203). FDC 10

1859 1972 complete year on 11 FDC. (Hellas 1204/1237). FDC 8

1860 1973 complete year on 14 illustr.covers (First Day of Issue). (Hellas 1238/1279). FDC 14

1861 1974 complete year on 7 FDC. (Hellas 1280/1310). FDC 5

1862 1975 comp. year on 11 FDC (Hellas 1311/1344). FDC 6

1863 1976 compl.year of 9 issues on 11 official illustr.covers of the Greek P.O.with commemor.
cancels,unused. (Hellas 1345/1373 - 14,10 E ).

FDC 5

1864 1977 compl.year of 11 issues on 14 illustr.official covers of the Greek P.O.with commemor.
cancels,unused. (Hellas 1374/1416 - 10 E ).

FDC 4

1865 1978 complete year on 14 official FDC. (Hellas 1418/1459+F1). FDC 6

1866 1979 complete year on 14 FDC. (Hellas 1463/1517). FDC 6

1867 1980 complete year on 11 FDC. (Hellas 1518/1556). FDC 5

1868 1981 complete year on 9 FDC. (Hellas 1557/1590). FDC 5

1869 1982 complete year on 11 FDC. (Hellas 1591/1620+F2/F3). FDC 6

1870 1983 complete year on 11 FDC. (Hellas 1621/1661). FDC 8

1871 1984 complete year on 9 FDC. (Hellas 1662/1686+F4). FDC 10
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1872 1985 complete year on 10 FDC. (Hellas 1687/1718+F5). FDC 9

1873 1986 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1731/1753). FDC 12

1874 1987 complete year on official 12 FDC. (Hellas 1754/1787+F6). FDC 18

1875 1988 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1788/1824). FDC 40

1876 1989 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1825/1844+F7). FDC 20

1877 1990,complete year (8 sets) on official covers with commemorat.canc.First Day of Issue,unused. (Hellas 
1845/1879).

FDC 18

1878 1991 complete year on 8 official FDC, (Hellas 1880-1896 + F9). FDC 22

1879 1992 complete year on 9 official FDC, (Hellas 1897-1928 + F10). FDC 34

1880 1993 complete year on 6 officials covers. (Hellas 1929/1945+F11). FDC 26

1881 1994 complete year on 9 official FDC, (Hellas 1946-1971 + F12). FDC 30

1882 1995 complete year on 7 officials covers. (Hellas 1972/1997). FDC 38

1883 1996 complete year on 10 official FDC. (Hellas 1998/2022+F13/F15). FDC 40

1884 1997 7 FDCs Andreas Papandreou, Thessaloniki Cultural Capital, Bridges of Macedonia, Europa, 
Sports events, Famous Persons, Greek comedian, compl.sets on 9 covers. (Hellas 2023/2057).

FDC 50

1885 1998 complete year on 8 official FDC. (Hellas 2058/2088+F16). FDC 22

1886 1999 complete year on 10 official FDC, (Hellas 2089-2117). FDC 22

1887 2000 complete year on 11 official FDC. (Hellas 2118/2148+F17). FDC 22

1888 2001 complete year on 7 official+1 unofficial FDC. (Hellas 2149/2167+F18/F19). FDC 20

1889 2002 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2168/2211+F20+F23). FDC 61

1890 2003 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2212/2232+2261/2281+F25+F28). FDC 65

1891 2004 complete year on 32 official FDC. (Hellas 2282/2298+2301/2313+2316/2345+F34/F35+F38/
F39+F41).

FDC 125

1892 2005 complete year on 13 official FDC. (Hellas 2346/2404). FDC 66

1893 2006 complete year on 15 official FDC. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2438+2441+2459+F45/
F48).

FDC 82

1894 2007 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2460/2499+F50). FDC 55

1895 2008 complete year on 10 official FDC. (Hellas 2500/2544). FDC 55

MAXIMUM CARDS

1896 FC 100dr.+200dr.+300dr.+600dr. 1954 Ancient Art (part I) on three maxima cards. (Hellas 729 + 730 + 
731 + 733).

FDC 40

1897 FC 200dr Ancient art (part I) on maxima card , canc. «ΑΘΗΝΑΙ*KENTPIKON*5.Ι.54»(first day ofissue).
(Hellas 730)

FDC 10

1898 FC 300dr Ancient art (part I) on maxima card , canc. «ΑΘΗΝΑΙ*ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ*5.Ι.54»(first day ofissue).
(Hellas 731)

FDC 10

1899 FC PPC «S.M.Othon 1er» b&w (Boucas,Athens) fr.70l.1957 Greek Dynasty II (King Otto) canc.»ΑΘΗΝΑΙ*21-
VI-61». (Hellas 781).

PPC 12

1900 FC 50l. 1959 Ancient Theatre on Maxima Card, unused. VF. FDC 10

1901 FC 2.50dr. 1959 Ancient Theatre on Maxima Card, unused. (Hellas 826). VF. FDC 10

1902 FC 50l. 1959 Red Cross on maximum card canc. «ATHINAI*29.XII.60». (Hellas 832). PPC 10

1903 FC PPC «(Boy scout & St.George)» b&w fr.20l.1960 Scouts (Boy scout & St.George) canc.»ΑTHIΝΑΙ*5-VII-
60». (Hellas 843).

PPC 10

1904 FC 30l. 1960 Scouts on Maxima Card, unused. (Hellas 844). VF. FDC 10

1905 FC PPC «(2 scouts hepling man)» b&w sketch fr.40l.1960 Scouts (helping in disaster) canc.»ΑΘΗΝΑΙ*17-IX-
60». (Hellas 845).

PPC 10

1906 FC 70l. 1960 Scouts on Maxima Card, unused. (Hellas 846). FDC 10

1907 FC 40l. 1960 Scouts on Maxima Card, unused. (Hellas 845). FDC 10

1908 FC PPC «Meteora.Varlaam & Metamorphosis» colour.(Hassid 5) fr.20l.1961 Tourist Publicity (Meteora) (2 
more stamps on backside) canc.»ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ*17-X-61». (Hellas 865).

PPC 10

1909 FC PPC «Thessalonika.Ste Catherine» colour.(Likides 69) fr.1dr.1961 Tourist Publicity (Thessaloniki.Ste 
Catherine) canc.»ΘΕΣ/ΝΙΚΗ*4-IΧ-61». (Hellas 869).

PPC 10
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1910 FC 70l. 1961 Tourist publicity on maximum card canc. «ATHINAI*28.VII.61». (Hellas 867). PPC 10

1911 FC 1.50dr 1961 Tourist publicity on maximum card canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*25.VI.62». (Hellas 870). PPC 10

1912 FC 5dr 1961 Tourist publicity on maximum card (Stpurnaras No.6) canc. «ATHINAI*31.VII.61». (Hellas 875). PPC 10

1913 FC 6dr 1961 Tourist publicity on maximum card (Stournaras No.1501) canc. «ΔΕΛΦΟΙ*8.ΧΙ.61». (Hellas 
876).

PPC 10

1914 FC PPC «Athenes.Le centre atomique Democrite» b&w fr.2,50dr.1961 Inauguration of «Democritus» 
(nuclear reactor building) canc.»ATHINAI*31-VII-61» (First Day of Issue). (Hellas 889).

PPC 11

1915 FC 2,50dr 1962 N.A.T.O. on maximum card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*5.V.62». (Hellas 908). PPC OFFER

1916 FC 40l. 1960 Scouts on Maxima Card, unused. (Hellas 845). FDC 10

1917 FC 2.50dr 1966 Cretan revolution on maximum card canc. «ΡΕΘΥΜΝΟΝ*18.VII.66». (Hellas 1023). PPC 5

1918 FC 1967 Nautical Week, complete set of 5 values on 5 Maxima Cards (First Day as well). (Hellas 
1066/1070).

PPC 32

1919 FC 8dr Greek Royal Air Force on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑΙ ΛΕΒΙΔΟΥ*8.XI.68» (first day of issue). 
(Hellas 1110).

FDC OFFER

1920 FC 1979 International Year of the Child, complete set of 3 values on 3 maxima cards canc. «ΑΘΗΝΑΙ*27.
VΙ.79» (first day of issue). (Hellas 1478/1480).

FDC 25

1921 FC Maxima Card Greece’s accession into the E.E.C. fr. with 50dr., cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ-ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ*9 XII 91».

PPC 20

1922 FC 2003 Fading Trades, complete set of 6 values in maximum cards. (Hellas 2270/2275). PPC 20

1923 FC 2004 Olympic Champions, complete set of 5 values in maximum cards. (Hellas 2282/2286). PPC 20

1924 FC 2004 Olympic Cities, complete set of 6 val in maximum cards. (Hellas 2287/2292). PPC 17

1925 FC 2004 Modern Art, complete set of 4 values in maximum cards. (Hellas F38/F39). PPC 16

1926 FC 2004 Olympic cities 1,40 euro on maximum card. (Hellas 2291). PC 10

1927 FC 2005 Anniversaries and Events, complete set of 7 values in maximum cards. (Hellas 2351/2357). PPC 18

1928 FC 2005 Greek caricature, complete set of 6 values on official maximum cards. (Hellas 2378/2383). FDC 14

1929 FC 2005 Historical Sports Clubs I, complete set of 7 values on official maximum cards. (Hellas 2394/2400). FDC 16

1930 FC «Patras 2006.European Capital of Culture»,values 0,01e (2)+0,50e+0,65e+2,30e plus 0,50e+0,65e 
square types (a total of 7 values) on maximum cards canc.»ΠΑΤΡΑΙ*28.02.06» (First Day of Issue). 
(Hellas 2405+2408+2409+2411+241+2413).

FDC 10

1931 FC 2006 «Anniversaries & Events»,set of 5 values (the 3 E value omitting) on 5 colour.maximum cards 
canc.official «ΑΘΗΝΑΙ*15-05-06» (First Day of Issue).

PPC 9

1932 FC 2006 Anniversaries and Events, complete set of 6 values in maximum cards. (Hellas 2423/2428). PPC 20

1933 FC 2006 Mundobasket 2 euro & 3 euro in pair, on maximum card. (Hellas F48b + F48c). PC 12

1934 FC 2007 Anniversaries and Events, complete set of 9 values in maximum cards. (Hellas 2467/2475). PPC 27

1935 FC 2007 Hellas- Spain, 2.50E (stamp from m/s) on official maximum card. (Hellas F50b). FDC 4

1936 FC 02/11/2007 Historical Sports Club, complete set of 5 values in maximum cards. PPC 22

1937 FC Beijing 2008 Olympic Games: Olympic Torch Relay cancellations from 24/3/08 to 30/3/08 on 8 official 
commemorative maximum cards. (Hellas 2511/2512).

FDC 19

1938 FC 2008 Anniversaries and events, complete set of 7 values on official maximum cards. (Hellas 2522/2528). FDC 17

1939 FC 2008 Children’s story, complete set of 5 values on maximum cards. PC 15

1940 FC . FDC OFFER

1941 FC . FDC OFFER

1942 FC . FDC OFFER

1943 FC . FDC OFFER

1944 FC . FDC OFFER

1945 FC . FDC OFFER

1946 FC . FDC OFFER

1947 FC . FDC OFFER

1948 FC . FDC OFFER

1949 FC . FDC OFFER

1950 FC . FDC OFFER

1951 FC . FDC OFFER

1952 FC . FDC OFFER
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1953 FC . FDC OFFER

1954 FC . FDC OFFER

1955 FC . FDC OFFER

1956 FC . FDC OFFER

1957 FC . FDC OFFER

1958 FC . FDC OFFER

1959 FC . FDC OFFER

1960 FC . FDC OFFER

1961 FC . FDC OFFER

1962 FC . FDC OFFER

1963 FC . FDC OFFER

1964 FC . FDC OFFER

1965 FC . FDC OFFER

1966 FC . FDC OFFER

1967 FC . FDC OFFER

1968 FC . FDC OFFER

1969 FC . FDC OFFER

1970 FC . FDC OFFER

1971 FC . FDC OFFER

1972 FC . FDC OFFER

1973 FC . FDC OFFER

1974 FC . FDC OFFER

1975 FC . FDC OFFER

1976 FC . FDC OFFER

1977 FC . FDC OFFER

1978 FC Germany 1991 (5/11), 100Pf on maxima card. FDC OFFER

1979 FC . FDC OFFER

1980 FC . FDC OFFER

1981 FC . FDC OFFER

1982 FC . FDC OFFER

1983 FC . FDC OFFER

1984 FC . FDC OFFER

1985 FC . FDC OFFER

1986 FC . FDC OFFER

1987 FC . FDC OFFER

1988 FC . FDC OFFER

1989 FC . FDC OFFER

1990 FC . FDC OFFER

1991 FC . FDC OFFER

1992 FC . FDC OFFER

1993 FC . FDC OFFER

1994 FC . FDC OFFER

1995 FC Liechtenstein, 1979, compl. set of 2 values on maxima cards.(Yv.664/665). FDC OFFER

1996 FC Liechtenstein 1979, compl. set of 3 values on maxima cards.(Yv.672/674). FDC OFFER

1997 FC Liechtenstein 1979, compl. set of 3 values on maxima cards.(Yv.676/678). FDC OFFER

1998 FC Liechtenstein 1983, compl. set of 3 values on 5 maxima cards.(Yv.759/761). FDC OFFER

1999 FC Liechtenstein 1983, compl. set of 3 values on 5 maxima cards.(Yv.759/761). FDC OFFER

2000 FC Liechtenstein 1983, compl. set of 2 values on maxima cards.(Yv.769/770). FDC OFFER

2001 FC Liechtenstein 1984, compl. set of 3 values on maxima cards.(Yv.784/786). FDC OFFER

2002 FC Liechtenstein 1984, compl. set of 3 values on maxima cards.(Yv.804/806). FDC OFFER
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2003 FC Liechtenstein 1985, compl. set of 4 values on maxima cards.(Yv.812/815). FDC OFFER

2004 FC Liechtenstein, 1985, compl. set of 2 values on maxima cards.(Yv.807/808). FDC OFFER

2005 FC Liechtenstein, 1985, compl. set of 3 values on maxima cards.(Yv.822/824). FDC OFFER

2006 FC Liechtenstein, 1987, comp. set of 3 values on maxima cards.(Yv.863/865). FDC OFFER

2007 FC Liechtenstein 1987, compl. set of 3 values on maxima cards.(Yv.871/874). FDC OFFER

2008 FC Liechtenstein 1996, compl. set of 4 values on maxima cards.(Yv.1082/1085). FDC OFFER

2009 FC . FDC OFFER

2010 FC . FDC OFFER

2011 FC Luxembourg 1986, compl. set of 2 values on maxima cards.(Yv.1106/1107). FDC OFFER

2012 FC . FDC OFFER

2013 FC . FDC OFFER

2014 FC . FDC OFFER

2015 FC . FDC OFFER

2016 FC . FDC OFFER

2017 FC . FDC OFFER

2018 FC . FDC OFFER

2019 FC . FDC OFFER

2020 FC . FDC OFFER

2021 FC . FDC OFFER

2022 FC . FDC OFFER

2023 FC . PPC OFFER

2024 FC . FDC OFFER

2025 FC . FDC OFFER

2026 FC . FDC OFFER

2027 FC . FDC OFFER

2028 FC . FDC OFFER

2029 FC . FDC OFFER

2030 FC . PPC OFFER

2031 FC . FDC OFFER

2032 FC . FDC OFFER

2033 FC RSA 1984 (24/02), set of four on maxima cards. FDC OFFER

2034 FC RSA 1985 (15/05), set of three on maxima cards. FDC OFFER

2035 FC RSA 1985 (05/11), set of four on maxima cards. FDC OFFER

2036 FC RSA 1986 (25/09), set of two on maxima cards. FDC OFFER

2037 FC RSA 1987 (04/06), set of four on maxima cards. FDC OFFER

2038 FC RSA 1988 (03/02), set of two on maxima cards. FDC OFFER

2039 FC RSA 1988 (21/11), set of three on five maxima cards. FDC OFFER

2040 FC RSA 1989 (03/08), set of three on maxima cards. FDC OFFER

2041 FC . FDC OFFER

2042 FC . FDC OFFER

2043 FC . FDC OFFER

2044 FC . FDC OFFER

2045 FC . FDC OFFER

2046 FC . FDC OFFER

2047 FC . FDC OFFER

2048 FC . FDC OFFER

2049 FC . FDC OFFER

2050 FC . FDC OFFER

2051 FC . FDC OFFER

2052 FC . FDC OFFER
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2053 FC . FDC OFFER

2054 FC . FDC OFFER

2055 FC . FDC OFFER

2056 FC . FDC OFFER

2057 FC . FDC OFFER

2058 FC . FDC OFFER

2059 FC . FDC OFFER

2060 FC . FDC OFFER

2061 FC . FDC OFFER

2062 FC . FDC OFFER

2063 FC . FDC OFFER

2064 FC . FDC OFFER

2065 FC . FDC OFFER

2066 FC . FDC OFFER

2067 FC . FDC OFFER

2068 FC . FDC OFFER

2069 FC . FDC OFFER

2070 FC . FDC OFFER

2071 FC . FDC OFFER

2072 FC . FDC OFFER

2073 FC . FDC OFFER

2074 FC . FDC OFFER

2075 FC . FDC OFFER

2076 FC . FDC OFFER

2077 FC . FDC OFFER

2078 FC . FDC OFFER

2079 FC . FDC OFFER

2080 FC . FDC OFFER

2081 FC . FDC OFFER

2082 FC . FDC OFFER

2083 FC . FDC OFFER

2084 FC . FDC OFFER

2085 FC . FDC OFFER

2086 FC . FDC OFFER

2087 FC . FDC OFFER

2088 FC . FDC OFFER

2089 FC . FDC OFFER

2090 FC 4.50 Gronland 1998 on maxima card.(Mi.315). FDC OFFER

2091 FC 4.00+.50Kr Gronland 1995 on maxima card.(Mi.273). FDC OFFER

2092 FC Gronland 2002, complete set of 2 values on maxima cards.(Mi.389/390). FDC OFFER

2093 FC Gronland 2002, complete set of 2 values on maxima cards.(Mi.387/388). FDC OFFER

2094 FC 4.75Kr Gronland 2000 on maxima card.(Mi.355). FDC OFFER

2095 FC Gronland 2004, compl. set of 4 values on maxima cards.(Mi.418/420). FDC OFFER

2096 FC 5.25+0.50 Kr Gronland 2005 on maxima card.(Mi.437). FDC OFFER

2097 FC 9.25Kr Gronland 2005 on maxima card.(Mi.438). FDC OFFER

2098 FC . FDC OFFER

2099 FC . FDC OFFER

2100 FC . FDC OFFER

2101 FC . PPC OFFER

2102 FC . FDC OFFER
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2103 FC . FDC OFFER

2104 FC . FDC OFFER

2105 FC . FDC OFFER

2106 FC . FDC OFFER

2107 FC . FDC OFFER

2108 FC . FDC OFFER

2109 FC . FDC OFFER

2110 FC . FDC OFFER

2111 FC . FDC OFFER

2112 FC . FDC OFFER

2113 FC . FDC OFFER

2114 FC . FDC OFFER

2115 FC . FDC OFFER

2116 FC . FDC OFFER

2117 FC . FDC OFFER

2118 FC . FDC OFFER

2119 FC . FDC OFFER

FIRST FLIGHTS

2120 FC Flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*29.ΣΕΠ.1926» to «BRINDISI*29.9.26» by AEI with air-cachet AC5, fr.with 
3x10l.+30l. Lithographic 4th issue, canc. «SURTAXE AERIENNE PERQUE EN NUMERAIRE» with 
special rubber cachet (without accent on E) in violet. Airmail fee was paid cash since the airmail stamps 
were not ready yet, (Hellas FF16Bic)

FFC 40

2121 FC 24.11.1926. Athens - Istanbul: Fourth flight with airmail stamps to Istanbul. Cover franked with 3x20l. 
litho. + 3dr. ‘Aeroespresso’, canc. «ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ) * 24.ΝΟΕ.26», arr. «GALATA -5- / 25.10.26» 
(wrong date 25.10 instead of 25.11.26). See: Prange pp.43,56. Cover has some faults. (Hellas FF23Aii).

C 40

2122 FC «ΑΘΗΝΑΙ*8.ΙΟΥΝ.29» first flight to «BEYROUTH*8.6.1929» by AU and continued to «CAIRO*11.JU.29», 
with commemorative cachet «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΓΑΛΛΙΑΣ-ΕΛΛΑΔΟΣ-ΣΥΡΙΑΣ*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗ-
ΣΙΣ» in violet and air-cachet type 5. (Hellas FF41C).

FFC 17

2123 FC «ΚΕΡΚΥΡΑ*30.JUIL.30» first flight registered cover to «NAPOLI*31.7.30» by AO with air-cachet type 
15bA in violet, destination «VLADIVOSTOK*17.8.30» and returned to sender. All transits cachets. (Hellas 
FF123J).

FFC 20

2124 FC 15.4.1930. Salonica - Teheran (Persia). First Flight on the new itinerary of the England - India Line by 
Imperial Airways. Registered air cover to Teheran with boxed violet «PAR AVION JUSQU’A ....» (First 
Day of Use of this cachet in Salonica) & depart. canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ * 13.ΙV.1930», 
arr. «(TEHERAN) No 4 * 18.IV.30». 24 Flown - Goddard No.94G.

FFC 180

2125 FC «ΑΘΗΝΑΙ*4.III.31» first flight cover from itinerary 3a+1c to «KISUMU-KENYA*10.MR.31» by IA, with 
commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΣΟΥΔΑΝ/ΚΕΝΤΡ. ΑΦΡΙΚΗΣ», 
(Hellas 139D).

FFC 12

2126 FC «ΚΕΡΚΥΡΑ*25.ΜΑΙ.31» first flight registered cover to LONDON(trace of arr. cachet) by IA, arr. «ST. 
JOHN’S, N.F.*8.JUN.31», air-cachet type 16a in red, with commemorative canc. «IMPERIAL AIRWAYS 
ENGLAND-INDIA LINE*FIRST AIRMAIL CORFU-LONDON». Returned to sender. (Hellas FF161E).

FFC 25

2127 FC «ΑΘΗΝΑΙ*19.IV.32» first flight cover to (Limassol*19.4.1932) (no arrival cachet) by IA with air cachet 
type 5A and commemorative cachet «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚ. ΕΛΛΑΔΟΣ-ΚΥΠΡΟΥ» in blue, (Hellas 
235).

FFC 15

2128 FC «ΑΘΗΝΑΙ*19.IV.32» first flight registered cover to (Limassol*19.4.1932) (no arrival cachet) by IA with 
air-label type 14A, air cachet type 5A and commemorative cachet «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚ. ΕΛΛΑΔΟΣ-
ΚΥΠΡΟΥ» in violet, (Hellas 235).

FFC 15

2129 FC 2.6.32 Athens - Paris. Airmail cover fr. with 4dr/6dr+2X1.50dr/5dr 1932 surcharges canc. «ΑΘΗΝΑΙ*2.
VΙ.31» to Auxerre. Cachet in red «ΠΡΩΤΗ ΑΠ’ΕΥΘΕΙΑΣ & ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΑΕΡΟΠ.ΣΥΝΔΕΣΙΣ/ΑΘΗΝΩΝ 
ΠΑΡΙΣΙΩΝ», arr. «AUXERRE*3VI.32». Airmail cachets (type AC6+AC24aA) and label (type AL14A). 
(Hellas 248Gb).

FFC 10

2130 FC «ΑΘΗΝΑΙ*2.VI.32» first flight PS to «PARIS*2.VI.32» with commemorative cachet «ΠΡΩΤΗ ΑΠ’ ΕΥΘΕΙ-
ΑΣ & ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΝΔΕΣΙΣ*ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΡΙΣΙΩΝ» in violet, with air cachet-type 6. (Hellas 
FF248Gc).

FFC 10
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2131 FC «ΑΘΗΝΑΙ-AKYAB (Burma)» by Imperial Airways-ITA on illustr.cover fr.25dr.Litho+3dr.Landscapes 
canc.»ΑΘΗΝΑΙ-ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*25-IX-33»,arr.»AKYAB*1 OCT.33».

FFC 90

2132 FC «ΑΘΗΝΑΙ*10.XII.34» first flight cover to «DARWIN-AUSTRALIA*19.DE.34» by IA with air-label type 
37(first day of use), commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ». (Hellas 349H).

FFC 22

2133 FC Olympic Torch flight cover from ATHENS to AUSTRALIA by QA/RAAF, commemorative canc. 
«OLYMPIA*2.XI.1956» and «XVI OLYMPIAD*MAIN STADIUM MELBOURNE*VIC AUST*22.NOV.1956» on 
special QA cover. (Hellas 483a).

FFC 5

2134 FC «ATHINAI*6.IV.65» first flight cover to «SYDNEY*8.APR.965» by LH, with commemorative canc. «FIRST 
FLIGHT FRANKFURT-ATHENS-SYDNEY*ATHINAI 6.4.1965» in black. (Hellas FF580F).

FFC 6

2135 FC (ATHINAI*1.6.66-not departure cachet) first flight to «JAMAICA, N.Y.*1.JUN.66» by OA, canc. with 
«KENNEDY INTERNATIONAL AIRPORT MAIL FACILITY» and commemorative canc. «1er VOL 
TRANSATLANTIQUE ATHINAI-N. YORK*1.6.66». (Hellas 585).

FFC OFFER

2136 FC Canc. «1er VOL THESSALONIKI-WIEN PAR CARAVELLE*8.ΙΟΥΝΙΟΥ.1966» by AUA, (Hellas 589B). FFC 5

2137 FC Canc. «1er VOL FRANKFURT-ATHENES.....-DAR ES SALAAM*30.12.66» by LH, (Hellas 591). FFC 6

2138 FC «ΑΝΔΡΑΒΙΔΑ*16.XII.67» Winter Olympics Torch Flight to (LARISSA*17.12.67) with destination 
GRENOBLE by RHAF/AF, commemorative canc. «Χ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ-ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙ-
ΑΚΗΣ ΦΛΟΓΑΣ*ΟΛΥΜΠΙΑ.16.12.67» and canc. with map of the torch route on special Olympic cover. 
(Hellas FF599).

FFC 5

2139 FC Canc. «1st GREEK FLIGHT ATHENS-S.AFRICA(JOHANNESBURG)*31-10-68» with OA, on cover fr. with 
6dr+2dr. (Hellas 611B).

FFC 4

2140 FC Canc. «1st GREEK FLIGHT ATHENS-(MONTREAL)-CHICAGO*11-6-69» with OA, on cover fr. with 8dr. 
(Hellas 623).

FFC OFFER

2141 FC First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-JEDDAH-ADDIS 
ABABA*8.5.1969» arr. «ADDIS ABABA*8.5.69» by LH. (Hellas FF621C).

FFC 6

2142 FC First flight cover canc. with «1st FLIGHT ATHENS-MONTREAL-CHICAGO*11.6.69» by OA, arr. 
«OLYMPIC AIRWAYS*12.JUN.69*CHICAGO ILL.» (Hellas FF623).

FFC OFFER

2143 FC Canc. «PREMIER VOL ATHENES-MULHOUSE*3-4-70» with AF, on cover fr. with 5dr. (Hellas 632B). FFC OFFER

2144 FC Cover canc. with «1er VOL ATHENES-LYON*4.4.70» by AF, (Hellas 634). FFC OFFER

2145 FC Commemorative OA cover canc. with «1st FLIGHT ATHENS-MILAN-DUSSELDORF*1.4.1971» by OA, 
arr. «MILANO FERR.*1.4.971». (Hellas FF642A).

FFC OFFER

2146 FC Commemorative canc. «1st FLIGHT DC-10 ATHENS-FRANKFURT*17-1-74» with LH, on cover. (Hellas 
695E).

FFC OFFER

2147 FC Commemorative canc. «1st FLIGHT DC-10 FRANKFURT-ATHENS*18-1-74» with LH, on cover. (Hellas 
696A).

FFC OFFER

2148 FC Canc. «1st FLIGHT ATHENS-BOMBAY-BANGKOK-HONG KONG» (18-1-74) by LH DC-10, on cover fr. 
with 6,5dr.+2dr. (Hellas 696C).

FFC OFFER

2149 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-BAYROUTH*2.4.74*LH 614» with BOEING 727, 
(Hellas 697C).

FFC OFFER

2150 FC Cover canc. with «ERSTFLUG THESSALONIKI-ISTANBUL*6.4.74* with DC-9» by AUA, (Hellas 700B). FFC OFFER

2151 FC 2xcover canc. with «LH-640 with DC-10*1st FLIGHT ATHENS-KARACHI-TOKYO*11.1.75», arr. 
«KARACHI*13.JAN.75» and «TOKYO*12.I.75», (Hellas 704A+704B).

FFC 4

2152 FC Canc. «LH-319*1st FLIGHT THESSALONIKI-DUSSELDORF*5-4-75» by LH B727, on cover fr. with 
6,5dr.+0,5dr. (Hellas 709).

FFC 3

2153 FC «3-4-1976*ATHENS-CAIRO, AUA FIRST FLIGHT», by DC-9 on cover fr. with 2x4dr. (Hellas 716B). FFC OFFER

2154 FC First flight cover from «ATHINAI*4.IV.76» to «WIEN*4.4.76» and returned, by AUA with DC-9, (Hellas 
717B).

FFC OFFER

2155 FC «1-7-1976*ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΑΘΗΝΑ, OA ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ», on cover fr. with 2x2dr. (Hellas 721). FFC OFFER

2156 FC Canc. «12-7-1976*ATHINAI-DHAHRAN-DUBAI, OA 1ST FLIGHT», on cover fr. with 2x4dr. (Hellas 722B). FFC OFFER

2157 FC Canc. «14-7-1976*ATHINAI-BENGHAZI, OA FIRST FLIGHT», on cover fr. with 2x4dr. (Hellas 723). FFC OFFER

2158 FC Canc. «3-12-1976*ATHENS-MELBOURNE, OA FIRST FLIGHT», on cover fr. with 2dr.+11dr. (Hellas 
726).

FFC OFFER

2159 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHEN-MUNCHEN-DUSSELDORF*1.4.78*by LH 317 with AIRBUS 
A300» arr. «DUSSELDORF*1.4.78», (Hellas 735B).

FFC OFFER

2160 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-AMSTERDAM*4.4.78*by KL 272», (Hellas 737). FFC OFFER

2161 FC Canc. «FIRST FLIGHT LUFTHANSA-AIRBUS A300-LH 622 ATHENS JEDDAH*ΑΘΗΝΑ*15-4-78» on 
airmail cover fr. with 2.50dr and 3.50dr, arr. «JEDDAH*17.4.1978». (Hellas 738B).

FFC OFFER

2162 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHEN-FRANKFURT*16.4.78*LH 623 with A300», (Hellas 739B). FFC OFFER
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2163 FC 2xfirst flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*1.IV.79» to «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1.4.79» and from «ΑTHINAI*1.4.79» to 
«FRANKFURT*1.4.79», by OA, (Hellas 741A+741B).

FFC 3

2164 FC «20-7-1979*ΣΠΑΡΤΗ-ΑΘΗΝΑΙ(25-7-1979), ΟΑ 1ST FLIGHT» on cover fr. with 5dr., (Hellas 752). FFC 3

2165 FC Canc. «29-3-1981*ATHENS-LYON, ΟΑ 1ST FLIGHT» on cover fr. with 17dr., (Hellas 761). FFC OFFER

2166 FC Canc. «3-4-1981*ATHENS-JOHANNESBURGH, ΟΑ 1ST FLIGHT» by B747, on cover fr. with 20dr.+3dr., 
(Hellas 765B).

FFC OFFER

2167 FC Canc. «2-4-1982*THESSALONIKI-ZURICH, SA 1ER VOL» by B727, on cover fr. with 21dr., (Hellas 771). FFC OFFER

2168 FC Canc. «5-6-1982*THESSALONIKI-FRANKFURT, LH 1ST FLIGHT» by A300, on cover fr. with 17dr.+4dr., 
(Hellas 773B).

FFC OFFER

2169 FC «5-10-1982*ΠΑΡΟΣ-ΑΘΗΝΑ, OA 1ST FLIGHT» on cover fr. with 4dr., (Hellas 775). FFC 3

2170 FC Canc. «3-6-1983*ATHENS-AMMAN, OA 1ST FLIGHT» by B737, on cover fr. with 25dr.+7dr., (Hellas 
781).

FFC OFFER

2171 FC «ΑΘΗΝΑΙ - ΔΑΜΑΣΚΟΣ*31 III.85» aeorgramm with pre-printed 19dr. plus additional 2x1dr.+2dr., arr. 
«DAMAS*1.4.85».

PS 10

2172 FC Canc. «29-3-1987*HERAKLION-MUENCHEN, LH 1ST FLIGHT» by B737, on cover fr. with 40dr., (Hellas 
798A).

FFC OFFER

2173 FC Canc. «1-4-1988*THESSALONIKI-PARIS, OA 1ST FLIGHT» on cover fr. with 32dr.+18dr., (Hellas 801). FFC OFFER

NATIONAL RESISTANCE (LOCAL) ISSUES

2174 FC 1943 1st E.D.E.S. set, complete set of 5 values, u/m. VF. (Hellas R1/R5). ** 80

2175 FC 1945 Alexandroupoli surcharge, 5 λέβα/2000dr in corner bl.4, u/m. VF. (Hellas R42). ** 45

2176 FC 1945 Alexandroupoli surcharge, 5 λέβα/2000dr in bl.4, u/m. Var. «ΑΥΤΟΔΙΟΚΗΣΗ» on the 4th stamp. 
(Hellas R42+R42e).

** 75

2177 FC 1945 Alexandroupoli surcharge, 5 λέβα/25000dr in pair, u/m. Var. «tete-beche overprint». (Hellas R45). ** 110

2178 FC 1944, Preveza surcharge, 5.000.000dr/25.000dr taxed on fragment, u. (Hellas R34). Δ 10

2179 FC 1945 Ferres issues. 5 ΛΕΒΑ/100dr canc. «ΦΕΡΡΑΙ-ΑΠΟΣΤΟΛΗ*27.X.45». on fragment. RRR. Δ 30

2180 FC 1945 Ferres issues. 5 ΛΕΒΑ/500dr canc. «ΦΕΡΡΑΙ-ΑΠΟΣΤΟΛΗ*20.X.45». on fragment. RRR. Δ 30

2181 FC 1945 Ferres issues. 5 ΛΕΒΑ/25.000dr canc. «ΦΕΡΡΑΙ-ΑΠΟΣΤΟΛΗ*20.X.45». on fragment. RRR. Δ 30

2182 FC 1945: «ΕΛΑΣ/25-11-1942» commemorative ovpt on 1942-44 Landscapes, complete set of 18 values. At 
25-11-1942 Gorgopotamow bridge was blew up by ELAS, EDES and the British.

(*) 30

ALBANIA

2183 FC Ottoman Post 1849-1912: Vilayet Janina: Fragment fr.20pa.lilac Turkish 1882/9 in bl.8 (2x4) canc.
bilingual «POGON*5 MARS». (N&G 2).Very rare.

Δ 60

2184 FC Turkish canc. SCUTARI (D’ALBANIE) two types: 1) With date in 6 lines in black, blue & violet colour on 
two single & one pair Turkish stamps, 2) bilingual with bridge on two single Turkish stamps & one pair 
on fragment.

o/Δ 45

2185 FC June 1913, Vlore Government of Albania issue «Double headed Eagle & SHQIPENIA» black ovpt. on 
Turkish stamps, (1909) 10pa. blue-green used on small fragment, canc. VLONE*6.8.1913 in blue. 
(Mi.5).

Δ 40

2186 FC 1pi.Turkish ovpt.double-headed Eagle on fragment canc.(to favour) «VLONE-SHQIPENIE*..-..-1913» 
(Greek Αυλώνα). (Mi.7 - 250 E).

Δ 15

2187 FC Provisional Vlore Government (1913-1914): 3rd Prov. issue, 16 June 1913 ‘Eagle’ ovpts, 2pi. blue-
black Turkish stamp (Mi.163IC) handstamped in black with a double-headed ‘Eagle & SHQIPENIA’, m. 
Signed Freyse (Mi. 8)

* 150

2188 FC 25 October 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, 5th Prov. issue, square stamps with circular 
rubber stamp inscribed «Postat e Qeverries se Perkoheshme - te Shqipenies» & values by use of 
typewriter, complete set of 6 values on philatelic cover, canc. «VLONE / SHQIPENIE / 30-11-1913». (Mi. 
18/23).

C 50

2189 FC 28 November 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, 6th Prov. issue, Independence Anniv. 
stamps, 5 copies of the 30pa. violet/grey value: Three mng. (all with imperf. sides vertically or 
horizontally) and two used (one on fragment). (Mi. 26).

(*)/o 35
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2190 FC 1 December 1913, Vlore Government of Albania 1913-14, 7th issue, Skanderbeg definitives, complete 
set (Mi. 29/34) on philatelic registered cover to Germany, canc. «VLONE / SHQIPENIE / 25-2-1914», arr. 
«HANNOVER * -1.3.14».

C 25

2191 FC 20pa./10q. Skanderbeg 1914 (2 April) in bl.10 (2x5) canc. «VLONE*23-4-1914» on commerc. cover to 
Napoli (Italy). (Mi.43).

C 65

2192 FC 23 February 1914, Vlore Government of Albania 1913-14, 7th issue, Skanderbeg postage due stamps, 
complete set of 5 values on philatelic cover addressed to Milto Korcari (a postal worker) in Vlone, 
franked with 2x2q., all canc. «VLONE / SHQIPENIE / -4-3-1914». Signed Freyse. (Mi. 1/5).

C 55

2193 FC The post at Shkoder 1914-1915: 19-3-1915. Shkoder provisional issue for the Anniv. of Hoisting of 
Albanian Flag on Fortress of Rozafat, 5 stamps (4 values) with ovpt. INVERTED. The two copies of 
5pa./2q. u/m, the rest m. (Mi. 1b/4).

**/* 180

2194 FC 16 April 1914, Second Postage Dues issue, complete set of 4 values, m. (Mi. 6/9). * OFFER

2195 FC The Post of Essad Pasha’s Second Regime 1914-16: The «Albanie Centrale / Tarabosh» overprinted 
stamps, the 40pa. value on cover to Austria, canc. bilingual «DURAZZO / 12.APR.1915», arr. 
«HINTERBRUHL * 2B * 19.IV.15». Initially marked with «T 50» with blue crayon (taxed) but later on 
crossed out with red crayon. (Mi. 14)

C 100

2196 FC 1920 (1 Apr.) Skanderbergu & Double eagle ovpt. «posthorn» (type I), compl. set of 6 val. on cover 
canc. (to order) «KRUE*15-1-21». (Mi. 76 I/81 I).

C 70

2197 FC (1921) The «Mirdite Republic» bogus issue, complete sets of 6 postage & 5 postage due stamps m., 
6 values u., plus 7 values m. of the 2nd slightly different printing on darker paper. All imperforate & the 
used with canc. «OROSHI * 15.1.22».

*/o 27

2198 FC (1925) The definitive president’s portrait issue, the 25q. deep blue, marginal imperforate u/m., showing 
DOUBLE IMPRESSION. PROOF? (Mi. 135U var)

** 12

2199 FC (1925) The definitive president’s portrait issue, the 3Fr. value u/m., showing vertical perforatiion shifted 
sideways. (Mi. 142)

** 8

2200 FC (1925) Postage dues issue, the 10q. blue value, marginal bl.4 u/m., showing the ERROR: 4-PLE 
OVERPRINT, of which ONE INVERTED. (Mi. 26)

** 22

2201 FC (1925) Postage dues issue, the 10q. blue value, single & corner pair, u/m. copies all with ERROR: 4-PLE 
OVERPRINT, of which TWO INVERTED. (Mi. 26)

** 16

2202 FC (1925) Postage dues issue, the 50q. brown value in bl.4 u/m., showing the ERROR: 4-PLE OVERPRINT. 
(Mi. 29)

** 25

2203 FC (1925) Postage dues issue, the 50q. brown value u/m., showing the ERRORS: DOUBLE IMPRESSION 
& OVERPRINT OMITTED. (Mi. 29)

** OFFER

2204 FC Lot of 21 pieces with varieties of overprints and perforations. (Mi.151/169). **/o 12

2205 FC (1927) The ‘wreath’ ovpt. issue, set of 10 values (the 15q. is missing) m., all perf. 13 1/2, plus complete 
set of 11 u., all perf. 13 1/2. Also, the 10q. value perf. 11 1/2, m. & u. copies. (Mi. 151A/161A,154B).

*/o 18

2206 FC Philatelic cover to Firenze, Italy, franked with (1929) surch. 10x1q./50q. plus 5q./25q., canc. 
«PIROSCAFO POSTALE ITALIANO * LUSSINO * 31.AGO.30», arr. «FIRENZE CENTRO * (CORRISP. 
ORDINARIE * 3.SET.30». Varieties on stamps: 4 without point after ‘A’ and 1 without after ‘Z’. (Mi. 
199+200)

C 30

2207 FC 1925 Proclamation de la Republique, complete set of 7 values in u/m bl.6. (Yv.159/165-282E). ** 20

2208 FC (1925) The «Albanian Republic» ovpt. issue, complete set of 8 values m., all showing the ERROR 
«Repuqlika» instead of «Republika» in the ovpt. All stamps perf. 12 1/2 except 5q. perf. 11 1/2. (SG.: 
178d, 179c, 180a/185a)

* 18

2209 FC 1925 ovpt «Republika Shqiptare» on 1922-24 stamps, complete set of 8 values, m. (Yv.151/158-23E). * OFFER

2210 FC (1925) The «Albanian Republic» ovpt. issue, complete set of 8 values u., with thick «R» in the ovpt. & set 
of 6 (the 2q. & 2Fr. missing) u., with thin «R» in the ovpt. Perf. 12 1/2. (Mi. 118/125)

o 7

2211 FC (1925) The «Albanian Republic» ovpt. issue, the 1/2q. and 5q. values m., showing the ERROR: 
«Overprint INVERTED» (both stamps with thin «R» in the ovpt.). Perf. 12 1/2. (SG. 178a,180b).

* 15

2212 FC (1925) The «Proclamation of the Republic» ovpt. issue, the 1Fr. value m., showing the ERROR 
«Republ^ka» (different accent on i) instead of «Republika» in the ovpt.

* 7

2213 FC (1925) The «Proclamation of the Republic» ovpt. issue, the 10q. & 25q. values m., both showing the 
ERROR «Repubiika» instead of «Republika» in the ovpt. (SG.: 174b, 175b)

* 12

2214 FC 1.6.1925. First Flight Tirana - Shkoder. Numbered printed cover of the Albanian Red Cross, franked 
with complete air set plus 2x(5+5+5)q. Red Cross, canc. «TIRANE * POSTA AERORE * -1.6.25», arr. 
«SHKODER * POSTA AERORE * -1.6.25». Sealed in red & signed by the General Director of Red Cross. 
(Mi. 2x106+126/132).

FFC 180

2215 FC 14.7.1925. Air cover franked with 10q. ovpt. ‘Republika Shqiptare’ plus 4 air stamps (set to 50q.), canc. 
«TIRANE * POSTA AERORE * 14.7.25», arr. «VLONE * 14.7.25» on back. (Mi. 121+126/129).

C 50

2216 FC (1928) The ‘Vlone-Brindisi’ ovpt. airmail issue, four u. values (5q., 10q., 25q. & 50q.). (Mi. 162/165). o 10
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2217 FC (1928) The «Kingdom of Albania» ovpt. issue, complete sets of 11 values, in u/m. bl.4. (Mi. 188/198) ** 90

2218 FC (1929) The ‘Kingdom’ ovpt. airmail issue, registered commercial air cover to Germany, franked with 
(1928) ‘Kingdom’ ovpt. 50q. plus (1929) ‘Kingdom’ ovpt. 5q. + 10q. + 25q. + 50q. air stamps, canc. 
«TIRANE * POSTA AERORE * 2-1.30», transit t «VLONE * POSTA AERORE * -2.1.30», «BRINDISI 
TRANSITI * RACCOMAN. * -4.1.30» & «AMB. PESCARA - MILANO * -4.1.30», arr. «BRAUNSCHWEIG / a 
1 f / -6.1.30». (Mi. 194+210/213)

C 180

2219 FC (1930) «2nd Anniv. of Accession» issue, cover from Durazzo to USA, franked with 2x10q.+5q., canc. 
«DURRES *B* 14.12.38». (Mi. 219+220)

C 10

2220 FC (1939) «-Takse-» ovpt. provisional postage due stamp with thick ‘T’, bl.8 of which one stamp with trace 
of hinge, the rest u/m. Very rare! (Mi. 34IV)

**/* 450

2221 FC (1947) Albanian Red Cross Charity stamp, u/m. vertical pair. (Mi. 1) ** 250

2222 FC «Map of Albania with soldier and national resources» coloured PPC on very thin paper (Drejtirija Politike 
e Ushtrise kombetare Shqiptare), pu. VF.

PPC 20

2223 4 complete sets from 1966 to 1967, u/m. (Mi. 1060/1066+1083/1090+1091/1097+1131/1137-41E). ** OFFER

2224 FC Italian military PS card (with group of flags at right - E.CALZONE - Roma 17.5mm), canc. «POSTA 
MILITARE*116*/-5.11.18» (Albania), to Roma, Italy.

PS OFFER

2225 FC Italian military PS card (with emblem, crown & flags at right), canc. «POSTA MILITARE*111*/28.2.18» 
(Albania), to Portoferraio, Italy. Lilac straight line «Verificato per Censura» censor marking and 
«BATTAGLIONE MILIZIA...» unit handstamp.

PS OFFER

2226 FC Italian military PS card (with emblem, crown & flags at right), canc. «POSTA MILITARE*115*/13.11.17» 
(Albania), to Palermo, Italy (arr.). Violet straight line «VERIFICATO PER CENSURA» censor marking.

PS OFFER

2227 FC Italian military PS card (with emblem, crown & flags at right), canc. «POSTA MILITARE*115*/1-.9.17» 
(Albania), to Palermo, Italy (arr.). Violet straight line «VERIFICATO PER CENSURA» censor marking.

PS OFFER

2228 FC Italian military PS card (with group of flags at right - ARMANI - ROMA black 16mm), canc. «POSTA 
MILITARE*116*/30.10.18» (Albania), to Napoli, Italy. Violet «VERIFICATO PER CENSURA» censor 
marking and unit handstamp.

PS OFFER

2229 FC Italian military PS card (with emblem, crown & flags at right), canc. «POSTA MILITARE*116*/23.6.18» 
(Albania), to Napoli, Italy. Violet oval «COMANDO 204o REGGIMENTO FANTERIA*CENSURA*/
VERIFICATO» censor marking.

PS OFFER

2230 FC Italian PS printed 10c. overprinted «ALBANIA/20 Para 20», unused.VF PS 20

2231 FC Italian PS printed 10c. overprinted «Durazzo/20 Para 20», unused.VF PS 20

2232 FC Italian PS printed 10c. overprinted «Scutari di Albania/20 Para 20», unused.VF PS 20

2233 FC Italian PS printed 10c. overprinted «Valona/20 Para 20», unused.VF PS 20

2234 FC «Durazzo-Panorama dalla Fortezza Veneziana» greenish PPC, unused. VF. PPC 10

2235 FC «Kujtim nga Shqpenia-Bessnikja e Zadrimse» olive-grey («Marubbi»,Shkodra),unused. PPC 10

2236 FC «I ciabattini di Vatona» brownish PPC, unused. VF. PPC 12

2237 FC «-Piazza del Comando. Construzione interrotta del Minareto a causa di un_nido di Cicogna (uccelle 
sacro Albanese)» brownish PPC (C.Alemanni No.2808), pu. VF.

PPC 25

2238 FC «Valona-Fontana Pubblica» b&w PPC (Alterocca No.35020), pu. VF. PPC 20

2239 FC «-La bottega del Parrucchiere» brownish PPC (C.Alemanni No.2799), pu. VF. PPC 20

2240 FC «Valona-Piazza del Bazar» greenish PPC, unused. VF. PPC 10

2241 FC «Valona-Via del Mercato» greenish PPC, unused. VF. PPC 10

2242 FC «Valona-Chiesa Bisantina convertita in Moschea» greenish PPC, unused. VF. PPC 8

2243 FC «Albania-Una veduta pittoresca» greenish PPC, unused. VF. PPC 8

2244 FC «Albania.» color PPC (Purger & Co). unused. VF. PPC 15

2245 FC «Paris-Hotel des invalides, musee de l’armee. Galerie ethnographique: Albanais et Bulgare» colored 
PPC (No.2779), unused. VF.

PPC 15

2246 FC «Pellegrini Giorgio Albanese e De-Scalvis seguono la Taumaturga Immagine della Madonna del Buon 
Consiglio da Scutari (Albania) fino a Roma, attraversando il mare Adriatico a piedi asciutti» colored PPC 
in Italian (Marino & Baroni), pu. VF.

PPC 15

2247 FC «Albanian infantry soldier, 1929» coloured PPC, in Albanian only, unused. VF. PPC 20

2248 FC «Albanian infantry soldier, 1929» coloured PPC, in Albanian only, unused. VF. PPC 20

2249 FC «Albanian cosume, 1929» coloured PPC, in Albanian only, unused. VF. PPC 20
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ATHOS MOUNTAIN (MONT-ATHOS)

2250 FC 1916 «Ι.Κοινότης Αγ.Όρους» overprint on postage due stamps, complete set of 13 values, m. (Hellas 
1/13). Some yellowing of the gum (NOT oxidization), the 1l. value with overprint «a cheval», the 40l. has 
its’ overprint displaced to the bottom. F to VF but EXTREMELY rare.

* 1100

2251 FC 1916 «Ι.Κοινότης Αγ. Ορους» overprint, 5l postage due stamp in bl.4, u/m. VF. (Hellas 4). ** 360

2252 FC 1916 «Ι.Κοινότης Αγ. Ορους» overprint, 5l postage due stamp in marginal pair, u/m. Var. «fallen ς». VF. 
(Hellas 4+4a).

** 180

2253 FC 5l. postage due stamp (1902 London issue) overprinted 1916 «Ι.Κοινότης Αγ. Ορους», u/m. R. (Hellas 
4).

** 200

2254 FC 5l. 1916 «Ι.Κοινότης Αγ. Ορους» ovpt on London issue postage due stamp, m. (Hellas 4). * 80

2255 FC 5l. 1916 «Ι.Κοινότης Αγ. Ορους» ovpt on Lithographic issue postage due stamp, var fallen «ς», u/m. 
(Hellas 5a).

** 65

2256 FC 10l. 1916 «Ι.Κοινότης Αγ.Όρους» surcharge on postage due stamp, m. (Hellas 6). * 70

2257 FC 1916 «Ι.Κοινότης Αγ. Ορους» overprint, 25l postage due stamp in corner bl.4, u/m. Var. «fallen ς» in 2 
stamps. VF. (Hellas 8+8a).

** 270

2258 FC 25l. 1916 «Ι.Κοινότης Αγ. Ορους» ovpt on Lithographic issue postage due stamp in u/m bl.4, var fallen 
«ς» on right vertical pair stamps. (Hellas 8+8a).

** 360

2259 FC 25l. 1916 «Ι.Κοινότης Αγ. Ορους» ovpt on Lithographic issue postage due stamp, m. (Hellas 8). * 75

2260 FC 1909-1910 «Mont-Athos» surcharge, 5pa/1k in bl.4 (with margin between), u/m. Var. «overprint in blue». 
VF. R. (Hellas 1b).

** 45

2261 FC 1909-1910 «Mont-Athos» surcharge, 10pa/2k, m. Var. «inverted overprint». VF. RR. (Hellas 2 var). * 27

2262 FC 1909-1910 «Mont-Athos» surcharge, set from 5pa/1k to 1pi/10k in pairs, m. Var. «without s». VF. (Hellas 
1+1a, 2+2a, 3+3a, 4+4a).

* 115

2263 FC 1910 «C. ΑΘΟΗb» surcharge, complete set of 7 values, u/m. VF. (Hellas 10/16). ** 90

2264 FC 1910 «C. ΑΘΟΗb» surcharge, 5pa/1k in vertical pair, u/m. Var. «one without overprint». VF. R. (Hellas 
10a).

** 70

2265 FC 1910 «C. ΑΘΟΗb» surcharge, 10pa/2k in vertical pair, u/m. Var. «one without overprint». VF. R. (Hellas 
11a).

** 70

DEDEAGATCH

2266 FC 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ» surcharge, 10l/10ct in pair (pos.5-6), m. Var. «ΔΕΛΕΑΓΑΤΣ 
instead of ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ» on 2nd stamp. (Hellas 2+2a).

* 55

2267 FC 1913 1st label issue, sheetlet, mng. VF. (Hellas F6). (*) 90

2268 FC 1913 1st label issue, sheetlet with 2 horizontal and 4 vertical perforations, mng. Superb. (Hellas F6a). (*) 120

2269 FC 1893/1900 ovpt.»Dedeagh» on French Sage stamps,set of 8 values (the 10c.typ.I omitted),u. (Hellas 
1/2+4/9).

o 100

2270 FC 1902-1913 «DEDEAGH» inscription, 5c in bl.10 (4 gutter pairs without No. between and 1 pair with 
No.»2»), 3 pairs u/m. 2 small thins on 2 stamps. (Hellas 10b+10c).

**/* 90

DODECANESE

2271 FC «ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΑΓΓΛΙΚΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» advertising PPC on thick paper. PPC 20

ITALIAN OCCUPATION - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

2272 FC 1912 «EGEO» overprint, set of two values on fragments, canc. «POSTE ITALIANE (Egeo)*4 NOV.1912». 
(Hellas 1/2).

Δ 12

2273 FC Registered cover fr. with 15c. ovpt. «CASO» and cancelled with «POSTE ITALIANE CASO (EGEO)*19 
FEB. 1913», via «ALESSANDRIA*11.3.13» and «PIACENZA*11.3.13», arr. «LONDON». (Hellas 6V).

C 15

2274 FC 1912 1st Islands names ovpt., 2c. ovpt. «Patmos» in bl.10, 9 stamps u/m. VF. (Hellas 3X). ** 25
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2275 FC 1912 «STAMPALIA» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3I/9I). * 10

2276 FC 1912 ovpt.»Stampalia»,compl.set of 7 values (many on fragments),u. (Hellas 3 I/9 I-54 E). o/Δ 10

2277 FC First islands names overprints, «PISCOPI» ovpt. complete set of 7 values canc. «POSTE ITALIANE 
PISCOPI (Egeo)». (Hellas 3II/9II)

o 10

2278 FC 1912 «CALIMNO» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3III/9III). * 10

2279 FC 1912 «SCARPANTO» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3IV/9IV). * 12

2280 FC 1912 «CASO» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3V/9V). * 10

2281 FC 1912 ovpt.»Cos»,compl.set of 7 values,m. (Hellas 3VI/9VI) * 35

2282 FC 1912 «LIPSO» ovpt, complete set of 7 values, u/m.(Hellas 3VII/9VII). ** 20

2283 FC 1912 ovpt.»Leros»,compl.set of 7 values,m. (Hellas 3 VIII/9 VIII). * 25

2284 FC 1912 «NISIROS» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3IX/9IX). * 10

2285 FC 1912 definitive set of Italian stamps with ovpt. «Nisiros», complete set on fragments, canc. «POSTE 
ITALIANE / NISIROS (Egeo) / 18 DIC. 1912» in blue. (Hellas 3IX/9IX).

Δ 10

2286 FC 1912 «RODI» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3XI/9XI). * 12

2287 FC 1912 «SIMI» ovpt, complete set of 7 values, u/m.(Hellas 3XII/9XII). ** 34

2288 FC 1912 «KARKI» ovpt, complete set of 7 values, u/m.(Hellas 3XIII/9XIII). ** 20

2289 FC 1916/7 ovpt.black «CENT 20» & «STAMPALIA»,»CALIMNO»,»SCARPANTO»,»CASO»,»COS»,»LIPSO»,»K
ARKI»,»PATMOS»,»SIMI» & «LEROS» on 10 Italian stamps of 15c,u/m. (Hellas 10I+10III+10IV+10V+10
VI+10VII+10VIII+10X+10XII+10XIII).

** 90

2290 FC 1916/7 ovpt.»Stampalia» on 20c./15c.+20c.Italian stamps,m. (Hellas 10 I+12 I). * 20

2291 FC 1916-1917 «PISCOPI» ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10II/12II). * 15

2292 FC 1916-1917 «CALIMNO» ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10III/12III). ** 40

2293 FC 1916-1917 «SCARPANTO» ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10IV/12IV). * 25

2294 FC 1916-1917 «CASO» ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10V/12V). ** 50

2295 FC 20c.(without wmk.) 1917 ovpt.»Caso»,u/m. (Hellas 12 V). ** 60

2296 FC 1917 20c.orange ovpt.»Caso»,m.(HELLAS 12V) * 30

2297 FC 1916-1917 «COS» ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10VI/12VI). ** 32

2298 FC 1917 ovpt.»Cos» 20c.orange,m. (Hellas 12 VI). * 15

2299 FC 1917 20c.orange ovpt.»Lipso»,m.(Hellas 12VII) * 15

2300 FC 1916-17, New domestic postal rates, ovpt. «Leros», the 20c. value mint. (Hellas 12VIII). * 15

2301 FC 1916-1917 «NISIROS» ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10IX/12IX). ** 50

2302 FC 1916 20c./15c.ovpt.»PATMOS»,m.(HELLAS 10X) * OFFER

2303 FC 1917 ovpt.»Patmos», 20c.orange,m. (Hellas 12 X). * 18

2304 FC 1916-1917 «RODI» ovpt, complete set of 3 values, m. (Hellas 10XI/12XI). * 150

2305 FC 1916-1917 New domestic postal rates, 20c. with ovpt. «RODI», u/m. VF. (Hellas 12XI). ** 80

2306 FC 20c./15c. & 20c. 1916 New Domestic postal rates, ovpt. «Simi», m. (Hellas 10XII + 12XII). o 20

2307 FC 1916-1917 «KARKI» ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10XIII/12XIII). * 28

2308 FC 1919-1923 «STMPALIA» ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 13I/14I). * 12

2309 FC 20c. 1919-1923 «PISCOPI» ovpt, m. (Hellas 14II). * 10

2310 FC 1919-1923 «CALIMNO» ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 13III/14III). ** 4

2311 FC 1919-1923 «RODI» ovpt, complete set of 4 values, m. (Hellas 13XI/16XI). * 100

2312 FC 1922 1st «CASTELROSSO» ovpt., compl. set of 9 val., u/m. VF. (Hellas 17/25). ** 55

2313 FC 60c. in bl.4 «Second CASTELOROSSO over.» in u/m lower marginal bl.4, var double ovpt. (Hellas 38a). ** 330

2314 FC 60c.Italian 1924 diagonal ovpt.»CASTELROSSO»,u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas 38a var. - 450 E).Very 
rare item.

** 90

2315 FC (1910) 10c. red «Answer» Italian PS card to Roma, canc. «POSTE ITALIANE * RODI (EGEO) * -7.11.12». PS 35

2316 FC Rare PPC «Occupation de Rhodes.Patrouilles se rendant a la garde des Consulats le jour de 
l’occupation» (same in Italian) color.(H.Masse 10),pu.maritime «R.NAVE REGINA MARGHERITA*24 
AGO.13» (franchise) to Catania (Italy).

PPC 30

2317 FC Registered commenrcial cover to Paris, franked with «Rodi» ovpt. strip of 3x5c. + pair 2x25c. (Hellas 
4XI+7XI), canc. «POSTE ITAL_NE RACC_TE ASS_TE * RODI (EGEO) * 26.10.17», arr. «BOLOGNA 
POSTA ESTERA * RACC. - ASS. * 1-12.17». Red boxed censorship marking «VERIFICATO PER 
CENSURA / CENSURA No. 1».

C 40



E - 64
A. KARAMITSOS - AUCTION 444  STARTING PRICES IN EURO

2318 FC Document «ΔΗΜΑΡΧΙΑ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ» dated 18/6 Σεπτ. 1918 with Turkish fiscal ovpt 
«Debito Pubblico/Ottomano/5 piastre».

Doc OFFER

2319 FC Cover to Lucca, franked with 20c. ovpt. «Rodi» (Hellas 11XI), canc. «RODI * (EGEO) * 24.3.19». Violet 
admin. cachet «SEZIONE D’ARTIGLERIA * RODI».

C 10

2320 FC Register.commerc.cover fr.25c.Regno in pair plus 5c.+10c.1912 ovpt.»Rodi» (Hellas 4 XI+5 XI) 
canc.»POSTE ITAL.RACCte ASS.-RODI (EGEO)*8-5-20»,arr.»ROMA».

C 10

2321 FC Vertical strip of 5x20c. (without WMK) ovpt. «Rodi» (Hellas 12XI) plus Italian 50c. ‘Michetti’ and 1L. + 
2L. ‘Floreale’ on fragment of a registered parcel, canc. «POSTE ITAL_NE RACC_TE ASS_TE * RODI 
(EGEO) * 10.5.24».

 Δ 70

2322 FC Cover fr.20c.Italian canc.»RODI (EGEO)*26-12-24» to Roma. C 10

ITALIAN DODECANESE - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

2323 FC 25c.Garibaldi 1932 ovpt.»LERO»,m.Var.»weak double ovpt.». (Hellas 110 IX var). * 50

2324 FC 1932 Garibaldi issue ovpt «STAMPALIA», complete set of 10 values, u/m. VF. (Hellas 108I/117I). ** 70

2325 FC 1932 Garibaldi issue ovpt «CALINO», complete set of 10 values, u/m. Superb. (Hellas 108III/117III). ** 70

2326 FC 1932 Garibaldi issue ovpt «SCARPANTO», complete set of 10 values, u/m. VF. (Hellas 108IV/117IV). ** 70

2327 FC 1932 Garibaldi issue ovpt «CASO», complete set of 10 values, u/m. Superb. (Hellas 108V/117V). ** 70

2328 FC 1932 Garibaldi issue ovpt «LIPSO», complete set of 10 values, u/m. Superb. (Hellas 108VIII/117VIII). ** 70

2329 FC 1932 Garibaldi issue ovpt «LERO», complete set of 10 values, u/m. Superb. (Hellas 108IX/117IX). ** 70

2330 FC 1932 Garibaldi issue ovpt «NISIRO», complete set of 10 values, u/m. Superb. (Hellas 108X/117X). ** 70

2331 FC 1932 Garibaldi issue ovpt «PATMO», complete set of 10 values, u/m. Superb. (Hellas 108XI/117XI). ** 70

2332 FC 1932 Garibaldi,compl.set of 7 values, u/m.(Hellas A14/A20). ** 150

2333 FC 1932 Zeppelin, complete set of 6 values, m.(trace). (Hellas A22/A27). * 75

2334 FC 1933 Balbo’s Flight, complete set of 2 values, u/m. (Hellas A28/A29). ** 35

2335 FC 1934 World Football Cup, set of 4 values (20c. value ommited), u/m. (Hellas 129/132). ** 350

2336 FC Cancel «ANTIMACHIA*(COO)*2-3-30» on Italian 15c.value on fragment. Δ 10

2337 FC Violet cachet «BASE NAVALE DI PORTO LAGO DI LERO * RR. POSTE» on 20c. RODI ‘Pittorica’ (Hellas 
43).

o 16

2338 FC Canc. «RR. POSTE ITALIANE*ARCANGELO (RODI EGEO)*9 3 30» on Italian stamp 1.25L.+50c. «Pro 
Opera» on fragment.

Δ 20

2339 FC Large commercial cover to Rodi, franked on back with Italian stamps (1928) block of 9x50c. (Unif. 225), 
canc. «SCARPANTO * (EGEO) * 30.4.29», arr. «RODI * (EGEO) * -3.5.29».

C 80

2340 FC Cover to France franked with 25x5c. ‘Pittorica’ (10 on front & 15 on back), faint canc. «POSTE ITALIANE 
* MALONA (RODI EGEO) * 26.10.29», transit «RODI * (EGEO) * 30.10.29», arr. «PARIS * 4-11-29».

C 120

2341 FC Air cover to Genova, Italy, properly franked with RODI ‘Pittorica’ 25c. + 30c. (Hellas 44+45) plus 
Italian 50c. air, canc. «POSTE ITALIANE * RODI (EGEO) * 13.6.30», transit «BRINDISI POSTA AEREA * 
14.6.30», arr. slogan «GENOVA CENTRO * 15-VI-30».

C 35

2342 FC Cover from «Lardo, Egeo» to U.S.A., franked with ‘Ferucci’ pair 2x25c. ovpt. «RODI» (Hellas 60XII), 
posted 7.12.1930, arr. machine «ROMA - DISTRIBUZIONE / 13-XII-30».

C 30

2343 FC Registered air cover to Paris, franked with ‘Virgilio’ 25c. + 2x1,25L. + 9L.+2L. air, ovpt. «ISOLE 
ITALIANE DEL’EGEO» (Hellas 66+70+A7), canc. «POSTE ITAL_NE RACC_TE ASS_TE * RODI (EGEO) 
* 23.1.31» plus «POSTA AEREA * RODI (EGEO) * 23.1.31», transit «BRINDISI TRANSITI * RACCOMAN. 
* 30.1.31» via «AMB. TORINO - MODANE 173 * (D) * 31.1.31». Signed E.Diena.

C 170

2344 FC Air cover to Genova, Italy, franked with ‘Eucharistic Congress’ 10c. + 30c. + 50c. plus ‘Pittorica’ 2x5c. 
(Hellas 41+74+77+78) plus Italian ‘Imperiale’ 1L. Air, canc. «UFFICIO POSTALE TELEGRAFICO 
* COO * 13.10.31», transit «POSTA AEREA * RODI (EGEO) * 18.10.31», arr. machine «GENOVA - 
CENTRO / 21-XI-31».

C 180

2345 FC Registered cover to Genova, franked with Italian complete set of 3 (1931) ‘Accademia Navale’ (Unif. 
300/302), canc. «POSTE ITALIANE * STAMPALIA (EGEO) * -8.3.32», transit «UFF. POST. TELEGR. 
CENTRALE * RODI * 16.3.32», «BRINDISI TRANSITI * RACCOMAN. * 19.3.32», arr. «GENOVA - 
RACCOMANDATE * (ARRIVI) * 21.3.32». Wax seal on flap.

C 100

2346 FC Cover fr.1,25L.Dante 1932 ovpt.»ISOLE ITALIANE/DELL’EGEO» (Hellas 94) canc.»PISCOPI (EGEO)*7-
12-32»,trans.RODI (EGEO) to New York.

C 120

2347 FC Air cover to Siena, Italy, underfranked with RODI Air stamps pair 2x50c. (Hellas A30), lacking 50c. from 
the appropriate rate, canc. «LERO PORTO LAGO * (EGEO) * 26.2.36.XIV», taxed on arrival with (the 
double amount) 1L. P.Due stamp (Unif. 42), canc. «SIENA * PORTALETTERE * -1.3.36».

C 80
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2348 FC Commercial air cover to Roma, Italy, franked with Italian (1937) ‘Augusto’ Airs vertical pair 2x25c. (Unif. 
A106), canc. «LERO PORTO LAGO * (EGEO) * -7.12.37», arr. «ROMA * PRATI * 12-XII-37». Violet 
administrative cachet «IX ZONA DEI SERVIZI SEMAFORICI E DELLE COMUNICAZIONI - PORTOLAGO 
(LERO)’ seals flap.

C 120

2349 FC Telegram canc.»LERO PORTO LAGO-(EGEO)*5-4-38 XVI» & 2-line «LERO PORTO LAGO/(EGEO)». PS 15

2350 FC Air cover from Roma to Rodi (Egeo), franked with (1938) 25c. + 75c. + 1L. Air (Unif. 441+444+A113), 
canc. «ROMA CENTRO * POSTA AEREA * 13.10.39, arr. the same day at Rhodes and re-posted back, 
franked with RODI ‘Pittorica’ 2x50c. + 2x50c. Airs (Hellas 104+A30A), canc. «POSTA AEREA RODI * 
EGEO * 13.10.39.XVII», arr. at Rome the following day «ROMA * DISTRIBUZIONE * 14-X-39».

C 75

2351 FC Cover to Alexandria, Egypt, franked with RODI ‘Pittorica’ 1.25L. (Hellas 47), canc. «RR. POSTE 
ITALIANE * VILLANOVA (RODI EGEO) * 12.7.39» in violet, arr. «ALEXANDRIA / 13.JL.39».

C 100

2352 FC «Saluti da Rodi - Viva i Fucilieri» PPC to Italy, franked with ‘Pittorica’ 20c. (Hellas 101), canc. «SALACO * 
RODI EGEO * 27.2.40», arr. at Foggia on 5.3.40.

PPC 15

2353 FC Private PS card from ‘Lero-Egeo’ posted by air to Italy, franked with RODI ‘Pittorica’20c. + 2x30c. 
(Hellas 101+103), with mute canc. dated 21.GEN.41 (Petradakis type 56bb) & black straight-line 
cencorship cachet «VERIFICATO PER CENSURA 7».

PS 45

2354 FC PS card to Roma fr. with 2 bd.3 5c. Triennale issue. Canc. «R. NAVE ANTARES*30 6 41», boxed 
«VERIFICATO PER CENSURA» & censors canc. «4».

PS 50

2355 FC «La Vittoria Dara i Suoi Frutti» illustr. military PS card from ‘Regia Marina, Rodi’, canc. «POSTA 
MILITARE N.550 / 16.12.42-XXI» to Palermo (arr.) with violet censorship marking.

PS 20

GERMAN MILITARY ADMINISTRATION ISSUES

2356 FC «Municipio di APOLLACHIA’ document to Rhodes, posted unfranked with faint canc. «RR. POSTE 
ITALIANE * APOLLAKIA (RODI EGEO) * 13.11.43» & arr. canc. «POSTA AEREA * RODI (EGEO) * 
14.11.43».

C 45

2357 FC Canc. «RR. POSTE ITALIANE * COSCKINO (RODI EGEO) * 11.9.44» on Italian 30c. ‘Imperiale’ on 
fragment.

Δ 30

GERMAN MILITARY POST OFFICE

2358 FC 1944 black ovpt.»INSELPOST» on red-brown (zig-zag) German Parcel-Post military stamp,m.(slight 
trace of hinge).Signed by MOGLER BRP. (Hellas 3).

* 100

GREEK MILITARY ADMINISTRATION ISSUE - Σ.Δ.Δ.

2359 FC 10dr/2000dr 1947 «Σ.Δ.Δ.» ovpt in silver in u/m corner bl.4, var «Σ.Δ.Δ» instead of «Σ.Δ.Δ.» (pos.50). 
(Hellas 1+1a).

** OFFER

2360 FC 10dr/2000dr 1947 «Σ.Δ.Δ.» ovpt in red. Ovpt displaced upwards so only a small part of is on the stamp, 
u/m. (Hellas 1b).

** OFFER

2361 FC 10dr/2000dr+20dr/500dr+50dr/2dr+250dr/3dr 1947 «Σ.Δ.Δ.» ovpt, all with mirror surcharge printing, 
u/m. (Hellas 1b+2+5+6).

** OFFER

2362 FC 1000dr/200dr 1947 «Σ.Δ.Δ.» ovpt in u/m bl.4. Broken frame on 2 stamps while on a third broken 
printer’s inscription. (Hellas 9).

** 30

AUSTRIAN POST OFFICE

2363 FC Complete commercial EL from Rhodes to Trieste, written 5 April 1865, with 2-line canc. «RHODUS / 5. 
APR.» in blue-green (N&G 2), arr. boxed red canc. on reverse. «20» marking with red crayon denotes in 
kreuzer the fee to be collected from the addressee. SUPERB!

EL 200

2364 FC PPC «Rhodes.Vue de mer» colour.early (editor unknown) fr.5cent./5hel.Austrian Levanr canc.Austrian 
«SMYRNA*9-4-07» to Austria.

PPC 20

TURKISH POST OFFICE

2365 FC Pre-printed 20pa. PS cancelled with «RHODES (ECHELLE)*25.3.903», arr. «HAMBURG*1.4.03». PS 17
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2366 FC Commercial cover to Constantinople, franked with Turkish (1909) 20pa., canc. bilingual «RHODES * 19-
11-10» (N&G 13), arr. on reverse violet bilingual «CONS-PLE (PARLEMENT) -3- / 24-11-910».

C 40

2367 FC B&w PPC «Rhodes.Vue de mer» canc.bilingual «SMYRNE-1*1-12-909» fr.20pa.1908 canc.bilingual 
«RHODES*9-12-909» to Munich-Germany.Nice & VF.

PPC 45

2368 FC PPC «Rhodes.Vue du debarcadere» brownish-grey,animated (editor unknown) fr.10pa.1908 Turkish 
canc.bilingual «RHODES» to Rhodes-Turkey.

PPC 25

2369 FC Bilingual canc.»RHODES*13-1-907» in lilac on fragment fr.pair 20pa.rose 1905/6. Δ OFFER

2370 FC Greeting-card fr.20pa.rose 1905/6 (Yv.108) canc.bilingual «RHODOS*12-7-907»,arr.bilingual «CHIO*29-
7-907».Text & address in Greek.

PPC 15

2371 FC KALYMNOS boxed canc. with Old Turkish writting (in blue colour) on 20pa. Turkish ‘Empire’ stamp. 
(N&G 2).

o 70

2372 FC KALYMNOS bilingual violet canc. on (1892) single 1pi. and pair 2x20pa. Turkish stamps on fragment. 
(N&G 4).

o/Δ 40

2373 FC Octagonal Ottoman canc.»KOS» in black on 2pi.Turkish EMPIRE. (NG 1). o 30

2374 FC 10pa.1892 in bd.3 canc.bilingual «STANKEUI» (=Kos Island). (N-G 2). o 15

2375 FC «STANKEUY» and «STANKEUI» on 2x20pa. (N.G.2+3). o 40

2376 FC «SYMI» on four stamps. (NG2, 5). o 10

FRENCH POST OFFICE

2377 FC 3c. 1920 «B.N.F. CASTELLORIZO» ovpt on Levant stamp, var ovpt «CASTELLORISO» instead of 
«CASTELLORIZO», mmg. (Hellas 3d).

(*) 50

2378 FC 20pi./5F. 1920 «B.N.F. CASTELLORIZO» ovpt on Levant stamp, signed, m. (Hellas 13). * 320

2379 FC 20pi./5Fr.blue & flesh French LEVANT Merson 1920 vertical 2-line ovpt.»B.N.F./CASTELLORIZO»,mng.
Var.»double ovpt.».BEHR certific.(2000). (Hellas 13c-3160 E).Very rare item.

(*) 900

2380 FC 5Fr.Merson LEVANT 1920 ovpt.»B.N.F./CASTELLORIZO» (vertically),m.High value of the set.
Var.»CASTELLORISO instead of CASTELLORIZO».Signed. (Hellas 13d-3160 E).Very rare item.

* 900

2381 FC Black canc. «CASTELORIZO * CORPS D’OCCUPATION» (N&G 1) on 1pi./25c. French Levant stamp 
on censored cover addressed to Kalythies, Rhodes, with tape «CENSURE / CORPS D’OCCUPATION 
FRANCAIS DE CASTELORIZO».

C 220

2382 FC 10c. and 25c. 1920 «O.N.F. Castellorizo» ovpt on French stamps, mng. (Hellas 29+32). (*) 27

2383 FC 40c. 1920 «O.N.F. Castellorizo» ovpt on French stamp. Three signatures, m. (Hellas 34). * 600

2384 FC 50c. 1920 «O.N.F. Castellorizo» ovpt on French stamp. Two signatures, m. (Hellas 35). * 600

2385 FC 50c. 1920 «O F CASTELLORISO» ovpt on French stamp. Stamp signed 4 times, m. (Hellas 42). * 500

EPIRUS

2386 FC Italian P.O., commercial cover to Milano, with mixed franking 10c. Italian + 10pa./5c. Italian Levant, 
canc. «JANINA * (UFFICIO POSTALE ITALIANO) * 5-3-08» (N&G 2), arr. «MILANO * CENTRO * 10-3-
08».

C 80

2387 FC Registered cover fr. with 1l. + 5l. + 10l. + 25l. + 50l., infantrymen issue, cancelled with «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣ-
ΤΡΟΝ*29 ΜΑΡΤ. 14», via «ΑΘΗΝΑΙ*2 ΑΠΡ. 14», arr. «SMYRNE TURQUIE D’ASIE*14-4-14». (Hellas 5/9).

C 50

2388 FC «OESTERR LLOYD TRIEST» cover fr. with 1dr. + 2dr., infantrymen, posted from «ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ*19 
ΜΑΙ. 1914». (Hellas 10/11).

C 30

2389 FC 1dr./2 1/2pi. + 2dr./2 1/2pi. 1914 ovpt. «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ» (Argyrokastro issue) in bl.4, plate flaw 
position 1+5, broken «Y» on overprint, wide «O» and broken «A» on overprint with narrow «O», u/m. 
(Hellas 14a + 14aVAR).

** 65

2390 FC 5l/10pa 1914 Argyrocastro issue in vertical strip of 5, u/m.(Hellas 18).RR. ** 20

2391 FC 20l./1pi. + 25l./2pi. 1914 ovpt. «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ» (Argyrokastro issue) in bl.4, plate flaw 
position 1, broken «Y» on overprint, wide «O», u/m. (Hellas 22bVAR).

** 27

2392 FC 1914 Argyrokastro issue, 25l/1pi + 20l/1pi in pair, m. Var. «double overprint». Signed by A.Zeis. VF. RR. 
(Hellas 22c var).

* 180

2393 FC 1914 Argyrokastro issue, 1dr/5pi + 2dr/5pi in full sheetlet (5 horizontal pairs), u/m. Var. «broken A» 
(pos.1). Superb. (Hellas 26a).

** 65

2394 FC 40l./2pi. and 80l./2pi. 1914 Argyrocastro issue in horizontal pair, u/m. (Hellas 35a). ** 110



E - 67
A. KARAMITSOS - AUCTION 444  STARTING PRICES IN EURO

2395 FC 30l./2pa./5pa. and 50l./2pa./5pa. 1914 Argyrocastro issue, certificate O. Vlastos (1986), u/m. (Hellas 
39/40).

** 90

2396 FC 30l./2pa./5pa. and 50l./2pa./5pa. 1914 Argyrocastro issue in horizontal pair, u/m. (Hellas 40a). ** 145

2397 FC 30l/2pa+50l/2pa 1914 Argyrocastro issue in bl.6, u/m.(Hellas 42a-90E). ** 25

2398 FC 1914 Erseka issue, complete set of 7 values in u/m tete-beche 3 value sheetles. Superb. (Hellas 
43a/49a).

** 180

2399 FC 1914 Erseka issue, complete set of 7 values in tete-beche pairs. (Hellas 43a/49a). **/* 70

2400 FC 1l. 1914 Moschopolis issue in u/m imperforate copy. (Hellas 50a). ** 18

2401 FC 2l. 1914 Moschopolis issue in u/m imperforate pair. (Hellas 51a). ** 18

2402 FC 3l. 1914 Moschopolis issue in u/m imperforate bl.8. R. (Hellas 52a). ** 160

2403 FC 3l. 1914 Moschopolis issue in u/m imperforate pair. (Hellas 52a). ** 18

2404 FC 10l. 1914 Moschopolis issue in u/m imperforate pair. (Hellas 54a). ** 22

2405 FC 25l 1914 Moschopolis issue, var in blue-green color, u/m.(Hellas 55b). ** 20

2406 FC 40l. 1914 Moschopolis issue in u/m imperforate pair. (Hellas 57a). ** 22

2407 FC 50l. 1914 Moschopolis issue in u/m bl.20. (Hellas 58a). ** 270

2408 FC 50l.black-violet 1914 Moschopolis in marginal pair,u/m.Var.»imperforate». (Hellas 58a). ** 18

2409 FC 1dr. 1914 Moschopolis issue in brown colour in u/m imperforate vertical pair. (Hellas 59da). ** 45

2410 FC 1dr. 1914 Moschopolis issue in brown colour in u/m imperforate pair with centre ommited. RRR. (Hellas 
59dab).

** 270

2411 FC 1dr 1914 Moschopolis issue, var olive-green and rose with inverted centre, u/m. RRR. (Hellas 59ec). ** 90

2412 FC 2dr. 1914 Moschopolis issue in u/m imperforate bl.4. (Hellas 60a). ** 80

2413 FC 2dr 1914 Moschopolis issue, var inverted centre, u/m. (Hellas 60b). ** 45

2414 FC 3dr. 1914 Moschopolis issue in blue-grey and brown red colour in u/m imperforate bl.4. (Hellas 61ba). ** 90

2415 FC 10dr 1914 Moschopolis issue, var inverted centre, u/m. (Hellas 63b). ** 35

2416 FC 25dr. 1914 Moschopolis issue in u/m imperforate pair. (Hellas 64a). ** 55

2417 FC 25dr 1914 Moschopolis issue in marginal copy, var. centre inverte, u/m. (Hellas 64b). ** 35

2418 FC Cover fr. with 5l. + 10l. + 15l. Korytsa issue (complete set), cancelled with linear «ΚΟΡΥΤΣΑ», arr. 
«ΑΘΗΝΑΙ*19 ΙΟΥΛ. 14». (Hellas 65/67).

C 50

2419 FC 1914 Chimarra issue, complete set of 8 values, u/m. ALL with ZEIS Signature. Superb. RRRR. (Hellas 
68/75 - 2062 euros catalog value).

** 600

2420 FC 1914 Chimarra issue, ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 1914 ΧΕΙΜΑΡΡΑ» on engraved and litho stamps, set from 10l. to 
50l., u. (Hellas 72/75).

o 270

2421 FC 5l. 1914 King Constantine I, m. (Hellas 86). * 55

2422 FC 50l. 1914 King Constantine I in u/m lower marginal bl.4 with part of WMK. Superb and RRR. (Hellas 90). ** 500

2423 FC 2X1l. and 10l. 1913 Campaign stamps in paper B canc. «ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ», «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ» and 
«ΚΟΡΥΤΣΑ» (type V-Hellas 35E). (Hellas 340h+344h)

o 10

2424 FC «ΚΟΡΥΤΣΑ» and «ΠΡΕΜΕΤΗ» on 2x10l. Campaign with perforation 10 1/2 on right and left. (Hellas 101e 
- 100++ euros catalog value).

o 30

2425 FC 1dr Campaign stamp 1914 ovpt «Β.Ηπειρος» in upper marginal copy, var inverted ovpt, sign. ZEIS, 
Superb and RR. (Hellas 107a).

** 180

2426 FC 1dr 1914 «Campaign» stamp overprinted, var double overprint, m. (Hellas 107a). VF and R. * 120

2427 FC 1dr Campaign stamp 1914 ovpt «Β.Ηπειρος», var double ovpt, opinion ZEIS (1987), R. (Hellas 107b). * 180

2428 FC Campaign stamps ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ», set of 11 values (1914 2l.ommited) on 2 registered philatelic 
(Argyropoulos) covers canc. «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ*27.ΜΑΡΤ.15» (type V),  to Germany (addresses are cut 
off on both covers). (Hellas 96/97+99/107).

C 90

2429 FC Registered philatelic (Argyropoulos) cover fr. with 10X5l. (in strip of 4 and in bl.6) Campaign stamps 
ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ», var. inverted ovpt on all stamps. Canc. «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ*26.ΜΑΡΤ.15» (type V), 
via «ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ*27.ΜΑΡΤ.15» and «ΚΕΡΚΥΡΑ*29.ΜΑΡ.15», arr. «BERN*15.IV.15». (Hellas 100a).

C 120

2430 FC Registered philatelic (Argyropoulos) cover fr. with 2X5l. (in pair) and 4X10l. (in bl.4) Campaign stamps 
ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ», var. inverted ovpt on 10l. stamps. Canc. «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ*26.ΜΑΡΤ.15» (type V), 
via «ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ*27.ΜΑΡΤ.15» and «ΚΕΡΚΥΡΑ*29.ΜΑΡ.15», arr. «BERN*15.IV.15». Flap is missing 
from the cover. (Hellas 100+101a).

C 90

2431 FC Registered philatelic (Argyropoulos) cover fr. with 3X10l. Campaign stamps (pair+single) ovpt «Β.Η-
ΠΕΙΡΟΣ», var. double ovpt on all stamps. Canc. «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ*26.ΜΑΡΤ.15» (type V), arr. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*29.ΜΑΡΤ.15».

C 90
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2432 FC Registered philatelic (Argyropoulos) cover fr. with 3X20l. Campaign stamps (pair+single) ovpt «Β.Η-
ΠΕΙΡΟΣ», var. double ovpt on all stamps. Canc. «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ*26.ΜΑΡΤ.15» (type V), via «ΑΓΙΟΙ 
ΣΑΡΑΝΤΑ*27.ΜΑΡΤ.15» and «ΚΕΡΚΥΡΑ*29.ΜΑΡΤ.15», arr. «BERN*15.IV.15». (Hellas 102b).

C 125

2433 FC 3l. litho ovpt «Β. ΗΠΕΙΡΟΣ» in u/m corner bl.12, var. double ovpt. Superb. (Hellas 115a). ** 160

2434 FC 3l. litho ovpt «Β. ΗΠΕΙΡΟΣ» in u/m pair, var. double ovpt. Opinion ZEIS (1986). (Hellas 115a). ** 27

2435 FC 5l. litho ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» in u/m pair, var. double ovpt. Opinion Zeis (1986). (Hellas 116a). ** 35

2436 FC 10l. litho ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» in pair, var. double ovpt, opinion ZEIS (1986), u/m. (Hellas 117a). ** 35

2437 FC 25l. litho ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» in vertical pair, var. double ovpt, one oblique. Black inc marks on gum side. 
Opinion Zeis (1988). Upper stamp m. (Hellas 119a).

*/** 65

2438 FC 1l. litho (2nd period) ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» (read. down), var. double ovpt. Sign. ZEIS, u/m. (Hellas 
129Na).

** 55

2439 FC 2l. litho ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» (read. down) in bl.4, var. double ovpt. Sign. Drossos, one stamp m. (Hellas 
130a).

**/* 110

2440 FC 3l. litho ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» (read. down) in u/m bl.4, var. double ovpt. Sign. Α.ΑΡΓΥΡΟΠΥΛΟΣ. RR. 
(Hellas 132a).

* 135

2441 FC 25c./3l. litho stamp ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ», 1916 Republic of Korytsa, canc. «KORYTSA-ALBANIE*29.
DEC.1916» on fragment. R. (Hellas 140).

o 140

2442 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, complete set of 25 values, u/m. (Hellas 143/167). ** 25

2443 FC 25dr. 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, var. «overprint inverted», u/m. (Hellas 158a). SIGN 
KESSISOGLOU.

** 65

2444 FC 25dr 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt on 1937 historical issue stamp in marginal copy, var. ovpt 
inverted, sign. A.Argyropoulos, m. (Hellas 158a).

* 35

2445 FC 2l. 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt on postage due stamp, var. ovpt inverted, sign. A.Argyropoulos, 
u/m. (Hellas 164a).

** 35

2446 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 5l. with var. «inverted overprint», u/m. VF. (Hellas 143a). ** 20

2447 FC 1941 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint on «National youth Organization» complete set of 10 values, 
u/m. (Hellas 168/177).

** 70

2448 FC 100dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint inverted, u/m. (Hellas 177a). Extremelly Rare. ** 600

2449 FC Cover fr. with 2dr 1937 Historical and 50l. charity stamp canc. «ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 461*8.XII.40» to Korytsa. 
On arrival taxed with 2dr postage due ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» and canc. «ΚΟΡΥΤΣΑ*16.XII.40». 
(Hellas 547+C81+164).

C 30

2450 FC Cover fr. with 1dr 1937 King George II, 2dr 1937 Historical and 50l. charity stamp canc. «ΚΟΡΥΤΣΑ*5.
XII.40» to Athens. Cachet «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΚΟΡΥΤΣΑΣ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*18.XII.40». (Hellas 
535+547+C81).

C 25

2451 FC Registered cover fr. with 5l.+80l.+10dr+50l. charity ovpt  «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», canc. «ΚΟΡΥΤ-
ΣΑ*10.XII.40» to Athens. Cachet «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΚΟΡΥΤΣΑΣ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*15.XII.40». 
(Hellas 143+148+156+161).

C 18

2452 FC Registered cover fr. with 6dr+3dr+1dr charity ovpt  «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», canc. «ΚΟΡΥΤΣΑ*15.
XII.40» to Athens. Cachet «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΚΟΡΥΤΣΑΣ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*27.XII.41». (Hellas 
151+153+162).

C 30

2453 FC Airmail cover fr. with 2X50l. Airmail stamps + 3dr + 50l. Greek stamps ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» 
and 50l. charity stamp canc. «ΚΟΡΥΤΣΑ*4.I.41» via «ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*4.I.41» to Syros. Tape 
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ» and cachets «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ*251» and «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ», 
arr. «ΣΥΡΟΣ*11.Ι.41». (Hellas 151+161+A36+C83).

C 40

2454 FC Administrative cover with canc. «Π.Υ.Α.Μ.Ε.Ο.Ν. ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ», posted from «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣ-
ΤΡΟΝ*3 III 41», arr. «ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ*31 III 41». RRR.

C 100

THESSALY

2455 FC «ALASSOUNIA», «ELASSONA», «DOMOKOS», «LARISSA» and «TRIKHALA» on Turkish stamps. F-VF. o 20

2456 FC Blue, green and black 2-cycle «LARISSA» on 7 Duloz stamps. (NG.2). o 30

2457 FC «TRIKKALA» (blue and black) double cycle Turkish canc. on 8 duloz stamps. (NG.2). o 30

2458 FC «VOLOS» turkish in black, violet and blue on 20pa. o OFFER

2459 FC Large register.cover fr.pair 20pa.1876/1882 Duloz canc.oval Ottoman double-ring.»VOLOS»,arr.bilingual 
«STAMBOUL*9 OCT.78».Very rare & fine.

C 120
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THESSALONIKI (SALONICA)

2460 FC 1871 unpaid EL from Thessaloniki to Kon/polis with arabic double-circle «Selanic» postmark and taxed 
on arrival 1pi. canc. by arabic triple-box «Galata» postmark. «Baghtche Capussi» arrival cachet on 
reverse.

EL 180

2461 FC «Souvenir de Salonique-L’Arc de Triomphe d’Alexandre le Grand, apres la restauration» Early b&w PPC 
fr. with 5h. Austrian stamp canc.»SALONICH I-OESTERREICHISE POST*14.5.03», arr.ROMA*18.5.03».
On arrival taxed with 10c Italian postage due   stamp and canc. «(ROMA)*19.5.03».VF

PPC 75

2462 FC 1912 Austrian 20pa/5kr PS from Salonica to Saltzburg canc. by Austrian PO «SALONICH SALONICCO/ 
5/8 12» and arrival «SALTZBURG STADT/ 9/8 12» postmarks.

PS 15

2463 FC Registered cover printed «MEHMED CAPANDJI/BANQUIER/SALONIQUE» fr. with 2X1pi. Austrian Levant 
stamps canc. «c-SALONICH*4.VI.13», arr. «LONDON*9.JU.13». Excellent condition.

C 50

2464 FC 1913 registered cover fr. with 1pi in pair, canc. «b SALONICH OSTERR. POST I*30 XII 13» (N-G.15), arr. 
«CALW*2 JAN. 14».

C 25

2465 FC Stampless cover canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*7.ΝΟΕΜ» (type V) and negative «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ», arr. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*13.ΝΟΕ.12».

C 10

2466 FC block of 10x5c French Levant stamps canc. by Salonica French PO «SALONIQUE TURQUIE/*19 JUIN 
07» postmark.

o 10

2467 FC 1/2p. 1916 «Levant» ovpt on 1912 G.Britain stamp in vertical pair, one without ovpt. Certificate B.P.A. 
(1969), m. RR. (Hellas 1b).

* 750

2468 FC 1p. 1916 «Levant» ovpt on 1912 G.Britain stamp in vertical pair, var. «double ovpt on upper stamp. 
Certificate B.P.A. (1969), m. RR. (Hellas 2).

* 950

2469 FC 4p. 1916 «Levant» ovpt on 1912 G.Britain stamp, var. break over «FOUR» (Plate 1e R19/12). Certificate 
R.P.S. (1987). A tiny stain otherwise VF, m. ONLY 2 SHEETS overprinted so only one other copy can 
exist. RRR. (Hellas 5var).

* 550

2470 FC 4p. 1916 «Levant» ovpt on 1912 G.Britain stamp in bl.4.  with inverted albino, m. Certificate R.P.S. 
(1970), m. RRR. (Hellas 5).

* 360

THRACE (EAST-WEST-NORTH) & PORT-LAGOS

2471 FC 1913 Autonomous Government issue, 10pa. red + 20pa. blue + 1pi. violet, mng. Superb. (Hellas 3,4,5 
- 145 euros catalog value).

(*) 45

2472 FC 1913 Autonomous Government issue, 1pi. blue + 2pi. violet, u. Superb. (Hellas 6,7 - 36 euros catalog 
value).

o 10

2473 FC 1913 Autonomous Government issue, 1pi. blue + 2pi. violet, u. Superb. (Hellas 6,7 - 36 euros catalog 
value).

o 10

2474 FC 1913 Pre-printed envelopes issues, 1pi (type II) off-yellow, posted from Dedeagach, cancelled with 
negative post mark, arr. «GALATA». (Hellas PE8).

C 40

2475 FC 2pi./3ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on 1911 Bulgarian stamp in used 
strip of 5 on fragment. R. (Hellas 11).

** 90

2476 FC 2 1/2pi./10ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on 1911 Bulgarian stamp in 
used bl.6 on fragment. RR. (Hellas 12).

Δ 230

2477 FC 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on Greek engraved stamps, set of 6 values 
(10pa./5l. and 5pi./40l. values missing) plus 10pa/1l. with blue ovpt. 10pa./25l. and 2 1/2pi./10l. mng 
and 10pa./1l. with blue ovpt used on fragment. (Hellas 14+14a+16/20).

*/o 140

2478 FC «THRACE INTERALLIEE» 5ct sheet of 50 with «second ‘L’ inverted» on pos.3. Yellow stains on 5 
stamps. Hellas 33,33a.

** OFFER

2479 FC 10ct. 1920 «THRACE INTERALLIEE» ovpt, var double ovpt, u/m. (Hellas 34var). ** 20

2480 FC 3l. 1920 «THRACE INTERALLIEE» ovpt, var double ovpt, u/m. (Hellas 39var). ** 35

2481 FC 10ct. 1920 «THRACE OCCIDENTALE» two-line ovpt on 1919 Bulgarian stamp, var. ovpt inverted, u/m. 
(Hellas 52C).

** 18

2482 FC 20l. engraved 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt in u/m marginal bl.4, Superb. (Hellas 59). ** 125

2483 FC 25l. engraved 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt in u/m marginal bl.4, (Hellas 60). ** 125

2484 FC 30l. engraved 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt in bl.4, upper pair m. (Hellas 61). */** 110
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2485 FC 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt on lithographic stamps, complete set of 12 values. Trace of 
hinge on 40l. value, the rest u/m. (Hellas 68/79).

** 65

2486 FC 15l. litho 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt, var double ovpt, one inverted, u/m. (Hellas 73c). ** 15

2487 FC 20l.grey Litho (3-line ovpt.) in bl.4,u/m.Never issued (Hellas 74) ** 100

2488 FC 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt on lithographic stamps, complete set of 12 values in u/m bl.4, 
VF and R. (Hellas 68/79).

** 140

2489 FC 5l. litho 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt in u/m corner bl.4. Ovpt inverted on all 4 stamps, u/m. 
(Hellas 71b).

** 55

2490 FC 25l. litho 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt in u/m bl.4. Ovpt inverted on all 4 stamps, u/m. (Hellas 
75b).

** 35

2491 FC 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt on 1916 «E T» stamps, set of 9 values (5l., 25l. lithos and 30l. 
engraved never issued stamps not included), m. (Hellas 80/81+83/84+84+86+88d/91-187E).

* 55

2492 FC 5l. 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt on 1916 «E T» stamps in u/m upper marginal bl.4, sign. 
ZEIS. (Hellas 82).

** 90

2493 FC 25l. 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt on 1916 «E T» stamps in u/m bl.4, sign. ZEIS. (Hellas 85). ** 120

2494 FC 2dr 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt on 1916 «E T» stamp in marginal bl.4, some gumless spots, 
m. (Hellas 88).

* 65

2495 FC 2dr in red-orange 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt on 1916 «E T» stamp in u/m bl.4, sign. 
Deilakis, VF. (Hellas 88d).

** 110

2496 FC 1920 «Υπάτη Αρμοστεία Θράκης» ovpt on 1913-1920 Turkish stamps, complete set of 9 values, u/m. 
(Hellas 92/100-68E).

** 15

2497 FC 1920 «Υπάτη Αρμοστεία Θράκης» ovpt on 1913-1920 Turkish stamps, complete set of 9 values, m. 
(Hellas 92/100).

* 10

2498 FC 1l./5pa. 1920 «Υπάτη Αρμοστεία Θράκης» ovpt on Turkish stamp in u/m bl.4, var double ovpt, one 
inverted. (Hellas 92C).

** 90

2499 FC 25l./5pi./2pa. 1920 «Υπάτη Αρμοστεία Θράκης» ovpt on Turkish stamp in u/m bl.4, var ovpt inverted. 
(Hellas 95A).

** 90

2500 FC Registered 20pa. cover fr. with 2dr/10pa/20pa. in bl.4 posted from «ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ)*22.
ΟΚΤ.1922», arr. «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΙΣ». (Hellas 98).

C 20

2501 FC 1920 «Διοίκησις Θράκης» on 1911 engraved stamps, complete set of 4 values in u/m bl.4, sign. 
Cosmopoulos. Superb. (Hellas 101/104).

** 230

2502 FC 25dr engraved ovpt 1920 «Διοίκησις Θράκης», u/m. Superb. (Hellas 104). ** 45

2503 FC 1l. litho ovpt «Διοίκησις Θράκης» in u/m bl.4, var ovpt inverted. (Hellas 105b). ** 55

2504 FC Cover fr. with 2x5l. + 15l., 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» overprint, posted from «ΞΑΝΘΗ-XANTHI*1 
ΑΥΓ. 20», via «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*2 ΑΥΓ. 20» to New York. (Hellas 71+73).

C 30

2505 FC Mourning cover fr. with 20l. (1920 «Διοίκησις Θράκης» overprint) and posted from «ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΙΣ*4 
ΦΕΒ. 21», arr. «ΣΥΡΟΣ*9 ΦΕΒ. 21». (Hellas 111).

C 10

2506 FC Cover from Athens fr. with 20l. litho to «Νομαρχία Γκιουμουλτζίνα», arr. «ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑ ΑΦΙΞΙΣ*23.
ΜΑΡ.921».

C OFFER

2507 FC Cover fr. with 20l. litho ovpt «Διοίκησις Θράκης» canc. «ΚΕΣΣΑΝΗ*5.ΙΟΥΛ.21»,arr. «ΣΥΡΟΣ*13.
ΙΟΥΛ.21». VF. (Hellas 111).

C 20

2508 FC Cover from «DARDANELLES» fr. with 10l.+2X20l. ovpt «Διοίκησις Θράκης» mailed as «Επείγουσα» to 
Syros. Canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1.ΟΚΤ?», arr. «ΣΥΡΟΣ*5.ΟΚΤ.21».

C 80

2509 FC 1893 «Port-Lagos» overprint, 5c in gutter pair with No. «3» between, m. VF. (Hellas 1b). ** 90

2510 FC 1893 «Port-Lagos» overprint, 10c in gutter pair with No. «2» between, m. VF. (Hellas 2b). * 130

2511 FC 1893 «Port-Lagos» overprint, 2pi/50c in gutter pair with No. «2» between, m. VF. (Hellas 5b). * 400

GIUMULTZINA (=KOMOTINI)

2512 FC 10l./20pa. 1913 «ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚ.ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ» surcharge in u/m bl.6, sign. ZEIS. Superb and RRR. 
(Hellas 1).

** 450

2513 FC 25l./10pa. 1913 «ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚ.ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ» surcharge in u/m bl.4, var surcharge inverted on all 
stamps, sign. ZEIS. Superb and RRR. (Hellas 2a).

** 850

2514 FC 25l./20pa. 1913 «ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚ.ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ» surcharge, sign. ZEIS, m. (Hellas 3). * 75
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IKARIA ISLAND

2515 FC 1912 Free State issue, complete set of 8 values, m. (Hellas 1/8). * OFFER

2516 FC 2l. 1912 Free State issue in u. full sheet of 25 with wide margins all around. (Hellas 1). ** 50

2517 FC 10l. 1912 Free State issue in u. full sheet of 25 with wide margins all around. (Hellas 3). ** 50

2518 FC 25l. 1912 Free State issue in u. full sheet of 25 with wide margins all around. (Hellas 4). ** 50

IONIAN ISLANDS

2519 FC EL written «Corfu 16/Agto/1824» mailed in town and canc. «ISOLE*IONIE». EL 10

2520 FC 1818 EL posted from «Zante 16 Janer 1818», via «MARSEILLE/P.12.P» to Spain (Catalogne). «n5a» 
(=Reales) tax. Disinfection slits. 1 of the 3 known from Ionia to Spain. UNIQUE from Zante. RRRR.

EL 800

2521 FC 1844 EL posted from «Οδησσό 10 9βρίου 1844» with manuscript «Da Constantinople» and «ZANTE*11 
GINNAGIO 1845, arr. «CEFALONIA*16 GENNAGIO 1845».

EL 80

2522 FC 1844 EL posted from «Κων/πολη 9 Ιουλίου 1844» with manuscript «Da Con/ple», arr. «CORFU*30 
LUGLIO 1844». Disinfection slits.

EL 50

2523 FC Prepaid EL from «CORFU/17.OTTOBRE/1845» arr. «CEFALONIA/19.OTTOBRE/1845». Handwritten «2» 
(d) for the prepaid fee.

EL 8

2524 FC 1846 EL posted from «ST.PETERSBURG/27.AUG.1846» with manuscript «via Trieste», arr. «CORFU*25 
SET. 46».

EL 50

2525 FC 1854 cover posted from Corfou, via «TRIEST*3/5» with forwarding Agent «LOESSE RIST & CO/ 
TRIESTE», arr. «AMSTERDAM*7/5 1854». Very difficult destination.

C 200

2526 FC EL from «CORFU*26.APR.52», arr. «TRIEST*29/4». EL OFFER

2527 FC EL from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*6.ΜΑΙΟΥ.1856» (weak) to Malta. Postal rates indications «3» and «4» (d). EL OFFER

2528 FC Cover posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ» with manuscript «Via Triest, Belgium and England», via 
«AACHEN*3/8» and «NEW YORK AM. PACKET.*17 AUG» (paqueboat) to Boston. «37» (=cents) tax. 
Very difficult destination.

C 200

2529 FC 1859 EL written on «Κέρκυρα 10 7βρίου 1859» with manuscript note for forwanding mail by Agent «Εν 
Ζάκυνθο τη 1/13 7βρίου 1859», via «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*13 ΣΕΠΤ. 1859», arr. «ΠΑΤΡΑΙ (9)*4 ΣΕΠΤ. 59».1d. 
Ionian Islands postal rate + 20l. internal rate. R.

EL 50

2530 FC 1861 cover fr. with 1d., Ionian State issue, and posted from «ΛΕΥΚΑΣ*11 ΔΕΚ. 61» with manuscript «Via 
Triest», arr. «FLORENZE*20 DIC. 61». Ex. HUT collection. RRR. (Hellas 2).

C 4500

2531 FC 1861 cover posted from Corfu with Agent «GEORGIO MARCHETTI & FILLS» with manuscript «via 
Genova», forwarding Agent «GIORGIO NEUHOFER/TRIESTE» where taxed with 15sld and cancelled 
with «TRIESTE», via «GENOVA*2 NOV 61», arr. «NAPOLI/ARRIVO*5 NOV. 61». RRR.

C 200

2532 FC 1865 EL fr. with 1l. chocolate-brown + 5l. green + 20l. sky-blue (Hellas 15a+17a+19a), cancelled with 
dott. «106» and posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*27 ΦΕΒΡ. 65», via «ΛΕΥΚΑΣ*2 ΜΑΡΤ. 65», arr. «ΑΜΦ.ΑΡ-
ΓΟΣ (51)*5 ΜΑΡΤ. 65». This type of «ΛΕΥΚΑΣ» cancelation used for short period after the Ionian union. 
Ex. Argyropoulos col. RRR.

EL 400

2533 FC 1876 EL posted from «MILANO*30 MAG. 76» fr. with 20c. Italian stamp, boxed canc. for incomplete tax 
and «T», via «BRINDISI*31 MAG. 76», arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*22 ΜΑΙΟΣ 76». On arrival taxed with 40l. 
postage due stamp and cancelled with dot. «106». Also blue crayon «40l.». RR. (Hellas D9A).

EL 200

2534 FC Cover fr. with 5l. green + 20l. dull rosine, both with razor perforation, posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ*11 ΜΑΡΤ. 
84», via «TRIEST*25/5 84». arr. «LEIPZIG». Genuine and EXTREMELY rare. RRR. (Hellas 55c+59IIb).

C 200

2535 FC Cover fr. with 5l. green + 20l. dull rosine (with plate flaw and razor perforation) posted from «ΙΘΑΚΗ 
(109)*28 ΜΑΡΤ. 88», via «ΠΑΤΡΑΙ*28 ΜΑΡΤ. 1888», arr. «TRIEST*14/4 88». Genuine and EXTREMELY 
rare. RRR. (Hellas 55c+59IIb).

C 200

2536 FC Telegraph cover «THE EASTERN TELEGRAPH COMPANY*LIMITED» fr. with 25l. Small Head and 
posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ», arr. «ZURICH*11.X.95». Probably UNIQUE. RRRR.

C 300

2537 FC 117 cover posted from Corfou to Marseille fr. with 2x5c + 15c French sower stamps canc. by French 
Base at Corfu PO «TRESOR ET POSTES 512/9-3 17», «OUVERT par la CENSURE MILITAIRE» censor 
tape and oval «CENSURE MILITAIRE/CORFOU» censormark.

C 20

2538 FC Registered cover printed «MINISTERE DES AFFAIRES ETRANGERES DU ROYAUME DE SERBIE» (on 
reverse the same and coat of arms in wax seal), fr. with 50c. French stamp (merson) canc. «POSTES 
SERBES» and with the central Serbian P.O. cachet «9.3.918», arr. «GRAVENHAGE*11.V.1918».

C 18
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2539 FC Registered cover fr. with 10c.+40c. French stamps canc. «POSTES SERBES» and with the central 
Serbian P.O. cachet «30.7.17» to Paris. Tape «CONTROLE POSTAL MILITAIRE», boxed «CENSURE 
MILITAIRE SERBE» in red and oval cahcet «OUVERT Par l’AUTORITE MILITAIRE», arr. «PARIS*23.8.17».

C 50

2540 FC Open cover mailed intown (Corfu) and fr. with 2X1l.+3l. 1916 «E T» stamps canc. linear «POSTES 
SERBES» and with the central Serbian P.O. cahcet «30.9.918». Also boxed «CENSURE/MILITAIRE 
SERBE» and indication «T» in circle with red crayon.

C 20

2541 FC «Ile de Corfou» b&w PPC printed on reverse «PREMIERE JOUR DE CIRCULATION/75AIRE DE L’UNION 
DES ILES IONIENNES A LA GRECE/1864-1939» and fr. with 1dr+4dr 1939 Ionian Islands Union canc. 
«KEPKYPA*21.MAI.39» (first day of issue). (Hellas 560/561).

o 10

2542 FC 1941 80l. Postage ovpt. «CORFU», m. Signe by A.Diena. (Hellas 37). * 300

2543 FC Italian PS card print.30c.brown ovpt.small «ISOLE JONIE» (Hellas PC11) plus 1941 ovpt.»ISOLE JONIE» 
on Italian stamps,compl.set of 13 values canc.(to favor) «ΙΘΑΚΗ*2-IV-43». (Hellas 315/327).

PS 10

2544 FC Registered cover fr. with 25c+4X50c(Hellas 318+320) canc.»ΚΕΡΚΥΡΑ*17.ΑΠP.1942», 
arr.»ΑΘΗΝΑΙ*2.Ω.42».Tape «VERIFICATO PER CENSURA/CORFU» and cencor’s cachet «3».

C 15

2545 FC Cover fr. with 2X10c and 30c(Hellas 316+319), canc. «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*22.ΙΟΥΝ.42».Censor’s cachet 
«3» in blue, via «ΚΕΡΚΥΡΑ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ».

C 15

2546 FC Airmail commercial cover printed «Γ.ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ & ΣΙΑ/ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΟΙ/ΚΕΡΚΥΡΑ» fr. with 
50c.+75c. regular +2X50c. airmail stamps 1941 «ISOLE JONIE» ovpt canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*13.ΑΥΓ.43» to 
Patras. Tape «VERIFICATO PER CENSURA» and cachets «CENSURA POSTELEGRAFICA CIVILE» and 
«CENSORE-3/8», arr. «ΠΑΤΡΑΙ». Flap on reverse is missing. (Hellas 320+321+323).

C OFFER

2547 FC Stampless cover printed «AFFARI CIVILI DELLE ISOLE IONIE/UFFICIO DI ZANTE» canc. «ΖΑΚΥΝ-
ΘΟΣ*23.ΙΟΥΛ.42», arr. «ΚΑΤΑΣΤΑΡΙΟΝ*23.ΙΟΥΛ.42».

C OFFER

2548 FC Commercial cover printed «Γ.ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ & ΣΙΑ/ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΟΙ/ΚΕΡΚΥΡΑ» fr. with 50c. 1941 
«ISOLE JONIE» ovpt canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*3.?.43» to Patras. Tape «VERIFICATO PER CENSURA» and 
cachets «AFFARI CIVILI CORFU/CENSURA POSTALE» and «CENSORE-3/8», arr. «ΠΑΤΡΑΙ». (Hellas 
320).

C OFFER

2549 FC 30c. PS ovpt. «ISOLE JONIE» posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*16 MAI. 42» with boxed censorship canc. 
«UFFICIO CENSURA» and censors canc. «1», arr. «ΑΘΗΝΑΙ». (Hellas PC11).

PS 8

2550 FC Stampless cover (because of the 1953 devastating earthquake).Cover from «Πεσάδα» canc. rural 
posthorn «47*19.X.54» via «ΚΕΡΑΜEIA*19.ΟΚΤ.54», «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ», «ΑΘΗΝΑΙ», arr. «ΧΑΛΑΝΔΡΙ-
ΟΝ*21.Χ.54»(Πεσάδα=small village in Ceffalonia, 1951 population=320 inhab.).RR

C 30

2551 FC Stampless cover (because of the 1953 devastating earthquake).Cover from «ΧΙΟΝΑΤΑ*20.VIII.53», arr. 
«ΑΘΗΝΑΙ*ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ*1.IΧ.53».

C 15

2552 FC Stampless cover posted from  «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*12 IV 72» (wrong year), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*13 IV 55». C 10

CAVALLA

2553 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge on 1911 Bulgarian stamps, set of 10 values (10l./15ct. missing). 
On 50l./10ct., 1dr/15ct. and 1dr/30ct. surcharge inverted. 10l./25ct., 15l./2ct., 50l./10ct. and 1dr/15ct. 
hinged, the rest u/m. (Hellas 1/2+4/11).

**/* 520

2554 FC 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge, complete set of 11 values on fragments, u. (Hellas 1/11). o 480

2555 FC 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge on 1911 Bulgarian stamps, set of 9 values (5l./1ct. and 
10l./15ct. missing), u. (Hellas 2+4/11).

o 410

2556 FC 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge proof for 10l./10ct., without the new value, in pair on fragment 
canc. «ΕΛΛΗΝ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ-ΚΑΒΑΛΑΣ*3/16-VII-13». (Hellas 2).

Δ 90

2557 FC 15l./2ct. 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge on 1911 Bulgarian stamps. Proof of new value. 
(Hellas 5).

E 135

2558 FC 1dr./15ct. 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge on 1911 Bulgarian stamp, var. surcharge inverted, 
m. (Hellas 9a).

* 90

2559 FC 1dr./30ct. 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge on 1911 Bulgarian stamp on fragment, var. «1» 
instead of «Ι» on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ» (Νάλτσας σελ.619) and surcharge inverted, canc. «ΕΛΛΗΝ.ΤΑΧΥΔΡΟ-
ΜΕΙΟΝ ΚΑΒΑΛΑΣ*1/14.ΙΟΥΛΙΟΥ.13». Six different signatures. (Hellas 10a).

Δ 135

2560 FC «Cavalle» ovpt. on imperf. final proofs (type I) on cardbroad of 1893 Fr. stamps, complete set of 6 
values. For the 1900 Paris EXPO.

E 110

2561 FC 1893, 1900 «Cavalle» ovpt, set of 8 values (5c. type I with red ovpt ommited), 10c. (type I) m., the rest u. 
(Hellas 1+3/9).

o/* 270

2562 FC 15c., 2pi./50c. and 4pi./1F. 1893, 1900 «Cavalle» ovpt. 4pi./1F. u/m, the rest m. (trace). (Hellas 5+7/8). */** 85

2563 FC 8pi./2F. (type I) 1893/1900 Cavalle, var. no dot in «i» of Piastres, u/m. (Hellas 9a). ** 230
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2564 FC 1902-1912 «CAVALLE» inscription, complete set of 7 values (15c in rose and in orange colour), m. 
(Hellas 10/16+12a).

* 32

2565 FC 2pi./50c., 4pi./1F. and 8pi./2F. 1902-1912 «CAVALLE» inscription in u/m bl.10. (Hellas 14/16). ** 250

CRETE

GREEK & CRETAN POST OFFICES

2566 FC 1900 Definit. ,compl.set of 9 values. The first 6 values (1l.to 50l.), u/m & the 1dr., 2dr. and 5dr. value with 
trace of hinge. (Hellas 1/9).

* 60

2567 FC 1900 «First issue of the Cretan State» with red overprint, complete set of 5 values, m. (Hellas 10/14). VF. * 80

2568 FC 1901 «Black overprint» & «Local black overprint», complete set of 5 values and one value, m. (Hellas 
15/19+20).

* 60

2569 FC 1901 2x25l.blue Prince George ovpt.black «ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ»,m.Var.»Σ of ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ almost invisible» 
on one. (Hellas 20 var).

* 10

2570 FC Colour PPC figured with 1905 2nd Cretan State issue. PPC 30

2571 FC 1905 2nd Cretan State issue, complete set of 9 values, m. VF. (Hellas 24/32). * 60

2572 FC 1905 2nd issue of Cretan State, 50l. with perfin «B.A.» (= Banque d’Athenes), cancelled with «ΗΡΑΚΛΕΙ-
ΟΝ». (Hellas 29).

o 15

2573 FC 1905 2nd Cretan State issue, 1dr., trace of m. VF. (Hellas 30). * 60

2574 FC 1908 ovpt.small «ΕΛΛΑΣ» on Definit.stamps plus 1907 10l.Hermes,compl.set of 11+1 values,m. (Hellas 
36/46+47).

* 70

2575 FC 1908 Official stamps ovpt «small ΕΛΛΑΣ», complete set of 2 values, m. (Hellas O3/O4). * 15

2576 FC 1l.brown 1908 ovpt.thin ΕΛΛΑΣ,m.(trace).Var.»ΕΛΛΔΣ instead of ΕΛΛΑΣ». (Hellas 36c). * 5

2577 FC 5l.green 1908 ovpt.small «ΕΛΛΑΣ»,m.Var.»reversed Σ». (Hellas 38b). * 6

2578 FC 1dr 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt. (high value of the set), u. (Hellas 43). o 25

2579 FC 1909 Provisional issues, 2l./20l. in pair, m. On 1st stamp var. «ΠDΟΣΩΡΙΝΟΝ». VF. (Hellas 50a+50). * 20

2580 FC 5l./20l. 1909 Provisional issues, m. (Hellas 52). VF. * 80

2581 FC Wrapper from «ΡΕΘΥΜΝΟΝ*28.ΜΑΡΤ..» to Βιξάρι fr. with 2l./20l. 1909 provisional issues and 2l./20l. 
bisected. RR. (Hellas 51+54).

Wa 80

2582 FC 1909 «Gothic ΕΛΛΑΣ» overprint, complete set of 8 values, m. (Hellas 55/62). * 65

2583 FC Crete. «Large ΕΛΛΑΣ» Overprint on regular stamps of previous issues, complete set of 10 values, 
unused, m. Hellas 63/72. VF.

* 60

2584 FC 1913 Souda, 2x25l. with perfin «B.C.» (= Bank of Greece) inverted and regular, cancelled with «ΧΑΝΙΑ» 
and «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ». (Hellas 73).

o 25

2585 FC 20l. 1st Cretan Stater issue canc «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*1.ΜΑΡΤ.1900» (first day of issue) on fragment. Superb. 
(Hellas 4).

Δ 15

2586 FC 1900 1st Cretan State issue, 5dr. in pair overprinted with «ΕΠΙΤΗΔΕΜΑΤΟΣ ΦΟΡΟΣ», u/m. Var. «inverted 
overprint, without ΦΟΡΟΣ». VF. RRR. (Hellas 9).

** 150

2587 FC 1900 1st Cretan State issue, 5dr. in strip of 6 with Fiscal overprint «ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ/ΧΕΤ» 
(space 11mm), mng. VF. (Hellas 9, Feenstra 10).

(*) 100

2588 FC 1901 Prince George, 10l. PS posted from «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*3 ΜΑΡΤ. 1904» to Athens. (Hellas PC1). PS 10

2589 FC 1903 Prince George, 10l. + 10l. double PS, unused. VF. (Hellas PC2). PPC 20

2590 FC 1908 Hermes by Praxiteles, 10l. regular postal card for inland mail, unused. VF. (Hellas PC3). PS 25

2591 FC 1908 Hermes by Praxiteles, 10l. regular postal card for foreign mail, unused. VF. (Hellas PC4). PS 25

2592 FC 1908 Hermes by Praxiteles, 10l. + 10l. postal card with pre-paid reply, unused. VF. (Hellas PC5). PS 40

2593 FC 1908 «Small ΕΛΛΑΣ» overprint pre-printed 10l. PS, u. (Hellas PC6). PS 30

2594 FC 1908 «small ΕΛΛΑΣ» overprint, 10l. «reponse», posted from «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*22 ΟΚΤ. 1910». (Hellas 
PC8B).

PS 40

2595 FC 1909 «small ΕΛΛΑΣ» overprints (reprints), 10l. regular postal card for inland mail, posted from «ΧΑΝΙΑ*5 
ΜΑΙΟΣ 1909». (Hellas PC9).

PS 15

2596 FC 1909 «small ΕΛΛΑΣ» overprints (reprints), 10l. regular postal card for foreign mail, posted from «ΧΑΝΙ-
Α*1 ΔΕΚΕΜ 1910». (Hellas PC10).

PS 15
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2597 FC (1909) 10l.+10l. PS card with pre-paid reply, unused. (Hellas PC11) PS 40

2598 FC 1909 PS card print.10l.Hermes by Praxiteles (small ovpt.»ΕΛΛΑΣ») & bilingual inscription (6 lines,one 
«CARTE POSTALE-REPONSE») canc.»ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*....1912» to Bordeaux-France. (Hellas PC11B).

PS 40

2599 FC 1912 «ΕΛΛΑΣ» surcharge, 5l/10l. PS regular postal card inland mail, unused. (Hellas PC12). PS 25

2600 FC Canc. «ΑΡΧΑΝΑΙ*10.ΜΑΙΟΣ.19...» (year without last 2 digits) on 10l. Official stamp ovpt 1909 «Large 
ΕΛΛΑΣ, u. Superb. R. (Hellas O5).

ο 15

2601 FC PPC fr. with 2l. 1905 2nd Cretan State issue canc. rural posthorn «16*21-5-1908» and «ΒΑΜΟΣ*22.
ΜΑΙΟΣ.1908» to Rethymnon. (Hellas 24).

PPC 40

2602 FC Delivery receipt fr. with 2X5l. 1900 1st Cretan State issue canc. «ΒΙΑΝΝΟΣ*28.ΙΟΥΛ.1903» and rural 
dotted «69». VF. (Hellas 2).

Doc 40

2603 FC Canc. «ΓΑΡΑΖΟ*9.ΔΕΚΕΜ.1901» on 2dr. 1901 postage due stamp , u. (Hellas D8). o 40

2604 FC Legal document postage free cover canc. «ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ*5.ΑΠΡ.12». On reverse flap is missing. C OFFER

2605 FC Canc. «ΚΑΝΔΑΝΟΣ*26.OKT.1906» on 10l. 1905 2nd Cretan State issue, u. (Hellas 26). o 20

2606 FC Green postal receipt cancelled with «ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΚΙΣΣΑΜΟΥ)*1 ΦΕΒΡ. 1910». PS 50

2607 FC 5l. on PPC, canc with «ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΠΕΔ)» to «ΑΘΗΝΑΙ». (Hellas 25). o 30

2608 FC Juridical document («ΑΠΟΔΕΙΞΙΣ») fr.10l.Prince Georce 1900 canc.»ΝΕΑΠΟΛΙΣ*26 ΝΟΕΜ.1901» & 
cachet «ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΝ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ» in purple. (Hellas 3).

EL 25

2609 FC «ΑΠΟΔΕΙΞΙΣ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΑΓΗΣ» in grey-green colour, canc. «ΠΑΝΟΡΜΟΣ*4.
ΙΟΥΛ.1911». Torn.

PS OFFER

2610 FC Canc. «ΠΥΡΓΟΣ (ΜΟΝΟΦ.)*14.ΙΟΥΛ.1910» on 5Χ2l. ovpt 1909 «Large ΕΛΛΑΣ» on fragment. (Hellas 
64).

Δ 8

2611 FC Postage free cover printed «ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ/ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΡΕΘΥΜΝΗΣ» canc. 
«ΡΕΘΥΜΝΟΝ*20.ΔΕΚΕΜ.1900» mailed intown.

C 30

2612 FC Canc. «ΣΟΥΔΑ*27.OKT.1912» (canc. to order) on PPC fr. with 1l. 1909 ovpt «Large ΕΛΛΑΣ», stamp 
faulty.

PPC OFFER

2613 FC Cover canc. «ΑΝΩΤΕΡΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ» and «ΧΑΝΙΑ*18.ΦΕΒΡ.1911», arr. «ΝΕΑΠΟ-
ΛΙΣ*21.FEBR.1911».

C OFFER

2614 FC Coloured PPC fr. with 2l. ovpt 1909 «Large ΕΛΛΑΣ» canc. «ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ*8.ΙΟΥΛ.1912» to Herakleion. 
Superb. (Hellas 64).

PPC 60

2615 FC Rural dotted canc. «1» (Κυδωνίας) on 10l. 1900 Cretan issue stamp. ο 10

2616 FC Dotted rural canc. «18» on 5l. 1900 1st Cretan State issue in pair (separated), u. (Hellas 2). o 15

2617 FC Rural dotted canc. «26» (Ρεθύμνης) on 5l. 1900 Cretan issue stamp. o 5

2618 FC Rural «28» on 10l. of 1905 2nd Cretan Issue o OFFER

2619 FC Rural dotted canc. «29» (=ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ) on 10l. 1900 issue Cretan stamps. o OFFER

2620 FC Rural (dott.) canc.»32» on 10l.Prince George. o OFFER

2621 FC Rural dotted canc. «37» (=ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΥ & ΠΥΡΓΙΩΤΙΣΣΗΣ) on 10l. 1905 issue Cretan stamp. ο 10

2622 FC Rural dotted canc. «42» (=ΠΕΔΙΑΔΟΣ) on 20l. 1905 issue Cretan stamp. o 5

2623 FC Rural canc. «41», «42» & «43» on 3x10l. 1st & 2nd Issue. o 18

2624 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1900 1st Cretan State issue canc. rural dotted «44» and on arrival «48». VF 
and R. (Hellas 3).

Doc 60

2625 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1st Cretan State issue canc. «ΜΟΙΡΑΙ*15.ΦΕΒΡ.1903» and rural dotted «34». 
(Hellas 3).

Doc 30

2626 FC Dotted rural canc. «55» on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. Superb. (Hellas 3). o 15

2627 FC Rural dotted canc. «57» + «58» (=ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ & ΛΑΣΗΘΙΟΥ) on 2Χ10l. 1905 issue Cretan stamps. ο 10

2628 FC Dotted rural canc. «62» in lilac on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. Superb. (Hellas 3). o 15

2629 FC Rural «32» (blue), «64» and «68» on 3 stamps. o 20

2630 FC Rural dotted canc. «65» (=ΣΗΤΕΙΑΣ-type II) on 10l. 1900 issue Cretan stamp. ο 8

2631 FC Dotted rural canc. «66» in lilac on 10l. 1905 2nd Cretan State issue, u. (Hellas 26). o 6

2632 FC Cover from «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*1 ΜΑΡΤ.1900» and fr. with 10l. in bl.6 (first day of issue). (Hellas 3). FDC 40

2633 FC Cover posted from «ΠΥΡΓΟΣ (ΜΟΝΟΦ.)» via «ΑΡΧΑΡΝΑΙ*13 ΜΑΡΤ. 1908» arr. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*13 ΜΑΡΤ. 
1908», fr. with 10l. (Hellas 3).

C 30

2634 FC Wrapper from «XANIA*19.IAN.1909» (month inverted) fr. with 5l. 1909-10 «Large ΕΛΛΑΣ» ovpt, arr. 
«BRAILA*10.FEBR.09». (Hellas 65).

Wa 30

2635 FC 1911 Document fr. with 10l. Cretan with posthorn «58*17.5.1911». Doc OFFER
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2636 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1909 ovpt «Large ΕΛΛΑΣ» Official stamp canc. «ΜΟΙΡΑΙ*24.ΣΕΠΤ.1914» and 
rural posthorn «7*24-9-1914», on arrival canc. rural posthorn «48*30-11-1914». (Hellas O5).

Doc 40

2637 FC PPC fr. with 1l.+2l. ovpt 1909 «Large ΕΛΛΑΣ» canc. «ΤΖΕΡΜΙΑΔΩ*2.ΙΑΝ.1911» and rural posthorn «73» 
(very weak) to Athens. (Hellas 63/64).

PPC 80

2638 FC Small cover fr. with 10l. 1908 «small ΕΛΛΑΣ» ovpt canc. «ΝΕΥΣ-ΑΜΑΡΙ*12.ΑΠΡ.1909», via «ΣΠΗΛΙ», arr. 
«ΡΕΘΥΜΝΟΝ*13.ΑΠΡ.1909». (Hellas 39).

C 60

2639 FC Commercial cover fr. with 25l. ovpt «Gothic ΕΛΛΑΣ» canc. «XANIA*2.OKT.1909», arr. «WIEN*28.X.09». 
(Hellas 57).

C 10

2640 FC Philatelic cover franked with Cretan 25l. (Hellas 5) ovpt. «ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΝ», violet maritime canc. «EPIRO 
* PIROSCAFO POSTALE ITALIANO * 25 APR. 10», arr. «REPUBBLICA DI S. MARINO * 27 APR. 1910». 
Very Rare.

C 140

2641 FC 1911 cover fr. with 5l. + 2x10l. ovpt. «Large ΕΛΛΑΣ» (Hellas 65+66), posted from «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*28 
ΑΠΡ. 1911» to Charlottenburg.

C 15

2642 FC 1914 PS with pre-printed red 1912 Campaign, posted from «ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ*17 ΦΕΒΡ.1914», arr. «ΗΡΑ-
ΚΛΕΙΟΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ». VF and rare.

PS 30

AUSTRIAN POST OFFICE

2643 FC «CANEA» postmark on 3sld & 10 sld. o 10

2644 FC Canc. «a CANEA» and «CANEA» on 1906 ovpt on Austrian stamp 5c/5h on fragments. VF. (Hellas 14). Δ OFFER

2645 FC EL to France, franked with Austrian Levant Franz Josef 10sld., canc. Austrian P.O. «CANEA * 2/4 77», 
transit «TRIEST * 13/4 77», ambulant «LYON A PARIS * 14 AVRIL 77» & «PARIS A RENNES * 15 AVRIL 
77», arr. «NANTES (42) * 16 AVRIL 77».

EL 100

2646 FC Canc.»CANEA*8-2-86» on pair 2sld. (Mi.8) on fragment.Rare item. Δ 170

2647 FC Turkish PS print 20pa. written Constantinople 12 Mai 1908 via «SMYRNE*15.5.908» and «a CANDIA 
OSTERR. POST*20.V.08», arr. «a RETTIMO OSTERR. POST*21.V.08».

PS 10

2648 FC Cover sent from «Austrian Consulate in Canea» fr. with 25H and cancelled with «CANEA 
OESTERREISHISCHE POST*1/10/08» to Wien.

C 1000

2649 FC 1903-1914,compl.sets of Austrian stamps (except 10c./10hel.1904 & 10c./10hel.1905),m.(some with 
faults). (Hellas 1/24+19a+20a).

* 180

2650 FC 1903 Overprints on Austrian stamps, complete set of 7 values, m. (Hellas 1/7). * 70

2651 FC 1Fr./1Kr.1903/4 Austrian,u/m.Perforation 9. (Hellas 5b).Very rare item. * 85

2652 FC 1Fr./1Kr.1903/4 Austrian,u/m.Perforation 12 1/2x9. (Hellas 5c).Very rare item. ** 120

2653 FC 10c./10h. 1903 Overprints on Austrian stamps, u. (Hellas 9). VF. o 10

2654 FC 1904 «Overprints on Austrian stamps» complete set of 4 values, m. (Hellas 8/11). VF. * 30

2655 FC 5c./5h. 1905 Overprints on 1905 Austrian stamp without the bright diagonal stripes, u/m. (Hellas 12). ** 75

2656 FC 1908-1914 Commemorative issue, complete sets of 6, m. (Hellas 17/22). * 12

BRITISH POST OFFICE

2657 FC Linear blue canc. «ΑΓ.ΜΥΡΩΝ» on 10pa. 2nd litho issue. (Hellas 3). o 40

2658 FC Canc. «ΚΑΣΤΕΛΛΙ» in blue on 20pa. 1898 1st lithographic issue. VF. (Hellas 3). o 80

2659 FC Canc. «ΚΑΣΤΕΛΛΙ» in blue on 10pa. 1898 1st lithographic issue. o 80

2660 FC Stamp of 20 paras (1/2 Piastre) blue-green with the PEDIADA Union - Jack handstamp on a document 
signed by the Judge of Peace in Kastelli Pediados, cancelled by the oval handstamp of the local 
military Commissioner’s Office, dated 5 April 1899 & countersigned by the Captain Commissioner.

Doc 120

FRENCH POST OFFICE

2661 FC 1902-1903 Crete issue, complete set of 15 values, m. (some stamps heavily hinged). (Hellas 1/15). * 70
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ITALIAN POST OFFICE

2662 FC Compl.issues (1900 to 1912) of 20 Italian stamps ovpt.»LA CANEA»,u.(the 1c1906 & 15c.1907/1912 m.). 
(Hellas 1/20).

o 230

2663 FC «LA CANEA» ovpt on 1901 and 1905 Italian stamps, set of 10 values (1L. ommited), u/m. (Hellas 
4/12+14).

** 220

RUSSIAN POST OFFICE

2664 FC 1899 Provisional, 1met. blue (type I) + 1met. green-yellow (type II) + 2met. black (type II), u. Unprinted 
upper part of the 2 met. VF. (Hellas 1+3+5).

o 45

2665 FC 1899 Provisional handstruck issue, 1met. blue (type I), u. VF. (Hellas 1). o 20

2666 FC 2met. pale grey-rose (typ.II) 1899 Provisional handstruck issue, on fragment, u. (Hellas 4). Δ 30

2667 FC 1899 Provisional handstruck, 2met. red (type II), mng. Superb. (Hellas 10). (*) 180

2668 FC 1899 1st litho issue, 1met. blue (type 3), u. VF. (Hellas 22). o 60

2669 FC 1 μετ. in blue (type III), 1899 First lithographic issue. Control mark in blue. Yellow spots on perforation, 
u. (Hellas 22).

o 30

2670 FC 2met.orange 1899 (without stars) on fragment,u.Violet contr.mark.Typ.1. (Hellas 31). Δ 60

2671 FC 1 γρ. in orange (type IV) 1899 First lithographic issue. Control mark in violet, m. (Hellas 38). * 90

2672 FC 1899 2nd litho issue, complete set of 12 values, m. and u. (Hellas 42/53). o/* 100

2673 FC 1 γρ. in blue, 1899 Second lithographic issue in bl.4, var «ΓΡΟΣ.ΙΟΝ» on first vertical pair (type III+IV), 
one stamp m. (Hellas 50+50a).

**/* 27

2674 FC 1gr. rose «Second lithographic issue» (type III) with control mark, with var. «ΓΡΟΣ.ΙΟΝ» instead of «ΓΡΟ-
ΣΙΟΝ», m. (Hellas 52a).

* 15

LEMNOS ISLAND

2675 FC 1912. EL from Lemnos sent to Alexandria with 1pi canc. with negative handstamp «ΕΛΛΑΣ ΛΗΜΝΟΣ» 
and transit Athens cachet «ΑΘΗΝΑΙ ΑΦΙΞΙΣ/21-ΝΟΕ.12». Arrival cachet «ALEXANDRIS/8-DE 12 930AM». 
RRR, very few such EL known up to date.

320

2676 FC «LEMNOS» negative cancelation on fragment with 2x20pa. (NG5). VF. Δ 40

MACEDONIA

2677 FC «ΣΟΡΟΒΙΤΣ*14.12.17» on 1dr. Provisional in pair. o 5

2678 FC «POSTA MILITARE*A*CORPO D’ARMATA*23.8.16» on 5c. in strip of 4 taxed on fragment. Δ 15

2679 FC Franchise cover canc.French «TRESOR ET POSTES*501*8-1-18» (Greek Φλώρινα-Macedonia) to 
Nimes (France).

C 15

2680 FC PPC «Salonique/Pecheurs reparant leurs filets» (Baudiniere,Paris/21). Canc. «AVIATON FRANCAISE*DE 
L’ARMEE SERBE*PARC SECTEUR».

PPC 85

2681 FC Bilingual canc.»POLYGROS*7-6-902» (=Πολύγυρος-Χαλκιδικής) (NG 2) on pair 1pi.Turkish 1901 on 
cover to the Ecumenical Patriarch Joachim in Constantinople.On backside cachet «ΙΕΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΣ 
ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ».Address in Greek.

C 150

2682 FC «YENIDJEI-VARDAR*6.6.903» on 2pi. in pair. VF. R. (NG.3). o 15

2683 FC «VODINA*13-3-12» on fragment. (NG.4). o 8

SAMOS ISLAND

2684 FC 1900 5pa. dark-blue pre-printed Wrapper, unused. VF. (Hellas 8a). W 45

2685 FC 1900 10pa. light blue pre-printed envelope, unused. VF. (Hellas 9b). PS 55
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2686 FC 1912 Map of Samos, complete set of 3 values, sign. Cosmopoulos, u/m. Superb. (Hellas 11/13). ** 130

2687 FC 5l. pale green 1912 Map of Samos, var. «pair tete-beche», m. (Hellas 11c). VF. * 280

2688 FC 10l. blue 1912 Maps of Samos, marginal, m. (Hellas 12b). Superb. * 350

2689 FC 1912 Hermes head, complete set of 5 values, m. (Hellas 14/18). * 8

2690 FC 1912 Hermes,compl.set of 5 FORGERIES stamps,m.(Hellas 14/18) P OFFER

2691 FC 1912 Hermes head, complete set of 5 values, all with var. «imperforate pair», u. (Hellas 14a/18a). o 50

2692 FC 1912.Larg ΕΛΛΑΣ ovpt.compl.set u.(Hellas 19/24) o 8

2693 FC 10l. 1912 «Large ΕΛΛΑΣ» ovpt in corner imperforate pair with printer’s name, thin spot on one stamp. 
(Hellas 21a).

* 10

2694 FC 25dr. 1913 Samos’ castles, heavy m. (Hellas 29). Genuine signature. * 50

2695 FC 1914 «thin ΕΛΛΑΣ» overprint, set of 4 values (the 50l. missing), u/m. (Hellas 30/33). ** 30

2696 FC 1914 «Thin ΕΛΛΑΣ» ovpt, complete set of 5 values, m. (Hellas 30/34). * 18

2697 FC 1914 «Thin ΕΛΛΑΣ» overprint, 50l., m. Var. «double overprint». VF. (Hellas 34b). * 65

2698 FC 1914 Administration of Samos (I), comlete set of 7 values, some stamps u/m. VF. (Hellas 35/41). **/* 110

2699 FC 1914 Administration of Samos (I), 1l., m. Var. «black overprint». VF. (Hellas 35h). * 110

2700 FC 1914 Administration of Samos (I), 5l., m. Var. «double overprint». VF. (Hellas 36b). * 110

2701 FC 1914 Administration of Samos (I), 5l., m. Var. «red overprint». VF. (Hellas 36h). * 75

2702 FC 10l. 1914 General Administration of Samos (I), var. ovpt inverted, sign. A.Argyropoulos, m. (Hellas 37a). * 75

2703 FC 50l. 1914 General Administration of Samos (I), var. ovpt in red, u/m. VF. (Hellas 39h). ** 110

2704 FC 1dr 1914 General Administration of Samos (I), var. ovpt inverted, m. (Hellas 40a). * 110

2705 FC 1914 Administration of Samos (I), 1dr., m. Var. «black overprint». VF. (Hellas 40h). * 100

2706 FC 1dr 1914 General Administration of Samos (I), var. double ovpt in black with mirror printing double ovpt 
in red on the gum side, m. (Hellas 40hb).

* 120

2707 FC 1l./1dr 1914 General administration of Samos (I), additional «ΛΕΠΤΟΝ» surcharge, var. double «ΛΕ-
ΠΤΟΝ». Sign. ΓΑΡΑΣ, m. VF. (Hellas 41b).

* 150

2708 FC 1893, 1900 «Vathy» overprint, complete set of 11 values, m. (Hellas 1/11). VF. * 200

CHIOS ISLAND

2709 FC «ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ ΓΗΣ» issued in Smyrne 1898 in Greek. On the inside first page 
canc. billingual «KARDOMILA*14.1.10» in lilac (VF strike), very rare canc.

Book 300

2710 FC «SCIO-CESME» on 2x10sld Levant. o 8

2711 FC Colour PPC «Πλατεία Βουνακίου Χίου» cancelled with «α’ ΟΡΕΙΝΟΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΝ». VF. PPC 15

2712 FC 25l. «Ε.Δ» overprint in bl. 4, u/m. (Hellas 1). VF. ** 220

2713 FC 25l 1913 overprinted «Ε.Δ», u/m.(Hellas 1).VF. ** 80

MYTILENE ISLAND

2714 FC «Midilli Carsu» bicircular old writing cancelation on 20pa. Duloz. (NG1). o 15

2715 FC Receipt for a telegramme sent on 10th October, 1909, from Plomari to Smyrne, franked with a 10pa. 
Turkish fiscal, negative canc. of PILMAR (NOT MENTIONED in N&G).

PS 100

2716 FC «PLUMAR*2 JANV.99» on 1pi. (NG2). o 15

2717 FC 1912 «Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης» ovpt. (reading up) on 1908-1909 regular stamps, complete set of 9 
values, most u/m (5pi. m.). The 10pi. with blue overprint. (Hellas 1/9a - catalog value 350 euros).

** 100

2718 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΤΟΧΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ» overprint, set of 8 values (the 2 1/2pi. missing), m. VF. (Hellas 
1/6,8/9).

* 90

2719 FC 2pa. 1912 «Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης» ovpt on 1908-1909 Turkish regular stamp, var. «ι» inverted 
(pos.21), m. (Hellas 1B).

* 10

2720 FC 10pa. 1912 «Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης» ovpt on 1909-1911 Turkish discount stamp in u/m bl.10, var. 
«η» inverted (pos.7) and «ι» inverted (pos.21). Also on 2 lower pairs ovpt tete-beche. (10+10+A+10B).

** 90



E - 78
A. KARAMITSOS - AUCTION 444  STARTING PRICES IN EURO

2721 FC 25 ΛΕΠΤΑ/2pa.olive Turkish 1912 3-line ovpt.»Ελληνική/Κατοχή/Μυτιλήνης»,m.Var.»inverted ovpt.
ΛΕΠΤΑ». (Hellas 15a).

* 18

2722 FC 1909-1910 «Metelin» ovpt. Set of 8 values, m. (Hellas 1/5 7/9). * 130

SMYRNE, CONS/PLE & ASIA MINOR (before 1922)

2723 FC (9.5.1874) Unpaid commercial EL from Smyrna to Venezia, forwarded to Genova, with black thimble 
depart. canc. «SMIRNE * 9/5-74» (Type VII), transit «BRINDISI * 13 MAG. 74», marked on arrival with «7» 
(decessimi) to be collected, 30c. + 40c. Italian postage due stamps affixed & canc. with «Annulato» & 
«ARRIVO / VENEZIA / 14 MAG. 74», TAXED AGAIN in Genova with another 30c. +40c. postage dues, 
canc. «GENOVA / 16 MAG. 74». VF & VERY RARE!

EL 600

2724 FC Austrian PS card print.5sld.Levant (Double Eagle) canc.German SMIRNE*13-5-87,arr.STETTIN-1*21-5-
87 (Germany).

PS 80

2725 FC German PS print 5pfg and fr. with 5pfg Bayern stamp canc. «MUENCHEN*12.JAN.06», arr. 
«CONSTANTINOPEL- DEUTSCHE POST*15.1.06»

PS OFFER

2726 FC Colour PPC «Smyrne. Le Centre de la Ville» (early), fr. with 5c. and cancelled with «CONSTANTINOPLE-
PERA*26-5 06», arr. «CANADA*MY 26 11».

PPC 18

2727 FC Colour PPC fr. with 10l. Litho and cancelled with ΣΜΥΡΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ*31 ΔΕΚ. 20» to Λάρισσα. PPC 15

2728 FC Commercial cover printed «Γ. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ.-ΣΜΥΡΝΗ» fr. with 20l. litho canc. «ΣΜΥΡΝΗ ΑΠΟΣΤΟ-
ΛΗ*15.ΜΑΡ.21», arr. mech. «ΤΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΣΑΣ ΣΤΑ/ΤΑΧΥΔΡ.ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΑ/5% ΤΟΚΟΣ 5%/ΠΕΙ-
ΡΑΙΕΥΣ*20.ΜΑΡ.21».

C OFFER

2729 FC Commercial registered cover from Smyrna to Germany, franked with 50l. litho., canc. «ΣΜΥΡΝΗ * 
20.ΜΑΡ.21» (Hellas type I), transit «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (ΑΦΙΞΙΣ) * 22.ΜΑΡ.21», arr. at Munich on 14th Apr. 1921.

C 10

2730 FC Cover fr. with 5l. Litho in marginal pair and posted from «ΣΜΥΡΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ*17 ΜΑΙ. 21» to USA. C 18

2731 FC Commercial cover fr. with 20l. litho canc. «ΚΥΔΩΝΙΑΙ» (type II),arr. «ΜΥΤΙΛΗΝΗ*26.ΦΕΒ.22». C 8

2732 FC ΑΔΡΑΜΥΤΙΟΝ on 25l.litho o 8

2733 FC Canc. «ΣΙΒΡΙΧΙΣΑΡ*17.ΜΑΙ.21» on fragment with 4X25l. litho. Δ 10

2734 FC Cover printed «BADRAST/REVUE/DES BOY-SCOUTS ARMENIENS/SMYRNE» mailed registered and fr. 
with 5c. in bl.4 and 2X50c. Italian stamps canc. «POSTA MILITARE*12.3.21», arr. «ΣΥΡΟΣ*12.ΜΑΡ.21». 
VF and R.

C 20

2735 FC Commerc.cover fr.10c.+pair 25c.Italian canc.»POSTA MILITARE*171*12-8-21» (Italian military post-
office in Smyrne) to Nurnberg (Germany).

C 30

2736 FC Two documents from Smyrne dated 25/9/1877 and 1/11/1887 with Turkish fiscals with negative cancels. Doc 10

2737 FC EL fr.20pa.green+1gr.yellow 1876/7 (ovpt.) canc.oval negative Ottoman,arr.Latin SMYRNE-
TURQUIE*16.....

EL 230

2738 FC «Constantinople. Promenade de Vendredi et Kiosk Imperial aux Eaux douces d’Europe» b&w early PPC 
(A.Zeilich Fils No.34) franked with 20pa. Turkish stamp, posted 1907 to France.

PPC 18

2739 FC PS card print.20pa.1909 canc.fine bilingual SMYRNE-3*6-7-912. PS 15

MILITARY CANCELLATIONS

SERBIAN MILITARY POST-OFFICES

2740 FC PPC posted from Zurich to Salonica, fr. with 2x5c Helvetia canc. «ZURICH*23 IX 16», arr. at Serbian 
Headquarters F.P.O. «b.P.999/1-10.16» and passed through Serbian «3» censor.

PPC 10

2741 FC PPC posted from Serbian 15th Infantry Reg. «bP.60/27.2.17», via Timok Division F.P.O. «b.P 711/28.7.17» 
and Serbian Headquarters F.P.O. at Salonika «b.P.999/30.7.17», arr. to Serbian HQ P.O. at Corfu on 
«?.8.17». With watery «14» Serbian censormark.

c 10

2742 FC PPC «INFANTERIE SERBE» posted from Serbian 3rd Army F.P.O «bP.333/10.9.17» through HQ Salonika 
FPO «bP.999/13.9.17» to Paris. With «74» Serbian censormark.

PPC 10

2743 FC 1920 PS with embossed blue 5l.+5l. Litho, posted from «Doiran Grece» with linera red «DOIRAN» at the 
back and «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*15 ΟΚΤ.1920», arr. «ΠΛΟΒΕΝb*2 X.20».

PS 30
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FRENCH MILITARY POST-OFFICES

2744 FC Canc.TRESOR ET POSTES*511*14-9-17 on b&w PPC «Grece.Vue des nouveaux Delphes» (Alexakis 
2550),pu.(franchise) to France. F.

PPC OFFER

GREEK MILITARY POSTMARKS & CACHETS

2745 FC 12.4.1913. PPC «L’embarquement des Soldats Turcs rappeles de Samos» sent to Athens, fr. with 1912 
Campain Issue 2l.+3l. with two «ΘΩΡΗΚΤΟΝ ΣΠΕΤΣΑΙ» cachets.

250

2746 FC 1913 postage free cover posted from «5η ΜΕΡΑΡΧΙΑ/16 ΑΥΓ.» arr. to Athens «ΑΘΗΝΑΙ (ΑΦΙΞΙΣ)/ 18-
ΑΥΓ.13». (Ex. Lascaridis col.)

C 20

2747 FC Free postage cover from «ΘΩΡΗΚΤΟΝ ΥΔΡΑ» with two lined «ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΝΑΥΤΙΚΩΝ/ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ» in lilac. (Ex. Lascaridis col.) RR

C 30

2748 FC 1915 military cover from «ΧΙΙΙ ΜΟΙΡΑΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΠΥΡΟΒΟΛΙΚΟΥ» to Alexandrie with egyptian 
censorship and arrival bilingual «ALEXANDRIA/3-11.915» cachet. (Ex. Lascaridis col.)

C 30

2749 FC 1918. Postage free PPC from Ioannina «ΙΩΑΝΝΙΝΑ/10 ΣΕΠ 18» and «ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΣΤΡΑΤ.ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙ-
ΑΣ *ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ*» to Athens «ΑΘΗΝΑΙ (ΑΦΙΞΙΣ)/16 ΣΠΕ 18». (Ex. Lascaridis col.) RR.

PPC 30

2750 FC 1920. Free postage cover from «ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Σ.Σ.Ε.Α.» and «ΣΤΡΑΤ. 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ 901/7 ΜΑΙΟΣ 20» to Kon/polis. Arrival «ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 920/22ΜΑΙ20» cachet. (Ex. 
LAscaridis col.) RR.

C 30

2751 FC 1920. Free postage cover posted from «ΜΟΙΡΑ ΤΡΑΥΜΑΤΙΟΦΟΡΕΩΝ * ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΣΜΥΡΝΗΣ*»to 
Kon/polis with «ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 920/2. ΙΟΥΝ 20», handwriten censorship «Ελογοκρίθιν» and censor’s 
signature. (Ex. Lascaridis col.) RR.

C 30

2752 FC 1921. PPC «MOSQUEE MIRI_MA A SCUTARI» posted from «ΕΥΔΡΟΜΟΝ ΥΠΕΡΟΧΗ/ Β.Ν» with 10l 
canc. with «ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 920» and arrival «ΝΕΟΝ ΦΑΛΗΡΟΝ/17 ΥΓ 21» cachet. (Ex. Lascaridis col.) 
RRR.

PPC 40

2753 FC Stampless military cover canc. «ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ*3 Π.Μ.Ε.*29.ΑΥΓ.1959», arr. «1010 ΤΑΧ. 
ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ». Label «ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΟΝ/ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΒΑΣΕΩΣ ΣΕΔΕΣ/1949-1959/Η 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΑΣ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΜΕ ΟΡΜΗΤΗΡΙΟΝ ΤΟ ΗΡΩΙΚΟΝ ΑΕΡ/ΜΙΟΝ ΣΕΔΕΣ ΠΡΟΜΑΧΟΣ ΕΙΣ 
ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ΕΠΙΒΟΥΛΕΩΝ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ» and two line slogan «10 ΕΤΗ ΑΠΟ ΤΗΣ 
ΣΥΝΤΡΙΒΗΣ ΤΟΥ/ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΟΣΥΜΜΟΡΙΤΙΣΜΟΥ». VF and RR.

C 15

CENSORSHIPS

2754 FC Small cover posted from «ΑΘΗΝΑΙ*4.XII.40» and censorshiped with mauve «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗ-
ΝΩΝ*148» and linear «27.ΔΕΚ.1940».

C 8

2755 FC 1940 Cover with machine cancelation «ΑΘΗΝΑΙ*16 ΧΙΙ.40» and cencsorship canc. «»ΑΘΗΝΩΝ 294». C OFFER

2756 FC 2dr. PS fr. with 10l. charity and posted from «ΧΑΛΚΙΣ*20.ΦΕΒ.41» with censorship «ΛΟΓΟΚΡΙ-
ΣΙΑ*ΧΑΛΚΙΣ» to Pireaus.

PS 10

2757 FC 1949 military Cover, postage free, canc. «904A ΣΤΓ ΑΠΟΣΤΟΛΗ*25 ΙΟΥΛ.49», plus «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ 
ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ 5».

C 3

2758 FC Cover from «ΣΤΡ.ΦΥΛ.ΜΠΟΓΙΑΤΙΟΥ» & «ΗΛΕΓΧΘΗ». C 10

POSTMARKS & CANCELLATIONS

PRE-ADHESIVE CANCELLATIONS

2759 FC EL canc. canc. «QER GAL/ARM. DE MOREE» to France, arr. «24.OCT.1826». Disinfection slits. EL 150

2760 FC 16.11.1828. EL entitled «H.M. Ship Dryad, Poros» (Dryad:Royal navy sailing frigate) to Derbyshire with 
interesting historical content refering to peace negotiations «we have been expecting to leave but the 
Ambassador (Canning) finds something to detain him», «to Malta to get pratique and then on Naples 
we shall probably be 20 days quarantine. Two black boxed cachets (possibly Malta 1d) and London 
transit cds «DE 13 1828», rated 1s to pay. RR

280
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2761 FC EL from «ΑΘΗΝΑΙ*31.ΔΕΚΕΜ.1842» in blue to Corinte. Prepaid postal fee = 20 lepta (handwritten on 
reverse).

EL OFFER

2762 FC 1843 EL from «ΑΜΦΙΣΣΑ» (button type), via «ΑΘΗΝΑΙ*20 ΜΑΡΤ: 1843» (blue canc, type II), arr. «ΠΕΙΡΑΙ-
ΕΥΣ*20 ΜΑΡΤ: 1843».Handwritten prepaid rate 30l.

EL 30

2763 FC EL from «ΘΗΒΑΙ» (type I), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*23.ΔΕΚΕΜ.1843». EL 10

2764 FC Unpaid EL from «CONSTANTINOPLE (TURQUIE)*27.MAI.1844», via «ΠΥΡΑΙΕΥΣ*21.ΜΑΙΟΣ.1844», arr. 
«ΑΘΗΝΑΙ*21.ΜΑΙΟΣ.1844». Handwritten «70» (=λεπτά) for postal rate to be paid.

EL 10

2765 FC Prepaid EL from «ΓΥΘΕΙΟΝ» (type I), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*27.FEBR.1845». Prepaid fee =20 (λεπτά). EL 8

2766 FC EL from «ΓΥΘΕΙΟΝ» (type I), arr. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*5.ΦΕΒΡΟΥ.1846». EL OFFER

2767 FC 1846 Cover with olive boxed «ΔΤ30», via «ΛΑΜΙΑ*28 MAΡT.46» arr. «ΑΘΗΝΑΙ*30 ΜΑΡΤ.1846». C 100

2768 FC «ΑΤΑΛΑΝΤΗ» typ.I, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*16 ΟΚΤΩΜ.1846», postal rate 20l. C 70

2769 FC EL from «ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ*3.ΣΕΜΠΤ.1847» (type II), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*6.ΣΕΜΠΤ.1847». Handwritten «30» 
for the prepaid fee.

EL OFFER

2770 FC EL from «ΓΥΘΕΙΟΝ*18.ΑΥΓΟΥΣΤ.1850» (type II), via «ΑΘΗΝΑΙ*22.ΑΥΓ.1850», arr. «ΣΥΡΟΣ*26.
ΑΥΓ.1850». On reverse prepaid fee indication.

EL OFFER

2771 FC Unpaid EL from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ*ΤΟΥΡΚΙΑ*26.ΙΟΥΛΙΟΥ.1852», via «ΠΥΡΑΙΕΥΣ*31.ΙΟΥΛ.1852», 
arr. «ΑΘΗΝΑΙ*31.ΙΟΥΛ.1852». Handwritten «col vaporo Lloyd aust» and «70» (=λεπτά) to be collected 
which was corrected to «40».

EL 10

2772 FC 1854 unprepaid Cover from «AGENZIA DEI LLOYD AUSTRIATO*Salonicco*12/11/1854» via «ΣΥΡΟΣ*18 
ΝΟΕΜ.1854», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*20 ΟΚΤΩΒ.1854» (wrong month on cancelation).

C 60

2773 FC Prepaid EL from «ΣΥΡΟΣ*21.ΟΚΤΩΜ.1856», via «ΑΘΗΝΑΙ*22.ΟΤΩΜ.56», arr. «ΓΥΘΕΙΟΝ*23.
ΟΚΤΩΜ.1856». Prepaid fee =50 (λεπτά). Canc. «Π.Ε.Δ.» by mistake at Syros; this cachet was refered 
to prepaid mail abroad.

EL 10

2774 FC 1857 EL canc.French «CONSTANTINOPLE (TURQUIE)*9 FEB.57»,trans.ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*30 
ΙΑΝ.1857,arr.»ΣΥΡΑ*5 ΦΕΒΡΟ.1857» (typ.II).

EL 45

2775 FC 1859 unprepaid EL posted from «ΣΜΥΡΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*15 ΑΥΓ. 59» (type III), via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*17 
ΑΥΓ. 59», arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*17 ΑΥΓ. 59». 40l. postal rate to be paid.

EL 30

2776 FC Unpaid EL from «Μασσαλία 1/13 Ιαν.1860», arr. «ΓΥΘΕΙΟΝ*15.ΙΑΝ.60» (type III) in green. Postal rate to 
be collected = 30 (λεπτά).

EL 10

TYPE I POSTMARKS

2777 FC Dott. «11» (=ΚΥΛΗΝΗ) on 20l. Large Hermes Head. o 25

2778 FC Canc. «22» (=ΑΓΟΥΛΙΝΙΤΣΑ) on 20l. 1862/67 Large Hermes Head. o 8

2779 FC Dott 2 x «26» (=ΠΥΛΟΣ) blue and black canc. on 10l. & 20l. large heads. o 10

2780 FC Dott. «27» (=ΜΕΘΩΝΗ) on 20l. 1962/67 issue. o 10

2781 FC Dotted «48» (=Nafpactos),»27» (=Methoni) & «33» (=Gytheion) on 3 x 20l.blue Large Heads. o 5

2782 FC Dott. «30» (=ΠΕΤΑΛΙΔΙΟΝ) on 20l. 1862/67 issue. R. o 40

2783 FC Canc. «34» (=ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ) on 20l. Large Hermes Head. o 45

2784 FC Canc.dott. «35» (=ΜΟΛΑΟΙ) on horizontal pair of 20l. blue Large Hermes head stamps.= of the 
1862/67 issue.

o 10

2785 FC Dott. «37» (=ΑΣΤΡΟΣ) on 20l. Large Hermes Head 1862/67 issue. o 20

2786 FC Canc. «41» (=ΑΤΑΛΑΝΤΗ) on 20l. Large Hermes Head. VF. o 10

2787 FC Dott. «42» (=ΔΡΑΧΜΑΝΙΟΝ) on 20l. Large Hermes Head 1862/67 issue. o 45

2788 FC Dott. «59» (=ΚΑΡΥΣΤΟΣ) on 20l. Large Hermes Head 1870 issue. ο 8

2789 FC Canc. «61» (=ΑΓΙΑ ΑΝΝΗ) on 1l. 2nd Vienna postage due stamp. o 15

2790 FC Dott. «67» (=ΣΥΡΟΣ) in red colour on 40l. 1871/72 40l. Large Head. Extremely rare usage of the red 
canc.

o 350

2791 FC Canc. «71» (=ΑΝΔ.ΚΑΣΤΡΟΝ) on 20l. (pos.79) 1867/69 Large Hermes Head. o 10

2792 FC Dott. «73» (= ΜΥΚΩΝΟΣ) on 10l. orange of 1862/67 issue. ο 20

2793 FC Dott. «74» (= ΝΑΞΟΣ) on 40l. of 1862/67 issue. o 5

2794 FC Dott. «75» (=ΠΑΡΟΣ) on 10l. provisional. o 20

2795 FC Dott «81» (=ΣΙΦΝΟΣ) on 70l. 2nd vienna issue with 10 1/2 perforation. (Hellas D20A). o 20

2796 FC Canc. «89» (=ΑΝΑΦΗ) on 20l. 1862/67 Large Hermes Head. R. o 200
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2797 FC Dott. «92» (=ΥΠΑΤΗ) on 20l. greenish blue 62/67 issue. (Hellas 19b). o 20

2798 FC Dott. «93» (= ΝΕΑ ΜΙΖΕΛΑ) on 20l. 1862/67 issue. o 20

2799 FC Blue dott. «101» (=ΙΒΡΑΙΛΑ ΒΛΑΧΙΑ) on 20l. blue (1962/67 issue). RRR. o 400

2800 FC Canc. «105» (=ΑΡΤΑ ΤΟΥΡΚΙΑ) on 10l. 1862/67 Large Hermes Head. o 60

2801 FC Canc. «114» (=ΑΥΛΩΝΑΡΙΟΝ) in blue on 10l. 1862/67 Large Hermes Head. o 45

2802 FC Dott. «118» (=ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ) on 20l. 1862/67 issue. o 10

TYPE II POSTMARKS

2803 FC Canc. «ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ*29.ΣΕΠΤ.77» on 10l. Large Hermes Head in pair. o 20

2804 FC Canc. «ΑΜΟΥΡΓΟΣ» in black and blue on 2X5l. 1880/86 Large Hermes Heads. ο 40

2805 FC «ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙ (193)» on 20l. rosine (aniline) Large Head 1882. ο 30

2806 FC Canc. «ΒΩΛΟΣ*20.ΜΑΙΟΣ.82» with (ΤΟΥΡΚΙΑ) wiped out (Thessaly united Greece 26.3.1881) on 5l. 
1880/86 Large Hermes Head.

o 30

2807 FC «ΖΑΡΚΟΣ*25 ΟΚΤ. 83» on 20l. large Hermes Head in horizontal pair. ο 5

2808 FC Canc. «ΖΑΧΟΛΗ*5.ΙΟΥΝ.85» on EL fr. with 20l. 1880/86 LHH (with plate flaw «thin cicle»), arr. «ΠΑ-
ΤΡΑΙ*6.ΙΟΥΝ.1885». VF.

EL 10

2809 FC «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)» on 3x30l. LHH. VF. o 10

2810 FC «ΙΩΑΝΝΙΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*12 ΔΕΚΕ. 75» on 10l. large Hermes Head 1872/76 issue. o 5

2811 FC «ΚΑΛΑΩΡΥΤΑ*16 ΑΥΓ. 82» on 20l. large Hermes Head 1880/86 issue. o 8

2812 FC «ΚΑΛΑΡΡΥΤΑΙ*11 ΑΠΡ. 89» (type IIa) blue on 10l. large Hermes Head. o 10

2813 FC «ΚΕΑ» black and blue canc. 20l. & 5l. Large Hermes Heads. o 8

2814 FC «ΛΑΓΚΑΔΙΑ*12 ΦΕΒΡ. 89» on 10l. large Hermes Head. o 10

2815 FC «ΜΑΛΑΚΑΣΙΟΝ (184)*20 ΜΑΡΤ. 84» (type IIa) on 5l. + 20l. 1880/86 issue. o 10

2816 FC Canc. «ΜΕΓΑΡΑ*?? ΑΠΡ. 72», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*10 ΜΑΙΟΣ 72» on cover fr. with horizontal pair of 10l. 
orange on blue. RR. (Hellas 18e).

C 180

2817 FC «ΜΟΛΑΟΙ(35)*20.ΑΠΡ.84» in 20l. carmine LHH. o OFFER

2818 FC «ΠΛΑΤΑΝΑ (136)*2 ΙΟΥΝ. 93» on 20l. Small Head in pair. o 15

2819 FC «ΠΡΑΜΑΝΤΑ (191)*22 ΙΟΥΛ. 84» (type IIa) on 20l. 1880/86 issue. Superb. o 10

2820 FC «ΡΕΘΥΜ(ΝΟΝ)» on 5l. 1880/86 issue. o OFFER

2821 FC Blue «ΣΤΥΡΑ (113)*13 ΜΑΙΟΣ 82» on 20l. 1880/86 issue. RR. o 30

2822 FC «ΥΠΑΤΗ*10 ΑΠΡ.84» on 20l. dull rosine Large Hermes head. (Hellas 59IIb). o OFFER

2823 FC Canc. «ΦΑΝΑΡΙΟΝ» in blue on 20l. Small Hermes Head. o 10

2824 FC «ΦΑΡΣΑΛΟΣ(173)*13.ΙΟΥΝ.96» on 20l. SHH. o OFFER

TYPE III POSTMARKS

2825 FC Canc. «ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ*22.ΙΟΥΝ.90» on 20l. Small Hermes Head perf. 13 1/2 (1st period). o 20

2826 FC Canc. «ΑΓNAΝTΑ», «ΑΛΙΒΕΡΙΟΝ», «ΑΜΟΡΓΟΣ», «ΑΜΑΛΙΑΣ» and «ΑΧΑΙΑ» on Small Hermes Heads. 
(Hellas 40E).

o 10

2827 FC Canc. «ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ» on 10l. Small Hermes Head in pair. o OFFER

2828 FC Canc. «ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ*26.ΑΥΓ.88» on 10l. 1880/86 Large Hermes Head in pair. o 15

2829 FC «ΔΡΑΧΜΑΝΙΟΝ*61 ΙΟΥΛ. 90» on 10l. Small Hermes Head in horizontal pair. Superb. o 15

2830 FC «ΖΑΡΚΟΣ (ΤΣΙΟΤΙΟΝ)*20 ΜΑΡΤ. ??» on 20l. 1896 Olympic Games. o 45

2831 FC «ΙΘΑΚΗ» blue canc, «ΙΟΣ», «ΙΣΘΜΙΑ», «ΙΤΕΑ» on Small Hermes Heads. o 10

2832 FC «ΙΣΑΡΙ*3 ΙΑΝ. 99» (type IIa) on 10l. Small Harmes Head. o 20

2833 FC «ΚΑΛΑΜΑΙ*23 ΟΚΤ. 84» on 10l. Large Hermes Head 1880/86 issue. o 10

2834 FC «KΑΜΑΡΙΟΝ*10 ΟΚΤ. 96» on 20l. Small Harmes Head. o 10

2835 FC «ΚΑΣΤΡΙ» (type II) on 20l. Small Harmes Head. o 15

2836 FC «ΚΑΣΤΡΙΟΝ*11 ΑΥΓ. ??» blue canc. on 5l. Small Hermes Head in vertical pair. o 15

2837 FC Canc. «ΚΑΤΟΧΗ*20.ΑΠΡ.98» on 5l. Small Hermes Head. o 16
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2838 FC «ΚΗΦΙΣΣΙΑ» blue canc. on 25l. small Hermes Head. o 8

2839 FC «ΚΟΝΙΣΤΡΑΙ*2 ΑΥΓ. 18» with inverted center of canc. on 20l. Small Hermes Head. o 20

2840 FC «ΚΥΘΝΟΣ*18 ΙΟΥΝ. 90» on 20l. Small Hermes Head. o 18

2841 FC «ΚΡΕΣΤΑΙΝΑ*31 ΙΑΝ. 91» on 20l. Small Harmes Head in horizontal pair. o 10

2842 FC «ΜΑΝΩΛΑΔΑ 242» on 10l. orange in marginal bl.4. o 35

2843 FC «ΜΕΛΙΓΑΛΑΣ 121» on 5l. green in strip of 3 1880/86 issue. o 30

2844 FC «ΜΠΑΜΠΑ 245*19 ΙΟΥΛ. 92» on 20l. RR. Catalog value 120 euros. o 25

2845 FC «ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΣ 258*27 ΝΟΕΜ. 90» on 20l. Small Head. Superb. o 10

2846 FC «ΠΑΛΑΙΟΞΑΡΙΟΝ 149*15 ΦΕΒΡ. 92» on 2x20l. Superb. R. Catalog value 70 euros. o 25

2847 FC «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*ΝΟΕΜ. 90» on 25l, blue indigo, Small Hermes Head, Athens-1st period. Catal.200eur. 
RRR. (Hellas 77a)

ο 60

TYPE IV POSTMARKS

2848 FC Canc. «ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΝ*12.?.93» on 10l. Small Hermes Head. o 10

2849 FC Canc. «ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ» on 5l. Large Hermes Head. o 15

2850 FC «ΒΑΡΥΜΠΟΠΗ*27 ΟΚΤ. 82» on 20l. 1880/86 issue. Catalog value 170 euros. o 60

2851 FC Canc. «ΒΕΡΒΙΤΣΑ*20.ΟΚΤ.90» 20l. Small Hermes Head. o 35

2852 FC Canc. «ΒΙΤΡΙΝΙΤΣΑ*3.ΑΠΡ.91» on 20l. Small Hermes Head. o 30

2853 FC «ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ*15 ΦΕΒΡ.95» on pair of 20l. Small Hermes in horizontal pair. (Hellas 89a). o 15

2854 FC «ΖΑΧΑΡΩ 30 ΜΑΙΟΣ ??» on 20l. Small Hermes Head. o 10

2855 FC «ΖΟΥΡΤΣΑ 1 ΑΠΡ. ??» on 20l. Large Hermes Head. o 40

2856 FC «ΚΑΠΑΜΑΚΙΟΝ» on 1dr. Large Hermes Head. o 15

2857 FC «ΛΕΒΕΣΤΟΒΑ*8 ΣΕΠΤ. ??» on Small Hermes Head. Superb. o 15

2858 FC «ΛΙΟΛΕΣΙ*20 ΑΠΡ. ??» on Small Hermes Head. o 20

2859 FC «ΛΟΓΚΑ*19 ΜΑΙΟΣ 98» on 20l. Small Hermes Head. o 15

2860 FC Canc. «ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΝ» in black and blue on Small Hermes Heads. o OFFER

2861 FC «ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» on 10l. 2nd period. o 25

2862 FC «(ΜΕ)ΡΙΤΖΑ*2 ΜΑΙΟΣ 90» on 5l. green 1880/86 issue. RRRR. Catalog value 180 euros. o 30

2863 FC «ΝΑΟΥΣΑ» (not seen well) on 20l. Small Head. Catalog value 120 euros. o 30

2864 FC «Ν.ΦΑΛΗΡΟΝ*6 ΜΑΡΤ. 91» on 5l. Small Head in pair. Catalog value 85 euros. o 25

2865 FC «ΝΕΥΡΟΥΠΟΛΙΣ» on fragment taxed with 3x5l. Litho. RRR. Catalog value 170 euros. o 40

2866 FC «ΟΙΑ*5 ΙΟΥΝ. 89» on 20l. Belgian. R. Catalog value 50 euros. o 18

2867 FC «ΠΑΤΡΑΙ*ΤΑΧ. ΔΕΜΑΤΑ*26 ΔΕΚΕ. 91» on 40l. Belgian in pair. RR. o 30

2868 FC «ΧΡΙΣΣΟΝ*6 ΦΕΒΡ. 89» on 20l. Small Hermes Head. VF. o 10

TYPE V POSTMARKS

2869 FC Canc. «ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ*19.ΜΑΡΤΙΟΥ.85» on 20l. 1880/86 Large Hermes Head. o 10

2870 FC «ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (ΠΑΤΡΩΝ)» on 10l. Litho in strip of 3. RRR. o 50

2871 FC Canc. «ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ*26.ΙΟΥΛ.900» (2 strikes) on 25l. Small Hermes Head in pair. o 10

2872 FC Canc. «ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ (ΚΙΣΣΟΥ)*8.ΣΠΕΤ.900» on 25l. Small Hermes Head. o 10

2873 FC «ΑΘΗΝΑΙ» (button type) on 10l Fl.Mercury in bl.6. o 8

2874 FC Canc. «ΑΙΓΙΝΑ» in black and blue on Small Hermes Heads. o OFFER

2875 FC Canc. «ΑΙΤΩΛΙΚΟΝ» nad «ΑΚΡΑΤΑΣ» on Small Hermes Heads. o 8

2876 FC Canc. «ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ*25.ΜΑΡΤ.95» on 20l. Small Hermes Head. VF. o 20

2877 FC Canc. «ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ» in black and blue on Small Hermes Head. 10l. in pair (pos.44-45). On pos.45 
primary variety of the group of 50. VF.

o 10

2878 FC Lilac «ΑΝΩΓΕΙΑ» (button type, Perfecture of Lakonias) on 10l. Litho in strip of 3. o 20

2879 FC «ΑΠΙΔΕΑ*?? ΜΑΙΟΣ 13» (Perfecture of Lakonias) on 25l. Engrave. o 18
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2880 FC Canc. «(Α)ΡΑΧΩΒΑ» on 20l. Small Hermes Head. o 10

2881 FC Canc. «ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ» (2 types) on Small Hermes Heads. o 20

2882 FC Canc. «ΑΣΛΑΝΑΓΑ» in black and blue on Small Hermes Heads. o 20

2883 FC «ΒΑΜΒΑΚΟΥ (ΛΑΚΕΔΑΙΝΟΝΟΣ)*2 ΙΟΥΝ. 13» on 10l. Litho in pair. o 15

2884 FC Canc. «ΒΑΡΥΜΠΟΠΗ*23.ΑΠΡ.900» on 20l. Small Hermes Head. o 10

2885 FC «ΒΑΣΣΑΡΑ*24 ΣΕΠΤ. 13» (Perfecture of Lakonias) on 2x5l. Litho taxed on fragment. o 20

2886 FC «ΒΕΛΕΜΙΣΤΙΟΝ*10 ΑΠΡ. 13» on 10l. Litho. RRRR. o 40

2887 FC Canc. «ΒΕΛΟ*22.ΙΟΥΛ.904» on letter card print 10l. Fl.Mercury to Syros. o 15

2888 FC «ΒΛΑΧΙΩΤΗ*17 ΜΑΙΟΣ 13» (Perfecture of Lakonias) on 10l. Litho (paper B) in strip of 3. o 20

2889 FC «ΒΛΑΧΟΚΕΡΑΣΙΑ*5 ΙΟΥΛ. 17» on 25l. «ET». o 10

2890 FC Blue «ΒΡΟΥΛΙΑ*?? ΜΑΙΟΣ 13» on 10l. Litho in strip of 3. o 15

2891 FC Canc. «ΒΩΛΟΣ*ΤΑΧ.ΕΠΙΤ» and «ΒΩΛΟΣ ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ» on Large (ovpt) and Small Hermes Heads. ο 3

2892 FC «ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ ΛΑΡ.*17 ΝΟΕΜ. 20» on 2l. Litho in bl.6. RR. o 30

2893 FC Greeneish-blue «ΓΕΡΟΛΙΜΗΝ» on 10l. Litho in vertical strip of 3, taxed on fragment. o 10

2894 FC «ΓΕΩΡΓΙΤΣΙΟΝ*30 ΜΑΙΟΣ 12» (Perfecture of Lakonias) on 5l. Engrave. o 10

2895 FC «ΓΚΟΡΤΖΑ (ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΟΣ)» on 2l.1914 Welfare (Hellas C1). o OFFER

2896 FC «ΓΟΥΡΙΤΣΑ (ΤΡΙΧΩΝΙΑΣ)» on  5l. Litho in bl.4. Operation dates: from  5/07/07 till 22/08/11. Only 4 years 
of operation. RRR.

o 40

2897 FC Canc. «ΓΡΑΒΙΑ» on 5l. Small Hermes Head in pair. VF. o 30

2898 FC Canc. «ΔΑΔΙΟΝ» on letter card print 10l. Fl. Mercury. ο 10

2899 FC Canc. «ΔΗΛΟΣ*24.ΜΑΙΟΣ.900» on 10l. Small Hemres Head. VF. ο 50

2900 FC «ΔΙΒΡΗ*9 ΣΕΠΤ. 98» on 10l. (3rd period) in strip of 4, cut in the middle. o 30

2901 FC «ΕΡΑΤΕΙΝΗ» blue & black canc. on 2x20l. Small Hermes Heads. o 40

2902 FC «ΕΥΠΑΛΙΟΝ*3 ΙΟΥΝ. 13» (Perfecture of Phiotidofokidos) on 2l. Engrave in pair. o 15

2903 FC Canc. «ΖΕΥΓΟΛΑΤΕΙΟΝ» (button type) on letter card print 10l. litho written «3.5.1920» to Patras. o 15

2904 FC «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ (ΑΤΤΙΚΗΣ)» (button, type V) on 3l. engrave. RR. ο 80

2905 FC «ΙΣΤΙΑΙΑ*31 ΔΕΚΕ.?» on fragment with 2l. Litho and 2l. Charity. o OFFER

2906 FC «ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ» blue canc. on 20l. Small Hermes Head. o 5

2907 FC «ΚΑΡΔΙΤΣΑ» 2 different type V, on 5l. & 10l. Small Hermes Head in horizontal pairs. o OFFER

2908 FC «ΚΑΡΟΥΣΑΔΕΣ (ΚΕΡΚΥΡΑΣ)» on 5l. Small Hermes Head. Extremelly rare. o 50

2909 FC «ΚΑΡΟΥΣΑΔΕΣ (ΚΕΡΚΥΡΑΣ)» on 25l. «ET». o 15

2910 FC «ΚΑΡΥΣΤΟΣ*14 ΙΟΥΝ. 95» on 20l. Small Hermes Head. o OFFER

2911 FC «ΚΑΣΤΑΝΕΑ (ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ)» on 15l. Litho in strip of 3 taxed on fragment. o 30

2912 FC «ΚΑΣΤΑΝΙΑ» on 20l. 1906 Olympic games. o 10

2913 FC «ΚΑΣΤΕΛΛΑΝΟΙ*21 ΑΠΡ. 99» on 5l. Small Hermes Head. o 20

2914 FC 1905 PS with pre-printed 10l. Fl.Mercury, canc. «ΚΗΦΙΣΙΑ*30 ΙΟΥΝ.905». PS 18

2915 FC «ΚΙΟΝΙΟΝ *29 ΝΟΕΜ. ??» on 20l. Small Hermes Head. Extremelly rare. Superb. o 60

2916 FC «ΚΟΝΣΤΡΑΙ*8 ΜΑΡΤ. 901» blue canc. on 2x10l. Small Hermes Heads. o 10

2917 FC «ΚΟΥΚΟΥΒΙΤΣΑ» (button type) on 5l. Litho. Operation dates: from 10-10-07 to 27-04-12. RR. o 25

2918 FC «ΚΡΕΣΤΑΙΝΑ» on 10l. Small Hermes Head in horizontal pair. ο 10

2919 FC «ΚΡΙΕΚΟΥΚΙΟΝ (ΗΛΕΙΑΣ)*19 ΙΑΝ. 901» on 10l. Small Hermes Head in horizontal pair. o 10

2920 FC «ΚΥΛΛΗΝΗ*5 ΦΕΒΡ. 901» on 10l. Small Hermes Head. o 18

2921 FC «ΚΥMH*27.IAN.10» on PS printed 10l. red Fl.Mercury, arr.»ΣΥΡΟΣ*20.IΑN.10». PS 6

2922 FC «ΛΑΚΚΑ*30 ΜΑΡΤ. 79» on 10l. Large Hermes Heads on horizontal pair. o 50

2923 FC «ΛΑΛΑ» (type V) on 10l. Fl.Mercury. RR. o 40

2924 FC «ΛΕΒΕΣΤΟΒΑ» on 20l. Small Hermes Head. ο 20

2925 FC «ΛΕΒΙΔΙΟΝ» on 5l. Small Hermes Head in bl.4. ο 20

2926 FC «ΛΥΓΟΥΡΙΟΝ*22 ΜΑΙΟΣ 13’ on 10l. Litho in strip of 3. o 40

2927 FC Canc. «ΛΥΚΟΠΟΡΙΑ*....14» on letter card print 10l. litho. RR. o 20

2928 FC Blue «ΜΑΖΕΙΚΑ*14 ΟΚΤ. 98» on 20l. Small Hermes Head. o 15
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2929 FC «ΜΑΡΜΑΡΙΟΝ*12 ΣΕΠΤ. ??» on 10l. «ET» in pair. o 15

2930 FC «ΜΑΣΚΛΙΝΑ» (button type) on 10l. Litho (B period) in vertical pair. R. o 30

2931 FC «ΜΕΓΑ ΛΙΒΑΔΙΟΝ (ΣΕΡΙΦΟΥ)*1 ΣΕΠΤ. 13» on 10l. Litho. RRR. o 30

2932 FC «ΜΕΛΙΣΣΙ*9 ΟΚΤ. 97» on 20l. Small Head with fault. RR. o 20

2933 FC «ΜΕΡΜΠΑΚΑ*12 ΟΚΤ. 13» on 10l. Litho (paper B) in vertical strip of 3 taxed on fragment. RR. o 30

2934 FC «ΜΠΡΑΛΛΟΣ*10 ΑΠΡ. ??» on 20l. Small Hermes Head. o 100

2935 FC «ΝΑΞΟΣ*9 ΑΥΓ. 94» on 10l. 2nd period in pair. o 5

2936 FC «ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ*14 ΟΚΤ. 94» on 20l. 2nd period in strip of 5. o 10

2937 FC Canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ» in 5l. Small Hermes Head in strip of 4. o OFFER

2938 FC «ΝΕΑ ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ*24 ΜΑΙΟΣ 13» on 5l. Engrave in vertical strip of 3. o 10

2939 FC Blue «ΞΗΛΟΚΑΣΤΡΟΝ*19 ΑΥΓ. 99» on 20l. rose in vertical pair. o OFFER

2940 FC Blue «PAPAPOYLION*28 SEPT. 13» (Perfecture of Larissa) on 10l. Litho. o 18

2941 FC Blue «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*2 ΟΚΤ ??» on 1dr. VF. RRR. Catalog value 200 euros. o 60

2942 FC Canc. «ΠΕΡΙΓΙΑΛΙ (ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ)» (button type) on cover fr. with 20l. litho, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*7.ΝΟΕ.20». RR. o 18

2943 FC Canc. «ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ (ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ)». Large parts of the canc. on 10l. and 20l. Small Hermes Heads. 
«ΠΕ[ΡΙΣΤΕΡΑ] (ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ)» and «[ΠΕΡΙΣ]ΣΤΕΡΑ (ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ)». RRR. (Hellas 350E).

o 40

2944 FC Canc. «ΠΙΤΣΑ» in red (button type) on private PS to Patras written 7/5/1925. RR. o 15

2945 FC Blue «ΠΡΟΣΤΟΒΑ» on 10l Litho taxed on fragment. (Perfecture of Aitoloakarnania). RR. o 18

2946 FC «ΠΥΡΓΟΣ (ΟΙΤΥΛΟΥ)» (Perfecture of Lakonias) on 5l. Engrave in pair. o 20

2947 FC «ΡΙΧΕΑ (ΖΑΡΑΚΟΣ)» (Perfecture of Lakonias) on 10l. Litho in strip of 3. o 25

2948 FC «ΣΕΡΙΦΟΣ*13 ΙΑΝ 900» on 10l. orange in strip of 3. o OFFER

2949 FC «ΤΕΤΡΑΠΟΛΙΣ» button type on 5l. Litho in bl.4. o 20

2950 FC Romantic PPC franked with 5l. Fl. Mercury, canc. type V blue «ΤΣΑΓΕΣΙ * 29 ΑΥΓ. 04», posted in town. PPC 15

2951 FC Cover (with letter enclosed) to Athens, franked with 10l. litho., canc. type V «ΤΣIOTION * 20 ΔΕΚΕ. 14», 
transit «ΤΡΙΚΚΑΛΑ * 20.ΔΕΚ.14», arr. «ΑΘΗΝΑΙ / ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ * 21.ΔΕΚ.14».

C 35

2952 FC «ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑ*20 ΟΚΤ. 9?»on 5l. Small Head. RRRR. Hellas catalog value 300 euros. o 100

TYPE VI POSTMARKS

2953 FC «ΑΘΗΝΑΙ-1*8.ΙΑΝ.1901» on small head & «ΑΘΗΝΑΙ-7*2.ΙΑΝ. 1904» on 3l. Flying Mercury in red. 
Exremely rare.

o 30

2954 FC Canc. «ΑΙΓΙΝΑ», «ΑΛΛΥΣΟΣ», «ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ» and «ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ» on Small Hermes Heads. (Hellas 
86E).

o 20

2955 FC Canc. «ΑΤΑΛΑΝΤΗ» in black and blue on 5l. and 20l. Small Hermes Heads. VF. (Hellas 50E). o 15

2956 FC Canc. «ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ*5.ΑΥΓ.98» on 10l. Small Hermes Head in pair. o 8

2957 FC Canc. «ΛΟΥΤΡΑ ΚΥΘΝΟΥ*23.ΔΕΚΕ.900» on 20l. grey-rose Small Hermes Head. RR. o 30

2958 FC «ΥΠΑΤΗ» on 20l. Small Hermes Head. o 10

TYPE V POSTMARKS FOR NEW TERRITORIES

2959 FC «ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ)» on 10l. Campaign. Superb. o 40

2960 FC «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ», «ΒΕΡΡΟΙΑ», «ΒΑΛΤΗ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ)», «[ΒΗΣ]ΣΑΝΗ (ΗΠΕΙΡΟΥ)», «ΓΕΝΙΤΣΑ» on 
Campaign stamps.

o 25

2961 FC «ΒΑΛΤΗ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ)» on 10l. Campaign. Superb. ο 20

2962 FC «ΒΑΤΟΥΣΑ*7 ΙΑΝ. 15»  on 10l. Campaign. o 20

2963 FC «(B)ΕΛΒΕΝΔΟ(Ν)*21 ΜΑΙΟΣ 13» on 10l. campaign. o OFFER

2964 FC Canc. «ΒΗΣΑΝΗ (ΗΠΕΙΡΟΥ)» on 15l. litho. o 18

2965 FC «ΒΟΓΑΤΣΙΚΟΝ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)» on 1dr. Litho (Vienna issue). o 15

2966 FC «ΒΟΕΜΙΚΟΝ*2 ΣΕΠΤ. 17» on 5l. Provisional. RRR. o 60

2967 FC «ΒΡΥΣΣΑ (ΛΕΣΒΟΥ)*7 ΑΥΓ. 14» on 5l. Charity stamp. Superb. ο 20

2968 FC «ΓΕΝΙΚΙΟΙ (ΝΕΟΧΩΡΙΟΝ)*12 ΑΠΡ.?» on 10l. Campaign stamp. o 35
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2969 FC «ΓΕΝΙΤΣΑ*10 ΙΑΝ. 13» on 10l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ». o 10

2970 FC «ΓΕΥΓΕΛΗ» on 10l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» (reading down). Superb. o 20

2971 FC «ΔΕΣΚΑΤΗ» on 10l. «Ε.Δ.» overprint. o 18

2972 FC «ΕΜΠΟΡΙΟΝ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) on 10l. in pair Campaign stamp. o 20

2973 FC «(Ζ)ΕΛΕΝΙΤΣ*1 ΜΑΙΟΣ.18» on verticla pair of 25l. «ET». o 3

2974 FC Blue «ΖΗΛΙΑΧΩΒΑ*12 ΟΚΤ. 14» on 10l. campaign. o 5

2975 FC «ΙΣΒΟΡΟΣ*27 ΝΟΕΜ. 14’ on 10l. campaign. o 8

2976 FC «ΚΑΛΛΙΜΑΣΙΑ*14 ?.27» on horizontal strip of 3 on 1dr. Vienna issue Lithographic. o 45

2977 FC «ΚΑΡΑΜΠΟ(ΥΡΝΟΥ)» on 5l. campaign. o 30

2978 FC «ΚΑΡΔΑΜΥΛΑ», «ΣΕΡΒΙΑ», «ΣΟΥΜΠΟΤΣΚΟΝ (ΚΑΡΑΤΖΟΒΑΣ)» on Litho and Engraved stamps. o 15

2979 FC «ΚΑΤΩ ΤΣΟΥΜΑΓΙΑ*16 ΔΕΚΕ. 14» on 10l. Campaign in pair. o 15

2980 FC «ΚΙΛΚΙΣΙΟΝ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)*6 ΙΟΥΛ. 16» on 10l. Litho. Superb. o 15

2981 FC «ΚΟΖΑΝΗ*5 ΑΠΡ.13» on horizontal strip of 3 10l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint (reading down). 
Superb.

o 8

2982 FC «ΚΟΛΩΝΙΑ» on 10l. Campaign. VF. R. o 15

2983 FC «ΛΑΨΙΣΤΑ*1 ΙΟΥΛ. 15» on 10l. Campaign. Superb. o 10

2984 FC «ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΣ» on 2l. in strip of 3 ovpt. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ». o 10

2985 FC «ΜΑΡΑΘΟΚΑΜΠΟΣ*30 ΣΕΠΤ...» οn 10l.Hermes 1912 ovpt.large «ΕΛΛΑΣ». (Hellas 21). o 45

2986 FC «ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΩΝ*30 ΔΕΚΕ. 14» on 5l. charity. o 18

2987 FC «ΜΠΑΓΙ(Α)*14 ΝΟΕΜ 13» on 10l. campaign. o 8

2988 FC «ΜΥΤΙΛΗΝΗ» on 3l. Campaign. o 50

2989 FC «ΝΙΓΡΙΤΑ» on fragment with horizontal strip of 10l. Litho stamps. o 4

2990 FC «ΠΕΛΛΑ*27 ΔΕΚΕ. 12» on 3l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ». RRR. o 100

2991 FC «ΠΡΑΒΙΟΝ*25 ΜΑΙΟΣ ?» on horizontal pair of 5l. Campaign (paper B). (Hellas 343h). o 6

2992 FC «ΡΑΧΑΙ (ΙΚΑΡΟΥ)» on 25l. Campaign. o 60

2993 FC «ΣΕΛΙΤΣΑ*2 ΜΑΡΤ.18» on 3l. Campaign stamp. Superb. o 35

2994 FC «ΣΤΡΑΤΩΝΙΟΝ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ)» on 25l. Campaign stamp. o 20

2995 FC «ΣΟΥΜΠΟΤΣΚΟΝ (ΚΑΡΑΤΖΟΒΑΣ)*9 ΣΕΠΤ ??» on fragment taxed with 2l. in pair + 3l. in pair 
Campaign.

o 20

2996 FC «ΤΕΛΩΝΙΑ*12 ΜΑΡ. 13» on 25l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ». RR. o 40

2997 FC «ΤΑΧ ΚΑΙ ΤΗΛ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΒΕΡΡΟΙΑΣ» on marginal 30l. Campaign stamp. Superb and extremely rare. o 60

2998 FC «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΝ*22 ΙΟΥΛ.14» on 25l. Campaign stamp. o 12

RURAL CANCELLATIONS

2999 FC 1908 Document fr. with 10l. Cretan (Hellas O1) with posthorn «54» and «ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ». Badly cut. DOC OFFER

3000 FC «579/22-VII-63 (with trompet)» & «ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΝ-VARTHOLOMIO*22-VII-63» on cover,arr.»ΑΘΗΝΑΙ». C OFFER

3001 FC «1020/17-IV-68» on cover fr.2,50dr.1964 King Paul (Hellas 956) canc.»ΝΕΑ ΤΡΙΓΛΙΑ» 
(Chalkidiki),arr.»ΑΘΗΝΑΙ*19-IV-68».

C OFFER

3002 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κέα (63), Αυλιωτες Κέρκυρας (64Α) and Αγ. Λέων 
Ζακύνθου (37).

ο OFFER

3003 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Βασιλικο Λευκάδος (80), Αγ. Πέτρος Λευκάδος 
(81) and Αγ. Λέων Ζακύνθου (37).

ο OFFER

3004 FC Τhree covers canc. with rural posthorns mailed from Πλάκα Χανίων (138), Ξηροστέρι Χανίων (138) and 
Φρές Χανίων (138).

ο OFFER

3005 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μαναγούλη Δωρίδος (149), Περιβόλιον Δωρίδος 
(151) and Χρύση Πενταλόφου (157).

ο OFFER

3006 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μάζα Σελίνου Χανίων (206), Ασπρός Σκύδρας 
(210) and Πλάτανος Ναυπακτίας (221).

ο OFFER

3007 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κρήμνη Χαλκιδικής (219), Τροβατό Ευρυτανίας 
(218) and one via «ΖΑΓΚΛΙΒΕΡΙΟ» (219).

ο OFFER

3008 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πλάτανος Ναυπακτίας (221), Κλειστός Ευρυτανί-
ας (224) and Δαμιανοί Ευρυτανίας (225).

ο OFFER
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3009 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ανάβρα Αγιάς Λάρισας (258), Κισσός Πηλίου 
(267) and Μουρέσι Τσαγκαράδες Πηλίου (267).

o OFFER

3010 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πετρωτό Ελασσόνας (272), Πηγή Τρικάλων (278) 
and Βασιλική Τρικάλων (286).

ο OFFER

3011 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Λουτροπηγή Καρδίτσας (296), Βαθύλακος (296) 
and one via «ΣΟΦΑΔΕΣ» (297).

ο OFFER

3012 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Κέδρος Καρδίτσας (298), Λουτρό Σοφάδων (298) 
and two via «ΣΟΦΑΔΕΣ» (298).

ο OFFER

3013 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ρούστικα Ρεθύμνου (358), Βροντού Πιερίας (368) 
and Σαλμώνη Πύργου (387).

ο OFFER

3014 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Αρσινόη Μεσσηνίας (488), Λούρες Μονοφατσίου 
Ηρακλείου (496) and Σουληνάρι Πυλίας Μεσσηνίας (498).

ο OFFER

3015 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ελαιώνες Πύργου (571), Δαμιώτισσα Ηλείας (578) 
and Αγ. Γεώργιος Ηλείας (578).

ο OFFER

3016 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κάτω Καστελλιανά Πύργου (600), Βασιλική Ιωαν-
νίνων (602) and Ελληνικόν Καλεντζίου (603).

ο OFFER

3017 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μεγαλοχώρι Λέσβου (769), Ν.Κυδωνιές Λέσβου 
(773) and Π. Θερμης Λέσβου (773).

ο OFFER

3018 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μυρμήγκι Χίου (780), Μετα Χίου (781) and Ακρες 
Μεσολογγίου (791).

ο OFFER

3019 FC Three covers and one front cover canc. with rural posthorns mailed from Ανθόκηπος Κοζάνης (803), 
Μεταμόρφωση Κοζάνης (803), Αλωνάκια Κοζάνης (803) and one canc. (803).

ο OFFER

3020 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ζυγός Καβάλας (827), Κάτω Υδρούσα Φλωρίνης 
(817) and one via «ΦΛΩΡΙΝΑ» (818).

ο OFFER

3021 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πλατανάκι Σερρών (846), Ν.Καρυα Νέστου (837) 
and one via «ΑΖΩΡΟΣ» (845).

ο OFFER

3022 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Επάνω Βαθειάς Ηράκλειο (852), Ακρινήγ Κοζάνης 
(864) and Παλαιοχώρι Γρεβενών (870).

ο OFFER

3023 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Δρυμιά Δράμας (874), Ουρανούπολη Χαλκιδικης 
(873) and Γωματι Χαλκιδικής (873).

ο OFFER

3024 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ρίζια Ορεστιάδος (893), Ν.Μεσήμβρια Θεσσαλονί-
κης (901) and Αμάραντο Αρτας (913).

ο OFFER

3025 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κρυοπηγή Κασσανδρείας (941), Οροπέδιο Γρεβε-
νών (950) and Σίδενδρο Γρεβενών (950).

ο OFFER

TELEGRAPHIC POSTMARKS

3026 FC Canc. «ΤΗΛ. ΓΡ. ΔΕΡΒΕΝΙΟΥ*30.ΟΚΤ.23» on cover fr. with 2X10l.+2X30l. litho. o 8

3027 FC Stampless cover canc. «ΤΗΛΕΓΡΑΦΕΙΟΝ ΔΕΡΒΕΝΙΟΥ*2.ΔΕΚ.1949», arr. «ΚΟΡΙΝΘΟΣ*?.ΔΕΚ.49». R. C OFFER

3028 FC «ΤΗΛΕΓΡΑΦΕΙΟΝ ΖΑΧΑΡΩΣ*25 IV 40» on PS. PS 10

3029 FC Blue «ΤΗΛ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» (button, V type) on 20l. «ET». o 10

3030 FC Canc. «ΤΗΛ. ΓΡ. ΚΙΑΤΟΥ*13.ΙΟΥΛ.19» on letter card print 10l. litho and fr. with 5l. litho. o 8

3031 FC Canc. «ΤΗΛ.ΓΡ.ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ*5.MAP.15» on letter card print 10l. litho to Athens. o 5

3032 FC «ΤΗΛΕΓΡΑΦΕΙΟΝ-ΦΑΡΣΑΛΩΝ*10 XII 39» on cover fr. with 1,50dr. + 50l. C 10

AMBULANT (RAILROAD) CANCELLATIONS

3033 FC (Satirical colour card) early,animated (G.Fexis,Athens No.136) fr.pair Greek 5l.Fl.Mercury canc.Greek 
«ΔΕΜΙΡΛΥ-ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟΣ*1905» (railway station),arr.Aisne-France.

PPC 100

3034 FC Pre-printed 10l. PS written in «Μεσολόγγιον 24/9/1912» and cancelled with «ΚΡΥΟΝΕΡΙ-ΑΓΡΙΝΙΟΝ» 
button type cancellation, arr. «ΑΘΗΝΑΙ». VF. RR.

PS 30

3035 FC Postage-free cover posted from «16oν ΟΡ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΝ IV ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ», via «ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΝ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΚΙΝΗΤΟΝ)*26.ΙΑΝ.1916», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*30.ΙΑΝ.16».

C 35

3036 FC Cover to Athens, franked on flap with 2x10l. litho., canc. «ΣΤΑΘ. ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ * 4 ΜΑΙ 23». Very Rare. C 100

3037 FC PPC fr. with 15 pfg and canc. «MUNCHEN*9.9.33» to Patras canc. also «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-
ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*ΚΙΝ. 1Γ*11.ΣΕΠ.33».

o OFFER
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3038 FC Open cover fr. with 2X1dr 1937 King George II and 50l. charity stamp canc. «ΑΓΡΙΝΙΟΝ-ΠΑΤΡΑΙ ΚΙΝΗ-
ΤΟΝ*3.ΙΑΝ.41» to Patras. On reverse cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΠΑΤΡΩΝ/ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ 7».

C 10

3039 FC Unfranked cover addressed to Queen Frederika in Athens, ambulant canc. «ΚΙΝ. ΠΥΡΓΟΥ - ΠΑΤΡΩΝ * 
2 Α’ * -2.ΙΧ.59» plus boxed «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ», arr. «ΒΑΣΙΛΙΚΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ - ΑΦΙΞΙΣ * -3.ΙΧ.59».

C 18

3040 FC «ΣΥΝΟΔΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-ΛΑΡΙΣΗΣ*20 IV.60» on 2.50dr. 1960 Costis Palamas, on Cover to Athens. o 6

COMMEMORATIVE CACHETS

3041 FC PPC «ΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» fr. with 10l. Fl.Mercury and cancelled with «ΡΙΟΝ*ΑΓΩΝΕΣ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ*29 
ΙΟΥΝ. 10».

PPC 18

3042 FC Commemor. canc. «4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1938*ΚΕΡΚΥΡΑ» on small cover fr. with 2X10l.+80l. 1937 Historical 
issue.

o OFFER

3043 FC Cover canc. «ATHINAI*5.II.40» and boxed «ΔΙΑ ΑΤΜΟΠΛΟΙΟΥ ΕΞ/ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΜΕΣΩ ΙΤΑΛΙΚΟΥ ΛΙΜΕ-
ΝΟΣ».

o 15

3044 FC Commemor. romboid cachet «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ*8-12-40» on cover canc. «ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑ-
ΤΟΣ*8.XII.45».

o OFFER

3045 FC Commemor. romboid cachet «ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ/1-12-40» on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*7.ΔΕΚ.45». o OFFER

3046 FC Commemor. cachet «ΕΝΩΣΙΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ*7-ΙΙΙ-48» on cover with 20dr+30dr+250dr+600dr 1947 
Dodecanese union stamps canc. «ΡΟΔΟΣ*9.III.48».

o 5

3047 FC Canc. «ΙΕΡΟΝ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ*11 VII.1954» plus lilac «ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ/ΙΠΠΟΛΥΤΟΣ*11.7.1954» on cover fr. 
with 1954 N.A.T.O. airpost, complete set of three values (Hellas A71/A73).

C 20

3048 FC Commemor. cachet «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ*19 ΙΟΥΝΙΟΥ-3 ΙΟΥΛΙΟΥ 1953» on PPC. o 5

3049 FC Cachet «ΘΕΡΜΟΠΥΛΑΙ*30 ΙΟΥΝΙΟΥ 1955» & canc.»ΛΑΜΙΑ*30-VI-55» on illustr.PS card print.2dr.
Historical plus 700dr.Dodacanese,arr.machine «ΑΘΗΝΑΙ*1-VII-55».

PS 30

3050 FC Commemor. canc. «ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ*ΡΟΔΟΣ 19-28/8/59» on cover fr. with 
10l.+20l.+50l.+70l.+1dr. canc. «ΡΟΔΟΣ*23.VIII.59».

o 10

3051 FC Commemor. canc. «ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ-CISM ΕΛΛΑΣ/11-19/X/1959» on cover fr. with 10l., 2X50l. and 
2X70l. canc. «ΑΘΗΝΑΙ-11*17.Χ.59».

C 10

3052 FC «ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ*19/6-10/7/60» on cover fr.4 stamps canc.»ΙΕΡΟΝ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ*9-VII-1960»,trans.ΝΑΥΠΛΙ-
ΟΝ,arr.machine «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ-ΚΡΗΤΗΣ*12-VII-60».

C 8

3053 FC «9ον ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ-ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ*FIJET 
ΑΘΗΝΑΙ 22/30.9.1964» on cover.

o OFFER

3054 FC «ΚΡΑΤΙΚΟΝ ΘΕΑΤΡΟΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ*ΦΙΛΙΠΠΟΙ 1965» and canc. «ΦΙΛΙΠΠΟΙ*14.VIII.65» on 
cover.

o OFFER

3055 FC Commemor. canc. «Α’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ/ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 30 ΑΠΡ.1966» on registered 
cover fr. with 1dr and 5dr, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*1.V.66».

C 5

3056 FC «B’ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ/ΠΑΛΑΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ/ΑΘΗΝΑΙ*8-ΜΑΙΟΥ-70» commer. canc. on cover fr. with 
1962 Post Office Savings Bank, complete set of 2 values.(Hellas 1009/1010).

C 5

3057 FC Commemorative canc. «ΕΠΑΝΑΚΟΜΙΔΗ ΤΙΜΙΑΣ ΚΑΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΙΤΟΥ/ΕΝΕΤΙΑ 1669 ΗΡΑΚΛΕΙ-
ΟΝ 1966/15-17 ΜΑΡΤΙΟΥ 1966» on cover from «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*17.V.66», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*18.V.66».

o OFFER

3058 FC «15η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΑΝΘΕΩΝ*ΚΗΦΗΣΙΑ 5.5.67» and «15η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΑΝΘΕ-
ΩΝ*ΚΗΦΗΣΙΑ 6.5.67» on 2 covers.

o OFFER

3059 FC «60η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ*14.10.67» and 
«37ον ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 22/27.10.67*ΑΘΗΝΑΙ 
26.10.1967» on 2 covers.

o OFFER

3060 FC «ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ*ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 12.7.68» on cover. o OFFER

3061 FC «ΡΑΛΛΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ 1000 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ*ΑΘΗΝΑΙ 22 ΣΕΠΤ. 1968» and «ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ-ΔΙΕΘ. 
ΟΜΟΣΠ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ 8.4.68» on 2 covers.

o OFFER

3062 FC Commemor. canc. «LIONS-INTERNATIONAL/EUROPA FORUM ATHNES 25-29/9/68» on official special 
illustrated cover.

o OFFER

3063 FC «ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ 4.11.68», «LIONS-EUROPA 
FORUM*ATHENS 25/29.9.68», «20η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΕΩΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ*ΡΟΔΟΣ 7.3.68» 
and «ΣΤ’ ΕΘΝΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΧΑΝΙΑ 1965-ΕΛΛΗΝΙΚ. ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ» on 4 covers.

o OFFER

3064 FC «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ» on 3 covers with dates «ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 29.6.69», «ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 27.7.69» and 
«ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 10.8.69».

o OFFER

3065 FC «ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜ/ΜΩΝ ΦΙΛΟΤΕΛ. ΟΜΙΛΟΥ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ 10 ΜΑΙΟΥ 70» on cover.. o OFFER
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3066 FC «Θ’ ΔΩΔΩΝΑΙΑ*ΔΩΔΩΝΗ 15.8.70», «Β’ ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΑΜΙΩΤΙΚΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ*ΣΑΜΟΣ 25.7.70», 
«ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜ/ΜΩΝ ΦΙΛΟΤΕΛ. ΟΜΙΛΟΥ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ 10 ΜΑΙΟΥ 70» and «ΠΑ-
ΓΚΟΣΜΙΟΣ ΗΜΕΡΑ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ 23.3.70» on 4 covers.

o OFFER

3067 FC «ΑΛΕΞΑΝΔΡ. ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗΣ 1851-1911*ΣΚΙΑΘΟΣ 21.5.71» on official cover. o OFFER

3068 FC «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ*ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 4.7.71» and «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ*ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 8.8.71» on 2 
covers.

o OFFER

3069 FC «Α’ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΙΚΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ-ROTARACT*ΕΛΛΑΣ, ΔΕΛΦΟΙ 31.3.72» 
on cover.

o OFFER

3070 FC «ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ 1972» on cover. o OFFER

3071 FC «25ΕΤΗΡΙΣ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΕΩΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ*ΡΟΔΟΣ*7.3.73» on cover. o OFFER

3072 FC Three covers with var. of commemorative cachets of 1973. o OFFER

3073 FC Four covers with var. of commemorative cachets of 1973. o OFFER

3074 FC «ΠΕΝΤΗΚΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΦΙΛΟΤΕΛΕΙΑ*1924-1973*ΑΘΗΝΑΙ*18.11.1973» on illustrated 
cover.

o OFFER

3075 FC «ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ 1873-1973 ΑΣΠΙΩΤΗ ΕΛΚΑ*ΑΘΗΝΑΙ 21.1.1974» on cover. ο OFFER

3076 FC Three different 1974 commemor. cachets on covers. ο OFFER

3077 FC «30η ΕΠΕΤΕΙΟΣ 1945-1975 συμμαχικης νικης κατα του φασισμου ναζισμου*αθηναι 13.10.75» on 
cover.

o OFFER

3078 FC Commemor. cachet «E’ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΔΗΝ ΤΑΧ. ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ*26.
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ.1976» on cover.

ο OFFER

3079 FC PPC with commemorative canc. «XI’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ» fr. with 2x1,5dr. of 1978 
«Anniversaries and events», (Hellas 1437).

PPC OFFER

3080 FC Four commemorative PPC with commemorative canc.»ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΙΡΑΕΥΣ-ΗΜΕΡΑ ΦΙ-
ΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 14.11.1980 ΕΓΚΑΙΝΙΑ/ΠΕΙΡΑΕΥΣ 15.11.1980/ΠΕΙΡΑΕΥΣ 16.11.1980 ΗΜΕΡΑ 
Φ.Ε.Π./ΠΕΙΡΑΕΥΣ 19.11.1980».

o OFFER

3081 FC «1981 ΕΛΛΑΣ/10ο ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΑΓΟΡΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ 1.1.1981» on two different special official 
covers.

o OFFER

3082 FC Commemor. canc. «ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΙΣΤΙΟΠΛΟΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΚΑΦΩΝ ΜΙΣΟΥ ΤΟ-
ΝΟΥ*ΠΕΙΡΑΙΑΣ*23.ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ’82».

ο OFFER

3083 FC Commemor. canc. «ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ*ΑΘΗΝΑ*27.9.82». o OFFER

3084 FC Commemor. canc. «Δ’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗ-
ΜΟΥ*ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ*3.11.1986».

ο OFFER

3085 FC Commemor. canc. «ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΛΕΣΒΟΥ*ΜΥΤΙΛΗΝΗ*15.11.82». ο OFFER

3086 FC Commemorative canc. «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΘΗΝΑ ‘82/ΕΓΚΑΙΝΙΑ/ΑΘΗΝΑ 20--11-
82» on cover with canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*3-X-82».

o OFFER

3087 FC Commemor. canc. «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΘΗΝΑ’82*21.II.82» and «22.II.82» on 2 
covers.

o OFFER

3088 FC Commemor. canc. «ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ*25.11.1982». ο OFFER

3089 FC Commemor. canc. «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΘΗΝΑ’82*26.II.82» and «27.II.82» on 2 
covers.

ο OFFER

3090 FC Special commemorative numbered (1698/2000) illustrated cover «1ere visite du Chef d’Etat grec depuis 
l’adhension de la Grece a la C.E.E.» cacn. «Session du PARLAMENT EUROPEEN/STRASBOURG*14-
9-83».

o 40

3091 FC Two commemorative cover «ΔΗΜΗΤΡΙΑ ΙΗ’ 50 ΧΡΟΝΙΑ ΕΦΕΘ/ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» (No 0787&0948) with commemorative canc. «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ‘83/ΗΜΕΡΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 29-10-83».

ο OFFER

3092 FC Commemor. canc. «25η ΕΠΕΤΕΙΟΣ CEPT/ΑΓΩΝΑΣ ΒΑΔΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ-
ΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ/ΑΡΧ.ΟΛΥΜΠΙΑ*13.5.84» on illustrated official cover fr. with 14dr, 15dr and 32dr 1984 
stamps.

C OFFER

3093 FC Commemor. canc. «ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ 1821*ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗ-
ΓΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ*21-3-1990».

ο OFFER

3094 FC Commemor. canc. «50 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ*26.5.1991». ο OFFER

3095 FC Commemorative canc. «10 ΙΟΥΛΙΟΥ 1911/80 ΧΡΟΝΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 10-
07-91» on cover.

o OFFER

3096 FC Commemor. canc. «50 ΧΡΟΝΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ Α.Π.Θ./ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1992» 
on illustrated cover fr. with 60dr 1992 stamp.

C OFFER

3097 FC «Β. ΛΑΡΙΣΑΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ*ΛΑΡΙΣΑ 03/06/2006» on exhibition’s numbered cover. 
(Hellas 2313).

C OFFER
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MARITIME CANCELLATIONS

3098 FC 10.11.1826. Unpaid EL from MINOS (ship) to Theobald Piscatori in Paris, with manuscript forwarding 
agent (probably in Athens). Handwriten charge «15» (decimes) in red, on front. Arrival Paris double 
ringed cachet on reverse and two disinfection slits. RR and in fine condition.

175

3099 FC Pair of 20l lithographic canc. with «PAQUEBOTS» cachet OFFER

3100 FC Cover fr. with 6x5m Egyptian stamps in two strips of 3, canc. «SS ‘PATRIS II’», arr. part of machine canc. C 10

3101 FC Cover from Gebel Gerri Station at Sudan to Tripolis, Greece, canc. «ATBARA. / 31 JAN.32» & Ambulant 
«SHELLAL-HALFA T.P.O. No.2 / 3 FE 32». Franked with 4x5mils Sudanese stamps, all canc. with 
rhomboid maritime «retta». Arrived in Greece at Piraeus port and, finally, at Tripolis on 8th February 
1932. Rare.

C 75

3102 FC Ionian Bank cover to Mytilene, franked with 250dr. + 50dr./1dr. Charity (Hellas 672+C100), canc. red 
«ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ / ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ».

C 25

EXCHANGE CONTROL CACHETS

3103 FC Cachet «TΡAΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΥΝ/ΤΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» in purple on cover fr.4 stamps 
canc.KEPKYPA*11 NOEM.38,arr.TRIESTE*15-11-38 (Italy).

C 10

3104 FC Cachet «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ*ΠΕΙΡΑΙΩΣ» on cover fr.3 stamps canc.
KAΛΛONH*29 ΙΟΥΝ.1939 to Mass.(U.S.A.).

C OFFER

3105 FC Service cover fr.1dr.& 3dr.KG II in pairs canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*28-ΙΙ-40» & lilac cachet «ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ*ΘΕΣ/ΝΙΚΗ» to Berlin.German censor.tape «Geoffnet & Adler» in 
Vienna.

C 8

3106 FC Cover fr. with 3X10c. Swiss stamps canc. «NEUCHATEL*5.VI.1940» to Athens. On arrival tape 
«CONTROL DU CHANGE» and cachet «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ».

C OFFER

VARIOUS CANCELS & CACHETS

3107 FC Cover to USA fr. 2dr.+2X3dr. canc. «ΑΕΤΟΣ*23.II.36». C OFFER

3108 FC «ΑΘΗΝΑΙ-ΞΕΝ.ΜΕΓ.ΒΡΕΤΤΑΝΙΑΣ*10.IX.66» on 2.50dr. taxed on cover. C OFFER

3109 FC Canc. «ΔΗΛΟΣ*13 IV 63» on b&w PPC «Delos», two strikes. o 10

3110 FC Depose receipt cancelled with «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΚΟΚΚΙΝΙΑ*1 II 33». Δ OFFER

3111 FC Two military cover of 1967-1971 period with different slogans. C 4

3112 FC Small without stamp cover cancelled with negative «ΤΑΧ.ΒΕΛΕΣΙΩΤΩΝ». C 10

3113 FC Small without stamp cover cancelled with negative «ΤΑΧ. ΠΑΛΑΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ». C 10

3114 FC PPC «Τρίκκαλα Κορινθίας» fr. with 2X1dr 1937 King George II canc. «ΑΝΩ ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΛΩΝ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ*2.VII.1940». RR.

o 10

TURKISH POSTMARKS

3115 FC Bilingual canc.»ADANA*17-2-907» on fragment fr.2x20pa.1905/6. (AG.PA 12-R). Δ 5

3116 FC Bilingual «BAKDJEDJIK*23-1-905» as arrival of French PPC of Reims fr.pair 5c.Blanc canc.»REIMS». PPC 10

3117 FC Bilingual canc.»BUYUK-DERE*..-10-901» on 1pi.1901. (AG-PA 7). o OFFER

3118 FC Bilingual «CRESNE*..-2-17» on 5pa.violet 1901 (Yv.98). o 10

3119 FC Bilingual «KENGARI*15-9-905» (Greek Γερμανικούπολις) οn 1pi.blue 1905/6 on fragment. Δ 5

3120 FC Bilingual «MAAMOURET-UL AZIZ*18-1-912» on cover fr.1pi.ultramarine to Boston,Mass. (U.S.A.). C 15

3121 FC Bilingual «PERA/HOTEL TOKATLIAN» on PPC «Constantinople.Mosquee Valide» grey-brown (MB 
No.67) fr.4 1/2pi.rose 1923/5 (Mi.814),arr.»MILANO*21-V-24».Nice lot.

PPC 50

3122 FC «Souvenir d’Usqub» b&w PPC fr. with 20pa. Turkish stamp canc. bilingual «USKUB (GARE)». o 10
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LEVANT

AUSTRIAN P.O.

3123 FC 2sld.,10sld.& 15sld.Levant (Franz-Joseph) canc.small Austrian «ALEXANDRIEN». (Mi.1 Ia+4 I+5 Ic).
Fine strikes.

o 32

3124 FC 2sld.bistre-yellow+5sld.dull rose+15sld.brown-ochre Lombardy-Venetia canc.Austrian 
«CONSTANTINOPOLI».Perforation 9 1/2. (Ferchenbauer 19+21+23).Very fine to superb.

o 170

3125 FC 2pi. Austrian Levant stamp canc. «CONSTANTINOPEL II» and with perfin «EOB». o OFFER

3126 FC 1867 pair of red 5sld canc. by fine scarce «LLOYD AGENZIE LAGOS/ 7/3» (N.G. 1) datestamp in brown.
RR

150

3127 FC «LLOYD AUSTRIACO XI» on 2x1pi. o OFFER

3128 FC «SMIRNE*24/9/69» on 15sld Austrian stamp. o OFFER

3129 FC 10sld.dark blue (fine print) 1867 (Franz Joseph) in bl.4 on fragment canc.Austrian Levant «VARNA*18-7-
77».Certificate FERCHENBAUER (1988). (Mi.4 II).

o 300

3130 FC 3sld.pale green Lombardy-Venetia in bl.4,m.Perforation 9 1/2.Wmk.»K» on one stamp. (Ferchenbauer 
20).

* 80

3131 FC 1854 EL posted from  «ALEXANDRIEN*4/5» (green-blue cancelation) with manuscript postal rate «9/9» 
and «12», arr. «LIVORNO*13 MAG. 1854».

EL 10

3132 FC 1856 EL posted from «ALEXADRIEN*21/10» with manuscript «Piroscafo Austriaco» and postal rate «12», 
arr. «LIVORNO*9 NOV 1856».

EL OFFER

3133 FC 1868 EL fr. with 15sld Lombardo-Veneto cancelled with «METELINE*4/9», arr. «TRIEST*18/9». EL 80

3134 FC EL fr. 15sld 1867/83 Franz-Josef (fine print), canc. «CONSTANTINOPOLI*5/12/(74)». Oval «Via di Mare», 
arr. «TRIEST11/12/74».

EL 95

3135 FC 1897 «URANO» PS to Basel with «LLOYD AYSTRIACO LXVII» and arrival «BASEL BRF. OISTR/9.XI.97». PS 65

3136 FC Nice PPC «Constantinople,Promenade de Vendredi et Kiosk Imp.aux Eaux-douches d’Europe» 
brownish-black early (Zellich 150) fr.10hel.Austrian canc.Austrian «CONSTANTINOPEL-I*21-4-00»,arr.
green «WIEN*24-4-00».

 PPC 50

3137 FC 2 PS fr. with 20pa./10H., canc. «SALONICH I» & «a-SALONICH I». PS 8

3138 FC 5 Levant PS posted with canc.: a-CONSTANTINOPEL II, CONSTANTINOPEL II, JERUSALEM & SCIO. PS 20

3139 FC 1909 firm cover from Chios, posted from Bucovina to Cons/ple with 4x10pa Austrian levant canc. by 
«BUCOVINA OE. LLOYD/30 5 09» and arrival Cons/ple cachet on reverse. RR

C 175

3140 FC PS card print.10cent.Austrian Crete (Vl.18) canc.double-ring.Austrian b-CONSTANTINOPEL-I*22-XI-
12,arr.NAPOLI*27-11-12 (Italy

PS OFFER

3141 FC 1913 cover from Triest to Const/ple with 4x10he. austrian stamps canc. by «LEOPOLIS OSTERR. 
LLOYD/23.VII 13» via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (ΑΦΙΞΙΣ)/12 ΙΟΥΛ 13», arrived to Const/ple on 28.7.13.

C 230

BRITISH P.O.

3142 FC 40pa./2 1/2p.QV (1887/9) on fragment canc.»BRITISH POST-OFFICE*CONSTANTINOPLE*25 FE.93». 
(Mi.6).

Δ 50

3143 FC 5pi./1sh.(1913) KGV,u/m. (Mi.44). ** 25

3144 FC 4.6.1895. QV 40pa./2-1/2p. British Levant PS envelope, sent registered to Italy, franked with additional 
Br. Levant QV 40pa./2-1/2p., canc. «BRITISH-POST-OFFICE / STAMBOUL / C / JU-4-95», arr. «NAPOLI * 
(RACCOM.) * 8-6-95».

PS 35

3145 FC British PS cover print.oval 40pa./2 1/2p.QV LEVANT canc.»BRITISH-POST OFFICE-
CONSTANTINOPLE*C 28 SP.95»,arr.»POTSDAM*1-10-95».

PS 40

FRENCH P.O.

3146 FC EL written in «Callipoli» on «1 Juillet 1854», via «SMYRNE TURQUIE*3 JUIL. 54», arr. «MARSEILLE*15 
JUIL. 54». On the front «10» decimes rate. VF.RR.

EL 500

3147 FC 10c. French Levant PS card to Paris, canc. «CONSTANTINOPLE - PERA / POSTE FRANCAISE * 1-11-
04», arr. blue «ECHANTILLONS * POST * -2 NOV 1904».

PS 10

3148 FC «DARDANELLES», «DEDEAGH», «SALONIQUE», «SMYRNE» and «VATHY» on 5 French Levant stamps. o OFFER
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GERMAN P.O.

3149 FC Pair 1pi./20Pf.+pair 2 1/2pi./50Pf.Post.Due (1889/1900) on fragment of Parcel-Post Forn 
canc.»CONSTANTINOPEL*DEUTSCHES POST».

Δ 18

3150 FC Register.German «Buletin d’Expedition» fr.pair 1pi./2st.+pair 2 1/2pi./50pfg.German Levant canc.
German «CONSTANTINOPEL*18-4-99»,trans.CONSTANTA,BUCURESTI & BUDAPEST,arr.octagonal 
grilled «TRIEST P.B.*23-6-19».Rare item.

PS 120

3151 FC (1905) German Levant 10pa./5pf. green on cream PS envelope (Mi. U3) to Germany, canc. 
«JERUSALEM / a * DEUTSCHE POST * 21 10 05» (Bale: pmk 403). VF.

PS 50

3152 FC Cover to Germany, franked with German Levant (1905) 1pi./20pf. + 20pa./10pf., canc. «BEIRUT * 
DEUTSCHE POST * 15/10 07», arr. «METTERNICH * (MOSEL) * 23.10.07». (Mi. 25+26).

C 40

3153 FC Wrapper print.5cent./5pf.Germania LEVANT canc.German «JERUSALEM*30-7-10» to Ramleh-
Alexandrien.Superb quality.

W 50

ITALIAN P.O.

3154 FC Issue 11/1921,compl.set of 5 values ovpt.new Turkish currency,u/m. (Unificato 28/32 - 800+ E).Ex-
Melon collection.

** 90

POSTAL STATIONERY

3155 FC PS card print.1883 5l.+5l.black Large Head (double with paid reply),unused. (Strat.Δ6). PS 8

3156 FC 1883 10l.+10l.dull ultramarine Large head on grey-cream paper (double),u/m. (Strat.Δ7). PS 15

3157 FC 10l.+10l. doubler PS print Hermes Head ultramarine on cream canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*22.ΣΕΠΤ.1883», via 
«LONDON8.OC.83», arr. «NEW YORK». VF and R.

PS 50

3158 FC Letter-card (on blue-green paper) print.20l.red Large Head,unused. PS 8

3159 FC Illustr.PS card (Temple of Neptune) b&w print.5l.black Fl.Mercury canc.»ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*16 
ΙΟΥΛ.1901»,arr.»VERVIERS (OUEST)*4 AOUT.01» (Belgique).Small tear.

PS 12

3160 FC Letter-card print.10l.Fl.Mercury (Strat.B3),unused. PS 15

3161 FC 1940 PS with commemorative rhomboid canc. «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ*8-12-40». PS 5

3162 FC «War Scenes» (=Πολεμικές σκηνές),set of 10 differ.colour postals print.2dr.King George II (one more 
missing for a compl.set),unused. (Strat.Δ56/1-4-1941,issued as normal cards in October 1946).

PPC 40

3163 FC 1941 illustrated PS(war series) print 2dr. canc. «ΕΝΩΣΙΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ*7-ΙΙΙ-1948»(Στρ Νο.4). PS 20

3164 FC 6 PS in color with pre-printed 2dr.+3dr., unused. PS 20

3165 FC Complete set of 6 illustrated Postal Stationaries issued on 2/10/1978, valued at  5dr. with sale price of 
8dr.

PS 10

3166 FC Aerogram without value with airplane photos. PS 20

3167 FC 1967 Aerograms,compl.set of 3 values (4dr.,5dr.& 6dr.),unused. (Strat.A1/A3).Excellent condition. PS 10

3168 FC 1976 Aerograms (illustrated),compl.set of 3 values (7dr.,8dr.& 10dr.) canc.(to favour) «ΑΘΗΝΑΙ*2-Ι-76» 
(First Day of Issue),unused. (Strat.A10/A12).

PS 10

3169 FC 6 dr.1974 Aerogram (cancelled crown) plus 1dr.1973 National Costume canc.»ΑΘΗΝΑΙ*11-1-75» to 
Dettingen (Germany). (Strat.A9a).

PS 10

3170 FC 2000 partial PS «Service des Postes». PS OFFER

3171 FC Receipt for mailing a parcel canc.»ΒΟΛΟΣ (ΔΕΜΑΤΑ)*23 ΙΑΝ.23». PS 5

3172 FC Receipt for Parcel-Post fr.3,50dr.King Paul canc.»ΠΑΤΡΑΙ*29-VI-65»,arr.»ΛOYΣΙΚΑ-ΑΧΑΙΑΣ*8-VII-65».
Rare cancel.

PS 10

3173 FC «Bulletin d’ Expedition» for a parcel sent from Salonica to Bulgaria, franked with pair 2x25dr. ‘Harbours’ 
air stamps + pair 2x3dr. ‘Europa 1972’ + 2dr. + 10dr., canc. «THESSALONIKI / COLIS / 19.XII.72», arr. 
at Sofia. (Hellas 1213+1222+1234+A77).

PS 8

3174 FC Money-Order Form from the U.S.A.canc.»ΕΛΤΑ-ΛΟΓ.ΚΕΝΤΡΟΝ*24-ΙΧ-75»,trans.MAXAIΡAΔON*26-ΙΧ-
75,fr.3dr.1972 Nat.Costume canc.rural posthorn «38*26-IX-75».

PS 10
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1901/3 NUMBERED EDITION OF GREEK P.T.T.

3175 FC «Athenes. Panorama d’Athenes.» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.7 black, unused. VF. PPC 18

3176 FC «Athenes.Vue d’Acropole prise du Boulebard de la Reine Olga» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.22 
black,pu.1901 (ΑΘΗΝΑΙ-5) to Paris.

PPC 20

3177 FC «Olympie-Vue d’Olympie avec la colline sacree Cronos» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.25 black, unused.
Superb

PPC 35

3178 FC «Thessalie Meteores-Couvent de la Sainte Trinite» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.38 black, unused.few 
soft yellow spots

PPC 25

3179 FC «Athenes.Theatre de Bacchus» print.5l.+10l.Fl.Mercury No.44 black, unused. VF. PS 32

3180 FC PPC «Athenes.La bibliotheque de Vallianos» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.58 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ,unused.

PPC 35

3181 FC «Athenes-Tour la Reine» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.72 green, pu 1901(?), arr.RISSEN*19.10.01.VF PPC 32

3182 FC «Athenes.La statue de Varvaki» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.67 green,pu.1901 (ΑΘΗΝΑΙ-5) to 
Constantine-Algeria.

PPC 25

3183 FC «Athenes-Le Theatre Municipal» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.84 green, pu 1901(ΑΘΗΝΑΙ-5) to France.
VF

PPC 20

3184 FC «Athenes-L’interieure de Parthenon» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.96 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.VF PPC 18

3185 FC «Athenes.Buste d’Epicure & buste d’Adrien»  (2 views) print 10l.+10l. Fl.Mercury No.101 black ΣΤΡΑΤΙ-
ΩΤΙΚΟΝ, unused.VF

PPC 18

3186 FC «Athenes.Relief funeraire d’Athenes» print.5l.+10l.Fl.Mercury No.110 black, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,unused. VF. PS 32

3187 FC «Athenes-Le Pandrosion(Belle porte de l’Erechtheion)» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.126 
black, pu 1902(ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ) to Roma.part of cardsheet separated and light crease on corne
r                                                                 .

PPC 18

3188 FC «Athenes-Dieux assis(Fragment de la frise du Parthenon)» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.134 brown 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF

PPC 18

3189 FC «Athenes.Groupe d’Hommes de la procession des Panathenees(fragment de la frise du Parthenon)» 
print 5l.+10l. Fl.Mercury No.156 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF

PPC 25

3190 FC «Corfou-Achillion.Vue prise de la galerie des Muses» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.181 black, pu 
190?(ΠΑΤΡΑΙ) to Corfou.VF

PPC 25

3191 FC «Corfou-Villa Royale de Mon Repos» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.208 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.
VF

PPC 15

3192 FC «Corfou.Groupe d’ouvriers de l’Achillion» print.5l.+10l.Fl.Mercury No.219 green, pu.1902 (ΑΘΗΝΑΙ-5). 
VF.

PS 35

3193 FC «Eghion-Le Eglise pres de la mer (dependant d’un Monastere)» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.240 green 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.VF

PPC 55

3194 FC «Eghion.Montee a la ville» print.5l.+10l.Fl.Mercury No.241 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. Slightly 
creased.

PS 50

3195 FC «Larissa.Le Tribunal» print.5l.+10l.Fl.Mercury No.243 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,unused.Rare & VF. PS 55

3196 FC «Larissa-L’Eglise Cathedrale» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.244 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 25

3197 FC «Une Villa a Kephissia» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.290 black, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. PS 60

3198 FC «Syra-Place Miaouli» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.327 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.creased corner PPC 45

3199 FC «Seriphos.Type de paysan» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.352 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. PS 55

GREECE IN WORLD WAR II

3200 FC Commemorative USA cover with american stamp represents greek flag (first day of issue), canc. 
«WASHINGTON*12.OCT.1943».

FDC OFFER

3201 FC PS 75dr/2dr with additional fr. 3X75dr 1942 Landscapes and 2X50dr 1943 Winds airmail stamp canc. 
«ΑΘΗΝΑΙ*?.XII.1943», arr. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*6.XII.43» (PS postal rate from town to town 300dr plus 
100dr for airmail from 10/11/1943).

PS 8

3202 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ/ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΑΙΧΜΑΛΩΤΩΝ» mailed ENTAYθA, canc.»ΑΘΗΝΑΙ/
ΑΠΟΣΤΟΛΗ»(weak).

C 15
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3203 FC Printed cover «ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ/ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΑΙΧΜΑΛΩΤΩΝ» mailed ENTAYθA, 
canc.»ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ».Mailed ΕΝΤΑΥΘΑ and canc. «ΑΘΗΝΑΙ/ΠΛ.ΣΥΝΤΑΓΜΑ-
ΤΟΣ*17.ΙV.?»

C 15

1939 - October 1940

3204 FC Cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*3.Χ.39».Arr. «ΤΑΧ.ΤΟΜΕΥΣ 912*4.Χ.39» and romboid «ΤΛ 912» C OFFER

Greco - Italian War (October 1940 - April 1941)

3205 FC PS fr. with 2x1dr, posted from «ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΙΟΝ*24.XI.40» with manuscript «Ελογοκρίθει» and canc. 
«ΣΤΑΘΜΟΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΙΟΥ».

PS 10

3206 FC Military PS canc. «ΣΕΡΡΑΙ*8.II.41» and «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΣΕΡΡΩΝ» to Athens. PS 8

3207 FC Military PS canc. «ΤΑΧ.ΤΟΜΕΥΣ 752*17.ΙΙ.41» to Athens. Cachet «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ*752» and 
linear «ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ» (on reverse). PS folded in middle.

PS 10

3208 FC Private PS card fr.10l.+4 x 50l.Charity Queens (Hellas C80+C81) canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*28-II-41» & 
circular censor.cachet «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ*88» to Alexandroupolis.The 4 x 50l.=2dr.used 
for inland rate of the PS card.

PS 12

3209 FC Cover canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*20.III.41» with tape «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ» plus «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗΣ*25», «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ*34» and «Ο ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΑΣ», arr.»ΑΘΗΝΑΙ*28.ΙΙΙ.41».

C 30

1941-44 AXIS Powers Occupation - German Zone

3210 FC Military cover from Fp.Nr.23357/13.11.41 (Nachr.Kp., S.V. 288 - Cape Sounion, Attica), to Kiel, Germany. 
This unit from the end of 1942 was in North Africa. Rare.

C 100

3211 FC Postage free cover cancelled with  «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΝΑΥΠΛΙ-
ΟΥ*ΑΤΕΛΕΣ ΝΟΜΟΣ 4332», posted from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*11 X 43», arr. «ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ*15 X 43».

C 20

1941-44 AXIS Powers Occupation - Italian Zone

3212 FC Cover fr. with 2X2dr+50l. 1937 Historical canc. «ΙΩΑΝΝΙΝΑ*22.ΟΚΤ.1941» (weak), arr. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*28.Χ.41» and cachet «COMANDO DIVISIONE MODENA*11A ARMATA/VERIFICATO PER 
CENSURA».

C OFFER

3213 FC Postage free cover cancelled with  «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗ-
ΜΑ*ΑΤΕΛΕΣ ΝΟΜΟΣ 4332» to Καλάβρυτα. Also boxed «11a ARMATA/VERIFICATO PER CENSURA» 
and on the front «ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΝ».

C 25

3214 FC PS print 5dr Historical (Aspiotis) canc. «ΚΟΡΙΝΘΟΣ*22.ΜΑΙ.42» to Patras. Cachet «COMANDO 
SUPERIORE FORZE ARMATE DI GRECIA/VERIFICATO/PER/CENSURA».

PS OFFER

3215 FC Cover fr. with 50dr 1942 Landscapes canc. «ΑΘΗΝΑΙ» (not clear), arr. «ΠΑΤΡΑΙ*27.ΧI.42». Tape 
«VERIFICATO PER CENSURA» and cachets «UFICIO CENSURA CIVILLI ATENE» and «54/Gre».

C OFFER

3216 FC Cover fr. with 50dr 1942 Landscapes canc. «ΑΓΡΙΝΙΟΝ*?.ΔΕΚ.42» to Patras. Bilingual censor tape 
«Verificato per Censura/ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ» and cachet «X ARMATA...», arr. «ΠΑΤΡΑΙ*26.XII.42».

C 8

November 1944 - 1945

3217 FC 31.3.1945. Cover to USA, franked with 2dr.+5dr.+5dr. (total 12dr.), canc. «ATHINAI - POSTE AERIENNE 
/ 31.III.45» with Greek censorship tape «OPENED BY EXAMINER / ΗΝΟΙΧΘΗ ΥΠΟ ΤΟΥ ΕΞΕΤΑΣΤΟΥ 
No. 1523A» sealed by black «ΕΛΛ. ΕΛΕΓΧΟΣ - GREEK CENSOR» and American censorship tape 
«EXAMINED BY 6224». The cover travelled by surface since air communications with USA resumpted in 
August 1945. Last day of the 12dr. rate. From 1.4.45 it increased to 25dr.

C 20

3218 FC Military PS card to Athens, canc. «ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΝ ΣΥΝ/ΚΗΣ * -5.VI.45», with violet military cachet 
«158 ΤΑΓΜΑ ΕΘΝΟΦΥΛΑΚΗΣ * ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ», arr. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / ΑΦΙΞΙΣ / -8.VI.45».

PS 10

3219 FC Military PS card to Athens, canc. «ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΝ ΣΥΝ/ΚΗΣ * 29.VI.45», with blue military cachet 
«158 ΤΑΓΜΑ ΕΘΝΟΦΥΛΑΚΗΣ * ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ * 4ος ΛΟΧΟΣ», arr. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / 
ΑΦΙΞΙΣ / 30.VI.45».

PS 8
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GREEK CIVIL WAR 1944-1950

3220 FC 1948/1953 4 covers and 1 PPC posted from Greece to Austria and Germany with various censormarks. c 10

3221 FC Military cover (with letter enclosed) to Athens, canc. «916 ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ * 15.IAN.50» & violet 
censorship cachet «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ 478», with patriotic propaganda slogan «ΚΑΘΕ ΕΛΛΗ-
ΝΙΚΟΣ ΑΓΩΝ ΕΙΝΑΙ ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ» on flap.

C OFFER

THEMATIC (TOPICAL) PHILATELY

OLYMPIC GAMES-ATHLETICS-FOOTBALL

3222 FC Commemorative PS for the XI Olympic Games in Berlin with canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ 
ΟΛΥΜΠΙΑ-ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ*20.VII.1936» and «BERLIN OLYMPIA-STADION-XI.OLYMPIADE 1936*1.8.36».

PS 10

3223 FC Canc. «OLYMPIA*2-XI-1956» on  cover fr. with Ancient art stamps. C 10

3224 FC 1964 Miniature sheet (size 110x90mm) of Republic of Cyprus, with red «SPECIMENT», small red spot 
on the right upper corner, u/m. (Frangoudis B2). Very Rare.

S 800

3225 FC Commemorative illustrated card with canc. «IX ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΙΝ-
ΣΜΠΡΟΥΚ*22.1.1964».

o 10

3226 FC 2,50dr.1958/1960 Anc.Art III on cover canc.(to favour) «AΡXAIA ΟΛΥΜΠΙΑ*22-VI-61» & 
commemorat.»ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ*22-6-61». (Hellas 811).

C 8

3227 FC Olympic Academy prospect with mech. canc. «SECONDE ANNEE DE LIVRAISON DU STADE ANTIQUE 
OLYMPIQUE/ΟΛΥΜΠΙΑ*17.VIII.62».

Doc OFFER

3228 FC Canc. «ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΦΩΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟΚΙΟ*ΟΛΥΜΠΙΑ*21-8-1964» and «ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ 
ΑΚΑΔΗΜΙΑ 4η ΣΥΝΟΔΟΣ 8-23/8/1964*ΟΛΥΜΠΙΑ» on special illustrated cover.

C OFFER

3229 FC Commemor. cachet «7η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ*ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑ*12.8.1967» on card printed «INTERNATIONAL OLYMPIC ACADEMY/7th SESSION/29 JULY-14 
AUGUST/ANCIENT OLYMPIA» and canc. mechanic «1er AOUT 1967 Inauguration des Logements de l’ 
I.O.A.».

o OFFER

3230 Bermuda+Costa Rica 1968 Olympic Games, 2 complete set of 4+7 values, u/m. 
(Mi.218/218+749/755).

** OFFER

3231 FC Commemor. canc. «8η ΣΥΝΟΔ. ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ*ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ/12.8.68» on 
cover fr. with 4.50dr.

C 10

3232 FC «ACADEMIE OLYMPIQUE INTERNATIONALE» self-adhesive vigniette, unused. ** OFFER

3233 FC 1971, (Junior) FINN (Sailing) European Championship at Ag. Kosmas (Athens), cover with special 
commemorative cancellation (6-VIII-1971) and vignette (poster stamp).

C OFFER

3234 FC Commemorative Olympic cover with canc. «ARCHAIA OLYMPIA*9.IX.72». C OFFER

3235 FC Canc. «ΑΦΗ ΟΛΥΜΠ. ΦΩΤΟΣ ΧΧ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ*ΑΡΧ.ΟΛΥΜΠΙΑ*28.7.1972» on illustrated 
cover fr. with 0.50dr and 2dr 1972 stamps.

C 10

3236 FC «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΜΕΡΑ*ΑΘΗΝΑΙ 6 ΑΠΡΙΛ. 1974» on cover fr. with 2.50dr. C OFFER

3237 FC Commemorative cover for the XIII OLYMPIC WINTER GAMES at LAKE PLACID 1980, from «TOKYO*13.
II.80» to «LAKE PLACID, NY*13.FEB.1980».

ο OFFER

3238 FC Commemor. canc. «ΔΙΕΛΕΥΣΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΑΣ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*5-4-96» on cover fr. with 80dr. C OFFER

3239 FC Athens 2004: Greek Olympic Medalists, 65c. ‘L. Sampanis’ M/S of 10, National digital printing with 
«ATHENS» symbol, u/m. (Hellas: K53F)

** 175

3240 FC 2008: Beijing 2008 Olympic Games, complete set of 4 values in full sheets of 25, u/m. (Hellas 
2510/2513- Face Value=43 Euros).

** 45

3241 FC 1000 FCFA 2011 «Europa Basketball / Euroleague Final 4 / del 6 al 8 maio 2011» commemorative bl.4 
in color for the basketball event, each block dedicated to one of the Final 4 teams. Guine-Bissau issue.

** 35
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ARCHIVE PHOTOGRAPHS

3242 FC 19th century cabinet photo of a young officer on a gold-gilded thick carton paper of the photographers 
F. Papamitros & I. Dimopoulos (Φωτογραφείον o Παρθενών) in Patras. Size: 14 x 21 cm.

RP 40

3243 FC 19th century Family of Patras cabinet photo on gold-gilded thick carton paper of the photographers F. 
Papamitros & I. Dimopoulos (Φωτογραφείον η Πρόοδος) in Patras. Size: 13 x 21 cm.

RP 40

3244 FC Real photo of a man, on thick carton of the photographer Nikolaos Birkos of Athens. Size: 11 x 16,5 cm. RP 15

3245 FC (Parnis Mountain.Rally of tricycle motorcycles) brownish-grey real-photo,animated (size 16x11 
cm.),unused.

PPC 30

FOREIGN COUNTRIES

ANDORRA

3246 Andorre (French): 1944 100F airmail stamp, u/m. (Mi.141-100E). ** 7

AUSTRIA

3247 4 complete sets from 1964 to 1966, u/m. (Mi. 1156/1163+1164/1171+1209/1214+1223/1228-15E). ** OFFER

BELGIUM

3248 FC 1957 5F+2.50F Expedition Antarctique Belge m/s, u/m. VF. (Mi. Bl.25- 180E). ** 20

3249 Collection including stamps in complete sets from 1958 to 1969 (total of 133 stamps and 3 m/s), u/m. 
Catalog value=66 Euros.

** OFFER

3250 1983 Complete year, u/m. (Mi.2130/2163-35.20E). ** OFFER

BULGARIA

3251 8 complete sets (1662/1670 set twice) from 1965 to 1968 (61 stamps). 1542/1547 set m, the rest u/m. 
(Mi. 1542/1547+1618/1625+1662/1670+1683/1690+1691/1696+1744/1749+1779/1783+1810/181
5-54E).

** OFFER

CZECHOSLOVAKIA (FORMER)

3252 1925+1926 2 ovpt complete sets, m. (Mi. 209/211+212/215). * OFFER

3253 Lot including stamps in complete sets from 1966 to 1969 (total 73 stamps and 3 m/s), u/m. Catalog 
value = 110E

** 8

DENMARK

3254 Lot including stamps in complete sets from 1959 to 1966 (years not complete- both types of paper 
included), u/m. Catalog value = 32E

** OFFER

FRANCE

3255 FC 1938 Societe des oevres de mer, complete set of 2 values, u/m. (Yv. 377+377A-37E). ** OFFER

3256 FC 1956 Croix Rouge m/s, u/m. (Yv. 2005). ** 20

3257 FC 1957 Croix Rouge m/s, u/m. (Yv. 2006). ** 20

3258 FC 1958 Croix Rouge m/s, u/m. (Yv. 2007). ** 8
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3259 FC 1959 Croix Rouge m/s, u/m. (Yv. 2008). ** 10

3260 FC 1960 Croix Rouge m/s, u/m. (Yv. 2009). ** 12

3261 FC 1961 Croix Rouge m/s, u/m. (Yv. 2010). ** 10

LUXEMBOURG

3262 FC 1945 Lions, Kriegsgeschadigte and 1946 airpost issue, 3 complete sets, u/m. (Mi. 
388/394+395/398+403/411).

** 4

3263 FC 1946 Kriegsgeschadigte m/s, u/m. (Mi. Bl.5). ** 8

3264 FC 1946 National stamp exhibition m/s, u/m. (Mi. Bl.6). ** 5

3265 FC 1946 airpost issue and J.Blinden, 2 complete sets, u/m. (Mi. 403/411+413/416). ** 4

3266 FC 1947 St Willibrord, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 417/422). ** 13

3267 FC 1947 G.Patton and Caritas and 1948 Caritas, 3 complete sets, u/m. (Mi. 423/426+427/430+435/438). ** 15

3268 FC 1948 Landscapes, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 431/434). ** 10

3269 FC 1949 30 years Granduchess Charlotte m/s, u/m. (Mi. Bl.7). ** 35

3270 FC 1948/1951 Granduchess Charlotte, complete set of 18 values plus 1.20F 1953 stamp, u/m. (Mi. 
442/459+511).

** 15

3271 FC 1949 75 years UPU, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 460/463). ** 8

3272 FC 1949 Caritas, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 464/467). ** 7

3273 FC 1950 War orphans, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 468/473). ** 36

3274 FC 1950 Caritas, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 474/477). ** 10

3275 FC 1951 European unity, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 478/483). ** 55

3276 FC 1951 Caritas, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 484/487). ** 10

3277 FC 1952 Stamp centenary, complete set of 5 values, u/m. (Mi. 490/494). ** 27

3278 FC 1952 Helsinki Olympic Games, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 495/500). ** 15

3279 FC 1952 Caritas, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 501/504). ** 11

3280 FC 1954 Brauchtum (II) complete set of 6 values, u/m. (Mi. 525/530). ** 10

3281 FC 1957 Europa, complete set of 3 values, u/m. (Mi.572/574). ** 40

3282 FC 1958 Coat of arms, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 595/600). ** 4

3283 1953 Complete year, u/m. (Mi. 505/522). ** 23

3284 1954 Complete year, u/m. (Mi. 523/530). ** 15

3285 1955 Complete year, u/m. (Mi. 531/546). ** 15

3286 1957 Complete year (Europa set omitted), u/m. (Mi. 567/571+575/580). ** 6

3287 1958 Complete year, u/m. (Mi. 581/600). ** 8

3288 1960 Complete year, u/m. (Mi. 618/636). ** 7

3289 1961 Complete year, u/m. (Mi. 637/654). ** 5

3290 1962 Complete year, u/m. (Mi. 655/665). ** OFFER

3291 1965 Complete year, u/m. (Mi. 709/722). ** OFFER

3292 1966 Complete year, u/m. (Mi. 723/745). ** OFFER

3293 1967 Complete year, u/m. (Mi. 746/764). ** OFFER

3294 1968 Complete year, u/m. (Mi. 765/784). ** 4

3295 1969 Complete year, u/m. (Mi. 788/803+Bl.8). ** 3

3296 1970 Complete year, u/m. (Mi. 804/819). ** OFFER

3297 1971 Complete year, u/m. (Mi. 820/840). ** 4

3298 1972 Complete year, u/m. (Mi. 841/857). ** 4

3299 1973 Complete year, u/m. (Mi. 858/875). ** 4

3300 1974 Complete year, u/m. (Mi. 876/897+Bl.9). ** 6

3301 1975 Complete year, u/m. (Mi. 899/921). ** 6

3302 1976 Complete year, u/m. (Mi. 922/940). ** 4

3303 1977 Complete year, u/m. (Mi. 941/961+Bl.10). ** 6



E - 97
A. KARAMITSOS - AUCTION 444  STARTING PRICES IN EURO

3304 1978 Complete year, u/m. (Mi.967/980+Bl.11/12). ** 6

3305 1979 Complete year, u/m. (Mi.981/1002). ** 5

3306 1983 Complete year, u/m. (Mi.1068/1090). ** 6

3307 1984 Complete year, u/m. (Mi.1091/1116). ** 10

3308 1985 Complete year, u/m. (Mi.1117/1142+Bl.14). ** 11

3309 1986 Complete year, u/m. (Mi.1143/1167). ** 9

3310 1987 Complete year, u/m. (Mi.1168/1189). ** 10

3311 1989 Complete year, u/m. (Mi.1214/1235). ** 7

3312 1990 Complete year, u/m. (Mi.1236/1262+Bl.16). ** 10

3313 1991 Complete year, u/m. (Mi.1263/1287). ** 9

3314 1992 Complete year, u/m. (Mi.1288/1309). ** 9

3315 1993 Complete year, u/m. (Mi.1310/1333). ** 9

3316 1994 Complete year, u/m. (Mi.1334/1356). ** 10

3317 1996 Complete year, u/m. (Mi. 1385/1409). ** 10

3318 1997 Complete year, u/m. (Mi. 1410/1436). ** 12

3319 1998 Complete year, u/m. (Mi. 1437/1465+Bl.17). ** 14

3320 1999 16F Prince Gyilaume and 2000 18F Prince Henri miniature sheets, u/m. (Mi. 1479+1515). ** 5

NORWAY

3321 FC 1947 300 years Norwegian post, 2 complete sets of 11 values, u/m. (Mi. 323/333-68E). ** 5

3322 FC 1972 Polar ships, 4 complete sets of 3 values, u/m. (Mi. 649/651). ** OFFER

RUSSIA (Former U.S.S.R.)

3323 FC Small collection of USSR stamps (in complete sets with multiples) from 1950 to 1981 presenting theme 
ANTARCTIC. Nice lot. Catalog value (Michel) = 234 Euros.

** 20

SWITZERLAND

3324 International Olympic Committee stamps, 2000 Sydney Olympic Games booklet. 50 booklets. (Mi. 1/2-
175E Face Value=45SF).

** 25

3325 FC 1934 Exposition Nationale de Philatelie «NABA» m/s, u/m. VF. (Mi.Bl.1). ** 450

VATICAN

3326 FC 1929 Pope Pius XI, complete set of 15 values and 1931 surcharge on 1929 stamp, u/m. (Mi. 1/15+16). ** 62

3327 FC 1935 International Congress, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 45/50-800E). ** 200

3328 FC 1936 International Exhibition of Catholic Press, complete set of 8 values, u/m. (Mi. 51/58-500E). ** 125

3329 FC 1938 Airpost stamps, complete set of 8 values, u/m. (Mi. 59/66). ** OFFER

3330 FC 1939 Death of Pope Pius XI, complete set of 7 values, u/m. (Mi. 79/79). ** 37

3331 FC 1947 Airpost stamps, complete set of 7 values, u/m. (Mi. 140/146). ** 14

3332 FC 1951 Pope Pius X, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 174/177). ** 9

3333 FC 1948 Airpost stamps, complete set of 2 values, u/m. (Mi. 147/148-750E). ** 185

3334 FC 1951 Holy Mary’s Ascention Dogma, complete set of 2 values, u/m. (Mi. 178/179). ** 4

3335 FC 1951 1500 Years from Chlkedon’s Synod, complete set of 5 values, u/m. (Mi. 180/184). ** 25

3336 FC 1953 Death of Sta Klara of Assisi, complete set of 2 values, u/m. (Mi. 207/208). ** 6

3337 FC 1953 100L. 800 Years P. Lombarduste, u/m. (Mi. 211-55E). ** 12

3338 FC 1958 Brussels International Exhibition miniature sheet, u/m.  (Mi. Bl.2). ** 7

3339 1940-1944 complete years plus 1939 Pope Pius XII complete set, u/m. (Mi. 80/102). ** 6
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3340 1945 complete year, u/m. (Mi. 103/125). ** 6

3341 1949-1950 complete years, u/m. (Mi. 149/173). ** 88

3342 1951-1952 complete years, u/m.  (Mi. 174/188+Bl.1-802E). ** 200

3343 1953 complete year, u/m.  (Mi. 190/211-233E). ** 58

3344 1954 complete year, u/m.  (Mi. 212/229-62E). ** 16

3345 1955-1956 complete years, u/m. (Mi. 230/265). ** 8

3346 1957-1958 complete years, u/m. (Mi. 266/302). ** 20

3347 1959-1960 complete years, u/m. (Mi. 303/362). ** 5

3348 1961-1962 complete years, u/m. (Mi. 363/422). ** 7

3349 1963-1964 complete years, u/m. (Mi. 423/470). ** OFFER

ASIA ( Except Middle East)

3350 Afghanistan: 4 complete sets from 1964 to 1968, u/m. (Mi. 915/918+939/941+957/959+1021/1023-
48E).

** OFFER

3351 Bhutan: 2 complete sets form 1965 to 1967, u/m. (Mi. 45/52+130/138-11E). ** OFFER

3352 Burma: 1964 birds, complete set of 12 values, u/m. (Mi. 177/188-50E). ** OFFER

3353 Cambodge: 4 complete sets from 1963 to 1966, u/m. (Mi. 163/165+195/199+208/211+212/215-26E). ** OFFER

3354 FC P.R. of China, (374-379/1964) 1964 incomplete set 5 out of 6 values (high value not included), u/m. (Mi. 
788/792-70E).

** OFFER

3355 FC P.R. of China, (419-426/1965) 1965 incomplete set 6 out of 8 values (high value included), u/m. (Mi. 
874/876+878+880/881-260E).

** OFFER

3356 FC P.R. of China, (367-370/1965) 1965 complete set of 4 values, u/m. (Mi. 899/902-190E). ** 70

3357 FC Taiwan: 1964 Olympic Games, complete set of 4 values, u/m. (Mi.546/549). ** 3

3358 FC Taiwan: 1965 Fishes, complete set of 4 values, u/m. (Mi.576/579). ** 9

3359 FC Taiwan: lot including 8 complete sets from 1966 to 1969, 1968 Mi.609/617 mng, the rest u/m. (Mi. 599/6
02+603+608+609/617+640/645+690/693+694/699+721/725-220E).

**/(* 50

3360 FC Taiwan: lot including stamps from 1962 to 1967 in incomplete sets, u/m. (Mi. 
496/497+510/512+677/682-116E).

** OFFER

3361 Christmass islands: 1968 fishes, complete set of 10 values, u/m. (Mi.22/31-34E). ** OFFER

3362 FC Mongolia: 1980 Antarctic Exploration, complete set of 8 values plus the m/s , u/m. (Mi. 
1336/1343+Bl.67-59E).

** 5

3363 Sri Lanka: 1966 birds, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 340/343-16E). ** OFFER

AMERICA

3364 FC Argentina: Small collection (in complete sets with multiples) from 1947 to 1986 presenting theme 
ANTARCTIC. Catalog value (Michel) = 540 Euros.

** 45

3365 Colombia: 1965-1966 3 complete sets, u/m. (Mi.1073/1077+1078/1082+1098/1102-49E). ** OFFER

3366 FC 2 X 1934 National stamp Exhibition m/s, mng. (Mi.Bl.4- 28E). (*) OFFER

AFRICA

3367 Algeria: 1966 Peinture rupestre de Tassili (I), complete set of 4 values, u/m. (Mi.444/447-32E). ** OFFER

3368 Algeria: 1967 Peinture rupestre de Tassili (II), complete set of 4 values, u/m. (Mi.467/470-32E). ** OFFER

3369 Bifra: 2 complete sets form 1968, u/m. (Mi. 27/30+31/34-34E). ** OFFER

3370 Botswana: 2 complete sets form 1966 to 1967, u/m. (Mi. 5/18+19/32-131E). ** 9

3371 Burundi: 3 complete sets from 1966 to 1967 (53 stamps in total), u/m. (Mi. 
223A/241A+271/90+291/314-149E).

** 10

3372 Cameroun: 4 complete sets from 1965 to 1968, u/m. (Mi. 446/448+463/468+506/514+541/550-36E). ** OFFER

3373 Central African Republic: 4 complete sets from 1966 to 1968, one stamp m, the rest u/m. (Mi. 
106/111+113/115+132/136+158/159-183E).

** 10
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3374 Comores: 2 complete sets from 1968 to 1969, one stamp with light crease. (Mi. 88/91+xx/xx-47E). ** OFFER

3375 Congo Brazzaville: 3 complete sets from 1967 to 1968 (Mi. 148/150+163/164+167/170-18E). ** OFFER

AUSTRALIA - OCEANIA

3376 Australia 1966 birds and fishes, complete set of 12 values, u/m. (Mi.362/373-30E). ** OFFER

3377 Australia: 2 complete sets from 1968 to 1969, u/m. (Mi.398/403+418/421-23E). ** OFFER

3378 FC Nouvelle Caledonie: 1971 Coraux et Poissons, complete set of 4 values plus the 4 values in corner 
strips of 3 imperforate and in different colours, u/m. VF. (Yv. 291/294).

** 15

3379 FC St Pierre et Miquelon, 1971 Assistance a la grande peche, complete set of 4 values, u/m. VF. (Yv. 
410/413- 240E).

** 25

3380 FC 1948 100F Madagascar stamp ovpt «TERRE ADELIE/DUMONT D’UVRILE/1840», u/m. ** 10

3381 FC TAAF: 1955/56 complete years, u/m. VF. (Mi. 1/9- 170E). ** 20

3382 FC TAAF: 1957/59 complete years, u/m. VF. (Mi. 10/18- 129E). ** 15

3383 FC TAAF: 1960 complete year, u/m. VF. (Mi. 19/23- 205E). ** 22

3384 FC TAAF: 1961/62 complete years, u/m. VF. (Mi. 24/27- 137E). ** 15

3385 FC TAAF: 1963 complete year, u/m. VF. (Mi. 28/30- 320E). ** 35

3386 FC TAAF: 1965 complete year, u/m. VF. (Mi. 31/32- 390E). ** 40

3387 FC TAAF: 1966/67 complete years, u/m. VF. (Mi. 33/38- 217E). ** 25

3388 FC TAAF: 1968 30F Dumont d’Urville, u/m. VF. (Mi. 39- 170E). ** 20

3389 FC TAAF: 1968 50F Iles Kerguelen, u/m. VF. (Mi. 40- 200E). ** 25

3390 FC TAAF: 1968 20F Albatros, TAAF stamps high value, u/m. VF. (Mi. 41- 460E). ** 55

3391 FC TAAF: 1968 25F+30F Etude de l’Environnement Spatial, 30F O.M.S and 30F Anee Internationale des 
droits de l’Homme, u/m. VF. (Mi. 42/45- 230E).

** 20

3392 FC TAAF: 1969 complete year, u/m. VF. (Mi. 46/54- 430E). ** 45

3393 FC TAAF: 1970 complete year, u/m. VF. (Mi. 55/59- 210E). ** 20

3394 FC TAAF: 1971 complete year, u/m. VF. (Mi. 60/70- 157E). ** 15

3395 FC TAAF: 1972 complete year, u/m. VF. (Mi. 61/81- 348E). ** 35

3396 FC TAAF: 1973 complete year, u/m. VF. (Mi. 82/88- 77E). ** 8

3397 FC TAAF: 1974 complete year, u/m. VF. (Mi. 89/95- 86E). ** 10

3398 FC TAAF: 1975/76 complete years, u/m. VF. (Mi. 96/112- 211E). ** 20

3399 FC TAAF: 1977 complete year, u/m. VF. (Mi. 113/125- 72E). ** 7

3400 FC TAAF: 1978/80 complete years, u/m. VF. (Mi. 126/156- 97E). ** 10

3401 FC French Polynesia: Collection placed on «KA-BE» album with illustrated sheets from 1958 to 1983. Very 
few items missing, u/m. Very nice lot. (Mi. 1/34+38/92+94/142+145/152+154+156/165+167/184+186
/275+278/304+306/331+333/393+B1/B3+B5/B8+D1/D3+1A/15A- Catalog value=4513 Euros).

** 500

BRITISH COMMONWEALTH

3402 Antigua: 5 complete sets form 1967 to 1969, u/m. (Mi.184/187+192/196+197/201+206/209+213/216). ** OFFER

3403 Ascension: 2 complete sets from 1968 to 1969, u/m. (Mi.118/121+122/125-18E). ** OFFER

3404 Bahamas: 3 complete sets from 1968 to 1969, u/m. (Mi. 277/280+281/284+299/302-21E). ** OFFER

3405 Barbados: 1965 corals and fishes, complete set of 14 values (upright WMK) plus 3c. (1967 reprint) with 
WMK sideways and name correct, u/m. (Mi. 235/248)

** OFFER

3406 FC British Antarctic Territory: 1971 1p. stamp, u/m. (Mi.24-250E). ** 20

3407 British Hondouras: 7 complete sets from 1965 to 1968 (164/175 with upright WMK), u/m. (Mi. 164/175+
192/196+197/200+201/204+211X/222X+231+232/235-130E).

** 9

3408 FC British Antarctic Territory: Stock in complete sets (many multiples) from 1963 to 1989 on album. Almost 
complete, u/m. Very nice lot. (Mi. 1/143+148/155- Cat.= 1928 Euros).

** 220

3409 British Indian Ocean Territory: 1968 fishes, complete set of 15 values, u/m. (Mi. 16/30-70E). ** 5

3410 British Solomon Islands: 1966 3 complete sets (Mi.136X/152X+136Y/152Y+167/181-96E). ** 7
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3411 Cook Islands: 5 complete sets from 1966 to 1969 (Mi. 124A/128A+152x/169x+201/206+207/211+228
/231-54E).

** OFFER

3412 FC Falkland Islands and subareas: Stock in complete sets (many multiples) from 1944 to 1985 on a lindner 
album. Almost complete, u/m. Very nice lot. Catalog value= 2650++.

** 320

3413 Guyana: 1966 «GUYANA INDEPENDENCE/1966», complete set of 14 values plus 2c. value from the 
former set, u/m. (Mi. 240+247/260).

** OFFER

PICTURE POSTCARDS

DODECANESE ISLANDS

3414 FC «ΚΩΣ. Ακτη Μιαουλη» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

3415 FC «Patmos. Vue de la scala» b&w, real photo (Fokakis, No.10) used. Minor stain on the front side. PPC 12

3416 FC «Patmos - Chora» b&w, real photo (Kozas) unused. VF. PPC 10

3417 FC «Rhodes, Vue de Port» b&w, real photo (Kozas) unused. VF. PPC 10

3418 FC «Rhodes - Old town» b&w, real photo, unused. VF. PPC 10

3419 FC «Rodi - Antica Porta nella dei Cavallieri» b&w (K.M Anastasiades, No.19253) unused. Stains on both 
sides.

PPC 10

3420 FC «Rodi - Via dei Cavalieri» b&w (UTE, No.1) unused. VF. PPC 10

3421 FC «Ρόδος - Υδρόβιολογικός σταθμός» b&w, real photo (Kozas) unused. F. PPC 12

CRETE

3422 FC «CRETE - Ville de Candie» early b&w PPC, pu. VF. PPC 20

3423 FC «Vue de Neapolis» b&w PPC (N.Alikiotis No.2) u. VF. PPC 15

3424 FC «Crete - La fortesse «Itzedin» yellowish - black (Nicolas C. Perakis, No.14) unused. Slightly creased 
corner.

PPC 30

3425 FC «Chania.» real b&w PPC. u. VF. PPC 10

3426 FC «COSTUMES GRECS. Crete» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 15

3427 FC «Danses Paysannes de la Crete» b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3428 FC «COSTUMES GRECS Crete» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 15

CYCLADES

3429 FC «Vue de Syra» b&w real photo PPC in frame, pu. VF. PPC 30

3430 FC «Syra» early b&w PPC, pu. VF. PPC 20

3431 FC «Syra. Eglise St. Nicola» yellowish - black (P.V.K.Z, No.15903) pu.1926. Minor stain on the back side, 
slightly creased corner.

PPC 20

3432 FC «Syra. Finikas» colour. (E.Fr. Caloutas, No.130) unused. Minor stai on the back side. PPC 22

3433 FC «TINOS. La ceremonie au quai» b&w PPC (DELTA) unused. VF. PPC 25

3434 FC «Ναός ευαγγελίστριας Τήνου» b&w, real photo, unused. VF. PPC 15

3435 FC «Vue de Myconos» b&w (Caloutas & Tsiropinas, No.538) unused. VF. PPC 18

3436 FC «Κεντρική οδός Μυκόνου» yellowish - blue (A.Ginakou - Margariti) used. VF. PPC 20

3437 FC «Μύκονος. Παραωορτιανή» yellowish - black, pu. Slightly creased on the top. PPC 18

3438 FC «PAROS. L’eglise Hecatontapyliani» b&w PPC (DELTA) unused. VF. PPC 18

3439 FC «PAROS. L’eglise Hecatontapyliani» b&w PPC (DELTA) unused. VF. PPC 15

3440 FC «Santorin Vue Generale» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

3441 FC «L’eglise de Santorin» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

3442 FC «Rue du Port Santorin» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

3443 FC «Κορησσια - Κεας» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 18
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AEGEAN ISLANDS (NORTH AND EAST)

3444 FC «Vue de Moudros» yellowish - black (A.Panayotou) used. Minor stain on the back side. PPC 15

3445 FC «Chio. Paraqli» b&w, real photo, unused. VF. PPC 18

PELOPONESE

3446 FC «Patras - La Citadelle» colour. (P.Sinadinos, No.18) unused. Stamp removed, minor stains on the back 
side.

PPC 20

3447 FC «Patras, Grece. Rue des Calavrita» colour. (A.B. Paschas, No.703) used. Slightly creased corners. PPC 25

3448 FC «Olympie Le stade» colour., used. Slightly creased corner, very fine card. PPC 20

3449 FC «Olympia the museum» b&w, early, real photo (Shinx, No.16) pu. Slightly creased on the back side. PPC 20

3450 FC «Bains de kaifa. L’ hotel «Olympia» b&w, real photo (No.1508 - 2) unused. VF. PPC 20

3451 FC «Naulpio» b&w PPC (V.& N. Tombazi), unused. VF. PPC 15

3452 FC «Andritsa. Souvenir de un ecole en temps de la guerre» real b&w photo, u. faults. PPC 5

3453 FC «Vue de Porto Heli» b&w, real photo, unused. Minor stains on the back side. PPC 15

3454 FC «Vue generale, Methana» b&w, real photo, used. VF. PPC 18

3455 FC «Ile des Sts Anargyri, Methana» b&w, real photo, used. VF. PPC 18

3456 FC «Spetsai - Picturesque Sea - Shore» b&w, real photo (N.Stournaras, No.1056) pu. Slightly creased 
corner.

PPC 15

3457 FC «Spetsai» b&w, real photo (N.Stournaras, No.1059) unused. VF. PPC 15

3458 FC «Τοπείον Σπετσών» yellowish - black, early (P.F) used. VF. PPC 18

3459 FC «Αλνταμούρα - Σπέτσαι» yellowish - black (A.F, No.16) unused. Slightly creased corners, minor stains 
on the front side.

PPC 30

3460 FC «Spetzia - Vue partielle» b&w, real photo (Delta, No.1508 - 4) pu. Slightly creased corner. PPC 25

3461 FC «Spetse - Hotel Possidonion» b&w, real photo, unused. Slightly creased corner. PPC 22

3462 FC «Μέγαρον Αναργύρου - Σπέτσαι» yellowish - green (A.Pasamitros) unused. Slightly creased corners. PPC 25

3463 FC «Le pont d’ Isthme de Corinthe» yellowish - black (Hananel Naar, Salonique) used. VF. PPC 18

3464 FC «Isthme (Canal) de Corinthe» b&w real photo PPC (DELTA No.776) unused. VF. PPC 15

3465 FC «Canale de Corinthe» b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3466 FC «Corinthe. Le Canal» yellowish - black (G.N. Alexakis, No.2150) used. Slightly creased corner. PPC 18

3467 FC «Loutraki: Place pres de la mer» colour. (Colorshop, No.42) pu.1955. Slightly creased corner. PPC 12

3468 FC «Vue partielle Loutraki» colour., used. Minor faults on the back side. PPC 12

3469 FC «LOUTRAKI (Grece). LA rue centrale» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

ATHENS & AREA

3470 FC «HYDRA LE PORT» b&w real photo PPC, u. VF. PPC 18

3471 FC «View of Ydra» b&w, real photo (E.Athanasopoulou, No.2219) unused. Slightly creased corners. PPC 8

3472 FC «Aegina. The port» yellowish - black (No.217) unused. VF. PPC 30

3473 FC «Aegina - The port» b&w, real photo, pu. Slightly creased corners. PPC 22

3474 FC «Τμήμα Παραλίας Αιγίνης» b&w (I.D.Moiras) unused. Slightly creased corners. PPC 25

3475 FC «Ιερά μονή Αιγίνης» yellowish - black (Fototipia Alterocca, No.850) pu. Minor faults on both sides. PPC 25

3476 FC «Ιερά μονή Αγίου Νεκταρίου - Αίγινα» b&w, real photo, unused, VF. PPC 20

3477 FC «Egine. Le couvent de la Ste Trinite et St - Nectarios» b&w, real photo (No.2170 - 29) unused. Slightly 
creased corner.

PPC 20

3478 FC «Grece - Panorama de Poros» yellowish - green (A.Pallis & Cie) used. VF. PPC 30

3479 FC «Ακτή Πόρου» yellowish - black, real photo (F.S, No.2115) unused. VF. PPC 25

3480 FC «Bois de Citroniers a Poros» b&w, real photo (Moraitis) unused. VF. PPC 20

3481 FC «Galatas - Grece» yellowish - black (P.Giannakopoulos, No.4) pu. Slightly creased corner. PPC 30

3482 FC «Galatas ile de Poros» yellowish - green (Pallis & Cotzias, No.903) unused. Slightly creased corners. PPC 25
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3483 FC «Ile Poros, Vidi» yellowish - black, early (Eleftheroudakis, No.106) unused. VF. PPC 40

3484 FC «Golfe de Salamis» yellowish - black (D.Dimitrakos) pu. Slightly creased corners. PPC 35

3485 FC «Salamine» purple & white, early, pu.1902. Slightly creased corners. PPC 30

3486 FC «Couvent Faneromeni» b&w PPC, u. VF PPC 25

3487 FC «Vue de Piree» b&w PPC in frame (F.Caloutas) pu. VF. PPC 25

3488 FC «Piree. Vue de port» yellowish - green (G.N. Alexakis, No.2150) used. VF. PPC 25

3489 FC «Piree Gare de Chemin fer» color PPC (M.N.Michalopoulou) unused. VF. PPC 40

3490 FC «LE PIREE - Boulevard Socrate» sepia real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 15

3491 FC «Castella. Pres du Phalere» brownish PPC, unused. VF. PPC 25

3492 FC «N.PHALERE - Vue generale» sepia real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 20

3493 FC «N.PHALERE - L’Estrade» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 25

3494 FC «VOULIAGMENI Sous les pins et dans la mer» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 12

3495 FC «Ο ναός της Δήμητρας έν Ελευσίνι» colour., early (Athinagoras, No.12) used. Very fine card with two 
pictures on the front side, minor stains on both sides.

PPC 12

3496 FC «ELEUSIS» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 20

3497 FC «Acropolis» color PPC, unused. VF. PPC 8

3498 FC «Athens - The Acropolis» yellowish - black (S.Meletzis) unused. VF. PPC 10

3499 FC «ATHENES: Vue Generale» b&w PPC, with black round «T» and violet hand-written «10K» (received in 
ISTANBUL). VF.

PPC 10

3500 FC «Athenes - Acropole (est)» colour. (M.N. Michalopoulos) used. Minor stains on the back side. PPC 10

3501 FC «Athenes - Acropole et temple du Jupiter olympien» colour., pu. VF. PPC 10

3502 FC «Athenes. Boulevard Olga et l’Acropole» colour. (Michalopoulos, No.218) used. VF. PPC 10

3503 FC «Athens - At the foot of the Acropolis» yellowish - brown (Boissonas, No.2008) unused. VF. PPC 12

3504 FC «Athenes - Rue du Stade» b&w, real photo (Theo, No.642) unused. VF. PPC 15

3505 FC «Athenes. Rue Korais» b&w real photo (Photo-Dirmikis) pu. F. PPC 10

3506 FC «ATHENES. Rue Patission» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 10

3507 FC «Athenes. L’Observatoire» colour. (A.B Paschas, No.730) used. VF. PPC 18

3508 FC «Athenes. Zappion (Vue de Stade)» colour. (A.B Paschas) unused. VF. PPC 15

3509 FC «Athenes - Jardin de Zappion» b&w, (Theo, No.623) unused. Minor faults on the front side. PPC 12

3510 FC «Eglise Sts. Theodores» colour., early (Athanasiadis freres) pu. VF. PPC 10

3511 FC «GREEK GUARD AT PALACE GATES» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 10

3512 FC «ATHENES. Garde Republicaine» sepia real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 15

3513 FC «Athenes Parade devant le Stade» b&w, real photo (No.1261) used. Stamp removed, slightly creased 
corners, minor stains.

PPC 15

3514 FC «La fete nationale des grecs. Defile des gens devant le monument de Soldat Inconnu» real photo 
(Photo Kourbetis).

PPC 35

3515 FC «Ναυτική σχολή των δοκίμων» yellowish - black, real photo, unused. Minor stains on the back side. PPC 18

3516 FC «Femmes grecques en costumes traditionels.» early b&w PPC. pu. VF. PPC 12

3517 FC «Costume Grecs. Athenes» early color PPC (P&C Athenes No.438) pu. VF. PPC 10

3518 FC «Souvenir d’Athenes» b&w, unused. VF. PPC 12

3519 FC «KIFISSIA: Le Monument» b&w PPC, unused. VF. PPC 15

3520 FC «Lac de Marathon» b&w, real photo (Dimirkis) unused. VF. PPC 15

3521 FC «Lac de Marathon» b&w, rea photo (Dirmikis) unused. Stamp stain on the back side. PPC 15

3522 FC «Shoeshiner.» b&w PPC, unused. VF. PPC 15

3523 FC «Costume Grec» yellowish - black, unused. VF. PPC 15

3524 FC «Costumes Grecs» b&w, early, unused. VF. PPC 18

3525 FC «Costume Grec» color PPC (A.B.Paschas) u. VF. PPC 15

COSTUMES

3526 FC «Greek scouts» b&w PPC. unused. VF. PPC 30
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3527 FC «Greek scouts» b&w PPC. unused. VF. PPC 30

3528 FC «Greek scouts» b&w PPC. unused. VF. PPC 30

3529 FC «Greek scouts» b&w PPC. unused. VF. PPC 30

3530 FC «Greek scouts» b&w PPC. unused. VF. PPC 30

3531 FC «Greek scouts» b&w PPC. unused. VF. PPC 30

3532 FC «Greek scouts» b&w PPC. unused. VF. PPC 30

ADVERTISING-POSTERS

3533 FC «Garde Royal Greque» (Debit de tabac, cigarettes et cigares Havane «Saint Georges»), color. early 
(A.Kasphikis, Corfou) unused. VF.

PPC 25

PROPAGANDA CARDS

3534 FC Propaganda coloured PPC for the Marshall Plan on Greece, unused. VF. PPC 20

COMIC - SATIRICAL

3535 FC «Satirical card.» color PPC (Irenco Robert). unused. slightly creased corner. PPC 10

GREETINGS CARDS

3536 FC «Χρόνια πολλά κι αμέτρητα» color PPC (A.B.Paschas) unused. VF. PPC 12

CENTRAL GREECE

3537 FC «Λουτρά Αιδηψού» colour. (Baferos) used. VF. PPC 25

3538 FC «BAINS D’HYPATI. Vue generale vers Oeta» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

3539 FC «Delphes. Le village et la plaine vers Itea» b&w, real photo (Koutoupas, No.235 - 11) unused. VF. PPC 15

3540 FC «Delphi. Une vue du village» b&w, real photo (D.Koutsoupa, No.0586 - 1) unused. VF. PPC 12

3541 FC «Delphes: Aspect vers le vilage de Delfi» b&w, real photo, unused. F. PPC 12

3542 FC «GRECE - Xyrrha et Itea vues a vol d’oiseau» b&w PPC, u. VF. PPC 10

3543 FC «La rue Principale - Hotel des Officiers Allies - Itea» yellowish - black (E.Daniska) used. Slightly creased 
corner.

PPC 10

3544 FC «Vue D’ Amphissa (Grece)» yellowish - black (I.& V. Papadopoulos) used. Slightly creased on the top 
side.

PPC 12

3545 FC «Thermo Trihonias.» b&w PPC. u. VF. PPC 10

IONIAN ISLANDS

3546 FC «Cythere. Capsali» b&w, real photo (N.Petroxeilos, No.57 - 2) pu.1970. Slightly creased corners. PPC 5

3547 FC «Kithira.» real color photo. u. VF. PPC 5

3548 FC «Argostoli - Quai» b&w (N.Nicolatos) used. VF. PPC 20

3549 FC «Vue generalle D’ Argostoli» yellowish - black, real photo (Kambitsis, No. 10) unused. VF. PPC 15

3550 FC «Vue generale d’ Ithaque» colour. (A.B Paschas) used. VF. PPC 25

3551 FC «Corfou - Entree du port» colour. (Chanos) used. VF. PPC 10

3552 FC «Panorama de COrfou, vue prise de l’ile de Vido» colour., early (Eortan, No.3948) unused. VF. PPC 10

3553 FC «Corfou - Boulevard Elisabeth» b&w, early (A.Farrugia) used, VF. PPC 10

3554 FC «View of the castle - Corfou» b&w, real photo, used. VF. PPC 10

3555 FC «Corfou. «Achilleion» Le Jardin» b&w, real photo (Hanos freres) unused. Slightly creased corner. PPC 12



E - 104
A. KARAMITSOS - AUCTION 444  STARTING PRICES IN EURO

3556 FC «Paysanne de gastouri - Corfou» colour. (Aspiotoi freres, No.156) used. Minor stains on both sides. PPC 12

3557 FC «Paysan de Corfou» colour., early (A.A.K., No.4323) used. VF. PPC 10

EPIRUS

3558 FC «Perama cave» b&w, real photo, unused. VF. PPC 18

THESSALY

3559 FC «Thessaly. - General View of Elassona» yellowish - black (No.128) unused. Minor faults on the front 
side, fine card.

PPC 25

3560 FC «Pelion - Portaria» b&w real photo PPC, pu. VF. PPC 20

MACEDONIA

3561 FC «Campagne d’ Orient. Florina» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

3562 FC «FLORINA. Rue Alexandre le Grand» b&w PPC (J.Theodosiou) u. VF. PPC 15

3563 FC «Florina-Armenor (Αρμενοχώρι)» b&w real photo, used 1917. Some faults. PPC 10

3564 FC «Macedonia.» b&w PPC. u. VF. PPC 20

3565 FC «CAMPAGNE D’ ORIENT 1914-1917. Fete Orientale pres de X...». b&w PPC. u. VF. PPC 15

3566 FC «Types er Scenes de Macedoine. Le Labourage». b&w PPC (No. 9). pu. VF. PPC 20

3567 FC «SOUVENIR D’ ORIENT. Paysans Macedoniens pres de X...» b&w PPC. u. some faults. PPC 20

3568 FC «Womwn of Macedonia in Italian area» yellow-black PPC (in Italian)(V.B. Pref Come No. 46272), unused. 
some faults.

PPC 5

3569 FC «VERIA - Vue panoramique» b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3570 FC «Macedoine. - Un coin de Verria» yellowish - black (No.200) pu.1918. F. PPC 12

3571 FC «EDESSA Rue Venizelos» b&w PPC, unused. VF. PPC 15

3572 FC «La Macedoine pittoresque: Vodena. - Cimetiere» colour. (Librairi Francaise, No.1085) used. VF. PPC 10

THESSALONIKI (SALONICA)

3573 FC «Panorama de Salonique» b&w (No.5) unused. VF. PPC 12

3574 FC «Salonique - Les Quais» b&w (Parisiana, No.138) unused. VF. PPC 12

3575 FC «Salonique - Quai de Salonique» redish - black (M.Zakai, No.198) used. VF. PPC 15

3576 FC «Quai de Salonique de la Tour Blanche» yellowish - black, early (Cliche Liondas) pu.1902. Slightly 
creased corner, tape stain.

PPC 15

3577 FC «Salonique - Restaurant de la Tour Blanche» yellowish - black (Rollet, No.223) used. VF. PPC 12

3578 FC «THESSALONIKI. Boulevard Nike» b&w real photo PPC, u. VF. PPC 10

3579 FC «THESSALONIKI. Mediterranean Palace» b&w real photo PPC (DELTA) used. VF. PPC 15

3580 FC «SALONIQUE. Vue partielle» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 12

3581 FC «Salonique - Grece. Rue egnatia (Vardar) yellow & green (K.B. Bazar) used. Slightly creased corner. PPC 10

3582 FC «Salonique - Une rue du quartier Vardar» yellowish - black (Collas & Cie, No.24) used. F. PPC 12

3583 FC «Souvenir de Salonique - Rue du Palais du Gouverneur» colour. (A.B. Paschas) used. VF. PPC 12

3584 FC «Salonique 1916 - Vieux quartier Ture» colour. (Malinvaud, No.11) unused. VF. PPC 10

3585 FC «La Basilique de St-Demetre, apres l’incendie» brownish PPC (P.Trembley) unused. VF. PPC 15

3586 FC «Salonique - Tour des Remparts» yellowish - black (Baudiniere, No.9) unused. Minor stain on the back 
side.

PPC 12

3587 FC «Salonique (Grece) - Cimetiere Turc dans la cour de l’Englise Saint - Georges» yellowish - brown 
(Librairie Francaise, No.1013) used. F.

PPC 12

3588 FC «Salonique. Arc de Triompe de Galerius» brown and white, real photo (Delta, No.907) pu. Minor faults 
on both sides.

PPC 12
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3589 FC «La Fontaine Blanche a Salonique» colour. (D.Sonides) used. VF. PPC 18

3590 FC «Salonique (Grece) - Fontaine Calamaria» b&w, early (Libraire Francaise, No.1026) used. VF. PPC 15

3591 FC «Salonique - Fontaine de l’ Avenue de la Revolution» b&w (No.167) used. VF. PPC 12

3592 FC «Salonique - Moulin Allatini - Le plus grand moulin de Macedoine» colour. (Jacques Saul) used. VF. PPC 18

3593 FC «Moulin Allatini a Salonique. Le plus grand Moulin de tout l’ Orient» b&w,early (G.Bader, No.171) 
unused. Stains on both sides.

PPC 18

3594 FC «L’ Olympe vue de Salonique» yellowish - black, real photo (Lyides, No.25) unused. VF. PPC 16

3595 FC «Salonique. - Defile des Troupes Italiences» yellowish - black (No.144) unused. VF. PPC 20

3596 FC «Salonique - Defile de Troupe Russes» yellowish - black, used. VF. PPC 12

3597 FC «Salonique- Regiment Serbe» b&w PPC (No.150), unused. VF. PPC 10

3598 FC «16 Aout - Remise des decorations par le general Sarrail devant le Q.G a l’ occasion de l arivee des 
italiens» yellowish - black (Papeterie Parisiene, No.39) unused. VF.

PPC 15

3599 FC «Les Petits Metiers - Les Vendeurs de Journaux» yellowish - black (Collas & Cie) used. VF. PPC 20

3600 FC «Souvenir de Salonique - Lustros» yellowish - black (apaterie Parisiene, No.49) used. VF. PPC 15

3601 FC «Macedonia - Salonica. Les Petits Mellers. Type de balayeour de rues» yellowish - brown (C.Collas & 
Cie) unused. F.

PPC 15

3602 FC «Porter - Le porte faix» redish - black (Ch.Collas & Cie) unused. Minor stain on the back side. PPC 15

3603 FC «Salonique - Barbier Macedonian» redish - black (Parisiana, No.45) unused. VF. PPC 15

3604 FC «Souvenir de Salonique - Costume villageois» yellowish - black (Albert J. Barzilai) used. Slightly 
creased corners.

PPC 10

3605 FC «Salonique Costume du Pays» yellowish - black (Benroubi Pessah & Cohen) unused. F. PPC 12

3606 FC «Souvenir de Salonique - Costume villageois» b&w (Albert J. Barzillai, No.39) unused. Minor stain on 
the back side.

PPC 15

3607 FC «Environs de Salonique - La Lessive a arapli» yellowish - black (E.Le Deley) used. Minor fault on the 
front side.

PPC 10

3608 FC «SEDES - Vue d’ensemble» b&w PPC, unused. VF. PPC 15

3609 FC «New Michaniona» yellowish - black, used. Minor faults on the front side. PPC 18

ATHOS MOUNTAIN (MT. ATHOS)

3610 FC «Le Couvent Nouvel - Athos» colour., unused. VF. PPC 25

3611 FC «Monastere de Philotheou» colour. (I.Stefanou & D.Daniil) unused. VF PPC 20

THRACE

3612 FC «DANS LES BALKANS. Macedoniens cultivant des semis de tabac.» b&w PPC (Vise Paris No 30). 
unused. VF.

PPC 35

3613 FC «KOMOTINH. Δημοτικός Κήπος» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

3614 FC «ΚΟΜΟΤΙΝΗ. Το Ηρώον» b&w real photo PPC, u. F-VF. PPC 10

MILITARY - WARS

3615 FC «Le Ministre de la guerre francais et le Gneral Sarrail au camp italien en Macedoine.» b&w PPC (No. 2). 
u. VF.

PPC 25

3616 FC «Εν Αρτοα. Γαλλικον πολυβολον βαλλον απο των επαλξεων χαρακωματος» brownish PPC (in greek 
only) (A.Jouvene) pu. VF.

PPC 15

3617 FC «Distruzione delle cannoniere Turche nel Mar Rosso presso Kunfidah» coloured PPC, unused. VF. PPC 8

3618 FC «Bataille navale a Dardanelles.» color PPC. pu. VF. PPC 10

3619 FC «Soldats Algeriens.» b&w PPC. u. some faults. PPC 8

3620 FC 30 photos of soldiers. VF. PPC OFFER

3621 FC 10 photos and PPCs of soldiers. VF. PPC OFFER

3622 FC 10 photos and PPCs of soldiers. VF. PPC OFFER
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3623 FC 6 photos and PPCs of soldiers. VF. PPC OFFER

SMYRNE, CONSTANTINOPLE, ASIA MINOR

3624 FC «Palais du Sultan au Bosphore» early b&w PPC, pu. VF. {{C 5

3625 FC «Marchand de curedents. Constantinople» Early coloured PPC (Zellich Fils No.74), pu. creased corner PPC 8

3626 FC «Souvenir de Smyrne» early coloured PPC (O.Zieher), pu. VF PPC 20

3627 FC «Vue de Cocariali» b&w PPC, unused. VF. PPC 30

3628 FC «Smyrne. Douane et quais de debarquement.» early b&w PPC (Dermond No.202), unused. Upper 
corners missing due to crease.

PPC 20

3629 FC «Smyrne Vue des Quais» coloured PPC.(Sabetay Cohen), unused.VF PPC 15

3630 FC «Smyrne. -Les quais» color PPC, u. VF. PPC 10

3631 FC «Smyrne. Les Quais.» color PPC (Sarantopoulos), unused. F-VF. PPC 10

3632 FC «Smyrne-Vue des Quais de Cordelio» b&w PPC (Coyounian &Co. No.36), pu. corner creased with 
missing part

PPC 10

3633 FC «Smyrne Transportation de Mais» early animated grey&white PPC (No.1175), unused. VF. PPC 12

3634 FC «Smyrne» seven b&w PPC, unused.VF PPC 80

3635 FC «Image de Smyrne» b&w PPC, unused. some faults. PPC 50

3636 FC «Smyrne. Image des debris» b&w PPC, unused. some faults. PPC 40

3637 FC «Cardeurs de coton en rue» early b&w PPC, pu. VF. PPC 15

3638 FC «Grouppe des Paysans de l’interieur» Early coloured PPC. unused. creased corner PPC 25

3639 FC «Salut de Bousse. Grand Bain thermal Deni Kaplidja» color PPC, u. With some faults. PPC 20

3640 FC «Vourhanie. Image d’une famille grecque.» b&w PPC, u. VF. PPC 20

OTHER COUNTRIES (Except CREECE)

3641 FC «V. Jansa. Split. Opoinski Dom.» color PPC. pu. VF. PPC 15

3642 FC «CAMPAGNE D’ ORIENT 1914-1917. MONASTIR- Vue Generale.» b&w PPC. unused. VF. PPC 15

3643 FC «MONASTIR.- Vue generale (Cote 1248). b&w PPC (P.P. No 40). unused. VF. PPC 20

3644 FC «Monastere sous la neige: vue prise de la Tour Carree.» b&w PPC. unused. VF. PPC 18

3645 FC «Guerre 1914-1917..Monastir. Minaret pres la Grabd’Rue.» b&w PPC (E. Le Deley). u. VF. PPC 15

3646 FC «MONASTIR, Halle aux cereales.» early b&w PPC (Anastase G. Zalli No. 05189). unused. brown spots. PPC 15

3647 FC «Monastir» b&w PPC. u. some brown spots on reverse. PPC 25

3648 FC «Koritza. Vue generale.» b&w PPC. u. VF. PPC 20

3649 FC «Koritza. La Grande Mosquee.» b&w PPC. u. VF. PPC 20

3650 FC «Albania. Una veduta pittoresca.» b&w PPC (STF No. 31022). unused. fault. PPC 15

3651 FC «Vue generale de Shkodra.» b&w PPC (Atelier «Marubbi»). unused. VF. PPC 18

3652 FC «Ceremonie religieuse Catholique.» b&w PPC (Atelier «Marubbi»). unused. minor faults. PPC 25

ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
END OF SALE - THANK YOU
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